Antreprenor Expo – первая выставка малого и среднего бизнеса
Общая выставочная площадь: 2000 кв.м.
Официальный сайт выставки: http://www.antreprenorexpo.moldexpo.md
1. Место проведения: C.I.E. “Moldexpo” S.A.: павильон №2 

Время работы: 17 – 18 ноября, 10:00 – 18:00
                                  19 ноября, 10:00 – 16:00

Выставка „Antreprenor Expo - 2022” - это  первый в своём роде выставочный проект, посвященный малым и средним предприятиям. Появление подобного мероприятия на неслучайно — глобальные изменения последних двух лет напрямую отразились на экономике Республики Молдова. В условиях переформатирования бизнеса именно малый бизнес начинает играть главную роль в структурном развитии национальной экономики. 
„Antreprenor Expo” - это платформа для смелых, энергичных, инициативных предпринимателей, не поддающихся сомнениям, пассивности и нашедших альтернативу неопределенности. Малые и средние предприятия работают практически во всех отраслях национальной экономики, выступая серьёзным стимулом для её развития, внося ощутимый вклад в рост ВВП, занятость рабочей силы, увеличение экспорта. 
В выставке примут участие свыше 50 представителей малого и среднего бизнеса со всей страны, включая Кишинёв и Бельцы. Они представят свои товары и услуги, в том числе:
· Продукты питания, товары винодельческой и консервной промышленности;
· Товары индустрии моды, работы молодых дизайнеров, текстильные и кожаные изделия, обувь;
· Услуги внутреннего туризма, гостиничного бизнеса и агропансионатов;
· Услуги индустрии красоты: гигиенические и косметические товары, косметологические услуги;
· Услуги дизайна интерьера, мебель и строительство.

Отдельный раздел выставки посвящён услугам для предпринимателей, а именно:
· Финансовые организации, банковские услуги, кредитование, страхование, бухгалтерские и юридические услуги;
· Инвестиционные компании, консалтинг, неправительственные организации, проекты по развитию малых и средних предприятий;
· Услуги цифровизации, программное обеспечение, графический дизайн.
В рамках деловой программы выставки компании получат подробную информацию о развитии сектора, в том числе о перспективных направлениях бизнеса.  Участники и гости выставки смогут установить связи с представителями компаний, работающих в тех же сферах, начать партнерские отношения. 
С этой целью I.P. ODA, соорганизатор выставки, подготовила обширную деловую программу. Бизнес-встречи формата B2B в рамках профессиональной платформы общения, презентации программ и другое призваны упростить заключение деловых контактов, поиск новых рынков сбыта, обучение малых предпринимателей. Деловая программа будет интересна и тем, кто только планирует начать свой бизнес, начинающим бизнесменам. 

Миссия выставки „Antreprenor Expo – 2022”, организуемой C.I.E. “Moldexpo” S.A. и I.P. ODA заключается в том, чтобы внести свой вклад в развитие малого предпринимательства, особенно после пандемии, отразившейся на экономике всех стран, включая Молдову. 
Официальное открытие выставки состоится в четверг, 17 ноября, в 10:00, на территории C.I.E. “Moldexpo” S.A., павильон №2.
