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ANTREPRENOR EXPO -

  UN START SIGUR PENTRU DEZVOLTAREA BUSINESSULUI
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO.S.A.

Co-organizator: I.P. ODA

17 – 19 noiembrie 2022 

C.I.E. MOLDEXPO.S.A.

Chișinău, Republica Moldova

Expoziție a businessului mic și mijlociu, în premieră

Participanţi: circă 50 de companii 

Spaţiul expoziţional total: 2000 m.p.

Site-ul oficial al expoziției: http://www.antreprenorexpo.moldexpo.md
Locaţie: C.I.E. “Moldexpo” S.A.: pavilionul nr.2 

Program zilnic: 17 – 18 noiembrie, 10:00 – 18:00
                                  19 noiembrie, 10:00 – 16:00

Deschiderea oficială: 17 noiembrie, ora 10:00, C.I.E. „Moldexpo”, pavilionul nr.2
Expoziția „Antreprenor Expo - 2022” este un proiect în premieră, dedicat întreprinderilor mici și mijlocii. Apariția acestui eveniment pe piața expozițională nu este întâmplătoare –  modificările la care a fost supusă întreaga lume în ultimii doi ani, s-au răsfrânt, în mod firesc, și asupra economiei naționale. Și în aceste condiții de remodelare a businessului, a devenit iminentă coeziunea micilor antreprenori, eșirea lor în lumina rampei, inclusiv în cadrul unui eveniment expozițional de profil. 
„Antreprenor Expo” este, întâi de toate, forul oamenilor îndrăzneţi, energici, cu spirit de iniţiativă, care au evadat din ezitări, dezechilibru, pasivitate și au găsit alternativă incertitudinii generale. Antreprenorii mici şi mijlocii activează, practic, în toate domeniile economiei naționale, fiind un stimulent puternic al dezvoltării acesteia și contribuind substanţial la creşterea PIB-ului, ocuparea forţei de muncă, extinderea exporturilor. 

În cadrul Expoziţiei participă circa 50 reprezentanţi ai businessului mic şi mijlociu din raioanele republicii, precum şi din municipiile Chişinău şi Bălţi îşi vor prezenta realizările care propun cea mai vastă gamă de produse și servicii, precum:
· Produse vitivinicole, produse alimentare, conserve;

· Industria fashion, tineri designeri; mărfuri textile şi din piele; încălţăminte;

· Turismul intern, agropensiuni și servicii hoteliere;

· Industria frumuseții: produse cosmetice și de igienă, servicii de îngrijire;

· Design interior, mobilă și construcții.

Un segment aparte revine serviciilor de care beneficiază antreprenorii, și anume:
· Instituţii financiare, servicii bancare, de creditare, contabile, juridice, asigurări ş.a.;
· Companii investiţionale, de consulting, organizații non-guvernamentale, proiecte de dezvoltare a întreprinderilor mici şi mijlocii;
· Industria creativă: servicii de digitalizare, softuri, design grafic etc.
Program de activităţi conexe:
În cadrul programului de activităţi conexe agenţii economici vor obţine informaţiile necesare cu privire la dezvoltarea sectorului, vor studia şi vor trasa direcţii de perspectivă. Participanţilor şi oaspeţilor li se va oferi posibilitatea de a stabili relaţii cu reprezentanţii din domeniile cu activităţi similare, ceea ce le va permite iniţierea raporturilor de afaceri lucrative şi durabile. 
Acestui scop servește programul conex bogat, grație eforturilor depuse de I.P. ODA., co-organizatorul evenimentului. Numeroasele întruniri, întâlniri formatul B2B, prezentări de programe și altele au menirea de a contribui la facilitarea contactelor de afaceri, identificarea noilor piețe de desfacere, școlarizarea micilor antreprenori și alte beneficii pe care le poate oferi doar o platformă profesională de comunicare, cum este o expoziție. Cu siguranță, acestea vor fi utile şi pentru cei ce intenţionează să iniţieze o afacere și pentru antreprenorii la început de cale, dar și pentru firmele cu stagiu.

„Antreprenor Expo - 2022” reprezintă o intenţie a organizatorilor – C.I.E. “Moldexpo” S.A. și I.P. ODA – de a contribui la dezvoltarea micului antreprenoriat, în special în condițiile postpandemice, care s-au răsfrânt simțitor asupra economiilor tuturor țărilor, Moldova nefiind o excepție în acest sens. 
Expoziţia „Antreprenor Expo” continuă destoinic tradiţiile târgurilor din Moldova, semnificative prin abordarea, la etape diferite, a tematicii micului business și a celei ce ține de afaceri în general. Timpurile totdeauna au dictat abordări noi. Și „Antreprenor Expo” este o noutate pe piața expozițională, cu perspective frumoase!  
Într-un ceas bun “Antreprenor Expo - 2022”!  
Inaugurarea oficială a expoziţiei „Antreprenor Expo” va avea loc joi, 17 octombrie 2022, ora 10:00, la C.I.E. “Moldexpo” S.A., pavilionul nr.2.
