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ANTREPRENOR EXPO -

PLATFORMĂ DE DEZVOLTARE A AFACERILOR
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO.S.A.

Co-organizator: I.P. Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA)
23 – 26 noiembrie 2023 

Pavilionul central, C.I.E. MOLDEXPO 
Chișinău, Republica Moldova

Expoziție a businessului mic și mijlociu, ediția a II-a
Participanţi: peste 100 de companii 

Spaţiul expoziţional total: 2200 m.p.

Site-ul oficial al expoziției: http://www.antreprenorexpo.moldexpo.md
Locaţie: pavilionul central, C.I.E. “Moldexpo”, str. Ghioceilor nr.1, Chișinău
Program zilnic: 23 – 25 noiembrie, 10:00 – 18:00

                                  26 noiembrie, 10:00 – 16:00

Inaugurarea oficială: 23 noiembrie, ora 11:00, pavilionul central
Dezvoltarea sectorului IMM reprezintă un interes prioritar pentru stat, deoarece această activitate economică exercită efecte pozitive asupra performanței generale a economiei țării. Micile afaceri demult au luat amploare și se dezvoltă în Republica Moldova, lucru demonstrat de expoziția „Antreprenor Expo”, ajunsă la ediția a II-a. 

Inițiată acum un an de către Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării și Instituția Publică Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, expoziția are drept scop promovarea întreprinderilor mici și mijlocii, consolidarea pozițiilor acestora pe piață, încurajarea viitorilor antreprenori. Printre obiective se disting stabilirea de contacte cu cumpărătorii/ furnizorii de bunuri și materii prime, extinderea parteneriatelor dintre IMM din Republica Moldova în calitate de furnizori pentru companiile internaționale, precum și dezvoltarea dialogului public privat între mediul antreprenorial și instituțiile statului. 
Ediţia anului 2023 reunește peste 100 de participanți din cele mai diverse domenii. 
Eșantionul de bază îl formează reprezentanţii businessului mic şi mijlociu din toată țara, care îşi vor prezenta realizările și care propun cea mai vastă gamă de produse și servicii din domeniile:
· Industria alimentară (produse alimentare, apicole, conserve, băuturi);

· Industria ușoară (textile, articole vestimentare, încălţăminte); 
· Turismul intern, agropensiuni;

· Mobilă, construcții, materiale, dotări;

· Energia alternativă, sisteme și utilaje energetice.
Expoziția este cu adevărat una multiramurală, incluzând cele mai diverse domenii, or, IMM se regăsesc în toate sferele. Prin multiplele oferte, expoziția se conturează, în premieră, drept un târg de servicii. O noutate a expoziției reprezintă businessul de familie care tot mai mult se afirmă în țara noastră. 
Toți participanții vor fructifica din plin instrumentele unice de care dispunde o expoziție: promovarea mărfurilor și serviciilor, studierea pieței, confruntarea cererii și ofertei, ajustarea acesteia, extinderea contactelor utile.  

Program de activităţi conexe:

Expoziția „Antreprenor Expo - 2023” reprezintă o platformă de dezvoltare a afacerilor, dar și de stimulare a dialogului cu autoritățile statale și cu infrastructura de sprijin a sectorului IMM, de informare a antreprenorilor despre instrumentele de suport, oferite de Guvern și partenerii de dezvoltare. La aceasta contribuie programul conex expoziției, organizat de ODA, și care include seminarii și activități tematice, întâlniri de afaceri dintre companii din Republica Moldova și internaționale, prezentări de programe de suport. De interes major este Programul guvernamental 373, care face subiectul unei mese rotunde în scopul facilitării accesului la finanțare a antreprenorilor. 
În cadrul expoziției vor fi prezentate programele oferite de stat și implementate de către ODA cu suportul financiar al Uniunii Europene, și anume: Oportunitățile de dezvoltare și suportul antreprenorial în domeniul turismului; Programul de susținere și dezvoltare a antreprenoriatului feminin. 
O altă direcție de dezbateri se referă la internaționalizarea și extinderea afacerilor pe piețele externe, iar în acest scop vor fi organizate seminarii la temele: Productivitatea și competitivitatea întreprinderilor. Prezentarea asupra Republicii Moldova la nivel internațional; Lansarea Programului de creștere a competitivității la export și integrarea în lanțurile valorice internaționale a IMM; Măsurile întreprinse în vederea facilitării comerțului transfrontalier. Introducerea și scoaterea mărfurilor de pe teritoriul vamal.
Vor fi abordate situații și din alte domenii, inclusiv industria alimentară, în cadrul seminarului cu genericul “Sprint în lanțurile valorice locale”. 

La fel, în cadrul expoziției, diverși experți vor oferi sfaturi și informații antreprenorilor sau îi vor ghida către autoritățile competente pentru rezolvarea ulterioară a problemelor. Solicitanții vor beneficia de consultările specialiștilor din domeniu cu privire la demararea unei afaceri și elaborarea planurilor de afaceri, vor fi familiarizați cu procedurile necesare pentru inițierea propriei afaceri sau obținerea de împrumuturi. La fel, micii antreprenori vor putea afla informaţii generale despre dezvoltarea sectorului, vor studia şi vor trasa direcţii de perspectivă. Cu siguranță, toate acestea vor contribui la dezvoltarea afacerilor și, implicit, a economiei țării, obiective pe care se axează prioritar expoziția „Antreprenor Expo - 2023”. 

Inaugurarea oficială a expoziţiei „Antreprenor Expo” va avea loc joi, 23 noiembrie 2023, ora 11:00, la C.I.E. “Moldexpo”, pavilionul central.
Paralel, în pavilionul nr.2, se va desfășura expoziția “Expo Mobila”. 

Intrarea liberă.

