
Expoziția GIFT EXPO 
În perioada 19-22 decembrie 2024, pe spațiile Centrului Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A., pavilionul central, se va desfășura expoziția ”Gift Expo”. Acest proiect reprezintă o premieră pentru programul expozițional din Republica Moldova și a luat naștere în locul tradiționalului târg de Crăciun, care se desfășura cu succes, pe parcursul mai multor ani, la “Moldexpo”.  
Fiindcă sărbătorile de iarnă includ Crăciunul și revelionul, pe rit nou și vechi, și, astfel, cuprind mai multe noțiuni și o perioadă destul de mare, a fost identificat un nou concept – de cadouri – care s-a reflectat în denumirea și în tematica extinsă a evenimentului.     
În cele patru zile de expoziție, pe spațiile ”Moldexpo”, vor putea fi găsite cele mai diverse obiecte, produse și servicii care pot servi cadouri pentru sărbători, atât cuiva, cât și pentru propria folosință. Și anume:     
· Produse alimentare în gamă largă pentru masa de sărbătoare.
· Cadouri dulci: compoziții din dulciuri, ciocolată, fructe uscate.
· Tradițional, de sărbători, lumea preferă să se înoiască, astfel că oferta include articole vestimentare care pot servi cadouri pentru ființe apropiate sau pentru propriile necesități: haine pentru femei, bărbați, copii, haine pentru viitoarele mămici, lenjerie de corp; articole de marochinărie, încălțăminte; bijuterii și accesorii.
· Cadouri personalizate și corporativ-protocolare.

· Cadouri handmade în gamă largă. 

· Decorațiuni interioare de sărbători în gamă largă.

· Brăduți, compoziții florale.
· Evident, și o gamă largă de servicii.
Acestea și încă multe alte lucruri utile vor fi propuse de cei circa 100 de participanți ai expoziției. De menționat că cel mai mare eșantion de participanți sunt producătorii locali. Într-un fel, această expoziție reprezintă un acord final al sezonului expozițional și întrunește cei mai fideli participanți.
Or, scopul expoziției ”Gift Expo” este de a susține și de a acorda posibilitate unui eșantion larg de producători autohtoni din cele mai diverse domenii să își expună produsele la un eveniment solicitat de public, având în vedere specificul perioadei în ajunul sărbătorilor de iarnă. 
Noul proiect se înscrie în preocupările prioritare ale C.I.E. „Moldexpo” S.A., printre care îmbunătățirea activității expoziționale întru susținerea ramurilor economiei naționale. Astfel că, programul expozițional este permanent ajustat și adaptat la cerințele pieței.
”Gift Expo” este binevenită sub toate aspectele: contribuie la dezvoltarea antreprenoriatului mic și mijlociu, este real folos vizitatorilor, înbogățește peisajul expozițional autohton. Ceea ce îi oferă  perspective frumoase pe mulți ani înainte.
Vă așteptăm la ”Moldexpo” între 19-22 decembrie, în intervalul orelor 10:00 - 18:00, pavilionul central. 

Aici, departe de rumoarea orașului și de ambuteiaje, cu posibilități de parcare a transportului fără stres, pe un spațiu comun, vă așteaptă o expoziție bogată, cu tot ce vă doriți la sărbători.

Și, zilnic, –  programe de divertisment care vor include colinzi, tradiții populare. 

Intrarea este liberă!

