Se deschide cea mai atmosferică târg de Crăciun - Craciunul Acasa!
Ce poate fi mai bun pentru întâlnirea cu rudele decât vacanțele în familie în jurul unei mese mari, cu râsete, glume și distracție?

Este ușor să organizezi o astfel de sărbătoare împreună cu târgul CRACIUNUL ACASA, pentru că anul acesta la Moldexpo vei avea toate oportunitățile de a le transmite dragostea ta celor dragi și de a simți sprijinul lor. 
O acțiune de târg de neuitat se va desfășura la Moldexpo în perioada 14-17 decembrie! Aici puteți încerca și cumpăra delicatese pentru masa de sărbători, cumpărați cadouri și suveniruri pentru cei dragi, jucării și decorațiuni de sărbători, ținute, vesela, decor și multe altele pentru a crea o atmosferă caldă și confortabilă în casa dumneavoastră.
Aveți șansa de a cumpăra fructe uscate de la MixFruct; delicatese de la Brutăria Bardar, Panesta, Pomul Regal, Paste CuCa; saltele, lenjerie de pat de la dinotte.shop si Kivrak cadir; accesorii de la Maalex Bags, miere de la GT „Tanciuc Alexei”, produse din carne de la MezelBrav, decorațiuni de sărbători de la Decoratii.md, bijuterii de la DeMira, lichioruri de la Red Veil Liquor, cărți pentru toate gusturile de la Libraria Dorința, produse cosmetice de la Giter. lume, La Vandi Mag. Vizitatorii standului Anatolya - Produse naturale de origine orientală vor primi un voucher pentru o reducere de 10% la toate produsele, inclusiv ceai, cafea, suplimente nutritive, fructe uscate și chiar delicii turcești!
Mai mult, târgul Craciunul Acasa înseamnă o atmosferă confortabilă și un program de divertisment în stil tradițional în perioada 14-17 decembrie la Moldexpo IEC.

Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” vă urează Crăciun Fericit și Un An Nou Fericit !
