 FASHION EXPO – 2023:
Regat al modei, platformă de afaceri și comunicare, multașteptate de către specialiști și public 
În perioada 5 - 8 octombrie 2023, la C.I.E. MOLDEXPO S.A. (pavilionul central), se va desfășura Expoziția internațională specializată de produse, echipamente și materii prime pentru industria ușoară FASHION EXPO, supranumită și Zilele Modei la MOLDEXPO.  
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.

Suport oficial: Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării al Republicii Moldova

Co-organizatori:  Asociația Patronală din Industria Ușoară APIUS, ZIPhouse
Partener: IO Models Shool by Inga Ojog
Suport subvențional: I.P. ODA 

FASHION EXPO-2023 reprezintă, cu siguranță, un eveniment de zile mari pentru industria uşoară, a modei şi cea expoziţională din Republica Moldova. Care este așteptat în fiecare toamnă de către specialiști, dar și de consumatori, iar acum – și mai mult, după trei ani de pauză impusă. Prin eforturile cooperate ale mai multor parteneri și participanți, ediția curentă, a XXI-a la număr, se conturează drept un eveniment complex, cu un conţinut bogat, noi abordări, design pe potrivă, participări ale personalităților notorii din lumea modei. Toate acestea avansează expoziția la un nivel calitativ superior și exercită, cu siguranță, efecte benefice asupra dezvoltării ramurii.

Infrastructura evenimentului o reprezintă expoziția care întrunește peste 50 de producători și distribuitori din Republica Moldova, India, România. Industria uşoară națională care este unul dintre domeniile cele mai prospere, cu vechi și frumoase tradiţii, este reprezentată destoinic la expoziție de întreprinderi notorii, printre care Artima S.A, Ionel S.A., F.C.P. Intercentru-Lux S.R.L., Steaua-Reds S.A., Trico S.A., dar și de nume devenite sonore în industria autohtonă a modei: Ballerini Company, Haskel Design S.R.L., LanaFurs, Mia Bella, Nicole Storme S.R.L., Tagaer S.R.L., Tuka Concept S.R.L., alții.
Expoziţia reflectă piaţa eterogenă a industriei uşoare – de la utilaje, tehnologii, materii prime, până la produsele finite. Profesioniştii din domeniu vor găsi aici maşini industriale de cusut, de călcat, soft-uri pentru ramură, fibre, ţesături, furnitură etc. Spre atenţia consumatorilor sunt propuse articole de îmbrăcăminte, încălţăminte, de acoperit capul, marochinărie, accesorii, bijuterii etc. 

De rând cu oferta bogată, expoziţia însumează în toate cele patru zile un vast program de activităţi conexe, unde vor abunda prezentările de modă şi defileurile colecțiilor vestimentare,  master-classuri, consultaţii de la specialişti experimentaţi, întruniri, seminare, promoții și alte evenimente utile atât pentru profesioniști, cât și pentru consumatori. La organizarea acestora s-au implicat activ Asociaţia Patronală a Industriei Uşoare (APIUS), ZIPHouse. Va încununa programul The Most Fashion Event, organizat cu suportul IO Models Shool by Inga Ojog, la care vor participa creatori de modă din țară și peste hotare, printre care designerul din România, Cătălin Botezatu. 

Atracţia de top rămâne, în mod firesc, show-urile de modă, dominate de creativitate şi fantezii, impresionante şi încântătoare. Pe podium vor fi demonstrate linii vestimentare de la producătorii autohtoni, precum și colecții ale oaspeților de peste hotare – Italia, România, Ucraina; ale tinerilor designeri, ținute pentru ocazii speciale, colecții capsule, prezentări pentru cei mici. Vor fi relevate tendințele coloristice și stilistice ale sezonului rece, idei inedite de design vestimentar, combinații reușite dintre haine, accesorii și bijuterii.

Dincolo de aspectul util, emoţional şi estetic al acestora, apariţia la rampă a colecţiilor reprezintă o pistă de promovare a designerilor vestimentari, de încurajare a tinerelor talente, de cultivare a bunului gust, de stabilire a tendinţelor noi. Cu adevărat, Zilele Modei de la „Moldexpo” își îndreptățesc misiunea de a oferi publicului specialist revelaţia transformării vestimentaţiei în artă şi celui larg – asimilarea culturii înalte a portului.
Inaugurarea expoziţiei va avea loc joi, 5 octombrie, cu începere de la ora 11:00, pe adresa: Chișinău, str. Ghioceilor nr.1, C.I.E. MOLDEXPO S.A., pavilionul central.
Vă așteptăm la FASHION EXPO-2023 – regat al modei, dar și platformă de afaceri și comunicare. Intrarea este gratuită.  
