EXPO MOBILA – 2023: 

Reluarea dialogului producător-consumator, momentul anunțării noutăților acumulate!

În perioada 23-26 noiembrie 2023, Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO va găzdui ediția a XXI-a a Expoziției internaționale specializate de mobilă, echipamente, scule, materiale și accesorii pentru producția de mobilier EXPO MOBILA.

Suport oficial: Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării al Republicii Moldova

Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.
Co-organizator: Uniunea Producătorilor de Mobilă din Moldova
Suport subvențional: I.P. ODA  
În pofida existenței în republică a unui număr mare de magazine de mobilă, unele cu spații impunătoare, interesul față de târgul EXPO MOBILA, organizat de C.I.E. Moldexpo pe parcursul a peste două decenii, nu scade. Pentru că avantajele unui eveniment specializat sunt unice și în afara oricărei concurențe: comunicarea directă, idei de amenajare, modele noi, oferta de tehnologii, utilaje, materiale, consumabile pentru producere, dar, cel mai important – articolele de mobilier pe un spațiu comun, cu posibilitatea de a face comparații și de a confrunta prețurile. Apropo, despre prețuri, care reprezintă surpriza și unul dintre elementele distinctive ale ediției apropiate – participanții expoziției au pregătit reduceri, diverse promoții, oferte speciale. Oricine va putea procura, direct în standuri, articole de mobilier în credit cu rata 0 procente și această acțiune va fi valabilă doar în cele 4 zile de expoziție, 23 - 26 noiembrie! 
Așteptările de la EXPO MOBILA – 2023 sunt mari și pentru consumatori, și pentru reprezentanții ramurii. Expoziția a fost reluată după o pauză de 3 ani, care s-a făcut simțită în domeniu. A sosit momentul ca firmele producătoare să își etaleze noutățile, să reia dialogul direct cu beneficiarii / cumpărătorii, să își extindă piețele de desfacere și contactele utile. La fel, să studieze cererea, să tatoneze tendințele pieții, să ia cunoștință de performanțele concurenților și să se inspire cu noi idei. Pentru că stagnarea, chiar și într-o industrie unde producția se distinge prin durată îndelungată de exploatare, implică riscul cedării pozițiilor în condițiile concurenței acerbe. 
Aceasta au realizat-o cei peste 30 de participanți ai EXPO MOBILA din Republica Moldova și România, care au umplut complet pavilionul expozițional (nr.2) cu oferte impresionante, acoperind întreaga gamă de mobilier:

· Pentru casă: bucătării, sufragerii, dormitoare, mobilier tapițat, modular de corp, pentru camere de copii, de baie etc.; 
· Pentru alimentația publică, sectorul HORECA;

· Pentru oficii, diverse instituții (școlare, preșcolare etc.).
Un alt segment al expoziției include textile de uz casnic, saltele, perne și plăpumi. 
Expoziția va fi completată cu oferte din domeniile conexe industriei mobilei și amenajărilor interioare și exterioare, cum ar fi terase și foișoare, obiecte de decor etc. 

De rând cu promovarea ofertei și a noutăților, EXPO MOBILA este utilă și pentru schimbul de experiențe dintre colegii de breaslă, testarea abilităților de comunicare cu clienții. Iar discuțiile și întrunirile de afaceri, consultațiile specialiștilor, prezentările din standuri transformă expoziția într-un adevărat forum cognitiv și cu eficte benefice pentru dezvoltarea afacerilor și a industriei în întregime.  

Vă atenționăm: reducerile și ofertele speciale sunt valabile la standurile tuturor participanților la expoziția EXPO MOBILA-2023 doar 4 zile – din 23 până în 26 noiembrie, la C.I.E. MOLDEXPO (pavilionul nr.2, str. Ghioceilor nr.1, Chișinău)!
Important: paralel, în pavilionul central, se va desfășura expoziția întreprinderilor mici și mijlocii, ANTREPRENOR EXPO. 
Inaugurarea oficială: 23 noiembrie, pavilionul central, ora 11:00.
Intrarea – liberă!

