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Târgul Şcolar-2022 – выставки возвращаются домой на Moldexpo! 

Самая крупная в столице ярмарка школьных товаров SCHOOL FAIR пройдет с 24 по 28 августа в МВЦ Moldexpo (ул. Гиочеилор, 1). Ярмарка, знаменующая собой начало учебного года, символизирует и возобновление выставочной деятельности — спустя два с половиной года выставки возвращаются в Международный выставочный центр Moldexpo S.A. 

SCHOOL FAIR является одним из самых ожидаемых событий конца августа, ведь именно в это время ученики, студенты и их родители готовятся к новому учебному году. Начиная с 2013 года, ярмарку традиционно проводит МВЦ Moldexpo и даже во время пандемии SCHOOL FAIR открывала свои двери посетителям (последние два года, за пределами Moldexpo). Только Moldexpo может предложить лучшие условия для успешной торговли, особенно когда клиентами являются дети и молодежь. Посетителям будут предоставлены места для отдыха в зеленой зоне и пункты общественного питания. В целях обеспечения санитарной безопасности, каждый стенд будет снабжён дезинфицирующими средствами. 

Участники ярмарки смогут воспользоваться всеми преимуществами современной инфраструктуры, в том числе специально оборудованными площадями, складами и парковками, расположенными вблизи торговых точек, услуги клининга и охраны. 
Но самое главное — богатый выбор товаров на ярмарке по доступным для всех ценам.
В этом году более 40 отечественных экономических агентов, производителей и дистрибьюторов, предложат товары и услуги для учеников, студентов, учебных заведений. Каждый участник порадует посетителей новыми моделями отличного качества по разумным ценам.

Посетители смогут приобрести стильную школьную форму, одежду, белье, классическую и спортивную обувь, спортивные аксессуары, рюкзаки и сумки, учебную и художественную литературу, канцтовары, школьные принадлежности и многое другое.
Широкий выбор избавит посетителей от лишних проблем, ведь все необходимое для школы можно будет приобрести прямо на SCHOOL FAIR.
Приходите на ярмарку школьных товаров на Moldexpo и покупайте быстро, удобно и безопасно!

Время: с 24 по 28 августа 2022, с 10:00 до 18:00.
Место: открытая выставочная площадь Moldexpo (ул. Гиочеилор 1).
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