BEAUTY AUTUMN– 2024:
o noutate pe piața expozițională autohtonă
C.I.E. MOLDEXPO S.A. anunță despre organizarea în premieră a ediției de toamnă a Expoziției internaționale specializate BEAUTY care, astfel, va înregistra ediția a XXVII-a. Expoziția se va desfășura în perioada 24 - 27 octombrie 2024, în pavilionul central al C.I.E. MOLDEXPO S.A.
Peisajul expozițional al Republicii Moldova s-a îmbogățit, în anul curent, cu ediția de toamnă a expoziției BEAUTY. De remarcat că, periodicitatea bianuală a unor expoziții din calendarul ”Moldexpo” devine un fenomen, un indiciu al dezvoltării. 

Premisele pentru instituirea periodicității bianuale a acesteia demult s-au copt, urmare cererii mari la serviciile de înfrumusețare. BEAUTY, care peste două decenii contribuie esențial la dezvoltarea pieței autohtone a frumuseții, este, în același timp, dedicată consumatorilor. Fiind de real folos pentru relevarea noutăților, sfaturile specialiștilor, școlarizarea și punctarea acelor nuanțe care deosebesc tendințele din domenii. Deosebirile sezoniere demult și-au pus amprenta pe domeniul esteticii exterioare. Specialiștii delimitează clar îngrijirile corporale și faciale în perioadele toamnă-iarnă și primăvară-vară, ceea ce se reflectă și în tematica expoziției BEAUTY. 
Cei circa 100 participanți ai expoziției vor propune cea mai diversă gamă de produse de la peste 500 branduri cu renume mondial. Astfel, vor răspunde apelului, adresat femeilor în prag de iarnă: ”Fii pregătită!” – sub acest generic derulează ediția de toamnă a expoziției. 

Nu va lipsi din oferta expozițiională segmentul farmaceutic, ceea ce este firesc datorită pătrunderii tot mai mari a medicinei în cosmetologie.  

De menționat, că, paralel cu expoziția ”Beauty autumn”, în pavilionul nr.2 al ”Moldexpo” va avea loc expoziția ”Fashion Expo”. Desfășurarea concomitentă a proiectelor nu este întâmplătoare, pentru multiplele tangențe. Dependente de capriciile modei, industria uşoară și cea a frumuseții constituie universuri aparte care necesită o permanentă înoire, alimentare cu idei, verificare a noutăților. Astfel, s-a urmărit obiectivul de a facilita comunicarea de afaceri dintre reprezentanții acestor două domenii și, în același timp, s-a avut grijă de consumatori pentru a găsi tot de ce au nevoie pe un spațiu, în același timp.
  
Program expoziţie: 24-27 octombrie, orele 10:00 – 18:00. 
Locație: pavilionul central, C.I.E. MOLDEXPO S.A., str. Ghioceilor nr.1, Chișinău.

Intrarea liberă.  

