Expozițiile FINE FOOD EXPO, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT 
revin în Moldova!
În perioada 18 - 21 mai 2023, Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO va găzdui un eveniment de referință pentru industria alimentară – expozițiile FINE FOOD EXPO, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT.  

Organizator: Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO S.A.
Co-organizator: Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova 

Suport subvențional: I.P. ODA
Partener general FOOD TECHNOLOGY: EVOTEK
Partener strategic: Metro Cash & Carry Moldova
Interacţiunea strânsă dintre industriile alimentare, de prelucrare, depozitare și ambalaje face oportună desfăşurarea concomitentă, pe întreg parcursul, a expoziţiilor “Fine Food Expo”, „Food Technology” (ambele la ediția a XXVII-a) şi “Packaging. Depot” (ediția a XXV-a). 
Specificul domeniilor abordate este de așa natură, încât, un eveniment expozițional dedicat acestora poate avea loc doar pe spații specializate, precum sunt cele de la „Moldexpo”, la care în ultimii trei ani nu s-a avut acces, făcând, astfel, imposibilă desfășurarea expozițiilor în această perioadă. Dar, după pauza forțată de durată, expozițiile “Fine Food Expo”, „Food Technology” şi “Packaging. Depot”, care timp de aproape trei decenii erau de căpătâi pe agenda „Moldexpo”, revin în forță pe piață. 
Producători și distribuitori de produse alimentare, echipamente și tehnologii pentru industria alimentară, cea de prelucrare, depozitare, ambalare din Republica Moldova, Franța, Italia, Polonia, România se vor antrena într-o competiţie sănătoasă de promovare a ofertelor, valorificând asemenea instrumente, precum demonstrări de tehnică, acţiuni spectaculoase promoţionale și de caritate, master-class-uri de preparare a bucatelor, degustări de produse etc. Expozițiile vor ocupa toate spațiile expoziționale, și anume, pavilioanele central, nr.2 și spațiile exterioare.

Evenimentele-cheie ale expozițiilor FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT vor fi test-drivurile unice ale echipamentelor de ultimă oră pentru industria alimentară, ambalarea și depozitarea produselor alimentare. 
Numai în perioada 18 – 21 mai, la expoziția FOOD TECHNOLOGY, puteți fi martorii unor demonstrări spectaculoase de echipamente pentru fabricarea produselor de panificație și cofetărie, utilaje multifuncționale pentru procesarea cărnii, mașini pentru tăierea fructelor și legumelor, linii de conserve, de refrigerare și altele. Acestea vor fi demonstrate de firme, precum AGA TECH S.R.L., BONGARD, CORNER S.R.L., GLOBAL BAR, EVOTEK S.R.L., F.P.C. MGM S.R.L., RODAL-S, TEHNO FOOD S.R.L., LINDE GAZ ROMÂNIA, altele. 

Expoziția PACKAGING. DEPOT va scoate în evidență cele mai diverse tehnologii, echipamente și materiale pentru domeniile reflectate. Și anume: tehnologii de automatizare a proceselor de producție, utilaje de depozitare, linii de ambalare, conveiere, dozatoare etc. propun firmele DUETTI PACKAGING S.R.L. și V.A.I. S.R.L. din Italia. 
România este reprezentată la expoziție de către producatorii POLIROM PACKAGING S.R.L. cu ambalaje secundare din hartie si carton destinate industriei farmaceutice și S.C. CYBERNET S.R.L. – cu soluții de networking. 
Impresionează la expoziție oferta participanților autohtoni, precum: I.C.S. PETRUZALEK S.R.L. –  echipamente și materiale de ambalare pentru industria alimentară, mașini pentru prelucrarea cărnii, prelucrarea legumelor, fructelor și felierea pâinii; PROMO-SOLUȚII S.R.L. – tehnică de depozitare; UNITECH ENGINEERING SOLUTIONS S.R.L. – echipamente tehnologice și soluții pentru industria de ambalaje.
S.C. NOVELIS-IMPEX S.R.L. va prezenta cele mai recente soluții de ambalare.
O gamă variată de materiale de ambalare, inclusiv din celuloză, carton etc. propun CARTNORD S.R.L., ECO PACK INDUSTRY S.R.L., VOROCEL S.R.L.; producție de etichetă – A-Studiu Densus S.R.L., Eticheta Flexlabel S.R.L. 
În standurile tuturor participanților FINE FOOD EXPO se va putea gusta și cumpăra cele mai diverse produse alimentare – de la înghețată și dulciuri până la cașcavaluri și băuturi. Dar, prestările participanților nu se vor limita doar la expunere. 
Evenimentul din acest an reprezintă un mare succes spre bucuria organizatorilor și participanților care au acceptat provocarea de a se distinge prin ceva deosebit în cadrul expozițiilor. 
Spre exemplu, compania BONGARD se pregătește să stabilească noi recorduri, ceea ce a devenit deja o tradiție pentru acest gigant specializat în utilaje industriale pentru domeniul alimentar. În fiecare zi de expoziție, în standul companiei, se va putea urmări procese de coacere a produselor de panificație, precum croissante, pâine, baghete, burgere etc. care vor fi donate orfelinatelor, dar și propuse vizitatorilor spre degustare. 
SANDRILIONA a pregătit un sortiment variat de înghețată, care în cadrul expoziției va lua conturul unei zone a acestui minunat deliciu. 
GLOBAL BAR S.R.L.va organiza un show al bariștilor. 
LITRA va valorifica din plin statutul de “Halbă a expoziției”, promovând bere, inclusiv vie, de mărci diferite. 
Faimoasele vinuri de Cricova vor adăuga culoare evenimentului spre marea satisfacție a vizitatorilor, iar somelieri cu experiență vor iniția vizitatorii în arta alegerii vinurilor pentru diferite feluri de bucate.

De remarcat că, evenimentul expozițional din acest an s-a extins, găzduind Festivalul STREET FOOD – o  mișcare cu farmec inedit, care ia amploare în întreaga lume. La picnicul gastronomic de primăvară vor fi preparate și servite paiele, șaurma, burghere, quesadilla, alte delicii mai puțin obișnuite pentru Moldova, dar și bucatele noastre tradiționale – plăcinte, sarmale, mici, cârnăciori, frigărui. Astfel că, vizitatorii vor avea ocazia să savureze bucate deosebite și băuturi într-o atmosferă de relax.
C.I.E. „Moldexpo” vine în susţinerea industriilor alimentare, a celei de prelucrare, de ambalaje, depozitare prin crearea unei platforme propice comunicării de afaceri. De real folos pentru specialiştii din domeniile abordate vor fi întâlnirile profesioniştilor, seminarele la teme actuale şi alte activități ale programului conex, organizate cu suportul Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova. S-a avut grijă ca toţi participanţii şi vizitatorii să fructifice efectele benefice ale expoziţiilor, urmând să se materializeze în achiziţii reuşite, afaceri profitabile sau şcolarizare în domeniu.
În aceste vremuri complicate, expoziţiile îşi confirmă statutul de eveniment important pentru branşele reflectate, asumându-şi sarcina de a elucida problemele, de a contribui la identificarea soluţiilor optime, la punctarea strategiilor, penetrarea noilor pieţe, conformarea la standardele internaţionale tehnologice şi de calitate. 
Vă așteptăm la expozițiile FINE FOOD EXPO, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT, la C.I.E. MOLDEXPO, pavilioanele central, nr.2 și spațiile expoziționale exterioare!
Program: 18 - 20 mai 2023, în intervalul orelor 10:00 – 18:00 și 21 mai 2023, în intervalul orelor 10:00 – 16:00.
Inaugurarea evenimentului: 18 mai, ora 11:00, pavilionul nr.2.
