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Comunicat de presă

Expoziţia-festival internaţională “KID’S EXPO”, ediţia a XII-a 

–  dăruiește un zâmbet fiecărui copil!
În perioada 1 – 4 iunie 2023, la C.I.E. Moldexpo (pavilionul nr.2 și spaţiile exterioare), se va desfăşura Expoziţia-festival internaţională de mărfuri şi servicii pentru copii şi viitoarele mame “KID’S EXPO”.
Organizator: 


C.I.E. “Moldexpo” S.A.
Suport oficial: 

Ministerul Educaţiei și Cercetării al Republicii Moldova,




Ministerul Sănătăţii al Republicii Moldova
Sponsor general: 

VitaPharm
Partenerii programului: 
I.O Models School

Federația de șah a Republicii Moldova

Bucuria S.A.
Fundaţia caritabilă pentru copii “Clipa Siderală” 
Expoziția-festival KID'S EXPO, aflată la cea de-a XII-cea ediţie, a reușit să devină un eveniment important pentru copii, tinerii părinți și viitoarele mămici. În mod tradițional, «KID'S EXPO» include:
- Expoziţia propriu-zisă, 

- Festivalul cu multă distracție pentru copii, inclusiv sărbătorirea Zilei Internaţionale a Copilului.

Oferta expoziţională: tot ce e mai bun – copiilor!
Participanţii vor prezenta: haine şi accesorii pentru copii și femei însărcinate, produse alimentare și dietetice pentru copii, băuturi, dulciuri și înghețată; bunuri și servicii pentru îngrijirea nou-născuţilor; cosmetice şi produse de igienă pentru copii; jocuri și jucării; mobilier şi accesorii pentru camere ale copiilor, lenjerie de pat; materiale pentru traininguri și dezvoltare, literatură pentru copii, materiale audio și video. 
Festivalul include:

Valori educaţionale pentru micii vizitatori 
Expoziţia-festival KID'S EXPO este un eveniment unic şi complex pentru copii şi părinţi prin programul amplu care îmbină organic seminare de instruire, master-classuri, cu activități de agrement. 
Componenta educativă presupune workshopuri și competiții de șah pentru copii, diverse jocuri interactive. Expoziția este însoțită de un program bogat de seminare şi servicii de consultanţă pentru viitoarele mămici și tinerii părinți, grație eforturilor structurilor de resort, în special Ministerului Sănătății.
Scena – pentru tinerele talente
În fiecare zi de lucru a expoziției, vor evolua colective de copii din centre de creaţie, printre care: Școala de modeling IO by Inga Ojog, Centrul de Creație al Elevilor Strășeni, Let's Dance studio, Cercul teatral de păpuși “Spirit”, Cercul de dans ”Happy kids”, altele. Ei vor prezenta programe de cântece, dansuri, scenete teatrale etc.
Program de divertisment pentru o dispoziţie minunată
Copiii de toate vârstele pot participa la concursuri interesante, de genul „Starturi vesele”, organizate de Fundaţia caritabilă pentru copii “Clipa Siderală”. 

Pe parcursul expoziţiei animatori profesionişti vor organiza jocuri, show-uri și ceva mai nou –  trucuri cu bule de săpun, animatori - Acadeli și Clovnul Didi, show de vată dulce etc.

Spațiile vor fi amenajate cu tobogane, diverse instalații de distracții pentru copii, terenuri de joacă, Cinema 5D, viar zona,  ice cream zone, astfel că buna dispoziție este asigurată!

Expoziţia se va deschide joi, 1 iunie, de Ziua Internațională a Copilului și va dura până duminică, 4 iunie. 
Program de lucru: între orele 10:00 – 18:00. Inaugurarea: 1 iunie, cu începere de la ora 11:00.
Intrarea liberă! Adresa: pavilionul nr.2 și spațiile deschise, CIE МOLDEXPO, str. Ghioceilor nr.1.
Vă aşteptăm pe toţi, de la mic la mare!
