Ziua Copilului la ”Moldexpo” – cultivarea adevăratelor valori 

Expoziţia-festival internaţională “KID’S EXPO”, ediţia a XIII-a 

În perioada 30 mai – 2 iunie 2024, la C.I.E. ”Moldexpo” (pavilionul nr.2 și spaţiile exterioare), se va desfăşura Expoziţia-festival internaţională de mărfuri şi servicii pentru copii şi viitoarele mame “KID’S EXPO”.
Organizator: 


C.I.E. “Moldexpo” S.A.
Suport oficial: 

Ministerul Educaţiei și Cercetării al Republicii Moldova,

Ministerul Culturii al Republicii Moldova,

Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova

Suport subvențional: 
I.P. ODA 
Expoziția-festival KID'S EXPO se înscrie perfect în canavaua de evenimente din republică dedicate copiilor și, în același timp, se distinge prin complexitate și diversitate, ceea ce îi sporește utilitatea. Evenimentul durează patru zile și însumează cele mai diverse forme și activități, axându-se pe doi piloni principali: o expoziție de bunuri și serviciilor aferente temelor abordate și un program amplu de activități cu tentă cognitivă, de divertisment, sportive etc. Tot ceea ce bucură copiii va fi în abundență: cadouri, distracții, gustoșenii. Dar, organizatorii au avut grijă să nu fie omisă nici ”hrana spirituală”, or, tocmai vârsta copilăriei este potrivită pentru modelarea personalității, formarea acelei liste de valori care va însoți copilul întreaga viață. 

„Construim Europa acasă”
După inaugurarea expoziției, la 30 mai, va avea loc o întâlnire a Ministrului educației și cercetării din RM, dl Dan Perciun, cu absolvenții școlilor din Chișinău, promoția anului 2024. „Să construim Europa acasă” va fi îndemnul oficialului către cei care, peste o lună, vor păși în lumea mare, iar aceasta ar fi bine să fie țara natală, care are nevoie de resurse umane, de energia, îndrăzneala și elanul tinerilor, celor ce construiesc viitorul. 

Festivalul lecturii
Primele zile de expoziție au coincis cu cele de finalizare a anului școlar, fiind o oportunitate pentru instituțiile de învățământ de a efectua un ”transfer” interesant în vacanța mare, dar și o ”promovare” a copiilor în clasele următoare. Vacanțele mai înseamnă și valorificarea cu folos a timpului liber, extinderea orizonturilor cunoașterii cu ajutorul cărților. De asta s-a ținut cont la KID'S EXPO prin organizarea, în premieră, a Festivalului lecturii care presupune întâlniri cu scriitorii, lansări de cărți, o varietate impresionantă de literatură, propuse în standurile editurilor și librăriilor care ocupă un loc însemnat în cadrul expoziției. Tot în premieră va avea loc iarmarocul BOOK SWAP, cu introducerea practicii de schimb a cărților dintre copii. Toate acestea au menirea de a stimula interesul față de lecturi și de a pune în valoare tezaurul fără de preț al omenirii – operele literare, de a cultiva dragostea generației tinere față de acestea. Iar printre numele notorii – protagoniști ai lecturilor publice și sesiunilor de autografe – figurează autori, precum Iulian Filip, Ianoș Țurcanu, Claudia Partole, Aurelian Silvestru, organizator fiind Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă” și Editura „Prut”. 
Valori educaţionale pentru micii vizitatori -
sub acest generic se va desfășura o serie de ateliere de creație, pe diverse teme: „La școala iepurașilor” (desen, puzzle de lectură după poezia lui Grigore Vieru), ”Citim și desenăm fabulele lui Alecu Donici” (desen, lectură, caligrafie), organizate cu suportul Muzeului Național al Literaturii Române.
Scena – pentru tinerele talente
În fiecare zi de expoziție, vor evolua colective de copii din centre de creaţie, printre care: Școala de modeling IO by Inga Ojog, Cercul de dans ”Happy kids”, altele, care vor prezenta programe de cântece, dansuri, scenete teatrale etc.
Program de divertisment pentru o dispoziţie minunată
Un spectru variat de activități interactive întru educația și inițierea copiilor în materie de securitate vor desfășura subdiviziunile structurale ale Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova
Copiii de toate vârstele pot participa la concursuri interesante, de genul „Starturi vesele”, organizate de Fundaţia caritabilă pentru copii “Clipa Siderală”. 
Teatrul Republican de Păpuși ”Licurici” va juca în derulare, pe parcursul expoziției, spectacolul “Aventurile unui Licurici”. 
Iar animatori profesionişti de la Acadeli și Clovnul Didi vor organiza jocuri, show-uri amuzante.
Spațiile vor fi amenajate cu tobogane, diverse instalații de distracții pentru copii, terenuri de joacă, astfel că buna dispoziție este asigurată! 
Toate acestea vor contribui la un start interesant și atractiv al activităților de vară.
Târgul covoarelor la o expoziție pentru copii?
Da, acest târg, care se va desfășura în premieră în cadrul KID'S EXPO, se înscrie, la fel, în șirul activităților dedicate copiilor, oricât de straniu ar părea aceasta la prima vedere. Și anume: anterior, a fost anunțat un concurs de desene ale copiilor, cu premii sugestive: lucrările învingătoare au fost imprimate pe covorașe, care vor fi expuse la târg, iar spre final – înmânate autorilor în cadrul evenimentului. Acțiunea reprezintă o modalitate excelentă de a motiva copiii să fie activi, să participe la diverse concursuri, dar și să servească exemplu pentru alte întreprinderi de a stimula interesul populației față de produsele lor. De rând cu aceste ”trofeie” originale, la târg vor fi expuse covoare într-o gamă variată.
Oferta expoziţională: tot ce e mai bun – copiilor!
Infrastructura de suport a evenimentului este expoziția care include: haine şi accesorii pentru copii și femei însărcinate, produse alimentare și dietetice pentru copii, băuturi, dulciuri și înghețată; bunuri și servicii pentru îngrijirea nou-născuţilor; cosmetice şi produse de igienă pentru copii; jocuri și jucării, literatură; mobilier şi accesorii pentru camere ale copiilor, lenjerie de pat și multe altele.

Expoziţia-festival KID'S EXPO este un eveniment unic şi complex pentru copii şi părinţi care satisface cele mai diverse interese. Cea de-a XIII-cea ediţie surprinde cu activități noi și format extins, pe ambele segmente: oferta expoziţională și programul conex. Prin varietatea de forme și activități, KID'S EXPO - 2024 ia conturul unui eveniment social, cu implicarea activă a tuturor: micuți, adolescenți, părinți, funcționari, or lumea copiilor interacționează cu cele mai diverse domenii. 

O adevărată feerie de sărbătoare va avea loc sâmbătă, 1 iunie, de Ziua Internațională a Copilului. 
Expoziţia se va deschide joi, 30 mai, și va dura până duminică, 2 iunie. 

Program de lucru: între orele 10:00 – 18:00. Inaugurarea: 30 mai, cu începere de la ora 11:00.

Intrarea liberă! Adresa: pavilionul nr.2 și spațiile deschise, CIE МOLDEXPO, str. Ghioceilor nr.1.
Vă aşteptăm pe toţi, de la mic la mare!
