Умное строительство вместе с MOLDCONSTRUCT-2019


 
Тенденция роста объемов строительства способствуют появлению новых материалов и технологий возведения зданий и сооружений, проведения отделочных работ и ремонта. Как же сэкономить на строительстве не в ущерб качеству и надежности зданий? Какие материалы и технологии эффективнее использовать в местных условиях? На эти и другие вопросы ответят компании-участники  Международной специализированной выставки строительных технологий, оборудования, инструментов и материалов  MOLDCONSTRUCT-2019.
Одновременно, остро встает проблема энергосбережения и использования альтернативных источников энергии в Республике Молдова. Последним тенденциям в этой сфере, а также вопросу внедрения энергсберегающих технологий на промышленном и бытовом уровнях будет посвящена Международная специализированная выставка MOLDENERGY-2019.

Организатор: МВЦ "Moldexpo" А.О.
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова.

С 3 по 6 марта 2019 года в МВЦ одновременно пройдут международные специализированные выставки MOLDCONSTRUCT-2019 и MOLDENERGY-2019, где более 170 компаний из Республики Молдова, Венгрии, Германии, Кипра, Польши, России, Румынии, Чехии, Украины продемонстрируют новые технологии в строительстве и ремонте, современное оборудование, строительные и отделочные материалы, металлоконструкции, строительную технику и инструменты, технологии энергосбережения и «умного дома», оборудование для получения альтернативной энергии и многое другое.
Выставка MOLDCONSTRUCT-2019
На стенде каждой компании-участника Moldconstruct-2019 пройдут презентации, где будут демонстрироваться новейшие технологии, материалы и изделия ведущих направлений строительного комплекса, строительных инструментов и технологий отделочных работ.

Широкая гамма строительных и отделочных материалов будет представлена на стендах компаний Aluminium Grup SRL (в том числе, композитные панели для наружных работ ), Veloxi Grup  SRL, Рыбницкий цементный комбинат, EcoPrim, Alivic Cons SRL, Romfracht SRL (Румыния), Plastics-Mol SRL, Esco Grup SRL, Astarn-Design SRL, Cheton Grup SRL, Advanced Construction Technologies ML, Mapei Romania (Румыния), Art Granit SRL, Valkeram SRL, Radial-Plus SRL, IM Adekit SRL (Румыния), Quadro SRL, и другие.

Инновацией выставки станет уникальная технология COVERGLASS от компании DecorShop. Впервые на выставке будет демонстрироваться коллекция отделочных материалов из мелких частиц переработанного стекла, полудрагоценных кристаллов и натуральных камней - COVERGLASS.

Большим будет выбор окон и дверей от компаний  Provent Impex SRL (оконные фильтры), ООО Оконные Инновации (Российская Федерация), Arama SRL, Viknograd, Blanconstruct SRL, Plastal SRL, Aluminiu Grup SRL, Advertino SRL, Diadosgrup SRL, Conplast-Design SRL, Bicomplex-Construct SRL, Amelylux SRL, IM Europanel Grup SRL, Provicon Grup SRL. Компания Crazy Glass представит двери скрытого монтажа и безрамное остекление система «гармошка». Свои решения в сфере промышленных ворот, дверей и автоматических систем к ним продемострируют компани OMTEK, Cvantid, Best Gates. Познакомится с различными системами остекления и затенения окон можно будет на стенде компании Markiza.md, а украинская компания Walraven LTD представит монтажные элементы и материалы

Кровельные материалы, тепло- и гидроизоляционные материалы можно будет найти на стендах компаний Viking Profil SRL,  Acoperis Perfect SRL, Triscombrio SRL, Apla-Construct SRL, Nano Decor SRL, Bravo Profil SRL, Dasterum SRL, ООО Руукки Украина, Esplan Lux SRL, Hidrocom-Exim SRL, SC Kingspan SRL (Румыния). Технологии термо- и гидроизоляции с применением пенополиуретана от всемирного известного производителя Bayer будет демонстрировать компания Poseidon Grup SRL.
Сантехнику и плитку представят компании Matimcons SRL, GDR.md, Keramin Grup SRL, а на стендах компаний Bau Construct, Memilit SRL, Valkeram SRL, Uniqa Wall Systems SRL можно будет приобрести паркет, линолеум, ковролин и другие покрытия для полов. Более 500 наименований лакокрасочной продукции 20 торговых марок из 7 стран представит компания Cheton Grup SRL

Строительные инструменты и оборудование предложат компании Delta Instrument, ABN-Echipamente SRL, Profmet Group SRL, SC M&M Comert SRL, Constructmet Grup SRL, Zorte Tresna SRL, Red Center SRL, Utilaj IPV SRL, Tehelectro-SV SRL, Valuminteh SRL.
Выставка MOLDENERGY-2019
В рамках выставки MOLDENERGY-2019 молдавские и зарубежные производители, импортеры и дистрибьюторы предложат новые технологии и современное оборудование в сфере электротехники; кабельно-проводниковой продукции; осветительного оборудования, а также новейшие технологии и инновационные решения для кондиционирования воздуха, вентиляции и холодоснабжения и т.д. Выставка представит инновационные технологии в сфере энергосбережения.

Среди предложений этого года: комплекс профессиональных инжиниринговых услуг в сфере систем кондиционирования, вентиляции, отопления и электрики от компани DI & TRADE Engineering;  приборы учета, контроля, измерения и оборудование электропитания  от компании IEK TRADE SRL; кабельно-проводниковая продукция от компании Complex Total SRL; новейшие системы энергосберегающей вентиляции от Marley.md; технологии автоматизации энергосистем от Ital Automation Systems SRL; сплит-система для создания микроклимата от компании Zanussi-Moldova; системы низкотемпературных сетей отопления и горячего водоснабжения от компании Cvadro Therm SRL; вентиляционные установки от компании Termoexpert SRL.

Кабельно-проводниковую продукцию предложат компании Odeskabel Moldova, Cegoltar SRL, Tehelectro-SV SRL, а осветительное оборудование - ECO Evolutions SRL, Lumgrupmas SRL и другие.

Широко будет представлена электротехническая продукция - Covilgrup SRL, Energcompletcons SRL, Eurolumina SRL  Complex-Total SRL, LVE LLC Lider Elektrik (Украина), Polev Business SRL, RIC-Companie SRL и другие.

Обширным сегментов выставки является тепло- и водоснабжения (в том числе, системы отопления на биотопливе), здесь свои оферты представят Custom Technologies SRL (Румыния), Europrim Service SRL,  Ecosanteh SRL, IM Comtermoimpex SRL, Proterm Grup SRL, S.A. DARNIC GAZ, Sanara-prim SRL, SC Termoconfort SRL,  Termoplus Grup SRL, Tresmus-Grup SRL и другие.

С технологиями получения солнечной энергии можно будет познакомится на стендах компаний Global Geosolar SRL, Zaw Energy SRL, Proalfa Service SRL
 
Деловая программа выставок включает презентации на стендах компаний инновационных продуктов и технологий, специализированные семинары компаний-участников и професссиональных ассоциаций.

Министерство экономики и инфраструктуры проведет семинар, где специалисты разъяснят вопросы внедрения положений Закона об энергетической эффективности зданий и нововведения Закона о кондоминиуме. В ходе семинаров, организуемых компаниями-участницами отечественные и иностранные спикеры обсудят такие проблемы, как проектирование промышленных полов и армирование бетона; архитектурная акустика; построение кабеленесущих систем на основе комплексных решений ДКС; новые технологии в строительстве быстровозводимых зданий из стали и другие. В рамках технического семинара для инженеров-проектировщиков представитель шведской компании Systemair расскажет о преимуществах вентиляционного оборудования этой фирмы.

Чтобы посетить семинары, воспользоваться скидками на стендах участников выставок и обменяться опытом с профессионалами строительной и энергетической отраслей получите бесплатный билет, зарегистрировавшись на http://www.construct.moldexpo.md.
Выставки MOLDCONSTRUCT-2019 и MOLDENERGY-2019 будут работать с 3 по 6 марта
(с 10.00 до 18.00, в субботу 6 марта  - с 10.00 до  16.00).
