TOURISM & TRAVEL EXPO – 2024: 
Rezervările timpurii pe ultima sută de metri
Organizatori: 
· Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A.,
· Ministerul Culturii al Republicii Moldova,
· Oficiul Național al Turismului
Suport subvențional: I.P. ODA.
În perioada 16 – 18 februarie 2024, la C.I.E. Moldexpo, se va desfășura expoziția TOURISM & TRAVEL EXPO, ajunsă la ediția a XXVII-a. 

Peste 60 de participanți din Republica Moldova, Armenia, Bulgaria, România, Slovacia vor promova atât direcțiile tradiționale de vacanțe, cât și destinații turistice noi, pachete de odihnă pentru diferite categorii de turiști, vacanțe de familie în perioada estivală și în sezonul de catifea, o gamă largă de stațiuni balneare, tururi și multe altele. 
Protagoniştii evenimentului edifică la TOURISM & TRAVEL EXPO – 2024 temelia unei activităţi forte pentru sezonul estival care se apropie, la fel, valorifică oportunităţile de elaborare a programelor de activitate pentru anul întreg și demonstrează, totodată, deschiderea spre colaborare și evoluția în intervalul dintre ediţii. 
Oferte din cele mai diverse, pentru aproape toate direcțiile de vacanţe disponibile, la prețuri atractive, inclusiv cu reduceri, vor fi posibile grație programului Hot Travel Market, relansat în cadrul TOURISM & TRAVEL EXPO – 2024. De remarcart că, expoziția se încadrează în ultima săptămână a înscrierilor timpurii și corelează cu înțelepciunea populară care susţine că iarna se pregăteşte carul, iar vara – sania. Programările vacanțelor la expoziție vor permite beneficiarilor să economisească considerabil în bani și timp.  

Și agențiile de turism și tur-operatorii locali sub egida ANAT (Asociatia Natională a Agenților Aconomici de Turism din Moldova) și APIT (Asociația Patronală a Industriei Turismului din Republica Moldova) vor propune oferte pe direcția turismului outgoing. La fel, vor promova atracțiile turistice interne, astfel contribuindu-se la developarea Republicii Moldova drept destinație cu patrimoniu cultural, religios şi arhitectural valoros, cu monumente ale naturii de unicat, farmec rustic inedit, vinuri veritabile, bucătărie delicioasă, locații autentice și confortabile pentru sejururi. 
Republica Moldova – o nouă viziune asupra odihnei

Țara noastră dispune de locuri unice şi uimitoare, capabile de a trezi emoții deosebite. Dar pentru a le arăta lumii, mai sunt necesare condiții, infrastructură îmbunătățită, promovare și multe altele. Și e îmbucurător că aceste sarcini se regăsesc permanent în aria de preocupări ale celor care au ales să se dedice domeniului ospitalității.

Printre eforturile de a transforma turismul în branșă economică profitabilă se înscrie şi expoziţia „Tourism & Travel Expo”, ajunsă în acest an la ediţia a XXVII-a. Cu statut și participare internațională, un eșantion important revine, totuși, turismului intern. 
Turismul rural va fi reprezentat, în mare parte, de secțiile de cultură din raioanele republicii care și în acest an propun oferte tot mai atractive pentru oaspeţii ţării. La ediția curentă participă consiliile raionale Cahul, Călărași, Criuleni, Glodeni, Drochia, Ialoveni, Nisporeni, Orhei, Strășeni, Ștefan-Vodă, Ungheni. Potențialul Bugeacului va fi prezentat la expoziție de UTA Gagauzia, care ne va transpune în farmecul pastoral de baladă al regiunii, cu tradițiile, gustoșeniile, ospitalitatea prin care se distinge. 

Toți participanții din regiuni s-au inclus în competiția pentru trofeiele Festivalului-concurs al tradițiilor populare care la ediția actuală poartă genericul ”Brâul Moldovei”. Conform condițiilor concursului, standurile vor lua conturul ogrăzilor gospodarilor cu redarea specificului regiunii; participanții vor demonstra portul național în cadrul unui defileu special, iar punctul culminant va fi dansul brâului, interpretat, conform tradiției, doar de bărbați. 

Manifestările promit a fi spectaculoase și impresionante, oferind expoziției o notă specială de șarm local, dar și de promovare a patrimoniului popular bogat. Festivalul-concurs al tradițiilor populare ”Brâul Moldovei”, precum și întregul eveniment expozițional, beneficiază de susținerea tradițională, inclusiv financiară, din partea Ministerului Culturii și Oficiului Național al Turismului. 

La fel, cu o contribuție subvențională întru dezvoltarea industriei autohtone a turismului vine și I.P. ODA. Eforturile cooperate ale tuturor structurilor organizatoare sunt canalizate întru încurajarea participanților autohtoni de a deveni concurențiali pe piața turistică internațională. 

Un debut în cadrul expoziției, dar nu și pe piața autohtonă, va constutui turismul ecolocal – o  direcție care ia amploare în țara noastră. De fapt, la actuala ediție bucătăria artizanală eco este o relansare reușită, date fiind tentativele mai modeste din anii precedenți, cu scop de testare a pieței. La TOURISM & TRAVEL EXPO – 2024 reprezentanții domeniului vor surprinde cu pachete turistice special pregătite, care presupun, evident, produse eco, dar și excursii la locațiile unde are loc fabricarea acestora. Ofertele includ, bineînțeles, sejururi confortabile într-un mediu autentic, antrenarea turiștilor (la dorință) în activități casnice, munci de la țară, dar, cel mai important – în prepararea bucatelor. Această oportunitate va putea fi practicată chiar în standuri de toți doritorii, și va lua conturul experiențelor dobândite în cadrul expoziției. O gamă largă de produse alimentare sănătoase, precum cașcavaluri, copturi, legume și fructe conservate sau uscate etc., combinații de ceaiuri din ierburi colectate cu grijă, sosuri, oțeturi și multe altele, implicarea vizitatorilor în gătit – o astfel de feerie se va sedimenta, cu siguranță și pe mult timp, în memoria vizitatorilor.      

Participarea internațională – fidelitate și noutate 
Evident, “Tourism & Travel Expo - 2024” reprezintă o platformă generoasă de promovare a destinațiilor turistice din întreaga lume. 

Autorităţi publice, organizaţii şi asociaţii de profil, agenţii de turism, pensiuni, hoteluri, staţiuni, centre de agrement etc. şi-au dat întâlnire în pavilionul expozițional pentru a-și promova imaginea, a propune oferte din cele mai diverse, a studia cererea, a puncta strategii de dezvoltare. 
România, de la A la Z, va fi prezentă la expozție prin standul comun al Ministerului Antreprenoriatului și Turismului – participantul fidel, nelipsit nici la o ediție, dar și prin județe aparte, printre care Arad. Țara orașelor vechi, castelelor medievale, catedralelor gotice, complexelor monastice, parcurilor naționale, munților fascinanți, litoralului pitoresc, a stațiunilor magnifice și centrelor de sănătate are totul pentru vacanțe minunate, iar prețurile sejururilor vor satisface și cei mai economi călători. Reprezentanții sectorului de agrement din România vor furniza cele mai detaliate informații despre cum să planificați o vacanță în această țară. Iar la expoziție, în standuri, vor evolua colective artistice, venite special din România la eveniment, cu programe minunate de creație populară. 

Una dintre cele mai frumoase prezențe la expoziție, care ne bucură la fiecare ediție, este standul comun al Autorității pentru Turism din Bulgaria. Reprezentanții industriei turismului din țara nisipurilor de aur vor promova pachete turistice atractive, or, Bulgaria rămâne una dintre destinațiile îndrăgite ale moldovenilor. Incontestabil, este o mare oportunitate de a cunoaște întreaga diversitate a culturii țării și de a alege oferta potrivită pentru odihnă, posibilitate oferită de expoziție.
A revenit la “Tourism & Travel Expo” Slovacia, prin participarea Ambasadei acestei țări la Chișinău. Ofertele promovate se vor axa pe segmentul B2B.

La ediția curentă o noutate în geografia participării este Armenia, reprezentată de o agenție turistică din Erevan. Prezența la “Tourism & Travel Expo” îi va oferi doar beneficii, precum oportunitatea de sporire a atractivității acestei destinații, mai puțin cunoscută în țara noastră, comunicarea directă cu potenţialii clienţi şi parteneri de afaceri, extinderea ariei de vânzări.
Programul conex va fi bogat în evenimente utile, dintre cele mai diverse
Ministerul Culturii, Oficiul Național al Turismului și I.P. ODA vor prezenta Programul de sprijin pentru dezvoltarea întreprinderilor mici și mijlocii în domeniul turismului.
Dezvoltarea destinațiilor turistice și valorificarea turistică a atracțiilor din Republica Moldova vor fi la ordinea zilei în cadrul programului conex expoziției. La ediția curentă, de rând cu alte teme, va fi promovată, în special, Ruta lui Ștefan cel Mare între Nistru și Prut. 

Tot în ”capul mesei” se va afla bucătăria locală, inclusiv statutul economic si juridic al mâncării artizanale din Republica Moldova care este tot o parte componenta a ofertei turistice.
Dar cel mai important eveniment din cadrul expoziției va fi festivalul-concurs al tradițiilor populare ”Brâul Moldovei”, al căror organizatori sunt Ministerul Culturii al Republicii Moldova, Oficiul Național al Turismului și C.I.E. MOLDEXPO S.A. de menționat că, fiecare ediție a concursului promovează diverse direcții ca element de bază: satul moldovenesc, casa părintească, iar la ediția curentă – brâul moldovenesc. Modalitățile de promovare se regăsesc într-o arie extinsă: valorile spirituale, folclorul nostru, obiecte de artizanat, bucătăria tradițională – tot ceea ce reprezintă tezaurul cultural, moștenit de la străbuni. 
Prin instrumentele de care dispune, expoziţia TOURISM & TRAVEL EXPO şi la ediţia curentă va impulsiona sectorul turistic, demonstrându-şi cu brio utilitatea şi viabilitatea în sfera afacerilor pe plan naţional şi internaţional. 
Vă așteptăm din 16 până în 18 februarie la C.I.E. Moldexpo, pavilionul central, în intervalul orelor 10:00 – 18:00 (duminică – până la ora 16:00).

Ceremonia de inaugurare va avea loc vineri, 16 februarie, cu începere de la ora 11:00, în pavilionul central. 
Intrarea – liberă. 
