На Moldexpo завершилась масштабная бьюьти-выставка!
С 28 февраля по 3 марта в МВЦ Молдэкспо прошла  XXI-ая Международная специализированная выставка косметики, парфюмерии и оборудования для индустрии красоты BEAUTY-2019. 
166 компаний из Республики Молдова, Италии, России, Румыни, Турции и и Украины представили продукты ведущих мировых брендов в сфере косметологии, мэйк-апа, ногтевого сервиса, профессионального  оборудования для парикмахерских, салонов красоты и многого другого.
Выставка собрала более 26000  посетителей (из них около половины — профессионалы отрасли) и прошла в трех павильонах общей площадью 5000 квадратных метра. О значении BEAUTY как эффективного маркетингового инструмента говорит и тот факт, что в этом году 25% компаний впервые приняли участие на выставке. Выставка этого года стала рекордной по количеству посетителей, что указывает на привлекательность мероприятия как для профессионалов отрасли, так и для бытовых потребителей. 
Первая неделя весны на Beauty-2019 была насыщена обширной программой разнообразных мастер-классов, новинками известных брендов и знакомством с новыми технологиями бьюти-рынка. На каждом стенде состоялось 177 мастер-классов.
Участники выставки предложили в этом году косметологические продукты (в том числе, инструменты и оборудование); профессиональные  средства по уходу за кожей и телом; декоративная косметика; продукты и акссессуары для макияжа; новинки ногтевого сервиса (в том числе моделирования и наращивания ногтей); профессиональное оборудование и аксессуары для парикмахерских (в том числе косметика по уходу за волосами); профессиональное оборудование и мебель для салонов красоты и многое другое.
Вниманию специалистов ногтевого сервиса был предложен целый ряд новых разработок. Новый гель Black Angel Mixxgel (голландского бренда Gellex) представила  компания Nail Creation. Целый спектр продуктов от таких брендов как Planet Nails, Becker Manicure, Gehwol и др. предложила компания Svitol Art S.R.L. Нейл-мастерам представили, также, продукты брендов Sofit-Nails System и OPILKI (ACI Nails School& Shop), инновационные материалы для маникюра бренда Sota (Школа Анны Пихут), гель Art Ninelli extra clear для проблемных ногтей (компания Art Ninelli), продукты брендов Lunail и Next (салон красоты Дарьи Хомутовой), профессиональные продукты для моделирования ногтей из Германии (D`Oxy), материалы для дизайна ногтей марки E.MI (Школа ногтевого дизайна Екатерины Мирошниченко), гамму продуктов мирового бренда ATICA (Inart Studio S.R.L.), новые лаки Thuya (румынская компания Eternal Beauty SRL) и другое. 
Профессиональные косметологические средства были представлены компаниями S.C. Belar-Grup (последние разработки лабораторий США, Франции, Италии, Германии), Holy Land Cosmetics (в том числе, немецкая косметика для загара и испанская линия для наращивания волос), Prof Med Beauty SRL (немецкий бренд KLAPP) ,  Ghizela S.R.L. (продукты таких брендов как GIGI Cosmetics, Germaine de Capuccini, BDR и др.),   Daria Room (аппарат Eximia, прцедуры по омоложению), Mavicomex SRL (продукты брендов Spa Master, Men`s Master, а также косметика от болгарского производителя Rose Impex LTD). Свои продукты и услуги предложили, также, Kosmoteros, Tribistar, Alterego, клиника Sano, Medazur, Omnicabim.
Новинки декоративной косметики представили компании Vizaje-Nica S.R.L. (более 80 мировых брендов), Bellevie S.R.L. (косметика компании Bell), Makeup S.R.L. (новый бренд Nabla Cosmetics), Zeitun Cosmetics SRL (сочетания натуральных компонентов и современной косметологии), Medix S.R.L. (коллекция Flormar), Beauty For Life S.R.L. (продукты бренда Paese и аксессуары для мастеров), Inko Grup SRL (линейка корейских продуктов Revecen и Aery Jo), Golden Rose, Nyx Cosmetic, СПА Ленд, Rubi Rose, Art Secret.
C cамыми эффективными решениями по наращиванию и ламинированию ресниц можно было познакомится на стендах компаний Lollo&Co SRL (материалы для наращивания ресниц и микроблейдинга), S.R.L. Beauty Lashes (клеи для наращивания ресниц Gold), Ankaleshes S.R.L. (продукты бренда Dlux Professional), Dream Lashes (материалы брендов Macy, Diamond, Ibeauty, Dream Lashes) и других. 
Материалы для эпиляции были представлены компаниями Terra Sugaring (сахарная паста Terra), I.C.S. Simple Use Beauty, Ghizela S.R.L.,  S.C. Belar-Grup, Taragona, Victoria Luci& Stil SRL.
Косметику для волос предложили компании Loial LTD, Beauty Poker, ÎI Angela Șargu, Gontal Grup S.R.L., Svitol Art S.R.L., Eternal Beauty SRL (Румыния), Brionia SRL, Honma Tokyo, Bes Romania.
Средства ухода за кожей лица и тела, новинки лечебной косметики представили компании Sano, Viorica-Cosmetic SA, Virim Impex SRL, Hipocrates, Felicia, Farmacia Familiei, Armonie SFC, Antos и другие. А парфюмерию можно было приобрести на стендах Viorica-Cosmetic SA, Elgur Grup SRL, Demetro, Indigo и др.
Широко была представлена медицинская оптика и солнцезащитные очки — модели известных брендов представили Felicia, Farmacia Familiei, Interoptic SRL, Polaroid. 15 мировых брендов медицинской оптики и солнечных очков представила компания Optiplaza. Посетители стенда компании получили подарки, скидочные карты, а также  бесплатную консультацию у врача-офтальмолога. 
Для мастеров и специалистов бьюти-индустрии на выставке прошли профессиональные мероприятия. Среди них — мастер-классы по ламинированию и окрашиванию ресниц от Eyebrows S.R.L.; мастер-класс от двух ведущих стилистов салона «Aliona Busuioc»;  мастер-класс по стрижке и укладке бороды с Tailors Professional (Barbershop «Real Men»); мастер класс от Ирины Погорелой - быстрые коктейльные причёски;  6 вечерних причесок от Юлии Гавриловой; мастер-классы от Estetic-Sana; мастер-классы по мезотерапии и антицеллюлитным программам от компании KLAPP; презентация нового лечения ломких, поврежденных, секущихся волос от Beauty poker S.R.L.; мастер-классы по прическам от Gontal Grup; мастер-классы по эпиляции сахарной пастой от Terra Sugaring. Сразу 6 мастер-классов по прическам и укладке организовала ES Make Up School (Елена Симкив).
На выставке состоялся Международный конгресс педологии, организованный Medazur Academy.
Инновацию выставки представила компания Loial. Это три абсолютно новых бренда -  капиллярной косметики Премиум-Класса TASSEL, профессиональная косметика для мужчин Tailor’s Series, новая серия по уходу за волосами Trinity Haircare. 
Отзывы участников:
“Хорошая организация выставки, наплыв специалистов и много положительных эмоций - такой была выставка этого года.  Надо отметить высокий интерес специалистов к инъеционному пистолету Eclipse, аппарату Sculptor, аппарату лазерной эпиляции Depilight Pro. Отличное место для встречи профессионалов».
ROWE
«Морем позитива мы отметили на выставке 25-летие нашей компании. Было много наших постоянных клиентов, партнеров, с которыми очень тепло пообщались, принимали поздравления. Вся наша команда выложилась на выставке на все 100%. И, конечно, выставка еще раз подтвердила свою репутацию ведущего мероприятия для сферы красоты»
Belar Grup SRL
“Все 4 дня были замечательными и интересными. Грамотный и энергичный подход в сочетании с хорошей организацией всегда дает результат. Вообще, атмосфера на выставке была очень позитивная. У нас каждый день проходили мастер-классы от самых талантливых мастеров, действовали спецпредложения, так что на стенде было тесно. Результаты потрясающие — спасибо!”

SС Loial-DT SRL 
“Мы довольны результатами работы на выставке, за эти дни у нас побывало очень много посетителей. Сработали все наши акции и скидки, многие впервые познакомились с нашей компанией именно здесь. Поэтому и продажи на стенде шли полным ходом. Особой популярностью пользовались предложения, связанные с подарками на 8 марта”.
Optiplaza
“Для нас выставка BEAUTY важна - это отличная возможность и для продаж и для презентации новинок. Выставка этого года, как всегда отличалась живой атмосферой, активностью посетителей и присутствием профессиональных работников сферы красоты. На выставке мы представляем как декоративную косметику, так и профессиональные средства по уходу за волосами. Например, линейка венгерского бренда Kallos пользовалась спросом по причине высокого качества и приемлемых цен».
Vion Impex SRL
“Выставка находится на стабильно высоком уровне и хорошо организована. Сюда съезжаются специалисты, чтобы закупить необходимые материалы и пообщаться с коллегами. Наши масла неизменно пользуются успехом. Поэтому, выставка — очень востребованное мероприятие в этой сфере. ”
Alodis Trade SRL (Crocus)
“По-моему, выставка хорошо работает на укрепление имиджа компании. Здесь есть возможность сообщить о себе и своих продуктах большому количеству людей, причем многие из них — это специалисты сферы красоты, эстетической медицины. Наша компания эксклюзивно продвигает в Молдове продукцию ряда известных международных брендов и выставка является одним из эффективных инструментов продвижения”
Prosanitas Farm SRL
“На выставке мы успешно представили материалы для дизайна ногтей знаменитого бренда Atica. Получили только положительные отзывы от нэйл-мастеров, есть и желающие пройти обучение по использованию продуктов Atica. Отличная отдача!”
Inart Studio SRL
Отзывы посетителей:
«Пришли на выставку, чтобы познакомится с новинками в сфере педикюра. Я регулярно посещаю BEAUTY во-первых, чтобы закупить материалы. Здесь это сделать дешевле и проще. Также, мне интересны и мастер-классы на некоторых стендах, полезно посмотреть как и чем работают другие специалисты».
Лидия, мастер по педикюру
«Я учусь на косметолога и мне рекомендовали прийти на выставку увидеть как и какими материалами работают мастера. Открыла для себя новую процедуру с использованием воска. Выставка познавательная и очень полезна тем, кто хочет научится чему-то новому».
Ирина, начинающий косметолог

«Выставка организована на самом высоком уровне. Потрясающая атмосфера, сюда хочется возвращаться раз за разом. Много интересных новинок и хорошие скидки. Отличный праздник накануне 8 марта!»

Каролина, дизайнер
