La Moldexpo s-a încheiat cea mai mare expoziție de frumusețe!
În perioada 28 februarie - 3 martie CIE Moldexpo a găzduit ediția a XXI-a a expoziției internaționale specializate de cosmetică, parfumerie și echipamente pentru industria de frumusețe BEAUTY-2019.

166 de companii din Republica Moldova, Italia, Rusia, România, Turcia și Ucraina au prezentat produse de branduri mondiale în domeniul cosmetologiei, machiajului, modelării și designului unghiilor, echipamentelor profesionale pentru saloanele de coafură și de înfrumusețare și multe altele. Dintre acestea, 25% au prezentat produse cosmetice profesionale, produse de epilare și echipamente cosmetologice.

Expoziția s-a desfășurat în trei pavilioane, pe un spațiu de 2272 de metri pătrați, fiind vizitată de 26000 de persoane (din care jumătate – specialiști în domeniu), ceea ce constituie o cifră record, care relevă interesul atât a specialiștilor, cât și a consumatorilor finali. 25% din expozanți au participat pentru prima dată la expoziție, fapt care denotă importanța evenimentului BEAUTY ca instrument de marketing eficient. 
Prima săptămână de primăvară la Beauty-2019 a fost aglomerat: programul consistent de master-classuri, prezentări de tehnologii și produse noi de la branduri renumite, extra reducerile oferite la standurile participanților au adunat mulți vizitatori. 
Expozanții au expus produse cosmetologice (inclusiv instrumente și echipamente); produse profesionale pentru îngrijirea tenului și a corpului; produse cosmetice decorative și accesorii; noutăți din domeniul modelării unghiilor; echipamente profesionale și accesorii pentru coafori (inclusiv cosmetice pentru îngrijirea părului); echipamente profesionale și mobilier pentru saloane de înfrumusețare și multe altele.

În atenția specialiștilor din domeniul de modelare a unghiilor au fost expuse o serie de tehnologii noi. Compania Nail Creation a prezentat noul gel Black Angel Mixxgel (marca olandeză Gellex). O gamă largă de produse de la mărci, precum Planet Nails, Becker Manicure, Gehwol și altele au fost ofertate de compania Svitol Art S.R.L., au fost prezentate, de asemenea, produse de brandurile Sofit-Nails System și OPILKI (ACI Nails School & Shop), materiale inovatoare pentru manichiură cu brandul Sota (Școala Anna Pihut), gelul Art Ninelli extra clear pentru unghii problematice (firma Art Ninelli), produse de mărcile Lunail și Next (salonul de frumusețe Daria Homutova), produse profesionale pentru modelarea unghiilor din Germania (D'Oxy), materiale de design pentru unghii E.MI (școala de design al unghiilor a Ecaterinei Miroșnicenco), o gamă de produse de la marca mondială ATICA (Inart Studio SRL), lacurile noi Thuya (compania românească Eternal Beauty SRL) și multe altele.

Produse cosmetice profesionale au fost prezentate de companiile S.C. Belar-Grup (cele mai recente elaborări ale laboratoarelor din SUA, Franța, Italia, Germania), Holy Land Cosmetics (inclusiv cosmetice germane pentru bronzare și o linie spaniolă pentru extensii de păr), Prof Med Beauty SRL (marca germană KLAPP), Zeitun Cosmetics SRL (combinația ingredientelor naturale și a cosmetologiei moderne), Ghizela SRL (produse de așa mărci ca: GIGI Cosmetics, Germaine de Capuccini, BDR etc.), Daria Room (aparatul Eximia, proceduri de reîntinerire), Mavicomex SRL (produse de marcile Spa Master, Men's Master, precum și cosmeticele bulgărești de la Rose Impex LTD ).

Cosmetice decorative noi au prezentat companiile Vizaje-Nica S.R.L. (peste 80 de branduri renumite), Bellevie S.R.L. (cosmeticele companiei Bell), Makeup S.R.L. (brandul nou Nabla Cosmetics), Medix S.R.L. (colecția Flormar), Beauty For Life S.R.L. (produse de marca Paese și accesorii pentru meșteri), Inko Grup SRL (linia produselor coreene Revecen și Aery Jo) și multe altele.
Cele mai eficiente soluții de extensie și laminare a genelor au  fost expuse la standurile companiilor Lollo & Co SRL (materiale de extensie a genelor și microblading), S.R.L. Beauty Lashes (adezivi pentru extensia general Gold), Ankaleshes S.R.L. (produse mărcii Dlux Professional), Dream Lashes (materialele mărcilor Macy, Diamond, Ibeauty, Dream Lashes) și altele.

Produse pentru îndepărtarea părului nedorit au fost expuse de Terra Sugaring (pasta de zahăr Terra), I.C.S. Simple Use Beauty, Ghizela S.R.L., S.C. Belar-Grup și alte companii.
Cosmetice pentru îngrijirea părului au putut fi găsite la standurile companiilor Loial LTD, Beauty Poker, ÎI Angela Șargu, Gontal Grup S.R.L., Svitol Art S.R.L., Eternal Beauty SRL (România), Brionia SRL și altele.
Produse de îngrijire a tenului și corpului, cosmetice curative noi au prezentat companiile Sano, Viorica-Cosmetic SA, Virim Impex SRL, Hipocrates, Felicia, Farmacia Familiei, Autos Armonie SFC etc., iar produse de parfumerie  - la standurile Viorica-Cosmetic SA, Elgur Grup SRL, Demetro, Indigo etc.
Optică medicală și ochelari de soare au fost prezentați pe scară largă - modele de branduri celebre au prezentat Felicia, Farmacia Familiei, Optiplaza, Interoptic SRL, Polaroid.
15 branduri mondiale de optică medicală și ochelari de soare au fost prezentate de Optiplaza. Vizitatorii standului companiei au primit cadouri, carduri de reducere, precum și consultații gratuite ale oftalmologului.
Pentru specialiștii industriei de frumusețe au fost organizate evenimente profesionale. Printre acestea se numără Concursul Beauty Look (alegerea imaginii expoziției BEAUTY 2020), un Work shop de la Elena Simchiv, un master-class de machiaj de la Academia NF și Natalia Frecăuțan. Expoziția a găzduit Congresul Internațional de Podologie, organizat de Medazur Academy. Evenimente de instruire și master-classuri au avut loc în toate cele 4 zile de expoziție la standurile companiilor participante. 
Compania Loial a prezentat inovația expoziției – trei branduri absolut noi, cosmetice capilare de clasa premium TASSEL, cosmetice profesionale pentru bărbați Tailor’s Series, seria nouă de produse de îngrijire a părului Trinity Haircare. 
Opiniile participanților:
“Organizarea la nivel, fluxul mare de specialiști și multe emoții pozitive - așa a fost expoziția din acest an. Trebuie remarcat interesul deosebit al specialiștilor față de pistolul de injectare Eclipse, dispozitivul Sculptor, dispozitivul pentru îndepărtarea părului cu laser Depilight Pro. Aici e locul excelent de întâlnire pentru profesioniști.»
ROWE
«La expoziție am sărbătorit cea de-a 25-a aniversare a companiei noastre cu multă voie bună. Ne-au vizitat mulți dintre clienții și partenerii noștri cu care am avut o comunicare caldă și am primit felicitări. Întreaga noastră echipă a muncit la expoziție foarte eficient. Și, bineînțeles, expoziția a confirmat încă o dată reputația sa de eveniment important pentru industria de frumusețe.»
Belar Grup SRL
“Toate cele 4 zile au fost foarte interesante. O abordare competentă și energică în combinație cu o organizare bună dau întotdeauna roade. În general, atmosfera de la expoziție a fost una pozitivă. În fiecare zi am avut organizate ateliere de la meșterii cei mai talentați, am avut oferte speciale, așa că la stand era multă lume. Rezultatele sunt îmbucărătoare - mulțumim organizatorilor!”

SС Loial-DT SRL 
“Suntem mulțumiți de rezultatele activității la expoziție, în aceste zile standul nostru a fost vizitat de multă lume. Toate promoțiile și reducerile noastre au funcționat, mulți dintre vizitatori au aflat despre compania noastră aici. Din acest motiv, am avut multe vânzări la stand. Au fost foarte populare și ofertele de cadouri pentru 8 martie.”
Optiplaza
“Pentru noi, expoziția BEAUTY este importantă - aceasta este o mare oportunitate atât pentru a avea vânzări mai mari, cât și pentru a  prezenta produse noi. Expoziția din acest an, ca întotdeauna, a fost caracterizată printr-o atmosferă caldă și plină de viață, de vizitatori interesați și de prezența profesioniștilor în domeniul frumuseții. La expoziție prezentăm atât produse cosmetice decorative, cât și produse profesionale de îngrijire a părului. De exemplu, linia brandului  Kallos (Ungaria) s-a bucurat de cerere sporită grație calității excepționale și a prețurilor rezonabile.»
Vion Impex SRL
“Expoziția este bine organizată. Specialiștii vin aici pentru a achiziționa materialele necesare și pentru a discuta cu colegii. Uleiul nostru are succes în mod constant. Prin urmare, expoziția este un eveniment foarte popular în acest domeniu.”
Alodis Trade SRL (Crocus)
“În opinia mea, participarea la expoziție fortifică imaginea companiei, fiind o oportunitate de a informa un număr mare de oameni, mulți dintre aceștia fiind specialiști în domeniul frumuseții și a medicinei estetice, despre companie și despre produsele acesteia. Compania noastră promovează cu titlu de exclusivitate în Moldova produsele unor mărci internaționale renumite, iar expoziția este unul dintre instrumentele eficiente de promovare.”
Prosanitas Farm SRL
“La expoziție am prezentat cu succes materiale pentru designul unghiilor de faimosului brand Atica. Am primit doar feedback pozitiv de la meșteri, sunt mulți doritori de a folosi produsele Atica. Participarea e foarte eficientă!”

Inart Studio SRL

Recenziile vizitatorilor:
«Am venit la expoziție pentru a mă familiariza cu noutățile din domeniul pedichiurii. Vizitez expoziția BEAUTY regulat cu scopul de a cumpăra produsele necesare. Aici este mai ieftin și mai simplu de găsit tot ce am nevoie. De asemenea, sunt interesată de niște master-classuri organizate la standuri, este util să văd cum  lucrează alți specialiști».
Lidia, pedichiurist
«Fac studii în domeniul cosmetologiei și mi s-a recomandat să vin la expoziție pentru a vedea cum lucrează și ce materiale folosesc meșterii. Am descoperit o nouă procedură cu folosirea cerii. Expoziția este informativă și foarte utilă pentru cei care doresc să învețe ceva nou.»
Irina, cosmetolog începător
«Expoziția este organizată la cel mai înalt nivel. O atmosferă minunată, vreau să revin aici mereu. Au fost expuse multe produse interesante și sunt și reduceri bune. E un eveniment frumos în ajunul zilei de 8 martie!»

Carolina, designer
