Завершилась выставка BEAUTY-2020
С27 февраля по 1 марта в Международном выставочном центре Moldexpo прошла выставка BEAUTY-2020.
Более 150 участников из Молдовы, Италии, Румынии, России, Украины показали и рассказали все о красоте и создании неповторимого имиджа. Beauty-2020 была насыщена обширной программой разнообразных мастер-классов, новинками известных брендов и знакомством с новыми технологиями бьюти-рынка. На каждом стенде прошли презентации и действовали скидки. 
Профессионалы индустрии красоты и прекрасные посетительницы BEAUTY-2020 попробовали, сравнили и приобрели косметологические продукты (в том числе, инструменты и оборудование); профессиональные  средства по уходу за кожей и телом; декоративную косметику; продукты и акссессуары для макияжа; новинки ногтевого сервиса (в том числе моделирования и наращивания ногтей); профессиональное оборудование и аксессуары для парикмахерских (в том числе косметика по уходу за волосами); профессиональное оборудование и мебель для салонов красоты. 
Что было на BEAUTY 2020?
Правильно подобрать профессиональные косметологические средства помогли компании S.C. Belar-Grup, Holy Land Cosmetics, Ghizela S.R.L. Cosmotrade S.R.L. и др. Как добиться потрясающих визуальных эффектов с помощью декоративной косметики рекомендовали специалисты компаний Vizaje-Nica S.R.L., Bellevie S.R.L., Medix S.R.L., S.C. Tapio BLU S.R.L., Beauty For Life S.R.L., Nyx Cosmetic и многих других.
Узнать модные тенденции нейл-арта сезона 2020 и познакомится с неординарными решениям можно было на стендах компаний E.Mi School S.R.L., Svitol Art S.R.L., Golub Stil S.R.L., Beauty Lux Grup SRL, Inart Studio S.R.L., Nail Studio S.R.L., Rio.md и другие. 
Самые эффективные решения по наращиванию и ламинированию ресниц предлагали мастера компаний Lollo&Co SRL, S.R.L. Beauty Lashes,   Dream Lashes и других. 
Как сохранить продолжительность эффекта от эпиляции и сделать эту процедуру менее травматичной можно было узнать на стендах компаний Tarragona S.R.L., I.C.S. Simple Use Beauty и многих другие.
Косметику для волос представили компании Gontal Grup S.R.L., Svitol Art S.R.L. и другие.
Секреты ухода за кожей лица и тела, новинки лечебной косметики предложили компании Viorica-Cosmetic SA, Virim Impex SRL, Felicia, Antos,Armonie SFC, Elgur Grup SRL, Farmacia Familiei, Hipocrates и другие. 
Медицинскую оптику и солнцезащитные очки известных брендов можно было приобрести на стендах Felicia, Interoptic SRL.
Программа для специалистов и не только
В рамках деловой программы выставки прошли обучающие мероприятия, семинары компаний-участниц, тренинги и мастер-классы.
Инновационные средства и оборудование для создания шикарных волос, мастер-классы, новинки и специальные предложения были представлены на стенде партнера выставки компании  Loial LTD. 
Компания Svitol Art S.R.L. провела уникальный мастер-класс от итальянского стилиста Стефано Пачелья (Stefano Pacella). Здесь посетителей ждали новые образы и тренды парикмахерского искусства с лучших подиумов мира, а также презентация самого легкого и производительного фена в мире iQ Perfetto от компании GA.MA Professional Italy. 

Как сохранить молодую и здоровую кожу расскамастера beauty-партнера выставки компании Daria Room, а для специалистов по педикюру компания Medazur провела II Международный Конгресс подологов на тему "Взаимосвязь врачей и подологов в решении совместных задач при заболевании стопы и ногтей". 
15 мировых брендов медицинской оптики и солнечных очков представила style-партнер выставки компания Optiplaza. Посетители стенда компании получили скидочные карты и подарочные сертификаты, а также смогли пройти бесплатную консультацию у врача-офтальмолога. 
Отзывы участников:
“Хочу от души поблагодарить организаторов выставки! Наше партнерство с Moldexpo было более чем успешным. Благодаря слаженной работе, все 4 дня на выставке царила невероятная атмосфера! У нас отличные результаты потрясающие, ждем такого же праздника в будущем году!”
SС Loial-DT SRL 
“Самое приятное — это когда наши клиенты нас благодарят от всей души. И на выставке все наши посетители остались довольны. У нас было очень оживленно, люди активно интересовались нашими новинками, участвовали в розыгрышах. И в целом, благодаря компетентной организации, выставка удалась и даже выросла».
Optiplaza

“Выставка находится на стабильно высоком уровне и хорошо организована. Нас, в первую очередь, интересуют мастера салонов красоты, закупающие необходимые материалы. А выставка BEAUTY как раз и собирает таких специалистов. Мы замечательно провели время, пообщались с нашими постоянными клиентами, провели успешный конкурс и вообще было круто!»
Simple Use Beauty
«Представили сразу несколько новинок и вы не представляете какие отличные отзывы мы получили от наших посетителей. Вся наша команда выложилась на выставке на все 100%. В результаты довольные клиенты и отличное продвижение новых продуктов. Выставка действительно является ведущим мероприятия в сфере красоты».
BIS Moldova
„Работа на BEAUTY для нас стала уже традиционной. Мы очень тщательно готовимся к встрече с нашими клиентами, ждем и новых посетителей. У нас всегда собирается профессиональная публика, ведь мы проводим мастер-классы, представляем новые продукты и методы работы с ними. Для меня, как и других мастеров, выставка — это еще и профессиональный праздник».
Lollo&Co SRL

Отзывы посетителей:
«Я регулярно посещаю выставку, ведь здесь есть отличная возможность купить качественную продукцию по скидкам. Также, можно увидеть предложения других компаний, сейчас большое разнообразие товаров, например в сфере эпиляции. Я обычно приобретаю нужные мне материалы в Belar Grup или Simple Use, но были интересные предложения у Profline и BIS Moldova. Очень радует отзывчивость и компетентность консультантов практически на всех стендах»

Диана, мастер по эпиляции
«Я давно работаю в сфере ногтевого сервиса и посещение выставки для меня является обязательным. Помимо того, что купила расходный материал, я встретилась с знакомыми мастерами. Это тоже классная фишка BEAUTY — пообщаться с коллегами на профессиональные темы, узнать чем и как работают другие»

Дарья, нэйл-мастер

«Одного дня мало, чтобы обойти все стенды, познакомиться с предложениями, которых здесь море. Видно, что каждый год появляется что-то новое, более экономные и эффективные средства, материалы, инструменты.  Уверена, что каждый мастер просто обязан прийти на BEAUTY. А еще очень понравился позитив, с которым общались на стендах компаний, было ощущение настоящего праздника»
Оксана, мастер педикюра
