Выставка BEAUTY-2018 -  красота от природы
Ив Сен-Лоран считал, что для того, чтобы быть красивой, женщине достаточно иметь черный свитер, черную юбку и идти под руку с мужчиной, которого она любит.  Вообще, понимание женской привлекательности у всех разное. Особенно у самих женщин. Это значит, что, правильно и другое утверждение - нет тяжелее работы, чем стараться выглядеть красивой с восьми утра до полуночи.  А тут еще и приятный, но ответственный момент выбора средств ухода за кожей, волосами, лицом... Что делать? Как угадать "свой образ", подобрать "свою" косметику, парфюм, где найти настоящих специалистов, которые помогут с созданием имиджа?

Отвечаем - 1 марта надеваем пальто, вместе с ним весеннее настроение, встречаем такую же весеннюю энергичную подругу, заряжаемся от неё бодростью и энергией и отправляемся на выставку BEAUTY-2018 на Moldexpo. С 1 по 4 марта 200 участников выставки, бьюти-специалисты и мастера красоты покажут и расскажут все, что вы хотели знать о красоте и создании своего неповторимого имиджа.  Первая неделя весны на Moldexpo будет насыщена обширной программой разнообразных мастер-классов, новинками известных брендов и знакомством с новыми технологиями бьюти-рынка.

Посетители BEAUTY-2018 смогут попробовать, сравнить и приобрести косметологические продукты (а также, инструменты и оборудование); классические и новые средства по уходу за кожей и телом; продукты и акссессуары для макияжа; новинки ногтевого сервиса (в том числе моделирования и наращивания ногтей); профессиональное оборудование и аксессуары для парикмахерских (в том числе косметика по уходу за волосами); профессиональное оборудование и мебель для салонов красоты.

Для мастеров и специалистов бьюти-индустрии на выставке пройдут профессиональные мероприятия. Среди них: 6-й Международный чемпионат Lashes&Brows, мастер-классы в зоне ProfyStyle, семинар с одним из лучших визажистов Молдовы Юлианой Санду. Компания Medazur Med Spa проведет пройдет семинар с практическими мастер-классами по борьбе с проблемами кожи стоп и ногтевой пластины (гиперкератоз, гипергидроз, мозоли, бородавки, трещины, вросшие ногти и многие другие). Понаблюдать и научится новому можно будет у каждого участника выставки - на всех стендах будут проводится обучающие мастер-классы и презентации новых продуктов и услуг.

Участие в мероприятиях выставки даст мощный стимул специалистам для развития их творческих способностей и повышению мастерства, а поклонникам индустрии красоты поможет быть в курсе актуальных тенденций сферы красоты и наполниться новыми впечатлениями.

Кстати,  у вас еще есть время принять участие в розыгрышах ценных призов от участников BEAUTY-2018 - следите за страничкой выставки в сети Facebook, условия простые, призы классные, шансы выиграть велики! И самое главное - предварительная регистрация на сайте выставки www.beauty2018.moldexpo.md позволит получить бесплатный пригласительный билет на все 4 дня BEAUTY-2018 и воспользоваться скидками и специальными предложениями компаний-участников.

Итак, если вы все еще ломаете голову над вопросом «как стать привлекательной»,  для начала сделайте три вещи: уверенно улыбайтесь, скажите себе «Я лучшая!» и регистрируйтесь, чтобы получить пригласительный на выставку BEAUTY-2018. Результат не заставит себя долго ждать!

