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BEAUTY2020





Заряжаемся энергией на BEAUTY-2020!
Вдохновится новыми бьюти тенденциями, зарядится весенней энергией, познакомится с последними новинками и трендами мира красоты, подобрать "свою" косметику, найти настоящих специалистов, которые помогут с созданием имиджа можно будет c 27 февраля по 1 марта вместе с участниками выставки BEAUTY-2020.
Самые желанные гости BEAUTY-2020 - это прекрасные дамы, которые следят за собой и за тенденциями в мире красоты, для которых создаются все самые продвинутые технологии красоты. 
Выставка этого года займет три выставочных павильона Международного выставочного центра Moldexpo, где более 150 участников из Молдовы, Италии, Румынии, России, Украины покажут и расскажут все, что вы хотели знать о красоте и создании своего неповторимого имиджа. Beauty-2020 будет насыщена обширной программой разнообразных мастер-классов, новинками известных брендов и знакомством с новыми технологиями бьюти-рынка. На каждом стенде пройдут презентации и будут действовать скидки. 
Профессионалы индустрии красоты и прекрасные посетительницы BEAUTY-2020 смогут попробовать, сравнить и приобрести косметологические продукты (в том числе, инструменты и оборудование); профессиональные  средства по уходу за кожей и телом; декоративную косметику; продукты и акссессуары для макияжа; новинки ногтевого сервиса (в том числе моделирования и наращивания ногтей); профессиональное оборудование и аксессуары для парикмахерских (в том числе косметика по уходу за волосами); профессиональное оборудование и мебель для салонов красоты. 
Что будет на BEAUTY 2020?
Правильно подобрать профессиональные косметологические средства помогут компании S.C. Belar-Grup, Holy Land Cosmetics, Ghizela S.R.L. Cosmotrade S.R.L. и др. Как добиться потрясающих визуальных эффектов с помощью декоративной косметики порекомендуют специалисты компаний Vizaje-Nica S.R.L., Bellevie S.R.L., Medix S.R.L., S.C. Tapio BLU S.R.L., Beauty For Life S.R.L., Nyx Cosmetic и многих других.
Узнать модные тенденции нейл-арта сезона 2020 и познакомится с неординарными решениям можно будет на стендах компаний E.Mi School S.R.L., Svitol Art S.R.L., Golub Stil S.R.L., Beauty Lux Grup SRL, Inart Studio S.R.L., Nail Studio S.R.L., Rio.md и другие. 
Акцентировать ресницы в своем образе - это довольно просто, а еще очень красиво. Самые эффективные решения по наращиванию и ламинированию ресниц посоветуют мастера компаний Lollo&Co SRL, S.R.L. Beauty Lashes,   Dream Lashes и других. 
Как сохранить продолжительность эффекта от эпиляции и сделать эту процедуру менее травматичной вы узнаете на стендах компаний Tarragona S.R.L., I.C.S. Simple Use Beauty и многие другие.
Косметику для волос предложат компании Gontal Grup S.R.L., Svitol Art S.R.L. и другие.
Секреты ухода за кожей лица и тела, новинки лечебной косметики представят компании Viorica-Cosmetic SA, Virim Impex SRL, Felicia, Antos,Armonie SFC, Elgur Grup SRL, Farmacia Familiei, Hipocrates и другие. 
Медицинскую оптику и солнцезащитные очки известных брендов представят Felicia, Interoptic SRL.
Программа для специалистов и не только
В рамках деловой программы выставки пройдут обучающие мероприятия, семинары компаний-участниц, тренинги и мастер-классы.
Инновационные средства и оборудование для создания шикарных волос, мастер-классы, новинки и специальные предложения ждут вас на стенде партнера выставки компании  Loial LTD. 
Компания Svitol Art S.R.L. проведет уникальный мастер-класс от итальянского стилиста Стефано Пачелья (Stefano Pacella). Здесь вас ждут новые образы и тренды парикмахерского искусства с лучших подиумов мира, а также презентация самого легкого и производительного фена в мире iQ Perfetto от компании GA.MA Professional Italy. 

Как сохранить молодую и здоровую кожу расскажут мастера beauty-партнера выставки компании Daria Room, а эксклюзивно для специалистов по педикюру компания Medazur проведет II Международный Конгресс подологов на тему "Взаимосвязь врачей и подологов в решении совместных задач при заболевании стопы и ногтей". 
15 мировых брендов медицинской оптики и солнечных очков представит style-партнер выставки компания Optiplaza. Посетители стенда компании получат скидочные карты и подарочные сертификаты, а также смогут пройти бесплатную консультацию у врача-офтальмолога. 
Встречай весну с веснушками на Beauty-2020
Если Вы - счастливая обладательница веснушек на лице, то эта акция для Вас! Рисуй веснушки, бери подружку, приходи на выставку, сделай фото или Stories в фото-зоне «Веснушки нынче в моде», отметь странички выставки Beauty (IG & FB - @beautyexhibition), а также #beyourself, покажи Stories или пост у стойки регистрации и воспользуйся бесплатным посещением выставки на все 4 ДНЯ! 
И самое главное - предварительная регистрация на сайте выставки www.beautyexpo.moldexpo.md позволит получить бесплатный пригласительный билет на все 4 дня BEAUTY-2020 и воспользоваться скидками и специальными предложениями компаний-участников. 

Встречаем весну на Moldexpo и результат не заставит себя долго ждать!
Информационные партнеры выставки: 
Aquarelle, Agora.md, Ea.md, Estetica, Формула красоты, MirNevest, BeautyClub.md, Allbeauty.md
