Завершилась выставка BEAUTY-2017

С 2 по 5 марта в МВЦ Молдэкспо прошла юбилейная XX-ая Международная специализированная выставка косметики, парфюмерии и оборудования для индустрии красоты BEAUTY-2017. 

150 компаний из Ливана, Молдовы, Италии, Румынии и Украины представили продукты ведущих мировых брендов в сфере косметологии, мэйк-апа, ногтевого сервиса, профессионального  оборудования для парикмахерских, салонов красоты и многого другого. Среди них более трети компаний представили профессиональную косметику, косметику по уходу и парфюмерию. 16% представили услуги по моделированию ногтей и 14% - декоративную косметику.
Выставка собрала 21, 5 тыс.  посетителей и прошла в трех павильонах общей площадью 5 тысяч квадратных метров. О растущем интересе молдавских и зарубежных профильных компаний к выставке свидетельствует увеличение выставочной площади на 11% и рост количества иностранных участников примерно на 54%. О значении BEAUTY как эффективного маркетингового инструмента говорит и тот факт, что в этом году 44 компании впервые приняли участие на выставке. В 2017 году выставку BEAUTY посетило на 34% больше посетителей, чем в прошлом году, что указывает на привлекательность проекта, как для профессионалов отрасли, так и для бытовых потребителей. 
4 дня выставки были наполнены незабываемыми эмоциями, яркими впечатлениями и красочными шоу. BEAUTY-2017 объединила в едином профессиональном событии мастер-классы, консультации специалистов, разнообразную конкурсную программу, презентации новых предложений от ведущих мировых брендов индустрии красоты. Уникальным для Молдовы событием стало проведение в  рамках пятого чемпионата по наращиванию ресниц нового соревнования для мастеров по микроблейдингу при участии международного жюри. Неизменно высок статус выставки BEAUTY как площадки презентация новых технологий, материалов и услуг в сфере красоты.
Вниманию специалистов ногтевого сервиса был предложен целый ряд новых разработок. Компания Corvan-S SRL  представила гель-лак Global Fashion Premium (профессиональная трехфазная система гель-лакового покрытия), компания Valenium SRL впервые на выставке представила кислотный пилинг для ног "Цитрус". Посетители выставки познакомились с продукцией ряда брендов - инструменты для маникюра SILVER STAR и СТАЛЕКС от компании Gold Pride, материалы  для наращивания ногтей, маникюра и дизайна марок Canni, GDCoco и CCN от официального дистрибьютора в Молдове компании Infinity-Cosmetics. От бренда Mack`s Professional была представлена новая линейка профессиональной косметики для наращивания и дизайна ногтей. 
Новая весенне-летняя коллекция гель-лаков SvitolArt Professional была представлена компанией SC SvitolArt SRL, а украинская компания Staleks.ua предложила вниманию мастеров высококачественные маникюрные принадлежности для профессиональной работы и личного пользования.  Компания E.Mi SRL познакомила посетителей BEAUTY-2017 с эксклюзивными решениями в ногтевом сервисе от известного российского мастера по по дизайну ногтей Екатерины Мирошниченко

Ряд компаний показали на выставке материалы и аппаратуру мировых брендов в сфере косметологии. Профессиональные эстетические средства и косметическую аппаратуру от  INSTITUTE BCN mesoterapie (Испания), Hyalax Filere (Германия), Dermedics, а также косметологические комбайны представила Lorema Estetic SRL! 

Компания Holy Land предложила  новейшие «anti-age» биоревитализанты AQUASHINE (Revofil AQUASHINE, Revofil AQUASHINE BR и новинка AQUASHINE BTX), оказывающие интенсивное омолаживающее и депигментирующее действие на кожу. Компания Belar Grup SRL представила целый ряд новинок в сфере ухода за кожей лица и тела от таких брендов, как Janssen (Германия), Ericson Laboratoire (Франция), Skin Tech (Испания), Promo Italia (Италия). 

Два новых для молдавского рынка продукта были представлены компанией Vircostil SRL  - это блеск для губ "SkinBiotics INTENSE Lip Plumper" и отбеливающий крем с витамином С "Vit C DEPIGMENTING CREAM". Зарубежный участник итальянская компания BioenergeticLab представил на выставке свою новинку эстетической медицины - "SWEEPING SET" (первый натуральный препарат тройного действия для борьбы с дефектами кожи, вызванными целлюлитом).  Уникальная и высококачественная линия повседневной косметики без парабенов и спирта была представлена Салоном Doctor Lica.

С новой разработкой, линией ”Cosmeplant-Spirulina”, можно было познакомится на стенде молдавской парфюмерно-косметической фабрика «Viorica-Cosmetic», а компания Americom Lux SRL представила на своем стенде целый ряд продуктов по омолаживанию кожи Aravia Professional. Компания Leopatix SRL (Casmara Prestige Moldova) предложила вниманию посетителей стенда совершенно новый продукт - крем 3 в 1 "Body Sculptor".

На выставке были представлены продукты профессиональной косметики Eldan (Швейцария), PostQuam (Испания), Albert d’Arnal (Испания), Beauty Spa (Италия), Fusion Mesotherapy (Испания) и EBRAND (Италия) на стенде компании Aristox Cosmetix.

Таиландские лечебные масла, бальзамы и ингаляторы, на основе целебных растений торговых марок SIANG PURE и Peppermint Field были представлены на стенде компании ThaiPower.md.

Специалистам в сфере эпиляции и шугаринга участники представили новые продукты, таких брендов как  Xanitalia (Италия) от Belar Grup, Pandhy`s от Ircad Grup SRL, Cannan, Глория и Oxygen Botanicals от Estetic studio, Italwax и Чистовье от  ProfLine-Shop. Эта же компания представила интересные новинки -  лосьон-сыворотка против вросших волос и активная паста, которая лечит проблему вросших волос в деликатных зонах. Все необходимые материалы для восковой эпиляции представила компания Depilflax Moldova.

Широкую гамму продуктов, в том числе и новинок предложили компании в сфере ухода за волосами и дизайна ресниц. Компания Belar Grup представила линейку итальянского бренда Dikson, компания Loial предложила вниманию посетитетелей и мастеров уникальную систему "Strong Bonds" от Schwarzkopf Professional. С экологическими продуктами для волос, а также возможностями их использования можно было познакомиться на стенде Салона-студии «Angela Şargu», официального дистрибьютора бренда Tocco Magico в Молдове. Экологическую серию по уходу за волосами с формулой «Защита от смога» представил и Магазин OM. Продукцию на натуральной основе по уходу и лечению волос предложила коммпания Cosmedprim SRL, эксклюзивный дистрибьютор профессиональных линий "Baxter", "Concerto" и "Smooth" ("PuntidiVista", Италия). Компания Gontal Grup представила инновационный продукт Ogenek для безопасной покраски волос от профессионального бренда по уходу за волосами Inebrya
Компания Dream-Lashes MOLDOVA представила в рамках выставки материалы премиум-класса для наращивания и декорирования ресниц MACY, IBEAUTY, SKY, VIVENNE, DIAMOND, NEICHA, DREAM-LASHES. Также, продукция в сфере ухода за бровями, материалы по татуажу и оформлению бровей была представлена на стенде "GoldLash" (Olga Lollo), являющейся официальным представителем на рынке Молдовы таких компаний как: “Lollo” Lashes, Neicha, Vivienne, SoftTap, LVLLashes, WowBrow, Lashcolor, также компании “LashArtUniversuty”.

Особое внимание профессионалы отрасли уделили стендам компаний, предлагающих профессиональное оборудование для салонов красоты. Компания Loial представила широкий ассортимент оборудования, инструментов и аксессуаров для мастеров всех профилей от ведущих производителей Европы. Профессиональное оборудование представили, также, компании Belar Grup (Pietraniera) и BeautyBrands.md.  румынские компании ROWE и Beauty One представили косметологическое оборудование последнего поколения для эпиляции, локального похудания, борьбы с целлюлитом. Svitol Art Belle Vie
Выставка BEAUTY-2017 стала не только территорией продвижения новых продуктов и предложений, но и платформой повышения квалификации специалистов индустрии красоты. В рамках выставки прошло   24 мастер-класса. Все 4 дня выставки в зоне ProfiStyle известные стилисты и мастера-модельеры демонстрировали самые современные тенденции в сфере парикмахерского искусства и стиля. Эксперты в области красоты компаний Loial, Beauty One, Rowe представили вниманию посетителей решения в сфере уход за лицом, укладки волос, мужских и вечерних причесок, технологий похудения, а также самого современного оборудования для эстетическо-медицинской индустрии, коррекции фигуры и эстетики лица. Итальянские стилисты известного бренда Tocco Magico  Максимилиано Калдерини и Роберто Кристаллини совместно с Анжелой Шаргу, мастером-модельеров из Молдовы показали в рамках ProfiStyle новую коллекцию Diamant.

Специалисты участников выставки демонстрировали свое искусство и на стендах компаний. Более 55 мастер-классов провели эксперты участников на стендах. Своим умением поделилась известный молдавский мастер-визажист Елена Симкив, одна из работ которой станет символов выставки BEAUTY будущего года. Мастер-классы и профессиональную консультацию в сфере ухода за кожей и волосами, мезолифтинга, шугаринга,  татуажа бровей, пиллинга, профессионального макияжа провели лучшие молдавские эксперты – Ольга Лолло, Анжела Шаргу, Наталия Фрекауцан, Юлиана Санду, Дойна Донич, мастера Салона Doctor Lica, мастер Светлана Сеул (Padhy`s) и другие.

Мастер-классы прошли на стендах компаний Loial, InArt Studio, Studio Gold Lash, DIvinity Makeup Room, Global Fashion, Americom Lux, Ircad Grup, Beauti  Academy, Estetic Studio и других. 

В рамках деловой программы выставки прошел Пятый Международный чемпионат по наращиванию ресниц (организатор: компания Dream-Lashes MOLDOVA) собрал мастеров по наращиванию ресниц. Конкурс прошел в номинациях «Классическое наращивание – новички (опыт до года)», «Классическое наращивание – профи (опыт от года)» и «Обьемное наращивание (3D)». Жюри чемпионата (эксперты профильной индустрии Молдовы, Румынии, Украины, России) судили работы по наличии склеенных ресниц, чистоте выполнения работы, оценке поверхности соприкосновения ресниц, соотношению натуральных и наращённых. ресниц, моделированию формы глаз и другим параметрам. Все мастера, соревновавшиеся на чемпионате получили дипломы участников, обладатели призовых мест - материалы для наращивания ресниц.

Новым направлением в рамках чемпионата стал первый в Молдове чемпионат по Microblading и Brow Design (Lash Boutique Studio). Мастера соревновались в номинациях «Brow Design», Оформление бровей (Eyebrow Design), "Microblading", Теневые техники (Slide&Type, Powder Brows) и 6D - (Variation of manual tattoo).  Организатором мероприятия стала Ассоциация Lash& Brow Design Academy Молдова (Мариана Кады), в состав жюри вошли специалисты России, Румынии, Италии и Украины. 

Для профессиональных косметологов 4 марта прошла Международная научно-практическая конференция для косметологов и специалистов эстетической медицины. Конференция объединила опыт ведущих экспертов России и Молдовы в области косметологии, дерматологии, эстетической медицины с учетом комплексного подхода к омоложению кожи. Докладчиками конференции стали врачи-специалисты Лилия Мучлер, Борис Топор (оба - Молдова) и Анна Теллина (Россия)

Кроме того, частью деловой программы BEAUTY-2017 стали два семинара  от MCCM Medical Cosmetic. Теоретическая часть семинаров включили изучение мезотерапии тела и пилингов поверхностного действия. В ходе практической части были проведены процедуры пилинга и мезотерапии с использование препаратов Aravia Professional.

В день официального открытия BEAUTY-2017 для профессионалов рынка прошло бизнес  мероприятие Beauty Cocktail в формате Business Networking Event.  Здесь встретились руководители и представители компаний-участников для обмена первичными контактами. Данное мероприятие стало базой для плодотворного сотрудничества экспонентов во время всей выставки. 

Участники выставки поделили своими мнениями о BEAUTY-2017:

 «Я довольна итогами участия на BEAUTY-2017 по нескольким причинам. Во-первых, мы удачно провели презентации новых линий Freelux,  Multicomplex и Magico. Успешной стала и презентация коллекции ”Diamant». По-моему, площадка ProfiStyle - хорошее решение, ведь здесь можно  максимально эффективно представить свои продукты, охватив большую аудиторию.  И, конечно, самое приятное – на нашем стенде никогда не было пусто. Интересовались  не только обычные посетители, но и профессиональные мастера. Одним словом, BEAUTY-2017 удалась».

Анжела Шаргу, мастер-модельер, руководитель салона–студии ”Angela Șargu”, официальный представитель продукции Tocco Magico в Молдове

«В первую очередь, хочу поблагодарить Moldexpo за хорошую организацию. Все 4 дня выставки на нашем стенде проходили мастер-классы, все они вызвали неподдельный интерес  у аудитории. В ходе мероприятий я очень плодотворно пообщалась с коллегами  и специалистами . Кстати, выставка BEAUTY– отличное место именно для общения профессионалов. Наше участие на выставке – это еще один шаг к росту популярности узнаваемости нашей студии».

Ольга Лолло, директор GoldLash Studio

«В этом году на BEAUTY-2017 мы представили целый ряд новинок. Мы успешно справились с задачей доказать преимущества продукции для ногтевого сервиса от CANNI. Благодаря выставке мы получили мастеров, заинтересованных в использовании представленных нами линеек. Для нас очень важно сотрудничать с профессионалами индустрии и участие в BEAUTY с этой точки зрения оправдано на все 100%».

Михаела Мунтяну, директор Infinity Cosmetics
«Благодаря четкой организации выставки мы выполнили свою главную задачу – привлечь внимание мастеров к нашим новинкам. Мы получили 20 профессиональных косметологов, которые будут работать нашей продукцией».

Иван Георгиев, коммерческий директор S&G Elite SRL
«Я высоко оцениваю наши достижения на BEAUTY-2017. Мы не только получили свою целевую аудиторию для новых линеек шугаринга, но и существенно увеличили свою базу клиентов. Опыт 4 дней работы на выставка доказал, что это эффективная площадка не только для продвижения нового продукта, но и для повышения профессиональной квалификации». 

Дарья Горошенко, директор SPA&Welness Center Estetic Studio

«Наша компания представляла на выставке сразу несколько брендов. Учитывая высокую посещаемость BEAUTY, мы изначально ориентировались на бытовых потребителей.  Правильная организация выставки, красочно оформленные стенды и, конечно, наши предложения отразились на хороших объемах продаж. Считаю, что  мы получили результат, на который рассчитывали ».

Татьяна Щербина, руководитель отдела продаж компании Vion-Impex SRL
«Скажу сразу – наше участие в выставке полностью себя оправдало. Наша целевая аудитория – это исключительно профессионалы в сфере шугаринга. Мы представляем продукцию премиум-класса и не гонимся за количеством. Свою качественную аудиторию мы получили –мастеров, которые намерены работать нашей пастой, желают пройти у нас обучение. Выставка BEAUTY  доказала свою свою эффективность как платформы общения специалистов, для нашей компании – это лучший критерий».

Светлана Сеул, менеджер компании Ircad Grup SRL, официального дистрибьютора Pandhy`s
«Наша компания уже несколько лет подряд участвует в BEAUTY . В этом году мы сделали акцент на мастер-классы на своем стенде, работа наших специалистов собрала аудиторию, заинтересованную в представленных новинках в сфере профессионального ухода за кожей лица и телом. Выставка BEAUTY – действительно специализированное мероприятие, здесь собираются только профессионалы для обмена опытом, изучения новых продуктов и повышения квалификации. Хочу отметить профессиональный подход организаторов выставки – посетителями нашего стенда и наших семинаров стали не только опытные, но и начинающие мастера, оценившие преимущества ARAVIA Professional ».

Олеся Трибой, администратор Americom-Lux SRL
«Мы являемся участниками BEAUTY с момента создания нашей компании. Мы всегда довольны организацией выставки. Хочу отметить, что сработала интенсивная информационная кампания до выставки – на нашем стенде появилось много новых мастеров , заинтересованных в сотрудничестве. Около 80% посетителей наших стендов  приобрели продукты новых линий, представленных нами на выставке. Классно, что на BEAUTY всегда проходят профессиональные мероприятия – это дополнительный стимул для посещения  выставки.  Мы остаемся верными участниками BEAUTY».

Елена Замша, директор по маркетингу компании Belar Grup SRL
«Для нас честь участвовать в BEAUTY, ведь это самая ожидаемый и известный проект в среде специалистов рынка. Мы собрали просто невероятную аудиторию, к нам приехали профессионалы из районов Молдовы, мастера из Дрокии, Бельц приобрели наше оборудование для салонов прямо на стенде. Презентации наших специалистов получили высокую оценку, мы постарались представить все самое лучшее.  Для нас BEAUTY идеальное место для продвижения наших новинок, для профессионального общения. Наш стенд был одним из самых посещаемых, благодаря четкой организации наш стенд посетили именно те специалисты, на которых мы рассчитывали ».

Ирина Гуцу, руководитель отдела салонных продаж компании SC  Loial-DT SRL 

Профессиональные посетители:

«Я регулярно посещаю выставку по нескольким причинам. Во-первых, это возможность купить качественную продукцию по скидкам. В этом году, я побывала не только на стендах компаний, у которых я обычно закупаюсь (Belar Grup, Simple Use), но и увидела несколько новых предложений. Это вторая причина — возможность быть в тренде, пообщаться с специалистам, научится чему-то. Меня очень заинтересовала продукция Pandhy`s и Depilfax. Уверена, что BEAUTY  - это лучшая площадка для специалистов»

Диана Ротару, мастер по эпиляции

«Я давно работаю в сфере ногтевого сервиса и посещение выставки для меня является обязательным. В этом году я увидела много нового, меня заинтересовали предложения компании Art Ninelli. Вообще, BEAUTY само по себе красочное мероприятие, здесь много знакомых специалистов из смежных областей. Приятной новостью стала возможность он-лайн регистрации и бесплатного билета, благодаря этому я спокойно посещала выставку несколько дней»

Дарья Письменная, мастер по маникюру и дизайну ногтей

«Целью моего посещения выставки BEAUTY — изучение новинок. Новые решения появляются каждый год и на BEAUTY есть возможность познакомится со всеми новинками сразу в одном месте, сравнить предложения, увидеть как работают мастер различными материалами. Я приобрела новинку от Infinity Cosmetic – шеллак Canni, а также очень полезными оказались мастер-классы на стенде Global Fashion»

Юлия Грати, мастер педикюра

«Я целенаправленно шла на BEAUTY, чтобы посетить все мероприятия компании Loial. Проблем с посещением не было, так как я зараннее зарегистрировалась он лайн. Приятной неожиданностью стали мастер-классы Анжелы Шаргу. Меня вообще заинтересовал стенд салона А. Шаргу, новая продукция для ухода за волосами, я приобрела несколько образцов. Будем пробовать!»

Ксения Абаджи, мастер-парикмахер

