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И в самые сложные времена мы нуждаемся в красоте: BEAUTY - 2022!
XXV-я юбилейная Международная специализированная выставка „BEAUTY” 

Программа выставки: 4 – 6 марта 2022 г, с 10:00 до 18:00 часов.

Место проведения: ресторан „Capitoles Park”, ул. Мелестиу.13 a, Парк „Долина Роз”, г. Кишинэу.

Организатор: Международный выставочный центр „Moldexpo” S.A. 

Генеральный партнер: “Floractive Moldova”. 

Амбассадор выставки: Виорела Димич, блогер, модель, соучредитель Privé Fashion Events, Мисс Humanity Universe 2016.

Несмотря на беспрецедентную ситуацию, в которой мы очутились, выставка BEAUTY, как и 25 последних лет, в начале весны, открывает свои двери для представителей отрасли и посетителей.
Красота спасет мир и эта фраза сегодня актуальна, как никогда!
Организатором выставки, как всегда, является МВЦ „Moldexpo” S.A. Выставка пройдет в ресторане Capitoles Park, в течение трех дней (4 - 6 марта). Выставка соберет около 50 участников и пройдет в трех залах, по следующим тематикам: Beauty is all around, Beauty care, Beauty hand made.
Более того, во время мероприятия пройдет акция в поддержку беженцев из Украины – на выставке будет работать центр приема помощи беженцем, размещенным в павильонах Moldexpo.
Возвращаясь к выставке, „BEAUTY-2022” пользуется поддержкой в качестве генерального партнера от компании «Floractive Moldova», которая подготовила впечатляющую программу для продвижения продукции, инструментов, технологий, то есть, своего предложения.  Известные специалисты, в том числе гости из России, прямо на стенде, продемонстрируют инновационные технологии выпрямления и восстановления волос методом НАНОПЛАСТИКИ; они поделятся собственными секретами и методами «здорового» восстановления волос. Все посетители стенда смогут БЕСПЛАТНО пройти диагностику здоровья волос от специально приглашенного гостя выставки этого года - Александры Чайкиной, президент Ассоциации эстетических трихологов России.
Следует отметить, что все участники выставки продемонстрируют новинки и организуют презентации новейших технологий и тенденций в представляемых ими областях. На каждом стенде пройдут мастер-классы с демонстрацией продукции, материалов, инструментов, оборудования, инновационных технологий. Участники предложат акции, скидки, все, что предполагает эффективный диалог участник/продавец-посетитель/покупатель. Лотереи и розыгрыши с гарантированными подарками пройдут в рамках выставки, в специально оборудованной зоне, обозначенной как Brand Wall.

Но, главной составляющей выставки является, естественно, предложение участников. Тематический спектр выставки впечатляет и не разочарует ни потребителей, ни требовательных профессионалов, интересующихся последними тенденциями индустрии  красоты. На выставке представлены косметические продукты, инструменты, оборудование, аксессуары от известных брендов, а также местных производителей, в соответствии с самыми разнообразными требованиями и возможностями.

Традиционно выставка будет разделена на несколько крупных зон.  

Декоративная косметика, средства по уходу за лицом и телом в широком ассортименте будут представлены на стендах участников, специализирующихся в этом сегменте.

Одно направление, которое все чаще выделяется как отдельный сегмент в мастерстве макияжа, и, конечно, на выставке, это акцентирование ресниц (наращивание, ламинирование и т. д.).

Еще одно важное направление выставки – уход за волосами, а также становящиеся все популярнее в последнее время наращивание, выпрямление и ламинирование волос. На стендах будет представлен широкий ассортимент товаров, инструментов, оборудования и материалов для парикмахерских, а также пройдут мастер-классы по данной тематике.
Предложение выставки расширяется за счет сегмента, включающего оптику и эстетические процедуры.

Дополнят выставку аксессуары, подарки к весенним праздникам, различные области, относящиеся к сфере красоты. 
Безусловно, самые ожидаемые гости BEAUTY-2022 – это представительницы прекрасного пола, заботящиеся о своей внешности, для которых постоянно изобретаются новые технологии и косметические товары. Посетители выставки BEAUTY - 2022 смогут не только воспользоваться качественным предложением, но и грамотными, а также бесплатными советами специалистов компаний-участников. 
Вход - бесплатный на протяжении всех трех дней (4-6 марта). 

