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 S-au încheiat expozițiile MOLDAGROTECH (autumn) și FARMER
Organizator: 

Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO
Suport oficial: 
- Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova;
Coorganizator: 
Institutul de Fitotehnie Porumbeni 
Partenerii evenimentului: 

- Consiliul Raional Criuleni
- Primăria satului Pașcani
Partener media general: AGRO-TV Moldova
În perioada 14-17 octombrie 2020, pe spațiile în aer liber ale Institutului de Fitotehnie  Porumbeni, s-a desfășurat Săptămâna agroindustrială, care a reunit într-un eveniment ediția XXXVII-a a Expoziției internaționale specializate MOLDAGROTECH (autumn), ediția a XXII-a a Expoziției-târg FARMER, Târgul Toamna de Aur și alte evenimente speciale.
Expozițiile MOLDAGROTECH (autumn) și Fermier au fost vizitate de 5 684 de persoane, dintre care majoritatea specialiști în industria de profil, reprezentanți ai sectorului agroindustrial din Republica Moldova. În total doar expoziţiile, fără Târgul Toamna de aur, au întrunit circa 60 de participanţi.
Timp de 4 zile, 30 de companii din Republica Moldova, China și Ucraina au demonstrat la expoziția MOLDAGROTECH (autumn) o gamă bogată de utilaje, echipamente, materiale și servicii moderne pentru sectorul agroindustrial. Desfăşurarea expozțiilor pe spațiile în aer liber ale Institutului de Fitotehnie Porumbeni au deschis posibilitatea unei expuneri mai largi de mașini și echipamente agricole. Pe acest segment s-au înscris companiile Moldagrotehnica SA, ATC-Agrotehcomerț SRL (mașini marca Rostselmash), ÎCS JM Invest Group SRL, Carvidon Service SRL, TEHNO MS SRL, ЗЕРНОВАЯ СТОЛИЦА-ИНЖИНИРИНГ (Ucraina), care au prezentat mașini și utilaje agricole produse atât în țară, cât și peste hotare de la mari producători mondiali din domeniu.

În cadrul Expoziției-târg FARMER au fost prezentate tehnologii, materiale și instrumente pentru funcționarea eficientă a gospodăriilor de fermieri, precum și roadele muncii fermierilor moldoveni. Anul acesta, 27 de companii agricole, organizații financiare și institute de cercetare au participat la FARMER-2020.
Semințe de porumb, floarea soarelui, mazăre și alte culturi cu productivitate înaltă au putut fi achiziționate la standul companiei Limagrain Moldova SRL (reprezentant oficial al grupului francez Limagrain Europe). Semințe, răsaduri și îngrășăminte au fost, de asemenea, expuse de SEED-TRADE S.R.L. și alte firme.
La standurile băncilor comerciale BC „Moldova-Agroindbank” S.A. și B.C. „Procredit Bank” S.A. producătorii agricoli au beneficiat de oportunitatea de a se familiariza cu oferte preferențiale de împrumuturi, elaborate special pentru micii producători agricoli.

Expoziția a găzduit în mod tradițional Târgul „Toamna de Aur”, unde vizitatorii au achiziționat produse organice direct de la producătorii locali – legume, poame, fructe, inclusiv de pădure; miere și produse apicole; produse din carne proaspătă; condimente aromate. Un segment substanţial a revenit florilor de diverse soiuri și, în general, materialului săditor.

Programul de afaceri al expozițiilor MOLDAGROTECH (autumn) și FARMER a însumat conferințe, seminare, organizate de comunitea științifică de specializate și expozanți. În cadrul acestora au fost abordate probleme, precum metode de combatere a dăunătorilor în podgorii în conditiile anului 2019; metode de aplicare a îngrășămintelor inofensive și asigurarea fermierilor cu material semincer și săditor de înaltă calitate. Au fost promovate soiuri promițătoare de mere și porumb pentru Moldova. 
Aspectele tehnologice ale cultivării porumbului și perspectivele de extindere a hibrizilor de marca Porumbeni au fost elucidate de Institutul de Fotptehnie Porumbeni.
Evenimentul special „Agrogenerație”, organizat de Universitatea Agrară de Stat din Moldova, a reunit tineri profesioniști și studenți din industria agricolă, care și-au prezentat rezultatele cercetărilor științifice în domeniul irigațiilor prin picurare, au luat în dezbateri diverse aspecte de modernizare tehnologică etc.

Peste 60% dintre companiile expozante au remarcat eficiența sporită a participării la expoziții și și-au exprimat dorința de a participa la ediția anului viitor. Majoritatea covârșitoare (peste 80%) a gospodăriilor de fermieri a rămas mulțumită de rezultatele oținute la expoziție, menționând, în special, stabilirea contactelor de afaceri cu furnizorii de mașini agricole. Expozanții și-au împărtășit sugestiile întru îmbunătățirea calității expozițiilor agricole. Printre acestea – mai multă publicitate în regiunile țării, atragerea mai multor participanți și vizitatori străini, îmbunătățirea infrastructurii expoziționale, organizarea transportului către locurile de desfășurare a evenimentelor expoziționale pentru fermierii din regiuni, oferirea accesului la Internet. Majoritatea cerinţelor enumerate sunt realizabile pentru organizator – Centrul „Moldexpo”, atunci când evenimentele se desfăşoară pe spaţiile proprii. Dar, actualmente situaţia e alta, şi spaţiile profesionale sunt valorificate în alte scopuri, nobile – de susţinere a sănătăţii publice.
