Завершилась FASHION EXPO — 2019 - значимое событие fashion-индустрии Молдовы
С 31 октября по 3 ноября 2019 года в МВЦ Moldexpo прошла Неделя моды, центральным событием которой стала XIX-я Международная специализированная выставка товаров, оборудования и сырья для легкой промышленности  FASHION EXPO-2019. 
Организатор: МВЦ MOLDEXPO SA
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова
Соорганизатор:  Ассоциация предпринимателей легкой промышленности APIUS, DIN INIMĂ, ZIPhouse
Партнеры: 
· ODIMM 
· Style партнер выставки - компания Optiplaza

· Вино выставки - Apriori Wine
· Esthetic партнер - Daria Room
FASHION EXPO-2019 – это самое крупное и яркое fashion-событие Республики Молдова. Модные показы новых коллекций одежды, презентации и предложения участников выставки увидели 7700 посетителей.
Авторские коллекции осень-зима, а также коллекции нижнего белья, детской одежды и свадебных нарядов представили  бренды Odema, Natali Platie, Ireni Vitali,  Tuka Wear, Kalinushka Alionushka,  Fabric Studio,  Weloki,  Diana Mulencova,   Malu,  Maicom, Nicole Storm,  Mily Mia,  Tricon my Revival,   Tagaer,  Coreli by HCV,  Cilli, b'queen. Все 4 выставочные дня в режиме нон-стоп  состоялись показы модных трендов 2019-2020. 
Свои модные новинки представили более 80 производителей и дистрибьюторов из Республики Молдова, России, Румынии, Испании, Украины, Турции.  Среди них - Artizana SA, Arilux SRL,  Iuvas SRL, Mallena Art Studio SRL, Ionel SA, Maalex Grup SRL, Premiera Dona SRL, YKK Romania SRL, Ilinca Style SRL и другие.
Впервые на выставке прошло бескомпромиссное модное шоу -  Prive Fashion Events. Здесь состоялся показ топовых коллекций ведущих брендов Молдовы сезона осень-зима.

Абсолютной новинкой этого года стал тематический раздел Sharm Fashion  - качественная косметика для стильного и модного макияжа от таких брендов, как Gosh Shop, Moonglow, Mon Platin (косметика из черной икры), Just Make-Up, Lothantique.
Выставка FASHION EXPO-2019 - это не только дизайнерская одежда, модные показы и трендовые коллекции лучших отечественных и иностранных производителей, но и бизнес-платформа для налаживания деловых контактов. С 31 октября по 3 ноября участники из Испании, Турции, Румынии, России представили специальные предложения по оборудованию, аксессуарам, фурнитуре и сырью для производства одежды и обуви. 
Ассоциация детский моды Молдовы провела Kids Fashion Carwalk 2019, а модный проект  “Новая Я» организовала моделинг в школе для девочек. Модельное агентство Luxury General Group провела второй национальный конкурс Super Model Moldova 2019
Отзывы участников:
“Хочу поблагодарить организаторов выставки, все прошло замечательно и на высшем уровне! Было много эмоций и впечатлений, особенно хорошо удались показы. Мы уже третий раз участвуем в выставке и намерены прийти в будущем году. Хотелось бы предложить организаторам рассмотреть вопрос предоставления скидок постоянным участникам».
Kalinushka Alionushka SRL
“Это наш первый опыт участия в выставке моды. Впечатления в целом остались положительные, было много интересных мероприятий на подиуме, это привлекло много народа. Вообще, павильон был оформлен отлично. Единственное замечание - хотелось бы побольше посетителей, все-таки такие яркие шоу должны привлекать больше людей”
Optiplaza SRL
“Самый главный плюс выставки для нас - обратная связь с нашими клиентами. Здесь отличное место для общения, а центром выставки стали показы коллекций на сцене. По сравнению с прошлыми годами стало меньше посетителей и это минус. Может быть перенести время проведения выставки на лето или продлить время работы часа на два”.
Malu Shop
“От выставки у нас смешанные впечатления - с одной стороны, организовано все было хорошо, был большой выбор одежды, обуви и прочего. С другой, было слишком мало посетителей, в основном люди шли на показы в другом павильоне. Наша фабрика участвует в выставке уже давно, для нашего имиджа это важно. Но нам нужны и посетители, покупатели, а с учетом высокой стоимости аренды, их количество было неудовлетворительным”.

Фабрика Ionel
“В целом, организована выставка хорошо - оригинальная сцена, яркие показы, интересно оформленные стенды компаний, много разнообразных коллекций. С другой стороны, слишком мало людей для такого мероприятия. Все-таки, у подавляющего большинства стоит задача общения с клиентами, продать свои модели. Думаю, надо как-то менять продвижение выставки в будущем”
Lirotex SRL (Irene Vitali)
“Сильным местом выставки стал хороший уровень ее организации. Есть некоторые технические упущения, вроде отсутствия удобных посадочных мест для продавцов. Слабым местом выставки стало невысокое число посетителей, наверное надо менять формат проведения выставки”.
La Tyana
Отзывы посетителей:
«Мне как профессионалу было интересно все, но особо хочу отметить классные показы коллекций на сцене. Были неординарные модели. С точки зрения клиента на выставке присутствовал неплохой выбор, хотя компании могли бы сделать хорошие скидки».
Римма, дизайнер одежды (Кишинев)

«Я считаю, что наша одежда и обувь ничем не уступает иностранным образцам. У нас создают очень качественную одежду и обувь, причем из натуральных материалов. Жаль, что среди участников не было и других интересных производителей, в том числе хотелось бы посмотреть и на предложения зарубежных компаний»
Валерия Чебану, администратор салона свадебных нарядов (Кишинев)
«То, что наши производители умеют делать одежду известно давно. Вообще здесь, на выставке, явно заметно насколько выросли качественно наши бренды. Цены практически не отличаются от магазинных. И это неправильно, здесь как раз можно продавать свои коллекции. Крайне мало зарубежных компаний, я думаю выставка сильно выиграла бы, присутствуй здесь производители России, Румынии и других стран».
Галина Николаева, коммерческий директор компании по производству текстильных изделий (Бельцы)
