S-a încheiat expoziția  FASHION EXPO-2019 – un eveniment important pentru industria fashion 
din Republica Moldova
În perioada 31 octombrie - 3 noiembrie 2019, C.I.E. Moldexpo a găzduit Săptămâna Modei, evenimentul central a căreia a fost ediția a XIX-a a Expoziției internaționale specializate de produse, echipamente și materii prime pentru industria ușoară FASHION EXPO. 

Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.

Suport oficial: Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova
Coorganizatori:  Asociația Patronală din Industria Ușoară, Proiectul «Din Inimă», ZIPhouse
Parteneri: 

· Partenerul Style al expoziției – compania Optiplaza

· Vinul expoziției - Apriori Wine
· Partenerul Estetic al expoziției - Daria Room
INTERNATIONAL FASHION EXPO-2019 este cel mai mare eveniment din istoria fashion din Republica Moldova. De rând cu oferta, expoziţia a însumat în toate cele 4 zile un vast program de activităţi conexe, care a abundat în prezentări de modă şi defileurile colecțiilor vestimentare,  master-classuri și alte evenimente. Expoziția a fost vizitată de circa 7700 de vizitatori 

Colecțiile de toamnă-iarnă, precum și colecțiile de lenjerie intimă, haine pentru copii și rochii de mireasă, au fost prezentate de brandurile Odema, Natali Platie, Irene Vitali, Tuka Wear, Kalinushka Alionushka, Fabric Studio, Weloki, Diana Mulencova, Malu, Maicom, Nicole Storm, Mily Mia, Tricon my Revival, Tagaer, Coreli de HCV, Cilli, cuqueen. Pe parcursul expoziției au avut loc non-stop prezentări de modă.

Peste 80 de producători și distribuitori din Republica Moldova, Rusia, România, Spania au prezentat produse și accesorii la modă. Printre acestea s-au înscris Artizana SA, Arilux SRL, Iuvas SRL, Mallena Art Studio SRL, Ionel SA, Maalex Grup SRL, Premiera Dona SRL, YKK Romania SRL, Ilinca Style SRL și altele.

Pentru prima dată, la expoziție a avut loc o prezentare de modă fără compromisuri - Prive Fashion Events. Aici au fost expuse colecții de mărci de top din Moldova pentru sezonul  toamnă-iarnă. 

O noutate absolută în acest an a fost secțiunea tematică Sharm Fashion, care a însumat produse cosmetice de înaltă calitate pentru un machiaj stilat și la modă de la branduri, precum: Gosh Shop, Moonglow, Mon Platin (cosmetice cu caviar negru), Just Make-Up, Lothantique.

INTERNATIONAL FASHION EXPO-2019 a fost un spațiu pentru expunerea vestimentației de autor, prezentarea tendințelor modei și a ultimelor colecții ale celor mai recunoscuți producători locali și străini, precum și o platformă de afaceri pentru stabilirea business contactelor. Comercianți din Spania, Turcia, România, Rusia și India au prezentat ofertele sale de utilaje, accesorii, furnituri și materii prime pentru producția de haine și încălțăminte.

Asociația de modă pentru copii din Republica Moldova a organizat evenimentul Carwalk Kids Fashion 2019, iar proiectul de modă Новая Я - un curs de modeling în școala de fete. Agenția de modeling Luxury General Group a organizat cea de-a doua competiție națională Super Model Moldova 2019

Opiniile participanților:
“Vreau să le mulțumesc organizatorilor expoziției pentru organizarea evenimentului la cel mai înalt nivel! Au fost multe emoții și impresii, prezentările au fost spectaculoase. Este a treia oară când participăm la expoziție și intenționăm să venim și la ediția anului viitor. Ar fi bine ca organizatorii să facă reduceri participanților fideli».
Kalinushka Alionushka SRL
“Aceasta este prima noastră experiență de a participa la o prezentare de modă. Impresiile au fost în general pozitive, au fost organizate multe evenimente interesante pe podium, care au atras mulți spectatori. Pavilionul a fost decorat foarte bine. Singurul comentariu este că mi-ar plăcea să avem mai mulți vizitatori. Astfel de show-uri ar trebui să atragă mai multe persoane.”

Optiplaza SRL
“Principalul plus al expoziției pentru noi este feedback-ul clienților noștri. Aici am găsit un spațiu excelent pentru comunicare, iar punctul central al expoziției a fost prezentarea colecțiilor vestimentare pe scenă. În comparație cu edițiile precedente, au fost mai puțini vizitatori, și ăsta este un minus mare. Poate ar trebui amânată expoziția pentru vară sau poate ar trebui extins programul cu două ore.”

Malu Shop
“Expoziția ne-a lăsat impresii mixte. Pe de o parte, evenimentul a fost bine organizat, a existat o selecție mare de haine, încălțăminte și alte lucruri. Pe de altă parte, au fost prea puțini vizitatori, majoritatea au mers la show-rile organizate în pavilionul vecin. Fabrica noastră participă la expoziție de multă vreme, este important pentru imaginea noastră. Dar avem nevoie și de vizitatori, cumpărători și, având în vedere costul ridicat al chiriei spațiului, numărul lor a fost mult prea mic.”

Fabrica de confecții Ionel
“În general, expoziția a fost bine organizată - scena originală, prezentări palpitante, standuri decorate frumos pentru companii, multe colecții vestimentare. Pe de altă parte, prea puțini vizitatori. Marea majoritate a expozanților au scopul de a comunica cu clienții, de a-și vinde produsele. Pe viitor cred că trebuie schimbat modul de promovare a expoziției.”

Lirotex SRL (Irene Vitali)
“Punctul forte al expoziției este organizarea perfectă. Există mici omisiuni tehnice, cum ar fi lipsa locurilor confortabile pentru vânzători. Punctul slab al expoziției a fost numărul redus de vizitatori, probabil formatul expoziției ar trebui schimbat.”

La Tyana
Opiniile vizitatorilor:
«Pe mine, ca profesionist, m-au interest toate evenimentele, dar vreau să menționez în mod special minunatele prezentări de colecții vestimentare care s-au desfășurat pe podium. Am remarcat modele extraordinare. Din punctul de vedere al clientului, la expoziție au fost multe confecții, cosmetice - aveai din ce alege, deși companiile ar putea face reduceri mai bune».
Rimma, designer vestimentar (Chișinău)

«Cred că hainele și încălțămintea de producție locală nu sunt inferioare modelelor străine. Creăm haine și încălțăminte de înaltă calitate și din materiale naturale. Păcat că printre participanți nu au fost mai mulți producători. M-ar interesa și ofertele companiilor străine.»

Valeria Cebanu, administrator salon haine de nuntă (Chișinău)
«Este un lucru știut că, producătorii locali stiu și pot face haine frumoase. La expoziție se observă clar că vestimentația de producție locală a devenit mult mai calitativă. Prețurile nu diferă de prețurile din magazine. O asemenea abordare nu este corectă, pentru că anume aici poți să vinzi colecții. Sunt foarte puține companii străine, cred că expoziția ar fi câștigat foarte mult, dacă ar fi fost prezenți producători din Rusia, România, alte țări».
Galina Nicolaeva, director comercial al companiei de producere a articolelor textile (Bălți)
