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Начинается Неделя моды на МОЛДЭКСПО!
С 2 по 5 ноября 2017 года в МВЦ  MOLDEXPO пройдет  XVII-я Международная специализированная выставка товаров, оборудования и сырья для легкой промышленности MOLDOVA FASHION EXPO.
Организатор: МВЦ MOLDEXPO
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова
Соорганизатор: Ассоциация предпринимателей легкой промышленности (APIUS), Проект «Din inima»;
Партнерами выставки являются: 
· Организация по привлечению инвестиций и продвижению экспорта из Молдовы MIEPO 

· Организация по развитию малого и среднего бизнеса в Молдове (ODIMM)

· Культурный фонд «ARTPODIUM»
4 дня самой модной выставки  MOLDOVA FASHION EXPO - это:

· стильная одежда, обувь, аксессуары, а также ткани, фурнитура и оборудование от 100 участников из Молдовы, Украины, Румынии, Испании и Польши;

· показ коллекций Pret-a-porte от именитых дизайнеров с возможностью приобретения 
моделей прямо после показа;

· премьерные показы от кутюрье из России, Украины и Молдовы;

· Конкурс Art Podium 40 коллекций молодых дизайнеров

· Национальный конкурс Kids Fashion Festival — 2017.
· Презентация молдавских брендов «Din Inima»
Впервые на MOLDOVA FASHION EXPO именитых и молодых дизайнеров объединит платформа TRENDY ZONE под слоганом «See now, buy now», которая будет поделена на две зоны: 
Red Zone (именитые дизайнеры) — Юлия Алерт, EHO (Евгений Худорожков), LA TYANA, Anette, Maliso fashion_trend, TOp Coat (Ольга Товстенко), Wedding Show Room "Două Inimi", Свадебный салон Лидии Селич, Лилия Карауш, Morphine, MALU Shop, Салон свадебных платьев «Kalinushka Alionushka».
Blue Zone (молодые дизайнеры) - Елена Грати, Оля Туркина, Светлана Волкова, Михаела Дворник, Юрий Катеренчук, Gepetto (Василе Возиян), Евгений Драгоман, Анастасия Рачук.

Посетители TRENDY ZONE смогут не только увидеть самые свежие и удивительные коллекции молдавских дизайнеров, но и сразу же приобрести их! 
С 2 по 5 ноября на  MOLDOVA FASHION EXPO будут действовать скидки и специальные предложения на женскую, мужскую и детскую одежду и обувь, нижнее белье, трикотажные изделия, аксессуары, ткани, а также швейное оборудование, фурнитуру и ткани от 100 участников выставки. Среди участников производителей одежды и аксессуаров: Maicom, Iuvas, Vistline, Oldcom, фабрика Ionel, Papatya, Ravetti, Tricon, Hermina, Intimo.md,  Madzerini (Италия), Mirabela Moldova, Nikita Rinadi,  Maalex, Danissia, Maliso, Juan Boluda S.A. (Испания), 2KStyle и многие другие. 

Оборудование, фурнитуру и ткани представят на выставки участники Union Knopf Polska, Rivols (бренды Groz-Beckert, Coats и Premax), Ceban Olga, Portex, Vastdam Lum и другие.

4 ноября в рамках MOLDOVA FASHION EXPO пройдет первый в Молдове Международный подиум высокой моды Inspired by Couture. Вас ждут презентации коллекций известных дизайнеров:  Леонида Алексеева (Россия) - "Gothic Fairytales 2017",  Руслана Хвастова (Украина) - "Времена года" и Жанны Березовской (Молдова) - "Save the Queen". Количество билетов на мероприятие ограниченно! 

В рамках Фестиваля Artpodium-2017  ценителей высокой моды ждут профессиональный конкурс молодых дизайнеров-модельеров, показ авторских коллекций и Гала-показ с награждением победителей. 
В воскресение 5 ноября агентство Luxury General Group организует Национальный фестиваль детской моды Kids Fashion Festival - 2017 с участием более 40 моделей. 
Традиционным для выставки MOLDOVA FASHION EXPO стал показ молдавских брендов «Din Inima». В этом году вниманию посетителей будут представлены бренды Tricon & My Revival, Vistline, Valenti, Artizana Factory, Vestiti, Intercentre Lux, Vasconi, Ionel, Alina Bradu, Hermina, Două Inimi.

Не менее увлекательной обещает быть и деловая программа выставки. Впервые в Молдове выпускник  лондонского  колледжа искусства  и  дизайна  Saint-Martins, один  из  самых успешных  российских  дизайнеров, «Дизайнер  года»  по версии  журнала  GQ -  Леонид  Алексеев,  проведет семинар "Модный  бизнес  сегодня.  Как  создать коммерческую коллекцию". В программе семинара:  правила определения ассортимента, работа с трендами, взаимодействие с поставщиками и фабриками, планирование продажи и другие секреты модной индустрии.  Известный молдавский модельер и стилист Юлиана Данко проведет workshop на тему правильного сочетания обуви и сумок от модных брендов.
Лучшие бренды, дизайнеры, модельеры и стилисты ждут вас на MOLDOVA FASHION EXPO с 2 по 5 ноября! 

Время работы выставки - с 10.00 до 18.00. 
