S-a încheiat expoziția INTERNATIONAL FASHION EXPO - 2018
În perioada 4-7 octombrie C.I.E. MOLDEXPO a găzduit ediția a XVIII-a a Expoziției internaționale specializate de produse, echipamente și materii prime pentru industria ușoară INTERNATIONAL FASHION EXPO. Expoziția are ca scop facilitarea întâlnirilor producătorilor locali cu parteneri străini pentru stabilirea relațiilor de afaceri, atenționarea consumatorilor moldoveni asupra noilor colecții de îmbrăcăminte, încălțăminte și accesorii ale producătorilor din țară, contribuind la promovarea brandurilor naționale pe piețele locale și străine.
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.


Suport oficial: Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova. 


Coorganizator: Asociația Patronală din Industria Ușoară, Proiectul «Din Inimă».


Parteneri: 
· Proiectul de Competitivitate din Moldova, finanțat de USAID și Guvernul Suediei,

· Proiectul Unitatea de Implementare a Proiectului Băncii Mondiale de Ameliorare a Competitivităţii,

· Organizaţia pentru Dezvoltarea Sectorului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii din Moldova ODIMM,

· Camera de Comerţ din India, care a organizat o participare colectivă în cadrul expoziţiei,

· Partenerul creativ – Julia Allert,

· Partenerul special – Porsche Center Moldova, 

· Beauty partener – Oriflame Moldova, 

· Aripile expozitiei – Red Bull.
Pentru prima dată INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 a ocupat toate spațiile expoziționale ale Moldexpo. La expoziție au participat 110 companii din Republica Moldova, India, Italia, Polonia, Portugalia și România. În cele patru zile ale expoziției aceasta a fost vizitată de 8170 persoane, din care - 40% specialiști din branșă. 

Ediția din acest an beneficiază de sprijinul faimosului designer vestimentar din Moldova și fondator al mărcii cu același nume Julia Allert. Lucrările creatoarei vor fi prezentate în INSIDE FASHION PAVILION. Tot aici producători din ţară și străinătate și-au prezentat colecțiile pentru sezonul toamnă-iarnă 2019. Printre acestea se regăsesc companiile Maicom, Artizana SA, Madzerini SRL, Olga Ceban II, Arilux SRL, Coreli by HCV SRL, Iuvas SRL, Mallena Art Studio SRL, Ionel SA, Olsa Shoes SRL, ОДЕМА З.А.О., Ponti SRL, Premiera Dona SRL, ООО Интерцентр Люкс, Infinitextil SRL, Oldcom SRL,  Antimoda by Keburia Tamar.
În pavilionul FUTURE YOUNG DESIGNERS, în zona ”SeeNowBuyNow”, 17 designeri vestimentari și-au prezentat colecții de vestimente și accesorii. Vizitatorii au avut oportunitatea de a procura haine de la  Nicole Storm, Ilinca Style SRL, Kalinushka Alionushka, Kuki.md, Mirush, Anette, BucaBaca, EHO by Evgheni Hudorojcov și alții. 

În Trendy Zone s-au desfășurat prezentări de colecții vestimentare de la Ionel, Julia Allert, salonul de mariaj Kalinushka Alionushka, designerul Alisa Dnestrean (brandul FORMEN).  

Agenția Luxury General Group a organizat defileul de modă Premium Autumn Collection, în cadrul căruia au fost prezentate modele vestimentare de branduri locale: Furtuna Sisters, Andaleya, Lidia Selici, Sandulici и Vistline, precum și concursul Super Modelul Moldovei-2018. 

Asociația APIUS, cu suportul Proiectului de Competitivitate din Moldova, finanțat de USAID și Guvernul Suediei, a organizat Professional Fashion Event – prezentarea colecțiilor unor producători locali și designeri tineri sub egida proiectului «Din Inimă».

În cadrul Kid`s Fashion Catwalk Asociația de modă pentru copii a Republicii Moldova a organizat prezentarea brandurilor Dani.Kristine, Kristy Bijou, Lidia Selici, Mirush, Victoria, Curajos Kids, Natalia Rogatkina, Inima.
În pavilionul EXPO BRANDS distribuitori de îmbrăcăminte, încălțăminte și accesorii au etalat ultimele modele ale unor branduri populare. Ofertele de top din lumea modei la prețuri speciale vau fost propuse de către distribuitorii Sapa Elena,By KOT, Eurobridge, Fashionite Impex PVT LTD, Kay Kay Garment, New Fort Creations, Eashwar Exports, Universe Textile INC, precum și de 20 de companii din India, sub egida Camerei de Comerț din India.
Accesorii, furnituri, utilaje și materii prime pentru fabricarea hainelor și încălțămintei au fost expuse la standurile companiilor Union Knopf Polska (Polonia), Portex Grup SRL, Rivols SRL, Triogrup Prim SRL YKK Romania SRL (România), Haskel, Iriswish SRL, Maalex Grup SRL, Manifattura Foderami Cimmino SRL, Arilux SRL.

Expoziția INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 a fost vizitată de 27 buyeri internaționali - directori ai companiilor de comerț din Azerbaidjan, Italia, Kazahstan, Liban, Norvegia, Federația Rusă, Ucraina. În rezultatul întâlnirilor cu producătorii moldoveni au fost încheiate 24 de acorduri de cooperare, au fost obținute 17 comenzi de procurare a produselor moldovenești.

În cadrul programului conex al expoziției au fost organizate mai multe evenimente, printre care prezentările colecțiilor vestimentare de branduri locale sub egida proiectului «Din Inimă», prezentarea colecției noi a companiei românești YKK Romania SRL, precum și întâlnirea dintre reprezentanții companiilor din industria ușoară din Moldova și cei ai companiei LOXY din Norvegia.
Opiniile participanților:
“În general, expoziția a fost una reușită în mare parte grație organizării de întâlniri cu companii străine. Încălțămintea noastră a interesat câteva companii, am făcut schimb de contacte și vom lucra la opțiunile de cooperare”.
Compania Olsa-Shoes
“Produsele brandului nostru sunt fabricate pentru piețele externe. De aceea participăm la expoziție - este o oportunitate de a ne întâlni cu reprezentanți ai companiilor internaționale interesați de cooperare. În acest an am avut o serie de întâlniri cu cumpărătorii și am fost mulțumiți de rezultatele obținute. În plus, participarea la expoziție este și un indicator al imaginii companiei și prețuim acest lucru”.
Compania SC Cherang SRL, (brandul   Hermina)
«Fabrica Ionel este un participant fidel al expoziției. O considerăm oportunitate de promovare a modelelor noastre. De cea mai mare cerere se bucură costumele bărbătești. În acest an au fost mai puțini vizitatori obișnuiți, principalii consumatori ai produselor noastre, deși partea de afaceri a fost bine organizată».
Fabrica Ionel 
“În acest an am remarcat o  creștere calitativă a expoziției ca eveniment profesional. Datorită bunei organizări am avut posibilitatea să stabilim relații de afaceri. Un reprezentant al companiei din St. Petersburg a venit la standul nostru, fiind interesat de accesoriile prezentate. Acest contact este foarte valoros pentru noi și vom lucra în această direcție”.
Compania Union Knopf Polska

 “La expoziție am prezentat o colecție specială de lenjerie de corp lucrată manual pentru femei. Vizitatorii au fost atrași nu numai de calitatea excepțională a produselor, dar și de reducerile oferite timp de 4 zile la stand. Ne-am întâlnit și cu reprezentanții angrosiștilor ruși. Vrem să intrăm pe piața rusească și prezentarea colecției noastre a fost oportună. Recent am completat gama de modele, astfel încât am venit la expoziție pe deplin pregătiți”.
Bondyta Lingerie 
Opiniile vizitatorilor:
«Mi-a plăcut expoziția – bine aranjată, reprezentativă, ai ce vedea. Producătorii locali au prezentat colecții noi foarte frumoase. Pe mine m-au impresionat vestimentele de brandul Julia Allert. Am obținut toate informațiile despre acesta și, cred că, o să colaborăm în viitor».
Nadejda Kozak, buyer (Ucraina, Kiev, Magazin de modă)
 «Am venit la expoziție să cumpăr haine și încălțăminte pentru copii. Au fost foarte puține astfel de oferte, dar, în schimb, am cumpărat lenjerie de pat calitativă de la Bucabaca. Aș dori ca în viitor să fie expusă o gamă mai largă de produse pentru copii - încălțăminte, haine de iarnă».
Valeria Hâncu, casnică (Chișinău)
«Ca profesionist mă interesează totul la expoziție, dar mai ales vreau să menționez prezentările de haine pentru copii. Au fost modele foarte interesante de la Mirush și Lydia Selich. Ar fi bine să fie fie extins segmentul de îmbrăcăminte pentru copii la expoziție».
Cristina Cârlig, designer vestimentar 
«Am venit special ca să văd show-urile de modă ale Juliei Allert, pentru că sunt o fană al acestuia, imi cumpăr haine exclusiv de acest brand. Mi-a plăcut foarte mult noile modele - creativ și original, ca întotdeauna. Mi-a plăcut, de asemenea, prezentarea unor modele mai deosebite ale designerului Alisa Dnestrean».
Mariana Covalenco

«În opinia mea, hainele și încălțămintea de producție locală nu cedează modelelor străine. Sunt mulți producători de încălțăminte de calitate în Moldova, de exemplu, Olsa-Shoes - material natural, modele comode,  rezistente. Singurul lucru care lipsește este oferta pentru adolescenți».
Alina Staseeva, visagist 

«Am văzut publicitatea expoziției pe Internet. Am venit să văd lucrările designerilor noștri, să-mi mai completez garderoba. Evenimentul mi-a lăsat impresii frumoase, poți petrece toată ziua aici, urmărind prezentările de modă. Nu am gasit nimic pentru mine, dar am auzit despre o noua companie care coase haine pentru copii - Illinca Style. La standul firmei am  văzut haine foarte drățuțe pentru copii, din stofe naturale, hipoalergenice».

Veronica Turcinschi, frizer
«La expoziție au participat aceleași branduri ca de obicei. Nu cred că evenimentul a fost unul interesant pentru cumpărătorii obișnuiți. Prin urmare, nu are sens să mergi la expoziție în scopul de a crește vânzările. Dar companiile, în special cele străine, cred au avut ce vedea. Aici poți găsi parteneri de afaceri. Probabil merită  ca în viitor să fie consolidată componenta B2B a expoziției, să se facă accent pe atragerea potențialilor parteneri din străinătate, a angrosiștilor».
Elena Chiriac, Baby Tex SRL
