INTERNATIONAL FASHION EXPO - 

Cel mai mare eveniment în istoria fashion din Moldova
În perioada 4-7 octombrie 2018, C.I.E. Moldexpo va găzdui INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 - cel mai mare eveniment din istoria fashion din Republica Moldova. 

La expoziţie vor participa peste 110 agenţi economici din ţările: Republica Moldova, Italia, India, Polonia, Portugalia, Romania, Ucraina, inclusiv: 
· 55 producători şi designeri autohtoni,

· 28 - din India, 

· circa 30 din alte ţări  (Italia, Polonia, Portugalia, Romania, Ucraina).
De rînd cu oferta, expoziţia însumează în toate cele 4 zile un vast program de activităţi conexe, unde vor abunda prezentările de modă şi defileurile colecțiilor vestimentare,  master-classuri și alte evenimente utile atât pentru profesioniștii de pe piață, cât și pentru consumatori. Cu o prezentare de amploare, chiar în prima zi de expoziţie, ne va bucura producătorul autohton, Fabrica „Ionel”. 

Pentru prima dată INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 va ocupa toate spațiile expoziționale ale Moldexpo, inclusiv: 

· pavilionul central - INSIDE FASHION PAVILION (50 de branduri ale producătorilor moldoveni și străini);

· pavilionul nr. 2 - FUTURE YOUNG DESIGNERS (va fi împărțit în două zone: SeeNowBuyNow - zona prezentărilor colecțiilor de autor ale designerilor din țară și Fashion Podium - zona de prezentări ale colecțiilor pe podium în regim non-stop) 

· și pavilionul nr.3 - EXPO BRANDS (distribuitori de îmbrăcăminte și accesorii la modă).
Ediția din acest an beneficiază de sprijinul faimosului designer vestimentar din Moldova și fondator al mărcii cu același nume Julia Allert. Lucrările creatoarei vor fi prezentate în INSIDE FASHION PAVILION. Tot aici circa 55 de producători din ţară, precum şi în jur de 30 de peste hotare, îşi vor prezenta colecțiile pentru sezonul toamnă-iarnă 2019. Printre acestea se regăsesc companiile Maicom, Artizana SA, Madzerini SRL, Olga Ceban II, Arilux SRL, Coreli by HCV SRL, Iuvas SRL, Mallena Art Studio SRL, Ionel SA, Olsa Shoes SRL, ОДЕМА З.А.О., Maalex Grup SRL, Ponti SRL, Premiera Dona SRL, ООО Интерцентр Люкс, Infinitextil SRL, Oldcom SRL, Union Knopf Polska, YKK Romania SRL. 
În FUTURE YOUNG DESIGNERS, zona "SeeNowBuyNow", 30 de designeri fashion vor prezenta colecțiile lor de haine și accesorii. Aici veți putea cumpăra produse de la Nicole Storm, Haskel, Kalinushka Alionushka, Ilinca Style, Kuki.md, Mirush, Anette, BucaBaca și alții. În mod tradițional, pe podiumul din pavilion vor fi organizate prezentări de colecții de autor ale designerilor locali sub egida proiectului "Din Inimă". În toate cele 4 zile de expoziție vor fi organizate non-stop prezentări de modă pentru sezonul 2018-2019.

În EXPO BRANDS 40 de distribuitori de îmbrăcăminte, încălțăminte și accesorii vor prezenta ultimele modele ale unor branduri populare. Ofertele de top din lumea modei la prețuri speciale vor fi propuse de către distribuitorii din Moldova, precum și de cei din străinătate, precum Sapa Elena, By KOT, Eurobridge, Fashionite Impex PVT LTD, Kay Kay Garment, New Fort Creations, Eashwar Exports, Universe Textile INC, Camera de Comerț din India și mulți alții.
Partenerii expoziției au pregătit pentru vizitatorii și oaspeții celui mai mare eveniment fashion surprize și show-uri. Partenerul expoziției RedBull va încărca toată lumea cu energie la EnergySession. Porsche Center Moldova va impresiona cu cele mai elegante și stilate mașini. Expoziția are și un partener beauty - compania Oriflame, care va oferi spre testare din 4 până în 7 octombrie o serie de produse revoluționare pentru îngrijirea tenului și va organiza master-classul "Trucuri de frumusețe".
INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 înseamnă îmbrăcăminte de autor, tendințe ale modei și ultimele colecții ale celor mai recunoscuți producători locali și străini, precum și o platformă de afaceri pentru stabilirea business contactelor. Comercianți din Uniunea Europeană și țările CSI și-au confirmat participarea la cel mai vast Program Buyer în istoria expoziţiei.

Înregistrați-vă pe site-ul expoziției www.ife.moldexpo.md, primiți un bilet gratuit pentru toate cele 4 zile de desfășurare a INTERNATIONAL FASHION EXPO-2018 și fiți parte al celui mai mare eveniment cultural din această toamnă!

Inaugurarea expoziţiei va avea loc joi, 4 octombrie, în pavilionul nr.2, cu începere de la ora 11:00.
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.


Suport oficial: Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova. 


Coorganizator: Asociația Patronală din Industria Ușoară, Proiectul «Din Inimă».


Parteneri: 
· Proiectul de Competitivitate din Moldova, finanțat de USAID și Guvernul Suediei,

· Proiectul Unitatea de Implementare a Proiectului Băncii Mondiale de Ameliorare a Competitivităţii,

· Organizaţia pentru Dezvoltarea Sectorului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii din Moldova ODIMM,

· Camera de Comerţ din India, care a organizat o participare colectivă în cadrul expoziţiei,

· Partenerul creativ – Julia Allert,

· Partenerul special – Porsche Center Moldova, 

· Beauty partener – Oriflame Moldova, 

· Aripile expozitiei – Red Bull.
