Итоги выставки EXPO MOBILA 2019
С 28 ноября по 1 декабря в Международном выставочном центре Moldexpo прошла XX-я Международная специализированная выставка мебельной продукции, оборудования, инструментов, материалов и фурнитуры для производства мебели EXPO MOBILA. Все четыре дня на выставке действовали скидки 
Oрганизатор: МВЦ “Moldexpo” А.О.
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова

На выставочной площади 2200 квадратных метров свыше 40 мебельных компаний Республики Молдова и Украины представили все разнообразие мебели - от кухонных, спальных гарнитуров до корпусной и мягкой мебели, а также аксессуары, фурнитура и ткани к ней. За 4 дня работы, выставку посетили 7500 человек. 
Разнообразную гамму модульной, мягкой, кухонной и корпусной мебели представили сеть мебельных магазинов mobiland.md и мебельная фабрика Indart, а на стенде компании Calligaris демонстрировались стильные и практичные столы, стулья, а также ортопедические и всесезонные матрасы. С инновационной мебелью для дома и офисной мебелью посетители познакомились на стенде компании Decorprim Plus SRL. Экологические матрасы и новые модели постельного белья представила компания  Almir SRL.
Салон румынской мебели «Clasic Mobili» предложила посетителям привлекательные скидки на кожаные диваны. Специальные предложения действовали на стенде компаний Artvent RTD (в том числе, на дизайнерские спальни, угловые диваны и мебель для ванной) и Domus Italia (представившей самый большой выбор итальянских кухонь).
Новинки престижной мебели европейского класса демонстрировала мебельная фабрика Polimobil. Дизайнерскую корпусную мебель различного назначения представил молдавский производитель компания Elite Decor. 

Качественную и безопасную детскую мебель предложили компании Baumall и Dekada Kids (официальный партнер фабрике детской мебели Cilec Turcia). Новую коллекцию стильных и качественных мебельных изделий можно было приобрести на стенде интернет-магазина мебели Mobvaro-M.  Молдавский производитель компания «Montebella» представила более 15 моделей моек в 6 цветовых решениях. 

Отзывы участников:
«Как всегда, мы довольны участием на EXPO MOBILA. Это отличная возможность не только поддержать имидж нашей компании, но и познакомиться с предпочтениями, пожеланиями наших клиентов. Благодаря правильной организации мы получили хороший фидбэк. Привлечению посетителей на наш стенд помогли и розыгрыши. Скучать нам не пришлось. Участие в EXPO MOBILA - это праздник в сочетании с выгодой».
Дойна Морару, администратор компании  Mobvaro–M SRL
«Для нас выставка всегда была хорошей возможностью стать еще ближе нашим клиентам. За время работы выставки у нас было немало полезных встреч. Было приятно пообщаться и с коллегами по цеху, обменяться опытом. Все прошло позитивно и хорошо»
SRL ARTVENT RTD 
«Выставка оставила самые приятные впечатления. Мы были рады увидеться с нашими постоянными клиентами, услышать от них хорошие отзывы о нашей компании. На нашем стенде царила замечательная атмосфера, посетители активно знакомились с нашей мебелью, а мы узнавали их предпочтения и пожелания. Выставка в этом году получилась очень красивой!»
Polimobil.md

«Хочу поблагодарить Moldexpo за хорошую организацию выставки. Идея Black Friday на выставке себя оправдала.  Кроме того, очень полезным стало общение с посетителями нашего стенда, мы получили массу отзывов, которые обязательно учтем. Думаю, что EXPO MOBILA — это хороший маркетинговый инструмент для мебельных компаний».
Almir SRL
Отзывы посетителей:

«Интересная получилась выставка - много красивой и функциональной мебели. Большой плюс, что на стендах работают профессионалы, объясняющие посетителям тонкости обустройства интерьера. Судя по представленным образцам, мебель молдавского производства ничем не уступает зарубежным моделям».
Валерия Рошка, дизайнер интерьера
«Думаю, что такие выставки полезны для людей, так как есть возможность приобрести качественную мебель с хорошими скидками. Много интересных моделей, некоторые я увидела здесь впервые. Очень понравились диваны молдавского производства».
Ирина, домохозяйка
«Разнообразно, современно и скидки хорошие. Здесь есть мебель на любой вкус, правда мне показалось, что упор сделан больше на мебель для спален. Необычно и весело оформлен вход, я думаю такие вещи здорово привлекают посетителей».
Елена, менеджер турагентства
