Не покупай мебель сейчас - дождись выставку EXPO MOBILA!
С 1 по 4 ноября в Международном выставочном центре Moldexpo пройдет XIX-я Международная специализированная выставка мебельной продукции, оборудования, инструментов, материалов и фурнитуры для производства мебели EXPO MOBILA.

Oрганизатор: МВЦ “Moldexpo” А.О.
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова
Партнер выставки: ODIMM  
Партнеры программы: «School Of Business Communications»

 

В этом году выставка объединила свыше 35 мебельных компаний Республики Молдова и Румынии. Участники представят все разнообразие мебели - от кухонных, спальных гарнитуров до корпусной и мягкой мебели, а также аксессуары, фурнитуру и ткани к ней. На стенде каждой компании только с 1 по 4 ноября действуют скидки и специальные предложения!

Что интересного приготовили на этот раз участники выставки?

Салон румынской мебели «Clasic Mobili» представит привлекательные скидки на кожаные диваны. Специальные предложения на спальни, гостиные, кухни, детские, шкафы-купе будут действовать на стенде компании  «Mebelissimo».  Новинкой от мебельного салона «Domino” станет мягкий и комфортный диван Peter, а компания  «Artvent RTD» представит мягкий уголок собственного производства.  Приобрести со скидками качественные итальянские диваны, столы и стулья можно будет на стенде компании Domus Italia.

Разнообразную гамму модульной, мягкой, кухонной и корпусной мебели представит сеть мебельных магазинов mobiland.md, а на стенде компании Linia будет демонстрироваться серия офисной мебели Office Line. Мебель, матрацы, подушки, одеяла, домашний текстиль, товары для ванной комнаты предложит сеть магазинов JYSK Moldova.

Ортопедические матрасы и подушки в широком ассортименте предложат компании «Almir” SRL и Oskar.md. А компания Artizana Factory представит вниманию посетителей натуральные меховые ковры.

Производителям мебели будут интересны ткани, кожи и кожзаменители от румынской компании "Davis Fabrics România" и линия аксессуаров для кухни, ванной и офиса от компании  FECA Moldova. Стильные кухонные мойки из искусственного камня представит молдавский производитель компания «Montebella».

Оборудование от производителей Германии, Итали, Болгарии продемонстрирует производителям мебели компания ABN-Echipamente" SRL. Оборудование, ткани, аксессуары представит румынская компания Landau Impex. Еще один участник выставки из Румынии компания Euro Abrazive предложит абразивные материалы для мебельной индустрии.

Специально для руководителей компаний мебельного бизнеса партнер выставки  School of Business Communications проведет обучающий семинар на тему "Как продавец-консультант убивает продажу мебели". Научиться техникам работы с покупателем, работать с сомнениями и возражениями покупателей и узнать новые формулы продаж мебели можно будет посетив семинар на выставке EXPO MOBILA-2018.
Еще раз: скидки и специальные предложения действуют на стендах всех участников выставки  EXPO MOBILA-2018  только 4 дня - с 1 по 4 ноября в МВЦ Moldexpo.
