Nu cumpăra mobilă acum –așteaptă expoziția EXPO MOBILA!
În perioada 1-4 noiembrie, Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO va găzdui ediția a XIX-a a expoziției internaționale specializate de mobilă, echipamente, scule, materiale și accesorii pentru producția de mobilier EXPO MOBILA.

Organizator: C.I.E. MOLDEXPO S.A.
Suport oficial: Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova
Partenerul expoziției: ODIMM  
Partenerul programului: School Of Business Communications

În acest an expoziția va reuni 35 de companii de mobilier din Republica Moldova și România. Participanții vor prezenta toată gama de mobilier - de la bucătării, dormitoare, mobilier tapițat și corp până la accesorii, furnituri și stofe. Doar în perioada 1-4 noiembrie la standurile companiei veți beneficia de reduceri și oferte speciale.

Ce ne-au pregătit participanții la această ediție?

Salonul de mobilă românească «Clasic Mobili» va opera reduceri atractive pentru canapele din piele. La standul companiei «Mebelissimo» veți beneficia de oferte speciale pentru dormitoare, livinguri, bucătării, mobilier pentru camera copiilor, dulapuri cu uși glisante. Salonul de mobilă «Domino” va aduce la expoziție un produs nou – canapeaua confortabilă Peter, iar compania «Artvent RTD» va expune un colțar tapițat de producție proprie.  Veți putea beneficia de soldare la standul Domus Italia, aici veți putea cumpăra avantajos canapele italiene de înaltă calitate, mese și scaune.

 O gamă variată de mobilier modular și corp, mobilă tapițată, mobilă de bucătărie vor fi prezentate de rețeaua de magazine de mobilă mobiland.md, iar seria Office Line va fi expusă la standul companiei Linia. Rețeaua de magazine JYSK Moldova va expune mobilier, saltele, perne, plăpumi, textile de uz casnic, produse pentru blocul sanitar etc.

O gamă largă de saltele ortopedice și perne vor fi ofertate de Almir SRL și Oskar.md, iar compania Artizana Factory va expune covoare din blana naturală.

Pentru producătorii de mobilier compania românească "Davis Fabrics România" va prezenta stofe, piele și înlocuitori de piele, iar  FECA Moldova va etala o linie de accesorii pentru bucătărie, camera de baie și birou. Producătorul local Montebella va aduce în atenția vizitatorilor chiuvete din piatra artificială.

La standul companiei ABN-Echipamente SRL profesioniștii din domeniu vor găsi echipamente produse în Germania, Italia, Bulgaria. Compania românească Landau Impex va prezenta echipamente, materiale și accesorii, iar expozantul din România, Euro Abrazive, va oferta materiale abrazive pentru industria mobilei.

Pentru conducătorii companiilor din domeniul mobilei, partenerul expoziției, School of Business Communications, va organiza un seminar de instruire pe tema "Cum un consultant de vânzări poate zădărnici vânzările de mobilă". Doar la acest seminar, organizat în cadrul expoziției EXPO MOBILA, veți afla metodele de comunicare cu clienții, cum să folosiți îndoielile și obiecțiile cumpărătorilor în favoarea voastră și să învățați noi formule de succes pentru a vinde mobilă.
Vă atenționăm: reducerile și ofertele speciale sunt valabile la standurile tuturor participanților la expoziția  EXPO MOBILA-2018 doar 4 zile - din 1 până în 4 noiembrie la CIE MOLDEXPO.
