Завершились выставки FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY и PACKAGING. DEPOT 
C 10 по 13 мая в МВЦ Moldexpo прошли самые масштабные события в сфере пищевой индустрии - выставки FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY и PACKAGING. DEPOT, где экспоненты  продемонстрировали современное техническое оснащение, технологические процессы в сфере изготовления пищевой продукции и пищевого упаковочного оборудования. Посетители выставки FOOD&DRINKS смогли понаблюдать за работой известных шеф-поваров и фуд блоггеров, посетить мастер-классы, а также приобрести разнообразные продукты питания, напитки и кухонную посуду.
Организатор: Международный выставочный центр “Moldexpo” АО
Генеральный спонсор FOOD&DRINKS: Metro Cash & Carry Moldova
Официальная поддержка: Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова 
Генеральный медиа-партнер: AgroTV Moldova
Более 140 производителей и дистрибьюторов продуктов питания, пищевого оборудования и технологий, упаковки из Молдовы, Беларуси, Румынии, Украины, Италии, Франции и Болгарии представили посетителям все самое новое, лучшее и интересное. В течение 4 дней выставки FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY и PACKAGING.DEPOT посетило: 8852 человека.

В рамках выставки FOOD&DRINKS развернулась первая в Молдове tusovka culinară, при участии лучших поваров и фуд-блогеров. При поддержке генерального спонсора выставки компании METRO прошел Фестиваль шеф-поваров столичных ресторанов  Pegas, Osho, Chateau Vartely, Sherlock Holmes, Jeraffe, которые просто и доступно рассказали и показали как готовить самый разные блюда, в том числе морковный торт, кексы, мясные и рыбные блюда.

При поддержке компании Kaufland было организовано кулинарное шоу знаменитого повара из Великобритании Алана Коксона. Он приготовил 6 различных блюд, в том числе десерт. Легкость общения, тщательный подход к ингредиентам, оригинальные рецепты впечатлили как опытных поваров Молдовы, так и любителей вкусно готовить. 

6 мастер-классов от Марии Шиверских, Елены Попа, Алексея Шишкевич, Петру Кику, Яны Каноник, Gabriela (mica gospodina) прошли в зоне «Insirația vine din Tigaie». Здесь акцент ставился на здоровое питание с использованием рецептов среднеземноморской и восточной кухни.
Все 4 дня выставки проходил весенний гастропикник при поддержке Gastrobar – здесь можно было отведать мидий, бургеры, куриные крылышки. Cricova стало вином выставки - к услугам посетителей пикника и гостей мероприятий «Insirația vine din Tigaie» было три вида знаменитых вин. Здесь не только дегустировали вина, но и обсуждали вопросы сочетания вин с различными блюдами и закусками.
Думитру Бойку при поддержке компании Linella провел гастрономический мастер-класс «Возрождаем старинные национальные рецепты» при участии приглашенных звезд (А. Карапостол, А. Порубин, А. Дурбалэ, М. Мариан). В ходе мастер-класса были раскрыты вариации на тему молдавской мамалыги, а также влияние итальянской кухни на традиционные рецепты. 
Все 4 дня выставки на стендах участников FOOD&DRINKS можно было попробовать и приобрести разнообразные продукты - мясные и молочные изделия, сыры, брынзу, свежую выпечку, кондитерские изделия, соки мороженное. 
FOOD TECHNOLOGY и PACKAGING. DEPOT
Участники FOOD TECHNOLOGY представили новинки техники для пищевой промышленности, в том числе кондитерские установки, линии производства консервов, хлебопекарное оборудование. 

Особенным вниманием пользовались такие модели, как Robot Cook для резки фруктов и овощей от компании MGM S.R.L. многофункциональное оборудование от компаний  Favorit-Techno S.R.L. и Solteco Solutions S.R.L. Компания Global Bar S.R.L. представила сразу 5 новинок для местного рынка, в том числе оборудование для молекулярной кухни 100% Chef и ряд новых брендов. Компании Dina Cociug S.R.L., SC Ecolux S.R.L. представили холодильное оборудование для торговых сетей и магазинов. 

Рекордные мастер-классы прошли на стенде компании Bongard SA - здесь свет увидели самые большие круассаны, хлеб, багет и бургер.

Мастер-классы по особенностям русской, французской и итальянской выпечки прошли на стенде компании Rodals SRL. Кроме того, здесь посетителям предоставилась возможность познакомится с бразильским сырным хлебом. 

Яркие и запоминающиеся мероприятия, посвященные тонкостям современной кухни провели компании Global Bar и Dina Cociug. Здесь работали известные повара, кондитеры и бармены, в том числе Алексей Поляков, Виктор Митин и семейный дуэт поваров Андрей и Людмила Латул.

Для специалистов и представителей компаний на выставке прошли семинары и конференции. Среди них  семинар на тему «Как правильно открыть ресторан»  и «Основные тенденции развития хлебопекарной и кондитерской отрасли» при участии зарубежных экспертов. Живой интерес вызвал семинар, организованный Rodals SRL «Линии стандартизации мясного фарша. Решения и ноу-хау».  Датский эксперт с мировым именем  Джонни Эсбен Педерсен  рассказал о преимуществах линии стандартизации для мясного фарша собственной разработки и уже внедряемой в ряде стран ЕС и в России. Предложенные датским экспертом решения заинтересовали некоторых представителей молдавских компаний, которые по окончанию семнара отправились на одно из предприятий Кишинева для более подробного ознакомления с линией стандартизации. 
На выставке PACKAGING. DEPOT участники представили разнообразие решений в сфере упаковки, в том числе машины и оборудование  для производства тары и упаковки, сырьё и полуфабрикаты для производства тары и упаковки, самую широкую гамму упаковочных материалов и др.

Машины автоматической и ручной упаковки продемонстрировала компания I.C.S. Petruzalek S.R.L., местный производитель компания I.M. Firstline S.R.L. представила экономичную упаковку  собственного производства. Сразу несколько новинок представила компания Propac S.R.L. - новые виды пакетов, а также возможности брендирования упаковки. На стенде компании S.C. Novelis-Impex SRL можно было познакомится с новой упаковкой для суши и роллов. Белорусская компания «Аквапак Индастриел» представила упаковки из гофрированного картона собственного производства. Разнообразные упаковочные материалы были представлены компаниями Barleta Moldova SRL, SC Moviplast SRL (Румыния) и др.
В рамках выставок FOOD TECHNOLOGY и PACKAGING.DEPOT состоялся конкурс "Новинка Года", где 6 компаний представили комиссии 13 единиц оборудования для пищевой промышленности по 4 категориям. В категории «Машины и оборудования для пищевой и перерабатывающей промышленности» золото получили компания  Bongard SA за машину по изготовлению опары (полуфабриката для изготовления хлебобулочных изделий) и компания Rodals SRL за тестоделительную машину CALIBRA 2.5 (Италия).  В категории «Машины и оборудование для предприятий общественного питания» золото получил компания Global Bar SRL за профессиональный кофеаппарат FRANKE A 400. В категории «Оборудование для упаковки и производства упаковки» золото получила компания IMPRIMSISTEM S.R.L. за комплекс этикетирования и печати «V”, а в номинации «Упаковка (бумага, картон, пластин, металл и другие компоненты» серебро получила компания Propac SRL за пакет типа Flat Bottom.
Отзывы участников:
“METRO по традиции организует в рамках FOOD & DRINKS мастер-классы лучших столичных поваров. Быть частью крупнейшей выставки в сфере продуктов питания для нас означает внести свой вклад в развитие гастрономической культуры. Не меньшее значение имеет продвижение в рамках выставки продуктов местного производства, раскрытие премуществ собственных брендов продуктов питания. Путешествие в мир гурманов получилось отменным — аппетитные блюда, оригинальные рецепты, внимательная публика и, конечно, вкусные дегустации. Было классно, весело и вкусно».
Александру Трифан, таргет груп менеджер METRO CASH&CARRY Moldova
«Компания Kaufland с радостью приняла участие в самой крупной профильной выставке Food&Drinks, организованной Moldexpo. Все посетители выставки получили возможность попробовать блюда, приготовленные по рецептам известных поваров страны, а также из-за рубежа. Нас радует тот факт, что нам удалось познакомить посетителей со всей гаммой продуктов нашего бренда в рамках кулинарного шоу „Inspirația vine din tigaie”. Замечательно прошло шоу с шеф-поваром из Англии Аланом Коксоном, публика была в восторге. Уверена, что все, кто посетил наши мероприятия получили незабываемый кулинарный опыт. Это доказывает, что такие выставки пропускать просто нельзя”.

Кристина Арамэ, PR менеджер, Kaufland Republica Moldova
“Гастропикник от Gastrobar никого не оставил равнодушным. Мы постарались, чтобы наши посетители по достоинству оценили мидии в белом вине, мясо гриль, фалафель и многое другое. Спасибо Cricova за «винную» поддержку, спасибо организаторам за отличную тусовку и спасибо всем, кто был с нами в эти вкусные дни!!!»

Gastrobar

“Могу сказать только, что мы в полном восторге! Для нас участие в выставке - это возможность показать, что мы чтим старые традиции приготовления хлеба, калачей, всевозможных булочек. Кроме того, выставка это еще и отличный способ представить новые технологии европейской выпечки, используемые нашим комбинатом. На нашем стенде были люди, которые ценят натуральные ингредиенты и исключительно свежие продукты”.

Татьяна, Combinatul de pâine Milina
“Несмотря на то, что наша компания продвигает на рынке продукты премиум сегмента (в том числе, чай, кофе), на нашем стенде было много посетителей. Они смогли оценить высокое качество кофе EXCELSIOR, очень много было общения и теплых слов. Это были полезные 4 дня!”.
Mega Product SRL
“Участие в специализированной выставке — всегда вызов, так как здесь ожидается только профессиональная публика. Мы довольны и качеством организации и количеством специалистов, посетивших стенд нашей компании.  Большую и заинтересованную аудиторию собрали наши мероприятия, в том числе при участии известных поваров Алексея Полякова и Виктора Митина».
Dina Cociug SRL
“Выставка Packaging.Depot получилась очень интересной и, самое главное, продуктивной. Наша компания заявила о новом направлении развития. Мы представили новые позиции в наших линейках, в том числе новинки на рынке Молдовы - пакет с плоским дном и боковым зипом, пакет DOYPAC, представленный в 11 цветах. Представителей бизнеса, посетивших наш стенд, заинтересовали и возможности брендирования пакетов (тиснения фольгой), ставшие более доступнее. Чтобы выставка стала еще красочнее, хотелось бы предложить организаторам внедрить на выставке номинацию «самый креативный стенд».
Александр Цуркан, представитель Propac SRL

“Мы производим широкую гамму упаковочной бумаги, пакетов и крафтовой упаковки, поэтому нельзя было не принять участие в специализированной выставке, где собираются представители компаний и специалисты. У нас были насыщенные 4 дня и мы очень довольны полученными результатами - есть контакты с представителями предприятий общепита. Благодарим организаторов и за яркие кулинарные шоу в павильонах — выставка только выиграла от этого!».
AnPlast Company SRL

“Это было одна из самых ярких выставок — много интересных выступлений поваров, много потребителей. Кроме того, здесь очень удобно тестировать и запускать новый продукт, по крайней мере мороженое. Мы обязательно будем участвовать  в FOOD&DRINKS 2019. Хотелось бы в будущем больше освещения работы выставки на ТВ и радио”.

Дмитрий Димитров, менеджер по развитию Laska-Mol SRL
“Главный результат для нас - это положительная реакция потребителей на наши продукты. Нас не просто стали узнавать, к нам приходят люди, которые потребляют исключительно наши сыры, например. Присутствовать на такой масштабной выставке пищевых продуктов — это необходимость для каждого производителя”.

Игорь Лементовски, директор компании Ferma cu Origin S.R.L. 
“На нашем стенде было сразу несколько премьер — новые для Молдовы бренды Monin, Libbey, оборудование для молекулярной кухни 100% Chef, а также посуда, машины, охладитель и решение для сегмента Take-Away. К нам пришли посетители из нужных нам сегментов рынка, это были специалисты и представители компаний. Главное, что представленная нами продукция вызвала у них интерес. Будем работать с полученными контактами».
Global Bar
“Для специалистов отрасли и профильных компаний выставка является лучшим местом знакомства с новыми решениями в сфере пищевых технологий. Семинар, который мы провели вместе с нашими партнерами из РФ, вызвал большой интерес к инновационной технологии в сфере переработки мяса. Остаемся вместе с FOOD TECHNOLOGY»
Вячеслав Гуцуляк, генеральный директор компании Rodal-S  S.R.L.”

“Выставка FOOD TECHNOLOGY -  отличная возможность презентации новых технологий в профильной сфере. Хорошей новинкой этого  года стала возможность пообщаться с специалистами и компаниями из районов Молдовы. В частности, у нас состоялся диалог с представителями из Кагула. Участие в специализированной выставке является непременным условием поддержания корпоративного имиджа серьезной компании. Есть и замечания — хотелось бы, чтобы среди наших посетителей были представители ритейлеров - №1, Green Hills, Fourshette, а также частных пекарен. Кроме того, дату проведения выставки все-таки лучше оставить на конец мая, как это было раньше и как привыкли наши посетители».

Жюстин Ленгомба, торговый представитель в Молдове Bongard S.A.S.

Отзывы посетителей:

“Вообще, приехала купить кое-какие продукты, знаю, что обычно на выставке всегда есть хорошие скидки. Но попала на мероприятие с поваром из ресторана, кажется, Propaganda. Очень увлекательно было, интересно посмотреть как работает мастер. По моему, такие мероприятия нужны — есть чему поучится, тем кто любит готовить».
Алина Алексей, бухгалтер 

«Я заранее запланировала посетить выставку, очень хотела попасть на мастер-классы поваров. Второй день уже прихожу на выставку, все очень круто, особенно порадовала возможность вкусно поесть на улице перед павильоном».

Оксана Бивол, менеджер по туризму
«Из Facebook я узнала, что готовится что-то необычное на Moldexpo. Уговорила коллег составить мне компанию. Глаза разбегаются — везде что-то дегустируют, готовят. Присмотрели новые продукты - соки, чаи, сыры. Впечатления супер».

Анастасия Роман, преподаватель

«Специально пришла на FOOD TECHNOLOGY посмотреть, что нового есть из кухонной техники. Есть очень хорошие модели кофемашин, да и в целом много предложений для баров и ресторанов. Техника, конечно, дорогая, но оно того стоит. Очень внимательные люди работают на стендах — можно попробовать в действии заинтересовавшие образцы, дают полную информацию».

Лина Теренте, работник сферы общепита
“Я очень рада, что смогла выбраться на выставки в МВЦ Moldexpo. Павильон с оборудованием впечатлил на все 100%. Миксеры, и мега миксеры, печи и многое другое просто аж глаза разбегаются”.
Алена Чикирка, кондитер Aliona Cakes
«В целом, выставка FOOD TECHNOLOGY понравилась, были представлены модели, интересующие наше предприятие - оборудование для кондитерских и производства хлебобулочных продуктов. Получила представление о тенденциях в отрасли. По некоторым направлениям мы уже работаем с компаниям-участниками,  выставки, а есть и такие образцы, которые возможно мы приобретем в будущем, например тесторазделительная машина и охладитель».
Кристина Война, представитель Voina Grup SRL (общественное питания)
«Выставки хорошие, есть что посмотреть, много нового предлагается. Я прошла все павильоны, увидела много коллег, в том числе и среди участников. Очень интересное предложение нашла у компании Propac — возможность забрендировать бумажные мешки. Хочу отметить качество картонной упаковки украинской компании Аквапак. Кстати, в этом году выставки получились ярче, отлично оформленные стенды, внимательные сотрудники и больше движения, особенно у павильона с продуктами питания».
Михаела Брага, представитель компании импортера продуктов питания
“Нашла ли что-то полезное? Да, хорошие варианты упаковки у компании AnPlast! Все устраивает по соотношению цены к качеству. Довольна с пользой проведенным временем”.

Татьяна, администратор пекарни
