Tusovka Culinară: totaluri
S-a încheiat principala sărbătoare culinară din țară - Tusovka Culinară. Atmosfera a fost grozavă. A fost distractivă și veselă comunicarea cu bloggerii din domeniu și cu bucătarii-șefi, descoperirea secretelor culinare și degustarea unor bucate dintre cele mai gustoase. Dar, așa cum ne sfătuiesc adevărații gurmanzi, pentru a fi sănătos trebuie să te scoli puțin flămând de la masă. Ne-am distrat din plin și am mâncat diverse delicii, dar am lăsat loc și pentru impresiile viitoare – de la Tusovka Culinară 2020!

Sărbătoarea culinară nu înseamnă doar delicii gastronomice, aceasta întrunește și expozițiile internaționale Food & Drinks, Food Technology și Packaging. Depot, la care peste 100 de companii din Republica Moldova, Belarus, Rusia, România, Turcia, Ucraina și Franța au prezentat echipamente moderne, procese tehnologice de ultimă oră de fabricare a produselor alimentare și, nu în ultimul rând, ambalaje bio și utilaje de ambalare.

Organizator: Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A.

Suport oficial: Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova
Sponsor general Food&Drinks: Metro Moldova
Partener media: Agro TV Moldova
Parteneri: Maximum, La Nobilta del Gusto, Linella, BAKKOUR FOOD SRL, GRAFBEER SRL, SANDRILIONA SRL, Fishmarket, Istanbul Bazaar.
Peace, love & tusovka culinară
În cadrul evenimentului Tusovka Culinară s-a desfășurat expoziția FOOD & DRINKS, unde 79 de companii din Republica Moldova, Belarus, România, Rusia și Ucraina au prezentat o gamă largă de produse alimentare și băuturi - carne, pește, brânzeturi, produse de patiserie și cofetărie, conserve, delicatese, dulciuri orientale, sucuri, condimente și multe altele.

Atracția la tusovka culainară au fost spectacolele gastronomice de la bucătari-șefi și bloggeri culinari. A fost deosebită prestația lui Alan Coxon – bucătarul-șef al BBC, un profesionist adevărat și un showman excelent, care nu numai că a pregătit mâncăruri originale, dar și și-a împărtășit filosofia în arta gastronomică. A fost fierbinte și bătălia bucătarilor șefi care au improvizat și au creat mâncăruri incredibile din bucătăria moldovenească și italiană. Guru recunoscuți în arta gătitului din țară și-au împărtășit secretele profesionale cu viitorii bucătari, iar bloggerii din domeniu au surprins auditoriul cu aperitive, salate și deserturi făcute după propriile lor rețete.
Festivalul dedicat mâncării stradale le-a oferit vizitatorilor un meniu de petrecere excelent - shawarma, mâncăruri de carne și pește, salate, precum și 4 tipuri de bere vie rece. N-au lipsit nici dulciurile turcești, cafeaua aromată, fast-foodul și multă înghețată. Ruleta de vin a fost distractivă și informativă – au fost organizate degustații de vinuri, au fost pregătite cadouri - vinuri europene și latino-americane.

Dacă vreți să vedeți sau să vă reamintiți cum a decurs evenimentul culinar– vizitați pagina tusovka culinară pe Facebook.
Expozițiile Food Technology și Packaging. Depot

Cele mai moderne echipamente și unități tehnologice inovatoare din industria alimentară au fost prezentate de participanții expoziției FOOD TECHNOLOGY-2019. Partenerul expoziției, compania MGM SRL, a adus în atenția specialiștilor tehnologii digitale de bucătărie ale mărcii de renume mondial RATIONAL. Echipament multifuncțional pentru producția de produse de panificație au ofertat companiile Bongard (Franța), Rodal-S SRL, Favorit-Techno SRL, Global Bar S.R.L. etc. SC Ecolux SRL, Tiluana SRL și altii au prezentat echipamente pentru magazine, rețele de magazine și restaurante. Compania ucraineană Yuka-Invest LLC a expus echipamente de refrigerare și congelare. Cu noua linie de ambalare a produselor lactate (lichide și pastă) a participat la expoziție firma românească Sosta SRL. Compania Alir - Comerț SRL a prezentat veselă profesională și de uz casnic, precum și vase antiaderente.

Participanții expoziției PACKAGING. DEPOT au expus o gamă largă de materiale de ambalare și cele mai recente echipamente de ambalare. Printre aceștia se înscriu companiile: Propac S.R.L. (Ambalatorul de paleți STRONG și diverse materiale de ambalare), Ilvi-Pac SRL (Foliile BOPS pentru industria alimentară), I.M. Firstline SRL (pungi acoperite cu kraft și diferite tipuri de ambalaje flexibile), ICS Petruzalek SRL (mașini automate și manuale de ambalare, precum și o selecție largă de ambalaje din plastic), KAM Systems SRL (ambalaje care mențin temperatura produselor).

Reprezentativă a fost participarea companiilor românești. Mai mult de 10 participanți din România au prezentat soluții inovatoare pentru ambalarea diferitelor tipuri de produse alimentare, de imprimare pe peliculă pentru ambalarea alimentelor și pe etichete: Imark Sistem SRL, Aspeti SRL, SC Rodata SRL, SC Balcanic Prod SRL și altele

În cadrul expozițiilor a fost organizat concursul "Noutatea Anului", la care au participat 7 companii producătoare și distribuitoare din Moldova și de peste hotare de echipamente și ambalaje pentru industria alimentară. Acestea au prezentat pentru jurizare 10 mostre la nominalizările: "Mașini și echipamente pentru industria alimentară și de prelucrare" (locul 1 - Imprimsistem SRL pentru unitatea automată Brecon pentru marcarea și etichetarea produselor), "Echipamente pentru întreprinderile de catering" (Locul 1 – compania Global Bar SRL pentru mașina de cafea S20), la nominalizarea "Ambalaje de hârtie, carton, metal, plastic etc."  (Locul 1 - firma Kam Systems SRL pentru hârtia Jdeabrill și compania Comecoteh SRL pentru pachete biodegradabile).
Programul de afaceri
Programul de afaceri al expozițiilor a fost consistent și informativ. Specialiștii Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor au consultat pe marginea Legii nr. 279 din 15 decembrie 2017 ce ține de informarea consumatorilor cu privire la produsele alimentare. Institutul Național pentru Horticultură și Tehnologii Alimentare a relatat despre tehnologii inovatoare de prelucrare a materiilor prime agroalimentare. I.P. Institutul Ştiinţifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie şi Medicină Veterinară a organizat o masă rotundă pe tema " Provocări și soluții privind cantitatea și calitatea producției animaliere ".

Scopul unei serii de seminare a fost problema finanțării și creditării. Oportunități și detalii privind sprijinul financiar pentru afaceri au fost prezentate de Proiectul MAC-P, Unitatea Consolidată pentru Implementarea Programelor IFAD și Livada Moldovei.

Pe 17 mai, în cadrul Businessul-forumului internațional din industria restaurantelor, organizat de Clubul Tinerilor Întreprinzători, restauratorii de top din Moldova și Ucraina și-au împărtășit experiențele privind inițierea unei afaceri în domeniu.

Opiniile participanților:
“Expoziția s-a desfășurat într-o atmosferă caldă. Suntem recunoscători pentru buna organizare, inclusiv organizarea impecabilă a evenimentului cu participarea lui Alan Coxon. Cred că a funcționat foarte bine pentru recunoașterea mărcii și a produselor noastre.”

Eugeniu Sârbu, reprezentantul La Nobilta del Gusto

“Expoziția a devenit mai calitativă. Vreau să menționez organizarea excelentă a evenimentelor. Este benefic pentru participanți să fie organizate evenimente culinare în pavilion, care atrag vizitatori la standurile companiilor. A fost plăcut că produsele fabricii noastre au atras atenția consumatorilor locali.”

Svetlana, reprezentant al fabricii de cofetărie Витьба (Belarus)
“În cadrul expoziției FOOD & DRINKS METRO organizează deja tradițional master-classuri susținute de cei mai populari bucătari din oraș. Pentru noi evenimentul înseamnă consolidarea imaginii, precum și posibilitatea de a sensibiliza populația în privința culturii consumului. În plus, este importantă promovarea produselor locale de înaltă calitate, care pot fi achiziționate prin intermediul rețelei METRO. Pe scurt, toată lumea a petrecut minunat timpul la eveniment, iar noi  suntem mulțumiți de parteneriatul nostru cu Moldexpo.»
Alexandru Trifan, METRO CASH&CARRY Moldova
“Am doar impresii pozitive: expoziția e organizată la cel mai înalt nivel, la stand avem mulți vizitatori. În general, a fost foarte interesant și informativ – show-ul bucătarilor, standuri decorate original, în opinia mea, evenimentul e o reușită”.
Istanbul Bazaar
“Luna viitoare intenționăm să deschidem un magazin, iar expoziția a devenit pentru noi o bună oportunitate de a prezenta produsele noastre cât mai multor clienți. Vizitatorii au fost interesați de produsele noastre, mulți întrebau de unde ar putea să le cumpere, așa că am făcut publicitate magazinului. Un mare plus al expoziției sunt diversele show-uri și evenimente, și asta e explicabil – cu cât mai mulți clienți potențiali ai, cu atât mai bine îți merge afacerea”.

KOODY

“Tusovka Culinară a fost grozavă! Le mulțumim organizatorilor, precum și lui Dumitru Boicu și Mariei Șiverschih, care au pregătit multe bucate gustoase și sănătoase. Nici ploaia nu ne-a împiedicat să ne simțim bine. Și, bineînțeles, le mulțumim tuturor celor care au venit, au văzut, au gustat din creațiile culinare ale bucătarilor noștri și au testat mașina de bucătărie expusă de Maximum.»

Alexandra, reprezentant Maximum
“Expoziția PACKAGING.DEPOT a fost foarte interesantă. Compania noastră participă la expoziție pentru a-și menține imaginea corporativă. Ne-am întâlnit cu partenerii noștri, am văzut cu ce produse se prezintă alte companii de profil la expoziție. Au fost puțini vizitatori, dar acesta este un plus al unei expoziții specializate - nimic nu distrage atenția de la comunicarea de afaceri.»
Alexandru Țurcan, reprezentant Propac SRL
«Ca întotdeauna, organizarea expoziției este la cel mai înalt nivel - standul excelent decorat, locația perfectă, atitudinea profesionistă a personalului. Da, în acest an au fost mai puțini vizitatori, poate ar trebui să se revină la intrarea contra cost la expoziție, mai ales că acest eveniment este pentru profesioniști. În plus, în această industrie, toată lumea se cunoaște și nu prea ai cu ce surprinde. În acest an au fost multe companii românești, am vorbit cu reprezentanții acestora. Este foarte bine pentru piață că participă multe companii străine».

Petruzalek
“Pentru noi, participarea la o expoziție specializată este o chestiune de prestigiu. Nu avem obiecții ce țin de organizarea expoziției. Dacă vremea ar fi fost mai bună, ar fi fost și mai mulți vizitatori. Compania noastră participă de mai mulți ani la expoziție și întotdeauna am avut rezultate bune.”
Firstline

“Expoziția este organizată la cel mai înalt nivel, sunt mulți participanți din alte țări, în special din România. Ce-i drept au fost puțini vizitatori profesioniști, dar acest lucru este normal, având în vedere dimensiunea redusă a pieței locale. Participarea face parte din strategia noastră de marketing. Cred că expoziția este reflecția pieței de ambalaje din Moldova, a capacităților sale, a tendințelor și, în special, a companiilor concurente.”.

Dmitrii, Авентин (Ucraina)

«Participăm la expoziție pentru a găsi parteneri de afaceri în țara dvs. Am stabilit contacte, am avut întâlniri promițătoare la stand. În general, expoziția a devenit mult mai bună - mai reprezentativă, data organizării a fost aleasă bine. Vreau să menționez organizarea excelentă, un factor deosebit de important pentru un eveniment specializat. Nu avem nevoie de un flux mare de vizitatori, este clar că piața Moldovei este mică, deci avem nevoie de specialiști, care ne-au și vizitat standul.»

Anna Breșkevici, manager marketing GEA Ukraine (Украина)

“Compania noastră este specializata în echipamente de refrigerare. În ciuda faptului că piața moldovenească este saturată în acest sens, participarea la expoziție a fost foarte utilă pentru noi. Am făcut un studiu al echipamentelor expuse de alte companii, am făcut și o analiză a interesului specialiștilor locali pentru modelele noastre de utilaje. De exemplu, de compresorul nostru s-au interesat mai mulți vizitatori corporativi. Cred că piața moldovenească este promițătoare pentru companiile străine.”

Juka Invest (Ucraina)

“MGM este un participant fidel al expoziției FOOD TECHNOLOGY. În primul rând, participarea la expoziție pentru noi este o problemă de imagine. Bineînțeles, toată lumea ne cunoaște și știe că participăm la fiecare ediție e expoziției, că aici sunt create condiții pentru a a afla mai multe despre echipamentele noastre. Există un interes constant pentru master-classurile noastre. Apropo, le mulțumim bucătarilor Iuri Medvedev și Andrei Ogurțov pentru cea mai gustoasă pizza și cei mai delicioși ravioli. În general, întotdeauna susținem brandul MGM ca furnizor al celor mai bune echipamente.”

MGM

Opiniile vizitatorilor:

“De obicei, la expoziție poți beneficia de prețuri avantajoase, am umplut două pungi cu diferite produse. Am găsit multe produse noi - de exemplu, humusul, și diverse produse ecologice. În general, aici este distractiv».
Zinaida Russu, casnică
«Am planificat din timp să vizitez master-classurile bucătarilor. Vin la expoziție în fiecare zi. Sunt impresionată de ceea ce văd, am învățat multe lucruri interesante și noi. Am mâncat și din peștele gătit afară, este delicios. Recomand tuturor.»

Raisa, ajutor de bucătar
«Am venit la expoziția FOOD TECHNOLOGY pentru a vedea ce mai este nou din echipamentul pentru baruri. Am fost interesată de mixere și de mașini de cafea. Am găsit modele foarte bune, deși prețurile sunt considerabile. Cred că pentru unitățile alimentare mari sunt multe de văzut. Mi-a plăcut atitudinea angajaților companiilor, foarte politicoasă, personalul este receptiv, gata să răspundă la toate întrebările».

Irina, administrator cafenea
“În general, sunt familiarizat cu tehnica prezentată aici. Din punctul de vedere al unui profesionist, selecția aici este destul de vastă. Da, nu este ieftin, dar astfel de echipamente, cum ar fi un cuptor, simplifică mult munca. Prin urmare, merită să investești o dată în echipamente de înaltă calitate și să lucrez eficient.”
Pavel, cofetar
«Expozițiile sunt reprezentative. M-au interesat mult ofertele unei companii românești (ambalaje kraft) și ale unei firme turcești (recipiente de sticlă). Este bine că există companii străine care aduc varietate pe piață. Apropo, în opinia mea, expozițiile au crescut calitativ, în special pe fundalul evenimentelor culinare care atrag o mulțime de oameni. Ca întotdeauna, standurile frumos decorate sunt și ele un plus pentru evenimente.»
Galina, reprezentant companie producătoare de băuturi (Tiraspol)
