Итоги выставок Food&Drinks, Food Technology и Packaging. Depot. 
В МВЦ Moldexpo завершились главные выставки продовольственного рынка Food&Drinks, Food Technology и Packaging. Depot. С 17 по 20 мая участники выставок демонстрировали продукты питания и современные технологии, технологические процессы в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности. 
Организатор: Международный выставочный центр “Moldexpo” АО


Официальная поддержка: Министерство сельского хозяйства и пищевой промышленности Республики Молдова

Партнеры:

Food&Drinks: ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L., Moldagroproduct S.R.L., Fourchette Gourmet, DeliCarne.
Food Technology: Национальная ассоциация отрасли хлебопекарной и мукомольной промышленности

Более 150 производителей и поставщиков продуктов питания, пищевого оборудования и технологий, упаковки из Италии, Молдовы, Румынии, Франции, Украины, Турции приняли участие в трех международных специализированных выставках, ставших площадкой диалога для специалистов отраслей, презентаций новых продуктов и технологий, проведения увлекательных кулинарных мастер-классов, дегустаций и тест-драйва. Мероприятия заняли 2 выставочных павильона и открытые площадки МВЦ Moldexpo. 

Выставку Food&Drinks посетило 8036 человек (среди которых 60% - профессиональные посетители),  Food Technology - 3900 человек (среди которых - 90% профессиональные посетители) и Packaging. Depot. - 3900 человек  (среди которых - 90% профессиональные посетители). Более 5% посетителей каждой выставки — это посетители из Беларуси,  Германии, Франции, Италии, Японии, Португалии, России, Испании, Турции, Чехии, и Украины.

Хороший аппетит приходит во время Food&Drinks
Все 5 дней работы Food&Drinks посетителям была предоставлена возможность пробовать и приобретать многочисленные новинки от участников выставки.
Продегустировать самые разнообразные виды сыров можно было на стендах компаний Ferma cu Origine S.R.L. (особой популярностью пользовался качотта), Lattarella S.R.L. (итальянская рикотта), Fresco Latte S.R.L. (моцарелла). 

22 наименования пасты ручной работы (в том числе, из цельнозерновой муки дурум и свежих куриных яиц) представила компания Rusale Paste S.R.L. Приобрести продукцию компании можно было только на выставке.
Много было новинок и просто вкусных продуктов: компот из фейхоа от Vion-Imrex SRL, итальянское мороженное от Helit Italian Flavour S.R.L., шоколад и шоколадные изделия от Good Food Solutions S.R.L. Компания I.C.S. Laska-Mol S.R.L. представила уникальные новинки: мороженое “My Yeti” с возможностью загрузить мультфильм о забавном семействе снежных человечков и торт-перевертыш «Буржуй». 

Магазин Istanbul bazaar представил сладкую продукцию турецких брендов KOSKA, TAT, TEMPO CANDY, в том числе сухофрукты, халва, рахат-лукум, джемы, консервированные фрукты и овощи. Долгожданная новинка была представлена компанией MoBerry C.I. - варенье из одуванчиков и варенье из сосновых шишек. 

Широко были представлены и мясные изделия – скидками на продукцию до 30% можно было воспользоваться на стендах компаний SA Floreni, Qualiko-Grup S.R.L. бренда DeliCarne. 
Хлебобулочные и кондитерские изделия предложил хлебокомбинат Franzeluța S.A. специальной новинкой компании, приуроченной к открытию выставки стал торт на основе бисквитных коржей с большим содержанием крема какао «Черный принц». Давний участник выставки, компания Floarea Soarelui S.A., представила высококачественные растительные масла.

Компания Moldagroproduct S.R.L. представила товары брендов Grand Mersi, Lider, Black Gold, Best Time, Царь и свою самую последнюю новинку – испанские маслины Black Gold Corrida. Собранный вручную на Цейлоне и без химических добавок чай представила украинская компания ООО Алокозай Ти. 

Разнообразие, изысканность и оригинальность продемонстрировали известные фуд-блоггеры, повара, кондитеры и шеф-повара лучших кишиневских ресторанов в рамках первого в Молдове проекта «Insirația vine din Tigaie» («Попробуй вдохновение на вкус»). Посетители мастер-классов проекта смогли не только увидеть, как работают настоящие кулинарные профи, но и пообщаться с мастерами, отведать приготовленные ими гастрономические изыски. Здесь были и соус «дип» от Наты Албот, самые разнообразные закуски и салаты от ведущих кулинарных блоггеров страны, мясные и рыбные блюда с самыми пикантными соусами от шеф-поваров ресторанов Pegas; Gazetto Cafe, OSHO, Sherlok Holmes, (при поддержке ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L.) и Kiku Sreak&Wine (при поддержке Fourchette Gourmet). Технолог компании Good Food Solutions S.R.L. Станислав Осталеп готовил шоколадные конфеты с различными фруктовыми топингами, а кондитер компании Ferma cu Origini S.R.L. Юлия Лопатюк готовила изысканные эклеры. Генеральным партнером проекта стала компания Moldagroproduct S.R.L., партнерами мероприятия выступили компании ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L., сеть супермаркетов Fourchette Gourmet и Aviselect S.R.L. (DeliCarne).

Лучшая кухонная утварь от ведущих мировых брендов была представлена в Зоне Kitchen Help - BergHOFF, Zepter и Joseph Joseph Moldova. Кулинары, творившие в рамках  проекта «Insirația vine din Tigaie», с удовольствием воспользовались высококачественными кухонными принадлежностями, предоставленными этими компаниями.

19 мая прошла социальная акция «Кофе со звездами». В рамках акции проводилась беспроигрышная лотерея, известный кофевар Александр Стукалов при поддержке ведущего мероприятия Павла Дуганова готовил кофе для всех желающих поучаствовать в помощи детям, болеющим лейкемией. Все собранные деньги переданы общественной организации "Viata fara leucemie" для покупки медикаментов на лечение больных детей.

Инновационные решения на Food Technology и Packaging. Depot
В рамках выставок  Food Technology и Packaging. Depot было представлено немало новинок от ведущих зарубежных производителей  техники для пищевой промышленности и упаковки продуктов питания. Сразу 4 новинки представила компания Bongard S.A.S. - тестоделитель Paneotrad, шкаф для ферментации FL-40, профессиональная печь ORION и тестомес спиральный с откатной дежой Spiral A 250 E. На стенде компании творились настоящие чудес. Здесь были побиты рекорды в приготовлении самых больших круассанов, хлеба, багета и гамбургера. Украшением выставки стал 50-метровый сэндвич, на его изготовление ушло 170 багетов, 35 килограммов ветчины, 50 килограммов помидор и маринованых огурцов. Попробовать гигантское блюдо собрались 160 воспитанников школы-интерната №3. 

Компания MGM S.R.L. представила холодильное оборудование последнего поколения от бренда AHT, тепловое оборудование от Berto, генераторы от Endress GmbH, а также профессиональные печи, управляемые дистанционно через интернет. Несколько новинок предложила профессионалам рынка компания RODALS  S.R.L. - тестоделитель Mondial Forni SV-2 и тестозакаточную машину Oblik-1 BTF. Новинкой от компании S.C. Favorit Tehno стала единственная автоматическая линия для производства трубочек модели «La Cannoncina» сопоставимая с ручной работой лучших кондитеров. Многофункциональное и экономичное оборудование для производства мяса, хлебобулочных изделий предложили компании Global Bar S.R.L., Solteco Solutions S.R.L. и др. 

Самые современные образцы холодильного оборудования для торговых сетей и магазинов было представлено компаниями Dina Cociug S.R.L., SC Ecolux S.R.L.  Турецкая компания Cantek Group представила систему умного охлаждения, а также возможности дистанционного управления холодильным оборудованием.

Компания "CART - CEDRU"  S.R.L. представила передовую технологию Cool Rising, благодаря которой тестовые заготовки можно хранить в течение долгого времени, а время между выгрузкой заготовок из камеры хранения и их посадкой в печь значительно сокращается.  Компания STELAS CONSULTING  S.R.L. представила камеру KWC для копчения, вяления мяса для колбасных цехов.

Самые современные, соответствующие высоким международным стандартам, технологии автоматизации производственных процессов были представлены на стендах компаний Melitax Grup S.R.L., GTS Automatizari Industriale. 

Хорошие новости ожидали и профессиональных посетителей выставки Packaging. Depot. Лидер молдавского рынка упаковочного оборудования для пищевой промышленности компания I.C.S. Petruzalek S.R.L. представила  на выставке технологию Safe-T-Fresh, повышающую безопасность пищевых продуктов в контейнерах и продлевающих их годность на 33%. Уникальную цифровую машину HP infigo Press для распечатки этикеток представила компания FlexLabel S.R.L. Технология позволяет печатать на материалах различной сложности и значительно снижает расходы при повторной печати. Инновационные решения в сфере маркировки продуктов питания предложила румынская компания Imark Sistem S.R.L.   

Компания Propac S.R.L.  представила на выставке Packaging. Depot новинки собственного производства - мобильную рампу STRONG и полуавтоматический/ручной паллетоупаковщик STRONG. Этикетки и флексографическую печать для всех видов упаковок представила компания CanpașCop SRL.

Специально для катеринговых компаний на выставке были представлены пакеты с крафтовым покрытием от компаний I.M. Firstline S.R.L. и Barleta SRL. Другой отечественный производитель компания Atlantic&C S.R.L. предложил свое решение в сфере экологической упаковки - деревянные ящики для фруктов и овощей по евростандартам. Украинская компания Авентин ЧП представила профессионалам рынка продукцию ведущих торговых марок Германии и Италии - гибкие упаковочные материалы с печатью для мороженого, сливочного масла, майонеза, молока, сыпучих продуктов и кондитерских изделий;  полимерные пленки и готовые пакеты из барьерных материалов с РЕ и ЕVOH; викет-пакеты для упаковки птицы и хлебобулочных изделий.

Итальянская компания Massimo Pozzi Packaging D.I. впервые на выставке Packaging. Depot.  представила  тележки-размотчики для полипропиленовой (ПП), полиэстеровой (ПЭТ) и металлической ленты. Современные и экономичные агрегаты для упаковки хлебобулочных изделий и шоколада представила румынская компания T.M.V. INDUSTRIAL S.R.L.

Деловая программа
В рамках выставок Food Technology и Packaging. Depot. прошел конкурс «Новинка года», 9 производителей и дистрибьюторов оборудования для пищевой и перерабатывающей промышленности представили 16 образцов техники и упаковки. Конкурс проходил в трех номинациях — в номинации «Машины и оборудование для пищевой и перерабатывающей промышленности» 1 место завоевала компания Bongard S.A.S. за оборудование Paneotrad для приготовления хлеба и других видов выпечки. Благодаря новаторскому подходу Paneotrad при производстве хлеба не подвергает тесто дегазации, при делении и формовке не мнет его, а только улучшает вкусовые качества. В номинации «Оборудование для упаковки и производства упаковки» золотая медаль была вручена компании I.C.S. Petruzalek S.R.L. за автоматизированный комплекс TOPLid для запайки пленкой лотка с продуктом. В процесс запайки меняется газовая среда внутри упаковки по технологии Модифицированной Атмосферы и в результате получается абсолютно герметичная упаковка с возможностью длительного хранения свежих продуктов. И в номинации «Упаковка (бумага, картон, пластик, металл и другие компоненты)» 2 место заняла компания Propac S.R.L. за технологию упаковки многослойный пленкой с высокими барьерными свойствами (подбираются в зависимости от необходимой степени герметичности упаковки и применяемого защитного газа, что определяется упаковываемым продуктом, его сроком годности и т.д.).
Важной составляющей инновационного развития отрасли являются научные разработки. В рамках деловой программы выставок прошли семинары с участием специалистов ряда отечественных научно-исследовательских институтов при поддержке Министерства сельского хозяйства и пищевой промышленности Республики Молдова. 

В рамках семинара, посвященного производству молока и молочной продукции, специалисты Национальной ассоциации производителей молока и молочных продуктов "Lapte", Научно-практического института биотехнологий в зоотехнии и ветеринарной медицине обменялись опытом с коллегами из Республики Беларусь по вопросам в области молочно-товарного производства и племенного животноводства. В частности, эксперты обоих стран поделились своими мнения относительно поддержки государства племенных заводов и подготовке грамотных специалистов, которые смогут повысить производственный потенциал молочного хозяйства Молдовы и Беларуси.

Проблемам производства качественного, соответствующего европейским нормам, молока была посвящена и презентация доктора наук Валентин Фокша (Научно-практический институт биотехнологий в зоотехнии и ветеринарной медицине). 
Технологии переработки местного пищевого сырья были представлены в ходе круглого стола, организованного Научно-практическим институтом садоводства и пищевых технологий. Докладчик, доктор Евгений Йорга, рассказал о технологиях переработки молдавских фруктов, овощей, молочной продукции. Так, он отметил последнюю разработку института для консервной промышленности - технологию получения натурального подкислителя из незрелого винограда рода «Витис лабруска», которая по своим качествам лучше используемого лимонного сока.

Национальная ассоциация хлебопекарной и мукомольной промышленности Республики Молдова организовала семинар «Современные тенденции в хлебопекарной и кондитерской отрасли». В рамках мероприятия директор по маркетингу компании «ТРИЭР» (Российская Федерация), Алексей Свешников рассказал о технологических аспектах развития рынка хлебобулочных и кондитерских изделий  на примере российского рынка. 
В рамках первого дня выставки Food & Drinks Food Technology Packaging. Depot, прошло деловое мероприятие - Business Networking Event, по установлению первичных бизнес-контактов на выставке. Участники мероприятия получили около 40 прямых контактов, которые стали основой взаимовыгодного сотрудничества во время выставок.

Отзывы участников:
«Мы довольны тем, как развивается наше партнерство с Moldexpo. Выставка этого года стала особенной для компании Bongard – наша новинка бесстрессовый тестоделитель Paneotrad EVO нашла своих клиентов, наша рекордная для Молдовы выпечка пользовалась беспрецедентным успехом и, благодаря организаторам, наша компания приняла участие в благотворительной акции – пригласили детей из интерната №3 попробовать наш суперсэндвич! FOOD TECHNOLOGY -  отличная возможность презентации новых технологий»

Жюстин Ленгомба, торговый представитель в Молдове Bongard S.A.S.
«Мы давно участвуем в выставке FOOD TECHNOLOGY – здесь мы находим новые контакты, общаемся с профессионалами и конкурентами и представляем рынку свои новинки. Выставка этого года не стала исключением – мы успешно представили нашу новинку тестозакаточную машину Oblik-1 BTF. Для специалистов отрасли и профильных компаний выставка является эффективным местом знакомства с новыми решениями в сфере пищевых технологий»

Вячеслав Гуцуляк, генеральный директор компании Rodal-S  S.R.L.
«Компания MGM постоянный участник выставки FOOD TECHNOLOGY. Наш стенд все 4 дня являлся одним из самых популярных среди посетителей-специалистов. Мы очень довольны тем, что к нам приходят именно представители b2b сегмента, среди них и наши нынешние партнеры и компании, с которыми мы рассчитываем установить сотрудничество. Стараемся всегда поддерживать на высоте марку MGM, как поставщика лучшего оборудования. Особым вниманием в этом году пользовались агрегаты с возможностью управления на расстоянии через интернет».

Диана Дарануца, PR менеджер компании MGM S.R.L.
«Одним из важных преимуществ всех трех выставок является возможности развития корпоративной культуры, участие в них для компаний означает подтверждение своего статуса на рынке, поддержание имиджа. Наши ожидания полностью оправдались, на стенде было полно покупателей, оптовых клиентов, наши маслины в новой упаковке пользовались просто нереальным спросом. Уверен, что выставки представляют собой знаковое событие для всей пищевой и перерабатывающей индустрии и спасибо организаторам, что на протяжении многих лет статус FOOD&DRINKS неизменно высок».

Сергей Гладков, генеральный директор компании Moldagroproduct S.R.L.
«У нас только положительные впечатления по итогам участия в выставке PACKAGING.DEPOT. На нашем стенде с новыми предложениями компании познакомились представители нужного нам сегмента аудитории. Заслугой организаторов считаю и тот факт, что выставка поддерживает свой статус профессионального мероприятия».

 Дмитрий Плющов, менеждер по маркетингу компании Propac S.R.L.
«Мы высоко ценим возможность участия в выставке FOOD TECHNOLOGY. Я рассматриваю ее прежде всего с точки зрения укрепления имиджа компании. Наша задача здесь — это важная часть нашей маркетинговой кампании, мы общаемся с конкурентами, представляям давним партнерам свои новинки, находим новые контакты. Отдачу от участия в выставке переоценить невозможно».

Думитру Станчевски, генеральный директор, «HORECA HOSPITALITY SOLUTIONS»  S.R.L.

«Грамотная организация, хорошая рекламная кампания и продукты высшего качества — вот составляющие нашего успешного участия на выставке. Наш стенд все 5 дней работы выставки был полон посетителей. Несмотря на то, что мы представляли не совсем традиционные для Молдовы виды сыров, своего клиента мы получили наверняка. Люди узнали о нас, увидели, попробовали и высоко оценили наши продукты. Спасибо организаторам, уверен, что мы продолжим наше сотрудничество и впредь».

Игорь Лементовски, директор компании Ferma cu OriginS.R.L. 
«Наша компания производит экологически чистые овощные соки и я была приятно удивлена высоким интересом молдавских потребителей к нашей продукции. Основной целью нашего участия был поиск дистрибьюторов и мы выполнили эту задачу. Благодаря партнерству с Moldexpo мы достигли соглашения с некоторыми компаниями, в том числе и оптовой базой. Таким образом, скоро наши соки будут в Молдове — отличный результат!»

Виктория Ковач, менеджер по зарубежной деятельности компании

DZHERELA CARPAT LLC  (Украина) 

«Будучи одним из лидеров рынка куринного мяса, наша компания ставила акцент не только на поддержание имиджа предприятия, поставляющего всегда свежую продукцию. Для нас были важны и продажи и общение с покупателями. Фактор обратной связи — это одно из огромных преимуществ выставок, мы напрямую от клиентов узнаем мнение о продуктах, их качестве. Поэтому, для нас важно участвовать в FOOD&DRINKS»

Елена Русу, начальник отдела продаж Floreni SA
«Мы очень довольны отличной организацией выставки FOOD&DRINKS. Все было замечательно, а наш стенд стал украшением мероприятия. Специально для выставки мы подготовили абсолютную новинку для рынка Молдовы — низкокалорийный торт «Черный принц», который пользовался успехом у посетителей нашего стенда. Наша задача - привлечь внимание к новинке и напомнить о других продуктах комбината - выполнена на все 100%».

Татьяна Силоч, специалист по маркетингу комбината Franzeluta SA

Отзывы посетителей:
«Наша компания специализируется на продажах оборудования HoReCa. Посетив выставку PACKAGING.DEPOT. я заинтересовался упаковкой для пищевых продуктов от компаний ASPETI S.R.L., «FIRSTLINE» S.R.L.. Кроме того, были интересные предложения в сфере этикетирования, например полноцветные самоклеящиеся этикетки на стенде 
«CANPAŞ-COP» S.R.L.»
Массимо Грампасси, менеджер по экспорту компании SPM Drink Systems S.p.A. (Италия)

«Хочу отметить высокий профессиональный уровень выставки PACKAGING.DEPOT. – я не только пообщался с коллегами по отрасли, но и нашел несколько перспективных контактов. Заинтересовали решения по автоматизации производственных процессов от «GTS AUTOMATION», фасовочно-упаковочный аппарат от T.M.V. INDUSTRIAL S.R.L. И очень любопытная новинка была представлена на стенде I.C.S. «PETRUZALEK» S.R.L. – технологий - упаковки в модифицированной атмосфере. Уверен, что специалистам рынка было на что посмотреть, а деловая атмосфера выставки отлично способствует профессиональному общению».
Виктор Кирица, коммерческий директор Этилен ООО (г. Рыбница)
«Основной целью на выставке FOOD&DRINKS для меня стало посещение мастер-классов от поваров и блоггеров. Была такая реклама на Фейсбуке, что отказаться было невозможно. Это классное мероприятие, очень хорошо, когда можно пообщаться с настоящим мастером, посмотреть как он готовит и попробовать тут же его блюдо. Побольше таких мероприятий!».

Виктория Новак, студентка 5 курса Технического университета Молдовы

«Наше предприятие занимается оптовой продажей продуктов питания, мы стараемся всегда быть в курсе событий и эти выставки для нас обязательны к посещению. Мы нашли партнеров, которые будут поставлять нам свою продукцию, было интересно и изучить новые предложения в сфере холодильного оборудования».
Виорел Вылку, специалист по продажам компании Slovena-Lux S.R.L.

«Для нашей семьи стало традицией посещать FOOD&DRINKS, здесь мы покупаем свежие продукты со скидкой, пробуем что-то новое. На этой выставке я купила пасту Rusale Paste S.R.L., маслины у Moldagroproduct S.R.L. и присмотрела сковородку на стенде Zepter. А еще, было интересно посетить и FOOD TECHNOLOGY - как объяснил мне специалист компании MGM, плиты Rational отлично подходят не только для предприятий общественного питания, но и для бытовых потребителей. Будем думать!»
Елена Постолаке, домохозяйка

«Пришла специально посмотреть шеф-поваров ресторанов, очень хотелось увидеть как они готовят. Получила массу впечатлений, было очень вкусно! Очень понравилось живое общение с Натой Албот — она не только хороший кулинар, но и веселый и умный человек. Думаю,что такие мероприятия на выставках должны стать хорошей традицией!»
Каролина Шулевич, бухгалтер

«Специфика работы нашего хлебокомбината такова, что для эффективного производства нам необходимо всегда быть в курсе последних тенденций в сфере оборудования для пищевых технологий. Выставка представляет собой хорошую возможность изучения новинок, общения с коллегами-специалистами. Меня заинтересовало предложение компании Rodal-S, особенно импонирует индивидуальный подход к клиентам компании. Благодаря информативной экскурсии по стенду компании, я получил полное представление о представляемой технике и возможностях ее приобретения».
Владимир Сычев, генеральный директор ЗАО «Рыбницкий хлебокомбинат»

«Хочу отметить высокий уровень организации выставки FOOD TECHNOLOGY и ее исключительно профессиональный характер. Я посетил стенды компаний, которые меня интересовали с точки зрения предлагаемых новинок в сфере пищевого оборудования – Bongard, MGM, Rodal-S. Получил полную информацию по оборудованию, особенностям использования некоторых образцов техники. Заинтересовался решениями по удаленному управлению печами».

Владимир Патосин, директор ООО «Научно-производственный центр Астра» (Российская Федерация)

«Выставка FOOD TECHNOLOGY стала отличной возможностью общения с нашими партнерами Bongard, Horeco. Очень понравился уровень организации мероприятия, профессионалы по достоинству оценили представленные технологии европейского уровня. Как специалист и как посетитель, я была впечатлена беспрецедентной выпечкой на стенде Bongard. Качество представленного участниками оборудования и гибкий подход к клиентам позволяет говорить о том, что с технологическим оснащением сферы общественного питания у нас все в порядке».

Любовь Бублий, генеральный директор Aerofood S.R.L.

«Я доволен результатами своего посещения выставок, так как я увидел именно то, что хотел. Деятельность нашей компании связана кофе, поэтому особое внимание обращал на стенды компаний, специализирующихся в этой сфере. Отмечу стенд компании  Horeco - привлекательный стенд, интересные предложения и компании Global Bar, где меня заинтересовал кофе-аппарат с возможностью прямого подключения к водопроводу и датчиков уровня зерен. Уверен, на этой выставке профессионалы найдут технику самого высокого качества».
Дарко Кутурич, консультант по экспорту компании Illycaffe S.p.A. (Триест, Италия)

«Благодаря высокому профессиональному уровню организации выставки я нашел несколько полезных контактов. Меня заинтересовали предложения по холодильному оборудованию для мясопродуктов от компаний Dina Cociug и MGM. Специалисты этих компаний предложили мне именно то, что нужно, так что будем развивать контакты дальше. Эффективность посещения выставки? 100%!»
Сергей Писаренко, генеральный директор ООО «Динисалл»
