S-au terminat expozițiile FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT 
În perioada 10 - 13 mai, la C.I.E. MOLDEXPO, s-au desfășurat cele mai importante evenimente pentru industria alimentară - FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT. În cadrul acestor evenimente expozanții au prezentat echipamente tehnice moderne, procese tehnologice de fabricare a produselor alimentare și echipamente de ambalare a produselor alimentare. Vizitatorii expoziției FOOD & DRINKS au urmări măiestria bucătarilor-șefi și food-bloggerilor, au participat la master-classuri și au cumpărat produse alimentare, băuturi și vase de bucătărie.
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO S.A.
Sponsor general FOOD&DRINKS: Metro Cash & Carry Moldova
Suport oficial: Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova 
Partener media general: AgroTV Moldova

Peste 140 de producători și distribuitori de produse alimentare, echipamente și tehnologii pentru producerea acestora și ambalaje din Moldova, Belarus, România, Ucraina, Italia, Franța și Bulgaria au prezentat noutățile din domeniu. Timp de patru zile expozițiile FOOD&DRINKS, FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING.DEPOT au fost vizitate de 8852 persoane.

În cadrul expoziției FOOD&DRINKS s-a desfășurat prima în Moldova tusovka culinară, cu participarea celor mai renumiți bucătari și food-bloggeri. Cu suportul sponsorului general al expoziției, compania METRO, a fost organizat Festivalul bucătarilor-șefi din restaurantele din capitală:  Pegas, Osho, Chateau Vartely, Sherlock Holmes, Jeraffe, care au prezentat cele mai simple metode de preparare a diferitor feluri de mâncare: tort de morcovi, checuri, bucate de carne și pește.

Cu sprijinul companiei Kaufland a fost organizat show-ul culinar prezentat de vestitul bucătar din Marea Britanie Alan Coxon care a pregătit 6 bucate diferite, inclusiv și un desert. Abilitățile de comunicare, selectarea atentă a ingredientelor, rețetele originale au impresionat atât bucătarii experimentați din Moldova, cât și pasionații de gătit. 

6 master-classuri susținute de Maria Șiverschih, Elena Popa, Alexei Șișchevici, Petru Chicu, Iana Canonic, Gabriela (mica gospodină) au fost organizate în zona “Inspirația vine din Tigaie”, unde accentul a fost pus pe mâncarea sănătoasă și au fost folosite rețetele bucătăriei mediteraneene și orientale.
Pe parcursul expoziției, Gastrobar a organizat un picnic de primăvară cu midii, burggeri, aripioare de pui. Cricova a fost ales vinul expoziției – toți cei care au venit la picnic și oaspeții evenimentului “Inspirația vine din Tigaie” au savurat trei dintre cele mai populare vinuri Cricova și au învățat să combine corect vinurile cu bucatele.
Dumitru Boicu, cu suportul companiei Linella, a susținut un master-class gastronomic “Renaștem rețetele naționale vechi” cu participarea vedetelor: A.Carapostol, A.Porubin, A.Durbală, M.Marian. În cadrul acestuia au fost dezvăluite variațiile mămăligii moldovenești, precum și influența bucătăriei italiene asupra rețetelor tradiționale.
În cele patru zile de FOOD&DRINKS, la standurile expozanților, vizitatorii au avut posibilitatea să guste și să cumpere produse de carne, lactate, cașcavaluri, brânză de oi, copturi, produse de cofetărie, sucuri, înghețată. 
FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING. DEPOT
Participanții expoziției FOOD TECHNOLOGY au expus cele mai noi echipamente pentru diverse domenii ale industriei alimentare: cofetărie, panificație, fabricarea conservelor etc. 

De un interes sporit s-au bucurat Robot Cook pentru tăierea fructelor și legumelor de la MGM S.R.L., echipamentul multifuncțional de la companiile Favorit-Techno S.R.L. și Solteco Solutions S.R.L. Global Bar S.R.L. a prezentat cinci produse noi pentru piața locală, inclusiv un echipament pentru bucătăria moleculară și o serie de mărci noi. Companiile Dina Cociug S.R.L., SC Ecolux S.R.L. au prezentat echipamente de refrigerare pentru magazine.
În standul companiei Bongard SA s-au desfășurat master-classuri de stabilire a unor noi recorduri: cel mai mare croasant, cea mai mare pâine și cel mai mare burger.

La standul companiei Rodals SRL s-au desfășurat master-classuri de fabricare a produselor de patiserie rusești, franceze și italiene. În plus, vizitatorii au avut ocazia să urmărească procesul de fabricație a pâinii braziliene cu brânză. 

Global Bar și Dina Cociug au organizat ateliere dedicate subtilităților bucătăriei moderne cu participarea bucătarilor, cofetarilor și barmanilor, printre care Alexei Poleacov, Victor Mitin, Andrey și Ludmila Latul. 

În cadrul expoziției pentru specialiști și reprezentanți ai companiilor au fost organizate seminare și conferințe.  Printre acestea au fost seminarele pe tema "Cum să deschidem corect un restaurant" și "Principalele tendințe în dezvoltarea industriei de panificație și cofetărie", cu participarea experților străini, seminarul organizat de Rodals SRL "Linii de standardizare pentru carnea tocată. Soluții și know-how." Expertul danez de renume mondial Johnny Esben Pedersen a vorbit despre avantajele liniei de standardizare pentru carnea tocată de design propriu, pusă deja în aplicare în mai multe țări din UE și în Rusia. Soluțiile sugerate de expertul danez i-au interesat pe unii reprezentanți ai companiilor moldovenești care, la sfârșitul seminarului, s-au deplasat la una dintre întreprinderile din Chișinău pentru a se informa mai detaliat despre linia de standardizare.
La expoziția PACKAGING. DEPOT participanții au prezentat o varietate de soluții pentru sectorul ambalajelor, inclusiv mașini, echipamente, materii prime și semifabricate pentru producția de ambalaje, precum și o gamă vastă de materiale de ambalare etc.
I.C.S. Petruzalek S.R.L. a prezentat mașini de ambalare automate și manuale, producător local - companiei I.M. Firstline S.R.L. a ofertat ambalaj economic de producție proprie. Propac S.R.L. a adus la expoziție produse noi - tipuri noi de pungi, precum și oportunități de branding pentru ambalaje. La standul S.C. Novelis-Impex SRL vizitatorii s-au putut familiariza cu noul ambalaj pentru sushi și rulouri. Compania din Belarus "Aquapak Industrial" a prezentat pachete din carton ondulat de producție proprie. O selecție vastă de materiale de ambalare au fost în etalajul companiile Barleta Moldova SRL, SC Moviplast SRL (România) etc.

Ca parte a expoziției FOOD TECHNOLOGY și PACKAGING.DEPOT s-a desfășurat concursul „Noutatea Anului “, la care au participat șase companii care au Comisiei 13 unități de echipamente pentru industria alimentară, în 4 categorii. În categoria «mașini și echipamente pentru industria alimentară și de prelucrare“ compania Bongard SA a primit medalia de aur pentru mașina de plămădeală (produs intermediar pentru fabricarea produselor de panificație) și societatea Rodals SRL mașina de divizat aluat CALIBRA 2.5 (Italia). În categoria «mașini și echipamente pentru catering“ aur a primit compania Global Bar SRL pentru mașina de cafea profesională FRANKE A 400. În categoria «Echipament de ambalare și de ambalare,“ aurul a fost câștigat de IMPRIMSISTEM S.R.L. pentru complexul de etichetare și tipărirea "V", iar în categoria "Ambalaje (hârtie, carton, plastic, metal și alte componente)" a fost acordată medalia de argint societății Propac SRL pentru punga Flat Bottom.
Opiniile participanților:
«În cadrul expoziției Food & Drinks, METRO, tradițional, organizează master-classuri susținute de cei mai cunoscuți bucătari-șefi din capitală. Pentru noi participarea la cea mai mare expoziție de produse alimentare este foarte importantă - astfel contribuim la dezvoltarea culturii gastronomice. Nu mai puțin importantă este promovarea în cadrul expoziției a produselor locale, dezvăluirea avantajelor mărcilor proprii de produse alimentare. Călătoria în lumea gurmanzilor a fost excelentă - bucate gustoase, rețete originale, public interesat și, bineînțeles, degustări delicioase. A fost vesel și gustos».
Alexandru Trifan, target group manager METRO CASH&CARRY Moldova
«Compania Kaufland a participat la cea mai mare expoziție specializată Food & Drinks organizată de Moldexpo. Toți vizitatorii expoziției au avut posibilitatea de a degusta bucate gătite de unii dintre cei mai vestiți bucătari din țară și din străinătate. În cadrul show-ului culinar "Inspirația vine din tigaie" am reușit să familiarizăm vizitatorii cu întreaga gamă de produse de marca Kayfland. Show-ul culinar organizat de compania noastră, cu participarea bucătarului din Marea Britanie Alan Coxon s-a bucurat de un mare succes - publicul a fost încântat. Sunt sigură că, toți cei care au vizitat evenimentele noastre au obținut o experiență culinară de neuitat și vor deveni vizitatorii fideli ai acestei expoziții”.

Cristina Aramă, manager PR, Kaufland Republica Moldova
“Picnicul de la Gastrobar n-a lăsat pe nimeni indiferent. Am avut grijă ca vizitatorii noștri să aprecieze midiile preparate în vin alb, carnea la grătar, falafelul arăbesc și multe altele. Îi mulțumim Combinatul de Vinuri Cricova pentru sprijinul "vinicol", organizatorilor pentru o petrecere de neuitat și, nu în ultimul rând, tuturor celor care ne-au fost alături în aceste zile pline de delicii culinare!»

Gastrobar

“Pot spune doar că suntem încântați! Pentru noi participarea la expoziție este o oportunitate de a arăta că onorăm tradițiile de fabricare a pâinii, a colacilor și copturilor. În plus, expoziția este, de asemenea, o modalitate excelentă de a prezenta tehnologii europene noi de coacere. Standul nostru a fost vizitat de cei care apreciază produsele fabricate din ingrediente naturale și, nu în ultimul rând, proaspete.”
Tatiana, Combinatul de pâine Milina

“Compania noastră promovează produse pe segmentul premium (inclusiv ceai, cafea) pe piață. Chiar și așa, am avut mulți vizitatori la stand, care au apreciat calitatea excepțională a cafelei EXCELSIOR, am avut parte de multă comunicare. Au fost patru zile minunate!”.
Mega Product SRL
“Participarea la o expoziție specializată este întotdeauna o provocare, pentru că aici expozanții așteptată doar publicul profesionist. Suntem mulțumiți de calitatea organizării și de numărul de specialiști care au vizitat standul firmei noastre. Evenimentele noastre a adunat multă lume, inclusiv și grație participării bucătarilor celebri Alexei Poliacov și Victor Mitin».

Dina Cociug SRL
“Expoziția Packaging.Depot s-a dovedit a fi foarte interesantă și, ce e cel mai important, productivă. Compania noastră a anunțat noua sa direcție de dezvoltare. Am prezentat pe piața din Moldova poziții noi în liniile noastre de produse – punga cu fundul plat și fermoar lateral, pachetul DOYPAC prezentat în 11 culori. Reprezentanții companiilor care au vizitat standul nostru au fost, de asemenea, interesați de posibilitățile de branding al ambalajelor (stamping), care a devenit mai accesibil. Pentru a face expoziția și mai incitantă, aș dori să invit organizatorii să includă nominalizarea "cel mai creativ stand".
Alexandru Țurcan, reprezentantul Propac SRL

“Producem o gamă largă de ambalaje din hârtie, pungi și ambalaje de tip kraft, astfel încât era imposibil să nu participăm la o expoziție specializată, unde se întâlnesc reprezentanți ai companiilor și specialiști. Au fost patru zile consistente și suntem foarte mulțumiți de rezultate – am stabilit contacte cu reprezentanții întreprinderilor de catering. Le mulțumim organizatorilor și pentru show-rile culinare deosebite din pavilioane – expoziția doar a avut de câștigat grație acestora!».
AnPlast Company SRL

“A fost una dintre cele mai remarcabile expoziții - o mulțime de prezentări interesante susținute de bucătari, mulți consumatori. În plus, aici sunt create condiții optime pentru testarea și lansare de produse noi. Vom participa cu siguranță la Food & Drinks 2019. Aș dori în viitor o mediatizare mai largă a expoziției la TV și radio”.

Dmitrii Dimitrov, manager dezvoltare Laska-Mol SRL

“Principalul rezultat pentru noi este reacția pozitivă a consumatorilor la produsele noastre. Nu am fost pur și simplu recunoscuți, la standul nostru veneau oameni care consumă doar brânzeturile noastre. Participarea la o expoziție atât de mare de produse alimentare este o necesitate pentru fiecare producător”.

Igori Lementovschi, director, compania Ferma cu Origini S.R.L. 
“La standul nostru au avut loc câteva prezentări de mărci noi în același timp - Monin, Libbey, echipament pentru bucătăria moleculară 100% Chef, precum și veselă, mașini, răcitoare și soluții pentru segmentul Take-Away. Vizitatorii standului nostru au fost specialiști și reprezentanți ai companiilor – exact cei de care avem nevoie. Important este că produsele prezentate de noi au trezit interes. Vom lucra cu contactele stabilite».
Global Bar
“Pentru experții din industrie și companiile specializate, expoziția este cel mai bun loc pentru familiarizare cu soluțiile în domeniul tehnologiilor alimentare. Seminarul, pe care l-am desfășurat împreună cu partenerii noștri din Federația Rusă, a trezit un interes deosebit pentru tehnologia inovatoare de prelucrare a cărnii. Rămânem participanți fideli ai expoziție FOOD TECHNOLOGY »

Veaceslav Guțuleac, director general, compania Rodal-S  S.R.L.
“Expoziția FOOD TECHNOLOGY este o oportunitate excelentă de a prezenta tehnologii în domeniul de profil. Noutatea bună a acestui an a fost comunicarea cu specialiștii și companiile din raioanele Moldovei. În special, am avut un dialog productiv cu reprezentanții din Cahul. Participarea la o expoziție specializată este o condiție indispensabilă pentru menținerea imaginii de companie solidă. Dar am și comentarii - aș dori să văd printre vizitatorii noștri reprezentanți ai comercianților cu amănuntul - Nr. 1, Green Hills, Fourshette, precum și brutăriile private. În plus, expoziția, totuși, trebuie organizată la sfârșitul lunii mai, așa cum a fost înainte și cum s-au obișnuit vizitatorii noștri».

Justine Lengomba, reprezentant comercial al companiei Bongard S.A.S. în Moldova

Opiniile vizitatorilor:

“Am venit să cumpăr produse alimentare. La expoziție, de obicei, pot prinde reduceri mari. Am avut șansa să urmăresc prezentarea bucătarului de la restaurantul Propaganda. A fost foarte captivant să urmăresc cum lucrează un maestru. Cred că așa evenimente sunt utile — poți să înveți ceva nou.»
Alina Alexei, contabil 

«Am planificat să vizitez expoziția pentru master-classurile susținute de bucătari. Vin a doua zi la rând la expoziție, mi-a plăcut foarte mult, în special, mâncarea gustoasă pregătită în aer liber, în fața pavilionului.»
Oxana Bivol, manager de turism
«Din Facebook am aflat că la Moldexpo va avea loc un eveniment mai  puțin obișnuit. Mi-am convins colegii să mă însoțească. Sunt impresionată de degustațiile și master-classurile de gătit. Am văzut și produse noi – sucuri, ceaiuri, brânzeturi. Mi-a plăcut foarte mult atmosfera».
Anastasia Roman, profesor
«Am venit la FOOD TECHNOLOGY cu un scop clar – voiam să văd ce modele noi de aparate de bucătărie au fost expuse. Am găsit multe modele noi de mașini de cafea, aparate pentru baruri și restaurante - sunt scumpe, dar merită toți banii. La standuri am găsit oameni foarte bine instruiți și atenți, am obținut informațiile necesare, am avut ocazia să testezi ceea ce mi-a plăcut ».
Lina Terente, angajat în alimentația publică
“Mă bucur mult că am reușit să vin la expozițiile de la Moldexpo. M-a impresionat foarte mult pavilionul care a găzduit expoziția de echipamente - mixere, mixere uriașe, cuptoare și multe altele. Multe din echipamente le-am văzut pentru prima dată”.
Aliona Cichirca, cofetar Aliona Cakes
«În general, expoziția FOOD TECHNOLOGY mi-a plăcut, au fost prezentate modele care au interesat compania noastră - echipamente de fabricare a produselor de cofetărie și de panificație. Mi-am format o impresie asupra tendințelor din ramură. Pe unele domenii lucrăm deja cu companiile participante, există câteva mostre pe care le vom cumpăra probabil în viitor, de exemplu o mașină de separare a aluatului și un răcitor».
Cristina Voina, reprezentantul Voina Grup SRL (alimentație publică)
«Expozițiile sunt extraordinare: sunt multe de văzut, ofertele sunt interesante și variate. Am fost în toate pavilioanele, am văzut mulți colegi, inclusiv printre participanți. O ofertă convenabilă am găsit în standul companiei Propac - oportunitatea de a face rebrandingul pungilor de hârtie. Vreau să menționez calitatea ambalajului din carton al companiei ucrainene Aquapak. Apropo, în acest an expozițiile sunt mai atractive: standuri bine proiectate, angajați atenți și mai multă forfotă, în special în pavilionul cu produse alimentare».
Mihaela Braga, reprezentant companie importatoare de produse alimentare
“Mă întrebați dacă am găsit ceva util? Da. Ambalaje la compania AnPlast! Îmi place acest ambalaj: și calitatea, și prețul. Sunt mulțumită că am petrecut timpul cu folos”.

Tatiana, administrator de brutărie
