Tusovka culinara подвела итоги
Завершилась главная гастрономическая тусовка страны - tusovka culinară. Было здорово и весело пообщаться с интересными шеф-поварами блогерами, научится кулинарным фишкам и просто вкусно поесть. Но, как советуют опытные гурманы, из-за стола надо вставать слегка голодным, чтобы быть всегда здоровым. Вволю потусив и наевшись, мы все-же оставляем место для новых впечатлений для новой тусовки 2020 года!

Кулинарная тусовка — это не только гастрономические изыски, но и международные выставки Food&Drinks, Food Technology и Packaging. Depot, где более 100 компаний из Республики Молдова, Беларуси, России, Румынии, Турции, Украины и Франции продемонстрировали современное техническое оснащение, технологические процессы в сфере изготовления пищевой продукции и пищевого упаковочного оборудования. 

Организатор: Международный выставочный центр “Moldexpo” АО


Официальная поддержка: Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова


Генеральный спонсор Food&Drinks: Metro Moldova
Информационный партнёр: Agro TV
Партнеры: Maximum, La Nobilta del Gusto, Linella, BAKKOUR FOOD SRL, GRAFBEER SRL, SANDRILIONA SRL, Fishmarket, Istanbul Bazaar.
Peace, love & tusovka culinară
В рамках кулинарной тусовки прошла выставка FOOD&DRINKS, где 79 компаний из Республики Молдова, Беларуси, Румынии, России и Украины представили самые разнообразные продукты и напитки - мясо, рыбу, сыры, выпечку и кондитерские изделия, консервы, деликатесы, восточные сладости, соки, приправы, специи и многое другое. 

Центром tusovka culinara стали гастрономические шоу от шеф-поваров и фуд-блогеров. Изумительным было выступление шеф-повара BBC Алана Коксона -  настоящий профессионал и отличный шоумен, он не только готовил оригинальные блюда, но и делился своей философией гастрономического искусства. Жарким получился баттл шеф-поваров - мастера импровизировали и создавали невероятные блюда молдавской и итальянской кухни. Признанные гуру кулинарии страны поделились своими профессиональными секретами с будущими поварами, а фуд-блогеры удивили авторскими  закусками, салатами и десертами. 
Фестиваль уличной еды подарил посетителям отменное тусовочное меню — шаурма, блюда из мяса и рыбы, салаты) и 4 сорта холодного живого пива. А еще турецкие сладости, ароматный кофе, рыбный фаст-фуд и много-много мороженного. Весело и познавательно прошла винная рулетка - здесь дегустировались и разыгрывались европейские и латиноамериканские вина.
Посмотреть как это было и пустить слюньки можно на странице тусовки в Facebook.
Выставки Food Technology и Packaging. Depot
Самое современное оборудование и инновационные агрегаты в сфере пищевой промышленности представили участники Food Technology-2019. Кухонные цифровые технологии от всемирно известного бренда RATIONAL продемонстрировал рациональный партнер выставки компания MGM S.R.L. Многофункциональное оборудование для производства хлебобулочных изделий предложили компании Bongard (Франция), Rodal-S SRL, Favorit-Techno S.R.L., Global Bar S.R.L. и др. Компании SC Ecolux S.R.L., Tiluana SRL и др. представили оборудование для торговых сетей, магазинов и ресторанов. Украинская компания Юка-Инвест ООО представила  холодильное и морозильное оборудование. С новой линией упаковки молочных продуктов (жидких и пастообразных) можно было познакомиться на стенде румынской компании Sosta SRL. Профессиональную и бытовую столовую и кухонную посуду, а также жаропрочную и антипригарную посуду  представила компания Alir - Comert SRL.
Экспоненты выставки Packaging. Depot предложили широкую гамму упаковочных и фасовочных материалов, а также новейшее оборудование для фасовки и упаковки.  Среди них - Propac S.R.L. (паллетоупаковщик STRONG и разнообразные упаковочные материалы), Ilvi-Pac S.R.L. (БОПС пленки для пищевой промышленности), I.M. Firstline S.R.L. (пакеты с крафтовым покрытием и различные виды гибкой упаковки), I.C.S. Petruzalek S.R.L. (машины автоматической и ручной упаковки, а также большой выбор пластиковой упаковки), KAM Systems SRL. (упаковка способная поддерживать температуру продуктов). 

Представительным было участие румынских компаний. Более 10 участников из Румынии представили инновационные решения по упаковкам различных видов продуктов питания, пишевых пленок и этикеток. Среди них - Imark Sistem SRL, Aspeti S.R.L. S.C. Rodata S.R.L., S.C. Balcanic Prod S.R.L. и др.
На выставках прошел конкурс «Новинка года», где местные и зарубежные производители и дилеры оборудования и упаковки для пищевой промышленности демонстрировали свои инновационные решения. В конкурсе приняло участие 7 компаний, представивших 10 образцов в таких номинациях, как «Машины и оборудование для пищевой и перерабатывающей промышленности» (1 место - компания Imprimsistem S.R.L. за автоматический агрегат Brecon для маркировки и этикетирование товаров), «Оборудование для предприятий общественного питания» (1 место — компания Global Bar S.R.L. за кофеаппарат S20),  «Тара и упаковка из бумаги, картонa, метала, пластика и др.» (1 место — компания Kam Systems S.R.L. за бумагу по технологии Jdeabrill и компания Comecoteh S.R.L. за биоразлагаемые пакеты).
Деловая программа выставок
Насыщенной и информативной стала деловая программа выставок. Специалисты Национального агентствп по безопасности пищевых продуктов провели консультацию по Закону №. 279 от 15.12.2017 г. об информировании потребителей относительно пищевых продуктов. НПИ садоводства и пищевых технологий рассказал об инновационных технологиях переработки агропродовольственного сырья. ГП НПИ биотехнологий в зоотехнии и ветеринарной медицине провел круглый стол на тему “Проблемы и решения относительно количества и качества продукции животноводства”.
Центральной темой ряда семинаров стал вопрос финансирования и кредитования бизнеса. Возможности и подробност финансовой поддержки бизнеса представили Проект MAC-P, Объединенная группа по осуществлению программ IFAD  и Livada Moldovei.
17 мая, в рамках Международного ресторанного бизнес-форума, организованного Клубом молодых бизнесменов, топовые рестораторы Молдовы и Украины поделились своим опытом и рассказали, как начать ресторанный бизнес с нуля.
Отзывы участников:
“Выставка прошла в очень комфортной атмосфере. Мы благодарны за хорошую организацию, в том числе и безупречное проведение мероприятия с Аланом Коксоном. Думаю, что это очень хорошо сработало на узнавание нашего бренда и нашей продукции”.

Евгений Сырбу, представитель La Nobilta del Gusto
“Могу сказать, что выставка выросла качественно. Хочу отметить отличную организацию мероприятий. Участникам выгодно проведение кулинарных мероприятий в павильоне, это привлекает народ и на стенды компаний. Приятно, что продукция нашей фабрики пользовалась вниманием местных потребителей”.
Светлана, представитель кондитерской фабрики Витьба (Беларусь)
“METRO уже по традиции организует в рамках FOOD & DRINKS мастер-классы лучших столичных поваров.  Мероприятие для нас означает укрепление имиджа, а также возможность распространения культуры потребления. Кроме того, значение имеет продвижение качественных продуктов местного производства, которые можно приобрести в сети METRO. Одним словом, все отлично провели время. Мы довольны нашим партнерством с Moldexpo».
Александру Трифан, METRO CASH&CARRY Moldova
“У меня только положительные впечатления: отличная организация выставки, у нас масса посетителей и даже образовалась небольшая очередь. А в целом, здесь было очень интересно и познавательно — шоу поваров, красочные стенды, по-моему все удалось как нельзя лучше. ”.
Istanbul Bazaar
“Мы намерены в следующем месяце открыть магазин и выставка стала для нас хорошей возможностью представить нашу продукцию как можно большему числу покупателей. Наши продукты определенно интересуют людей, очень многие узнавали где можно приобретать их, так что рекламу будущему магазину мы сделали. Большой плюс выставки - различные шоу и мероприятия, ведь чем больше потенциальных клиентов, тем лучше для нас”.

KOODY

“Тусовка прошла отлично! Спасибо организаторам, спасибо Думитру Бойку и Марии Шиверских, которые готовили много вкусных и полезных вещей. Даже дождь не помешал нам хорошо провести время. И, конечно, спасибо всем тем, кто пришел, увидел, попробовал кулинарные произведения наших шеф-поваров, а также потестил кухонную машину от Maximum»
Александра, представитель Maximum
“Выставка Packaging.Depot получилась интересной. Наша компания выходит на выставку с целью поддержания корпоративного имиджа. Мы встретились со своими партнерами, посмотрели с чем приходят на выставку другие профильные компании. Посетителей было немного, но это как раз и плюс специализированной выставке — ничего не отвлекает от делового общения».
Александр Цуркан, представитель Propac SRL
«Как и всегда, организация выставки на высшем уровне - отличный стенд, месторасположение, отношение персонала. Да, в этом году было мало посетителей, возможно стоит вернутся к платному входу на выставку, тем более, что это мероприятие для специалистов. Кроме того, в этой отрасли все друг друга знают, и удивить особо нечем. В этом году было много румынских компаний, с некоторыми мы пообщались. Для рынка очень хорошо, что присутствует много иностранных участников».

Petruzalek
“ Для нас участие в специализированной выставке — это вопрос престижа. К организации выставки претензий нет, а если бы не непогода, то посетителей было бы на порядок больше. Наша компания не первый год участвует в выставке и всегда с хорошими результатами”.

Firstline

“Выставка организована на хорошем уровне, много участников из других стран, особенно из Румынии. Да, было немного профессиональных посетителей, но это и нормально, учитывая небольшие размеры местного рынка. Участие в выставке - это часть нашей маркетинговой стратегии. Думаю, что выставка дает правильное представление о молдавском рынке упаковки, его возможностях, тенденциях и особенно о конкурирующих компаниях”.
Дмитрий, Авентин (Украина)

«Мы вышли на выставку для поиска деловых партнеров в вашей стране. Появились контакты, мы провели на стенде очень полезные встречи. В целом, выставка стала намного лучше — представительнее, удачно выбрана дата. Хочу отметить и отличную организацию, это особенно важно для специализированного мероприятия. Нам не нужен наплыв посетителей, понятно, что рынок Молдовы небольшой, поэтому нам нужно качество. И мы его здесь получили».

Анна Брешкевич, менеджер по маркетингу GEA Ukraine (Украина)
“Наша компания специлизируется на холодильном оборудовании. Несмотря на то, что молдавский рынок достаточно насыщен в этом смысле, участие в выставки для нас было очень полезным. Это изучение оборудования, представленного другими компаниями. Это и анализ того, насколько интересны наши модели для местных специалистов, например наш компрессор заинтересовал несколько корпоративных посетителей. Считаю, что рынок Молдовы перспективен для иностранных компаний”.
Juka Invest (Украина)
“Компания MGM постоянно участвует на FOOD TECHNOLOGY. Участие в выставке для нас вопрос имиджа, во-первых. Конечно, нас знают все и знают, что постоянный участник выставки, что здесь удобные условия для, того чтобы получше познакомится с нашим оборудованием. Постоянно высокий интерес вызывают наши мастер-классы. Кстати, спасибо Юрию Медведеву и Андрею Огурцову за вкуснейшую пиццу и равиоли. Вообще, мы всегда поддерживаем марку MGM, как поставщика лучшего оборудования”.

MGM

Отзывы посетителей:

“Знаю, что обычно на выставке всегда есть хорошие скидки, сейчас набрала два пакеты разных вкусностей. Много нашла нового — хумус, например, а еще экопродукты. А вообще, тут весело».
Зинаида Руссу, домохозяйка

«Я заранее запланировала посетить мастер-классы поваров. Сегодня третий день уже, как я сюда прихожу. Осталась под большим впечатлением, узнала много интересного и нового. Еще, вкусно готовят рыбу на улице, очень рекомендую».

Раиса, помощник повара

«Пришла на FOOD TECHNOLOGY посмотреть, что нового есть из барной техники. Меня интересовали миксеры и кофемашины. Есть очень хорошие модели, правда цены немалые. Думаю, что для крупных заведений тут есть много интересного. Понравилось отношение сотрудников компаний, очень вежливые и готовые ответить на все вопроса».

Ирина, администратор кафе
“В целом, с техникой, представленной здесь я знаком. С точки зрения профессионала, здесь большой выбор. Да, стоит это недешево, но такая техника, например печи, упрощают работу в разы. Поэтому, стоит один раз инвестировать в качественное оборудование и работать спокойно”.
Павел, кондитер
«Выставки очень представительные. У меня интерес вызвали предложения румынской компании (крафтовая упаковка) и турецкой компании (стеклянная тара). Хорошо, что здесь есть иностранные компании, вносящие разнообразие на рынок. Кстати, на мой взгляд выставки качественно выросли, особенно на фоне кулинарных мероприятий, привлекающих много народа. Как всегда, красочный стенды, это тоже плюс».
Галина, представитель компании производителя напитков (Тирасполь)
