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День защиты детей вместе с KIDS EXPO
Лучший способ воспитать хороших детей – это сделать их счастливыми. Подарите детям праздничное настроение на выставке-ярмарке KID'S EXPO, где вас ждут 4 беззаботных и веселых дня.
Организатор: МВЦ Moldexpo
Генеральный спонсор: Farmacia Familiei
Генеральный партнер: Претура сектора Буюкань
С 29 мая по 1 июня на KID'S EXPO вас и ваших деток ждут подарки, увлекательные конкурсы, вкусняшки, мастер-классы, а также самая большая выставка детских товаров! Все дни выставки маленьких посетителей ждут игры на развитие креативности и творчества, тематические подарки, книги и настольные игры, Face-painting, 5D кино и многое другое. На KID'S EXPO будет столько игрушек и подарков, что никто не уйдет с пустыми руками, а мороженного и сладостей хватит на всех!
В рамках KID`S EXPO все дни выставки будет действовать Городок развлечений – батуты, карусели и горки.
Генеральный спонсор Farmacia Familiei приглашает вас воспользоваться скидками до 30% и получить подарки от известных брендов, которые предлагают товары для детей и родителей. Миссия Farmacia Familiei остается неизменной - забота о здоровье семьи.
И, конечно, KID'S EXPO  - это замечательная возможность приобрести разнообразные товары для детей от более чем 50 компаний-участников выставки: одежда, обувь и аксессуары для детей;  детское питание; товары и услуги для ухода за новорожденными; детская косметика и средства гигиены; игрушки и игры; детская мебель, постельное белье и принадлежности, принадлежности для обучения и развития, детская литература.
В программе праздника, также, выступления вокальных и хореографических коллективов, интерактивные занятия и мастер-классы для детей.
Наш праздник приурочен к Международному Дню защиты детей, поэтому KID`S EXPO - это не только веселое мероприятие для самих детей, это и напоминание о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.
Берите всю семью от мала до велика, захватите хорошего настроения
и приходите на KID`S EXPO!
Работа выставки:
29 мая – 1 июня (с 10.00 по 19.00)
Парк «Алунелул»
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