«Дни здоровья на Moldexpo – 2016»: современные технологии и новые контакты
В МВЦ «Moldexpo» завершил свою работу форум Международный форум «Дни здоровья на Moldexpo». С 7 по 10 сентября 2016 года в его рамках прошли XXII Международная специализированная выставка медицинского оборудования, медикаментов и стоматологии MOLDMEDIZIN&MOLDDENT, научно-практические конференции и программа«Здоровый образ жизни».
В выставке приняло участие около 80 компаний, производителей и дистрибьюторов лекарственных препаратов, медицинского и стоматологического оборудования, инструментов, а также врачей, фармацевтов, представителей делового сообщества из Молдовы и зарубежных стран.
MOLDMEDIZIN & MOLDDENT собрала более четырех тысяч посетителей со всех регионов Молдовы, в том числе из Гагаузии и Приднестровья, а также из многих европейских стран. В 2016 году выставка приняла врачей и медицинских специалистов из Франции, Италии, Турции, Польши, Чехии и Финляндии, России, Украины и Румынии и Канады.

Кроме того, MOLDMEDIZIN & MOLDDENT–2016 включила программу «Здоровый образ жизни», мероприятия которой основывались на современных принципах здоровой и активной жизни.

Выставка MOLDMEDIZIN & MOLDDENT стала платформой прямого общения специалистов (практикующих врачей, научных работников) и представителей бизнеса. В ходе форума посетители обменялись опытом в области применения передовых методик диагностики, лечения, профилактики заболеваний и информирования о направлениях развития мировой медицины.
Выставка MOLDMEDIZIN & MOLDDENT
Участники выставки этого года представили вниманию посетителей инновационные технологии и продукты для практической медицины от участников из Молдовы, Беларуси, Румынии и Украины.
Новейшие лекарственные препараты представили фармацевтические компании, среди которых фирма VITAPHARM-Com; компания Farmina, производитель из Украины завод ЛЕКХИМ; из Беларуси – Борисовский завод медицинских препаратов, румынская компания Farmex Company. Не меньшее внимание привлекли фармацевтические продукты известных зарубежных фирм, представленные на стендах представительства в Молдове GEDEON RICHTER, национальной аптечной сети HIPPOCRATES, PROSANITAS FARM и других.
Для стоматологических клиник экспоненты (VITASISTEM, DINA-MEDICA, AMER INTERNATIONAL, VIVODENT и другие) представили оборудование, инструменты, препараты, расходные материалы, импланты последнего поколения, технологии.
Современное медицинское оборудование широкого профиля, комплектующие для научно-практических центров, лечебно-профилактических учреждений были представлены на стендах компаний  GBG- Moldova, BECOR, DELTA – MEDICA, DUTCHMED - M, Stomatolog-MD, Intexnauca SA и др.

Активное участие в выставке приняли медицинские учреждения Министерства здравоохранения – специализированные институты, Государственный Университет Медицины и Фармации "Николае Тестемицану" – которые представили национальные программы, направленные на охрану здоровья, профилактику и лечение заболеваний, поддержку долголетней и активной жизни.
ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА
В рамках Дней Здоровья прошла научно-практические семинары по основным направлениям развития здравоохранения. Конференции затронули актуальные проблемы фтизиопульмонологии, фтизиопневмологии кардиологии, медицинской реабилитации, имплантологии, лабораторной медицины, педиатрии, репродуктивного здоровья Специалисты обсудили фармакодинамические, фармакокинетические и фармакогенетические аспекты использования лекарств, фармакогенетические аспекты применения антидиабетиков, вопросы фармацевтической этики, генетической предрасположенности, пищевых добавок, проблематику клинической значимости лабораторных технологий.
Программа «Здоровый образ жизни»
Посетителям выставки была предложена интересная и разнообразная программа мероприятий, посвященная призыву к физической активности, основному условию к переходу на здоровый образ жизни. В рамках «Здорового образа жизни» прошли информативные мероприятия, направленные на продвижение здорового питания, отказа от употребления алкоголя и табака, повышение культуры людей в сфере здоровья семьи.

Все дни выставки посетителям была предоставлена возможность получить полезные медицинские консультации и рекомендации врачей-специалистов.

В реализации программы Здоровый образ жизни во всех ее многочисленных аспектах приняли активное участие Национальный Центр Здоровья, Муниципальный Центр Здоровья, Институт матери и ребенка, Центр репродуктивного здоровья и медицинской генетики и др.
Впечатления участники выставки
«Наша компания на протяжении нескольких лет является участником выставки MOLDMEDIZIN & MOLDDENT Каждый год стараемся представлять что-то новое. Выставка имеет для нас значение в первую очередь как инструмент продвижения реализуемой нами продукции. В этом смысле, мы довольны активностью посетителей. Полезно было, также обменятся мнениями с профессиональными посетителями, будем надеятся на развитие установившихся контактов»
Олег Вережан, менеджер по продажам компания «Becor»
«Выставки — это часть корпоративной культуры. Наша задача на MOLDMEDIZIN & MOLDDENT показать современные технологии, познакомить врачей, руководителей медучреждений с новыми разработками. Мы встретились с профессиональными посетителями, обменялись мнениями, представили нашу продукцию. Задачу считаю выполненной».
Вениамин Шандровский, генеральный директор Intexnauca, Zerkalo, Inc Consulting Co
«Мы очень довольны своим участием в выставке. Радует организация — мы получили своих профессиональных посетителей, провели для них презентации на нашем стенде. Мы установили контакты с целевой аудиторией, это главное. Кроме того, нам удалось пообщаться с коллегами из Молдовы, специалистами в отрасли, поэтому могу утверждать, что выставка — лучшее место для профессионального общения»
Михаела Бузилэ, менеджер по продажам компании Styletech Digital (Румыния)
«Наша компания постоянно участвует в MOLDMEDIZIN & MOLDDENT, представляя каждый раз новые препараты. Во время выставки на нашем стенде наблюдался настоящий наплыв посетителей, мы очень довольны тем, какой интерес вызвали наши новые продукты. В следующем году обязательно представим новые сюрпризы для посетителей MOLDMEDIZIN & MOLDDENT».
Александру Гуцу, заместитель директора по маркетингу компании Farmina
«Считаю, что наши цели на выставке выполнены на 100%. Во-первых, хочу отметить хорошую организацию — мы получили своих профессиональных посетителей. Специалисты и посетители по достоинству оценили представляемые нами новинки. Мы установили очень перспективные контакты, как с местными компаниями, так и зарубежными. В частности, обменялись контактами с представителями чешских производителей, надеемся установить новые партнерские отношения. Особо хочу отметить отличный результат от нетворкинга — нам удалось встретится лицом к лицу с представителем компании-конкурента, с которым мы давно хотели наладить связь. Замечательный инструмент, дающий возможность пообщаться и открыть для себя много нового»
Тудор Чайковский, генеральный директор GBG – Moldova

«Для нас выставка MOLDMEDIZIN & MOLDDENT означает встречу с нашими давними молдавскими партнерами и возможность показать местным специалистам свои новые разработки. Благодаря четкой организации мероприятия, у нас было время и на дискуссии с партнерами и на презентации для посетителей. Мы договорились о новых поставках, в том числе и нашей новой продукции и сумели вызвать интерес к нам среди практикующих специалистов»
Руслан Рудь, коммерческий директор компании Лекхим (Украина)
«Наш завод давний участник выставки MOLDMEDIZIN & MOLDDENT, у нас здесь налажены контакты и наша задача, помимо встречи с партнерами, заключается в томЭ, чтобы показать свои новые препараты. Профессиональные посетители нашего стенда особо интересовались уникальным седативным средством ревалон, так что вероятно мы начнем его поставки в Молдову уже в этом году. В целом, у нас осталось хорошее впечатление от выставки»
Оксана Орлова, менеджер по продажам ОАО Борисовский завод медпрепаратов
«Прежде всего хочу отметить хорошую организацию выставки — у нашего стенда появились профессиональные посетители, мы провели для них специальные презентации своей продукции. Появилось и несколько интересных контактов, будем работать над ними после выставки. Наши ожидания в целом оправдались»
Святослав Продан, директор компании Dutchmed SRL

Мнения профессиональных посетителей:
«Я представляю французскую лабораторию биоматериалов Kasios и посетила выставку в целях ознакомления с предложениями экспонентов. В ходе визита были установлены контакты с компаниями Farmina, GBG, Dina Medica. Мы провели очень плодотворные переговоры, учитывая, что наша компания собирается выходить на молдавский рынок. Надеюсь, в будущем компания станет участником MOLDMEDIZIN & MOLDDENT».
Белла Пустиня, региональный директор компании Kasios (Франция) 
«Цель моего визита заключалась в поиске необходимых для работы моей клиники аппаратов. Я заинтересовался представленными здесь автоклавами для стерилизации, аппаратом экспресс-анализа, представленного компанией Dutchmed и продукцией Dinamed. Мы договорились о приобретении аппарата у Dutchmed, также буду дальше вести переговоры о приобретении у Dinamed аппарата для обезболивания. Мое пребывание на MOLDMEDIZIN & MOLDDENT получилось очень выгодным и полезным»
Серджиу Кудалб, директор стоматологического центра Cudalb

«Я посетила выставку для того, чтобы познакомится с новинками от мировых производителей, применимых в сфере ортопедии. Увидела много интересного и благодаря установившимся контактам с Dutchmed и AsistRom, думаю стать их клиентом».
Надежда Кроитор. директор Osteomed-M
«Нашей целью посещения MOLDMEDIZIN & MOLDDENT было изучение новых предложений в сфере лекарственных препаратов, в частности применяемых в эндокринологии, гинекологии, кардиологии, офтальмологии. Нас очень заинтересовала продукция и предложения Vitapharm-Com, Farmina, GBGMoldova, Hippocrates Farmacie, Gedeon Richter Moldova. Контакты установлены, надеемся на дальнейшее сотрудничество».
Татьяна Башкатова, директор аптечной сети компании ООО «Ремедиум» (Тирасполь)
«Нас, как производителей лечебно-профилактической продукции, интересовали предложения наших молдавских коллег, а также возможность установления партнерских связей с местными дистрибьюторами. В ходе посещения мы обменялись опытом с представилями Farmina, Gedeon Richter, Hippocrates, хочу сказать, что мы наладили очень полезные для нас контакты, так что вполне возможно будем выходить на рынок Молдовы».
Ольга Лукашенко, менеджер компании ЧАО Фитория (Украина)
