S-a încheiat expoziția MOLDMEDIZIN & MOLDDENT 2018
Vizitatorii și oaspeții ediției a XXIV-a a Expoziției internaționale specializate MOLDMEDIZIN & MOLDDENT 2018 au avut parte de sfaturi și recomandări ale medicilor, au avut oportunitatea să participe la evenimentele programului un mod sănătos de viață, să se familiarizeze cu preparate medicale eficiente, cu cele mai moderne echipamente și metode de diagnosticare.

Expoziția a avut loc la Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO, în perioada 12 - 14 septembrie, cu suportul oficial al Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova și al Asociațiilor profesionale ale medicilor și farmaciștilor din Moldova.

În acest an 88 de companii din Republica Moldova, Belarus, Ungaria, Italia, China, Rusia, România, Republica Cehă și Ucraina au ocupat 2238 m.p. de spații expoziționale. 28 de companii au participat pentru prima dată la MOLDMEDIZIN & MOLDDENT. Expozanții au prezentat elaborări, produse și servicii noi din domeniile: farmaceutic, al echipamentelor medicale, stomatologiei, sănătății mamei și copilului, al produselor de igiena, medicinei estetice, reabilitării și medicinei alternative, precum și al tehnologiilor informaționale în medicină.

Expoziția a fost vizitată de 6.200 de persoane, dintre care peste 80% - specialiști în domeniu (directori și proprietari de instituții medicale, medici-șefi și șefi de secții, medici practicieni, șefi de laboratoare, farmaciști, distribuitori, șefi de departamente de achiziții ale rețelelor de farmacii și magazine de echipamente medicale).

MOLDМEDIZIN
Expoziția MOLDMEDIZIN, care s-a desfășurat în pavilionul central, a fost dedicată medicinei și produselor farmaceutice. Aici au fost prezentate cele mai noi inovații tehnice, cele mai moderne modele de echipamente medicale, inovații tehnologice, precum și întreaga gamă de servicii și oferte ale centrelor medicale, clinicilor și laboratoarelor, produse medicale de la diferiți producători.

Medicii din toate regiunile țării, reprezentanți ai instituțiilor și centrelor medicale s-au familiarizat cu produsele farmaceutice ale producătorilor locali: S.C. "Balkan Pharmaceuticals" SRL (partenerul proiectului „Grija este...»), Eurofarmaco SA, Vitapharm-Com SRL, și ale distribuitorilor: reprezentanța companiei turcești "Nobel Ilac Sanayii Ve Ticaret Anonim Sirketi" (partener înregistrare), ICS "Farmina" SRL, "Prosanitas Farm" SRL, "Pharmony" SRL, "Thai Power" SRL, precum și ofertele producătorilor străini: JSC Lekhim (Ucraina), grupul de companii "Sănătate" (Ucraina), Borisov medicale preparate de plante (Belarus), Shijiazhuang Nr.4 farmaceutice Co.Ltd (China) etc.

Companiile "GBG-MDL" S.R.L., I.M. "Dutchmed-M" S.R.L., I.M. "Becor" SRL, Samsung (reprezentat de "Pharmony" SRL), "Medist Grup" SRL, SC "Medvil PST" SRL (România), Wallitrade , "Biomedical" SRL, Î.M. "Delta Medica" SRL "Țurcan Medtech" SRL au prezentat  produse și oferte noi în domeniul echipamentelor medicale.

MOLDDENT – tehnologiile stomatologiei moderne
Pavilionul nr.2 a găzduit segmentul MOLDDENT dedicat stomatologiei. Aici a fost prezentată o gamă largă de echipamente, instrumente și materiale utilizate în practica dentară și în laboratoare dentare. În timpul expoziției, participanții la MOLDDENT au expus medicamente, produse de igienă orală, mobilier pentru clinici și cabinete specializate. Specialiștii companiilor au relatat despre ofertele și serviciile clinicilor stomatologice, precum și inovațiile aplicate în programele de tratament. Printre participanții MOLDDENT s-au regăsit companiile: Adles SRL (partener al înregistrării specialiștilor), Caraca-Dental SRL, Vivodent SRL, Dentex Systems SRL, Dent-Reveco Plus SRL, Implant-Bredent SRL, Smile Group SRL, STI System SRL, Orto Star SRL, Doctor Tools SRL (România), Vivimed Plus SRL, STomatolog MD SRL, Torris Med SRL.

MedBeauty și Healthy Life
În cel de-al treilea pavilion al MOLDEXPO a fost prezentată secțiunea MedBeauty. În atenția vizitatorilor au fost aduse ultimele tendințe, tehnologii și produse în domeniul medicinii estetice, cosmetologiei, chirurgiei plastice, reabilitării și medicinei alternative. Clinicile și centrele de frumusețe au prezentat inovațiile sale în domeniu. Toți cei interesați au fost consultați de medici, dar și au fost informați în detaliu despre ofertele și serviciile centrelor și clinicilor locale.

A fost animație la standul companiei italiene Inverness Systems, unde vizitatorii au putut testa gratuit sistemul de perforare fără dureri a urechilor Inverness. Printre participanți s-au înscris: Adler Medical (partener al zonei MedBeauty), ASTRA SPA s.r.o. (Republica Cehă), Centrul Medical KINEZIS-VITA, reprezentanța companiei turcești NOBEL ILAÇ, "Heba Med Group" S.R.L., O.C.S. "Dermocosmetica" S.R.L., Cosmotrade SRL etc.

În cadrul proiectului "Stilul sănătos de viață", devenit deja tradițional, s-au desfășurat evenimente informative privind promovarea unei alimentații sănătoase, a scăderii în greutate, a terapiei de detoxifiere, refuzul de a consuma alcool și tutun și creșterea culturii populației privind sănătatea familiei.

O atenție deosebită a fost acordată celor mai diverse tipuri de masaj. La fiecare 30-40 minute specialiștii Asociației masorilor și reabilitologilor din Moldova au practicat diferite tehnici de masaj și reabilitare. 

Pe această secțiune au fost amenajate cabinete ale specialiștilor (pediatru, medic de familie, cardiolog, ginecolog, endocrinolog, mamolog, pulmonolog kinetolog, reumatolog, nutriționist), care au oferit consultanță gratuită vizitatorilor expoziției.

Programul conex
Seminariile și conferințele științifico-practice pe principalele direcții de dezvoltare a domeniului sănătății au constituit o parte importantă a expoziției MOLDMEDIZIN & MOLDDENT.
În acest an, programul conex al expoziției a inclus un șir de congrese și conferințe, printre acestea: al VII-a  Congres Național al Pediatrilor pe tema " Urgențele Pediatrice și Managementul Actului Medical", Conferința științifică în domeniul neurologiei și neurochirurgiei, Conferința Internațională în Biotehnologii și Medicină personalizată, Conferință "Principii și direcții de dezvoltare a produselor farmaceutice moderne", Congresul Internațional de Medicină Reconstructivă și Estetică (organizat de compania Tribestar), Conferința ştiinţifico-practică: „Farmacologia clinică a medicamentelor utilizate în afecțiunile sistemului endocrin şi dereglărilor metabolice”.“ Evenimentele au avut loc cu sprijinul asociațiilor medicale profesionale și al instituțiilor științifice specializate din Republica Moldova. 
Elaborările, inovațiile și ofertele sale au fost prezentate în cadrul programului de afaceri și de companiile participante. Compania Dermocosmetica a organizat un eveniment dedicat tehnologiilor de Plasmolifting și Tehnologiile PRP în medicina contemporană. Kinezis Vita a prezentat echipamente de reabilitare, iar experții Fundației BITONIC Moldova au relatat despre efectul extractelor de anghinare și turmeric asupra factorilor de obezitate și diabet de tip II. Platforma e-sanatate.md a organizat la expoziție Școala spatelui sănătos.

Partenerul expoziției, Asociația Patronală a importatorilor de echipamente medicale și de laborator DISMED, a susținut atelierul de discuții cu tema ”Obligațiile agenților economici la plasarea pe piață a dispozitivelor medicale”

Proiectul special al expoziției –  «Femeile Moldovei spun DA! inimii sănătoase»
Unul dintre cele mai importante evenimente a expoziției a fost acțiunea "Femeile din Moldova spun "DA!" inimii sănătoase", susținută de revista Sanatate. Evenimentul a găsit un ecou amplu în inimile multor locuitori ai țării noastre care au participat la acțiune, inclusiv femei renumite din diferite domenii de activitate.
Scopul proiectului a fost de a atrage atenția publicului asupra importanței prevenirii bolilor cardiovasculare, schimbarea atitudinii femeilor față de problemele cardiace, promovarea măsurilor preventive de combatere a bolilor cardiovasculare și creșterea adepților stilului de viață sănătos.

Proiectul special - «Sănătatea este …»
În cadrul evenimentului "Grija este ..." toată lumea a avut ocazia să trimită cărți poștale cu 5 sfaturi pentru prevenirea și tratamentul diferitelor boli. Cărțile poștale au putut fi trimise apropiaților ca simbol al preocupării dvs. pentru sănătatea lor, precum și în scopul prevenirii riscului de apariție a bolilor.

Opiniile participanților:
«În general, totul a derulat așa cum am planificat. Datorită serviciului nostru inovator și al unei campanii de publicitate eficiente, mulți specialiști au vizitat standul nostru și au profitat de oportunitatea de a testa sistemul Inverness, și aceștia erau exact persoanele vizate de tehnologia noastră. Vreau să menționez organizarea excelentă a expoziției – specialiștii, dar și consumatorii obișnuiți au putut să se familiarizeze cu serviciul nostru. Judecând după interesul sporit pentru  sistemului Inverness de perforare a urechilor, cu siguranță vom participa și la expoziția anului viitor».
Inverness (Ucraina)
«Grupul nostru de companii este un participant fidel al expoziției MOLDMEDIZIN & MOLDDENT. Pentru noi participarea la acest eveniment este o oportunitate de a comunica personal cu partenerii noștri din Moldova. Am fost foarte mulțumiți de  numărul mare de medici, inclusiv tineri, din diferite regiuni ale republicii. I-am familiarizat cu nomenclatorul nostru de produse, care include peste 200 de denumiri de medicamente, le-am explicat avantajele lor. Ca eveniment specializat, expoziția MOLDMEDIZIN & MOLDDENT aduce, fără îndoială, beneficii atât medicilor practicieni, cât și companiilor de pe piața de profil».

Grupul de companii Lekhim (Ucraina) 
«Participarea la expoziție a adus rezultate - am prezentat echipamente de resuscitare pentru reanimatologi, neonatologi de la branduri străine cunoscute. Este foarte bine că aici tinerii specialiști se pot familiariza cu cele mai recente modele de echipamente, pot obține informații complete despre principiile și avantajele acestora. În plus, mulți experți din regiuni au vizitat expoziția - este foarte important pentru noi să ținem legătura cu ei».
I.M. ”DUTCHMED-M” S.R.L. 
“Expoziția din acest an a fost foarte bine organizată, un plus a fost organizarea acțiunii dedicate bolilor de inimă care a atras mai mulți vizitatori. Printre noile produse ale companiei noastre se numără un dispozitiv unic pentru Moldova, indicat pentru examinarea femeilor însărcinate, care permite, printre altele, determinarea precoce a tulburărilor de dezvoltare ale fătului. Expoziția a confirmat statutul său de eveniment specializat - au fost mulți medici practicieni, șefi de instituții medicale și medici tineri din întreaga țară». 

”GBG-MDL” S.R.L.
Opiniile vizitatorilor:
“La expoziție au fost prezentate multe produse noi. De exemplu, la standul GBG a fost expus aparatul în 5d de la Samsung. În acest sens, pentru doctori există multe de văzut. Aș dori să fie mai multe oferte pentru terapeuții din domeniul de reabilitare și pentru  kinetoterapeuți.”

Andrei Vilijinschi, doctor-rezident, SCR “T. Moșneaga”
“Am venit la consultațiile gratuite ale medicilor. Este foarte convenabil, nu stai la coadă. Mi-au explicat totul, mi-au dat trimitere la medicii-specialiști și analize. Nu prea am timp liber sa merg la poiclinică, iar aici am ajuns foarte repede la medic.».

Valentina Mihalachi, pensionară

«Am sprijinit acțiunea Femeile din Moldova spun "DA!" inimii sănătoase, deoarece cele mai multe boli cardiovasculare pot fi prevenite. Este necesar să atragem atenția oamenilor asupra măsurilor care permit evitarea problemele cardiace: renunțarea la fumat, optarea pentru o dietă sănătoasă, adoptarea unui stil de viață activ etc. Astfel de acțiuni sunt binevenite, deoarece este necesar să se atragă atenția populației și a personalului medical asupra pericolului legat de bolile cardiovasculare».

Irina Batâr, doctor dermatolog, triholog și cosmetolog (Medpark International Hospital). 
«Mi-au atras atenția dispozitivele cu ultrasunete - acesta este cu adevărat ultimul cuvânt al tehnologiei. Unele dintre funcțiile lor pot ușura mult munca doctorilor. Wallitrade LTD a prezentat o ofertă interesantă - un dispozitiv în care se păstrează istoria medicală a pacientului, medicamentele prescrise și există posibilitatea schimbării tratamentului în funcție de starea pacientului. Ce-i drept sunt foarte scumpe aceste aparate».                                                                                                                                  

Iurie Osoianu, director, Spitalul Raional Fălești
