S-a terminat expoziția MOLDMEDIZIN & MOLDDENT 2019
În perioada 11 - 13 septembrie, la Centrul Expozițional MOLDEXPO, a avut loc cea de-a XXV-a expoziție internațională specializată MOLDMEDIZIN & MOLDDENT 2019.

Misiunea expoziției a fost de a arăta că este prestigios să fie sănătos, că Republica Moldova are tot ce este necesar pentru a menține și consolida sănătatea, a depăși obiceiurile proaste și a duce un stil de viață sănătos. Peste 90 de companii din Republica Moldova, Belarus, Italia, Rusia, România, Ucraina, Estonia au prezentat cele mai noi produse farmaceutice, echipamente medicale, ultimele elaborări din stomatologie, sănătatea mamei și copilului, produse de igienă, medicină estetică, precum și tehnologii informaționale în medicină. Expoziția a ocupat o suprafață de 2275 de metri pătrați, iar 7380 de vizitatori au făcut cunoștință cu produsele expuse de participanți.
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A. 
Suport oficial: 
Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova

 Asociațiile profesionale ale medicilor din Republica Moldova 
Partener general: compania  Balkan Pharmaceuticals
Partenerul proiectului: Inițiativa Pozitivă 
Cleany partenerul expoziției: compania Amta-Tis SRL
Parteneri media: Sanatate, Moldan Holding, mama.md, BeautyClub.md, Medforum.md, Mednews.md
Proiectul special al expoziției –  «100% viață pentru fiecare»

Proiectul special al expoziției –  „100% viață pentru fiecare”
Unul dintre evenimentele centrale ale expoziției MOLDMEDIZIN & MOLDDENT 2019 a fost proiectul „100% viață pentru fiecare”. Misiunea proiectului este de a crea o societate în care viața umană va fi o valoare absolută, în care persoanele responsabile își vor îndeplini obligațiile și promisiunile, iar sectorul privat va deveni unul social responsabil.

În cadrul proiectului a funcționat o platformă de discuții, unde specialiști și reprezentanți ai societății civile au discutat accesul la instrumentele de prevenire și la tehnologiile moderne de diagnostic. Specialiștii Inițiativa Pozitivă au răspuns întrebărilor celor care s-au confruntat cu problema dependenței de droguri sau alcool. În cadrul proiectului, testarea HIV a fost absolut gratuită și confidențială.

Ambasadorul proiectului „100% viață pentru fiecare” a fost Oleg Crețul, un judocan paralimpic, campion al Jocurilor Paralimpice de Vară din anul 2008 (printre persoanele cu deficiențe de vedere), medaliat cu argint al jocurilor din 2004, campion mondial cvadruplu și triplu campion european de judo. Dânsul a împărtășit vizitatorilor istoria vieții sale, confruntarea dificultăților și revenirea sa triumfătoare în sport, în ciuda tuturor greutăților.
MoldМedizin-2019
Pavilionul central al expoziției MoldMedizin a fost dedicat domeniului medicinii și produselor farmaceutice. Aici au fost prezentate inovații tehnice și tehnologice, cele mai moderne modele de echipamente medicale, precum și întreaga gamă de servicii și oferte ale centrelor medicale, clinicilor și laboratoarelor, preparate medicale ale diferiților producători. Produse și oferte farmaceutice noi au fost prezentate de companii precum: Balkan Pharmaceuticals, VITAPHARM-COM S.R.L., Borisov Medical Products Plant (Belarus), Medmart Grup SRL, Medglobalfarm SRL etc.

Dutchmed, Delta Medica, Immunotechnomed SRL, Medexcom SRL, ROMEDCOM SRL și alții au expus o gamă largă de tehnologii și de echipamente.
Liderul pieței de echipamente medicale din țară Global Biomarketing Group - Moldova a organizat o prezentare de amploare a sistemelor moderne de diagnosticare, echipamentelor de laborator, soluțiilor integrate în domeniul asistenței medicale primare.
Clinica Adler Medical, partenerul zonei Healthy Life, a adus în atenția profesioniștilor echipamente moderne pentru diagnostic și tratament, precum și a consultații ale specialiștilor. Cleany Partenerul expoziției, compania AMTA-TIS a prezentat produse de igienă: dispensare, distribuitoare, odorizante electronice, pubele, aspiratoare, precum și o gamă largă de consumabile pentru instituțiile medicale.

Cele mai complete informații despre alimentația sănătoasă au putut fi găsite la standul magazinului La Nobilta Del Gusto. Aici au fost prezentate produse ecologice, produse de patiserie fără gluten, dulciuri vegetariene fără arome, coloranți, conservanți și orice alte substanțe aditive sintetice.

Semnificativă a fost participarea clinicilor și centrelor medicale românești. 20 de instituții medicale din România și-au prezentat serviciile și tehnologiile, printre care SC CLINICA LUXOR SRL, SC CENTRU DE DIAGNOSTIC SI TRATAMENT SRL, SC CENTRUL MEDICAL DR STANILA SRL, MISAN MED SRL, S.C. Medimages SRL și altele.
MoldDent — tehnologii de ultimă generație în stomatologie
Pe segmentul MoldDent, companiile participante au prezentat o gamă largă de echipamente, instrumente și materiale pentru utilizare în practica stomatologică și laboratoare dentare. Au fost expuse medicamente și anestezice, produse de igienă orală, mobilier pentru clinici specializate și cabinete. În plus, vizitatorii au aflat despre noile oferte ale clinicilor stomatologice, serviciile prestate de acestea și despre inovațiile introduse de clinici în programele de îngrijire a pacienților. Printre participanți: CARACAȘ-DENTAL SRL, Vivodent SRL, Total Dent Clinic, ADLES SRL, Prodent Com SRL, Vivimed Plus SRL, CIM SYSTEM SRL (Italia) etc.
Noutăți în domeniul stomatologiei (dispozitive unice pentru stomatologi, implanturi pentru protetică și echipamente pentru operații chirurgicale) au fost prezentate de Global Biomarketing Group - Moldova. Printre ele se numără implanturi de la compania germană ARGON Medical, care se remarcă prin faptul că pot înlocui defectele din dentiție de orice lungime și locație; sunt folosite pentru protezarea amovibilă și neamovibilă, asigurând o fixare sigură a dinților.

Pe larg au fost prezentate clinici și centre stomatologice din România - SC RAZEDENT SRL, SC Dental Vision SRL, Toldimed SRL, Total Dent, Ari Med Estet.
Moldova Sănătoasă
Scopul expoziției Moldmedizin & Molddent este promovarea unui stil de viață sănătos ca valoare-cheie. În toate zilele expoziției, vizitatorii au beneficiat de consultanță gratuită oferită de medici și de diagnosticare expres a sănătății. Specialiști precum: medic pediatru, medic de familie, neurolog pediatru, psiholog, cardiolog, oncolog, mamolog și dermatolog au consultat toți doritorii, au fost efectuate teste-expres gratuite.

Asociația Masorilor și Reabilitologilor din Moldova a organizat Campionatul Eurasiatic de Masaj și ediția a IV-a Forumului de tehnologii de masaj Mâini de Aur. Companii-lideri în industria SPA și experți în industrie au prezentat vizitatorilor expoziției tehnici originale de masaj și wellness.
Programul conferințelor științifico-practice
Programul conferințelor științifico-practice realizat cu suportul companiei  Balkan Pharmaceuticals a fost foarte consistent. În cadrul conferinței „Medicamente utilizate în tratamentul și prevenirea bolilor infecțioase”, experții au discutat despre actualități în farmacologia medicamentelor anti-TB, despre medicamente antivirale specifice, medicamente antibacteriene și antiparazitare în stomatologie, infecții noi, medicamente utilizate pentru infecțiile cu citomegalovirus și multe altele. Perspectivele dezvoltării,  metode  și tehnologii noi în farmaceutica din Moldova au fost puse în discuție de către participanții  conferinței științifico-practice, dedicată celei de-a 55-a aniversări de la fondarea facultății de farmacie a Universității de Medicină și Farmacie de Stat Nicolae Testemițanu. 

În plus, subiectele conferințelor științifico-practice au inclus probleme precum prevenirea bolilor infecțioase, aspecte moderne ale diagnosticului și tratamentului cancerului, rolul screeningului în prevenirea cancerului de col uterin și altele. 

Asociația Stomatologilor din Republica Moldova, au organizat o conferință națională cu participarea experților internaționali, pe tema „Simptomele clinice ale tumorilor la nivelul capului și gâtului”.

În cadrul master-classului  „MTender - sistem electronic de achiziții publice în Republica Moldova”, organizat de Inițiativa Pozitiva, s-a vorbit detaliat despre sistemul de achiziții publice electronice din Republica Moldova, aspecte ale legislației de specialitate, modul de pregătire a documentelor pentru licitație etc.
Opiniile participanților:
“Pentru noi, participarea la MOLDMEDIZIN & MOLDDENT este o oportunitate de a comunica direct cu partenerii. Stabilirea de noi relații și parteneriate este unul dintre cele mai importante avantaje ale participării la expoziție. Le mulțumesc mult organizatorilor și aș dori să recomand extinderea secțiunii farmaceutice a expoziției. Ca eveniment de specialitate, expoziția MOLDMEDIZIN & MOLDDENT aduce, fără îndoială, mari avantaje atât medicilor practicieni, cât și companiilor de pe piața specializată.”
Georgel Bacinschi, Balkan Pharmaceuticals
“Suntem mulțumiți de rezultatele participării noastre la expoziție. Inventarul nostru pentru clinici a fost apreciat de toți profesioniștii care au vizitat standul Be Cleany. Poate pentru a crește prezența specialiștilor la expoziție, inclusiv din raioane, ar fi necesară organizarea expoziției în zilele de odihnă.”
Alexandr Cazmalî, șef secție vânzări Be Cleany
“Participarea la expoziție ne-a permis să extindem publicul interesat să achiziționeze și să folosească echipamente dentare de înaltă calitate. În plus, acesta este un eveniment serios de creare a imaginii, un indicator al statului companiei. În același timp, mi se pare că perioada de organizare a fost nepotrivită. Specialiștilor le este dificil să viziteze expoziția în zilele de lucru, ar fi mult mai bine ca expoziția să se desfășoare în zilele de odihnă.”
Adles
“Expoziția MOLDMEDIZIN este, fără îndoială, un eveniment semnificativ pentru sectorul sănătății din Moldova. În calitate de participant fidel la expoziție, compania noastră încearcă întotdeauna să aducă în atenția specialiștilor produse noi pe piața sistemelor de diagnostic și a echipamentelor de laborator. Printre inovațiile noastre  se numără endoproteza de ultimă generație de la compania franceză Amplitude, implanturi de la compania germană ARGON Medical, sistemul automat de cercetare cu ultrasunete Invenia ABUS pentru diagnosticarea cu ultrasunete tridimensională a glandelor mamare și multe altele. Au fost cam puțin vizitatori din cauza perioadei nereușite de desfășurare a evenimentului. Cred că în zilele de odihnă fluxul acestora ar fi fost mult mai mare.” 
GBG-MDL S.R.L.
Opiniile vizitatorilor:
“Este pentru prima dată când vizitez expoziția MOLDMEDIZIN și vreau să menționez că sunt impresionată de nivelul de organizare și de cantitatea mare de oferte pentru stomatologi. În opinia mea, o atenție specială a fost acordată stomatologiei la expoziție, au fost prezentate multe tehnologii unice. Aceste echipamente sunt foarte scumpe, desigur, dar pentru nivelul de precizie și siguranță merită toți banii. În Ucraina nu prea poți găsi multe din cele expuse. Per total, expoziția mi-a plăcut foarte mult.”
Ecaterina Butenco, stomatolog (Odesa, Ucraina) 
“Am venit să particip la conferințele științifico-practice pe diverse probleme de stomatologie. Am discutat și am făcut schimb de experiență cu colegii moldoveni. Expoziția dedicată stomatologiei și echipamentelor dentare cuprinde multe tehnologii interesante.”
Ioana Cupar, stomatolog (România)
“Totul a fost interesant, am văzut multe lucruri noi și utile. Vreau să menționez în special consumabilele calitative ale companiei Be Cleany - nu vă puteți imagina ce durere de cap lipsa acestora le dă clinicilor și spitalelor. Există oferte interesante în domeniul echipamentelor de laborator, reagenților. În general, expoziția este foarte utilă în special pentru stomatologi, mamologi și imagiști.”
Вероника Бадя, семейный врач (Калараш)
