Завершились выставки MOLDAGROTECH (autumn) и  FARMER
С 16 по 19 октября 2019 года в МВЦ «Moldexpo» прошло главное событие года для  агропромышленного комплекса Республики Молдова,  которое объединило XXXVII международную специализированную выставку  MOLDAGROTECH (autumn), XXII выставку-ярмарку FARMER, ярмарки «Animal show» и «Toamna de aur» и другие специальные мероприятия.
Организатор: Международный выставочный центр «Moldexpo»
Официальная поддержка: 
- Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова;

 - Национальная Федерация фермеров Молдовы
Генеральный спонсор: Компания Agroprofi SRL - официальный дилер бренда CASE IH в Республике Молдове.
Генеральный медиа-партнер: AGRO-TV Moldova
Медиа-партнеры: Agrobusiness.md, Agroexpert.md
Информационная поддержка — MyBusiness.md, 999.md, Omnibus, Пресс Биржа, АПК Эксперт
19 октября завершила свою работу XXXVII-я Международная специализированная выставка машин, оборудования и технологий для агропромышленного комплекса MOLDAGROTECH (autumn)-2019.

За 4 дня в выставке приняли участие 129 компаний из Республики Молдова, Австрии, Германии, Италии, Румынии, России, Турции, Чехии, Украины, представившие самую современную технику, оборудование и услуги для агробизнеса. Мероприятия прошли в трех выставочных павильонах и на всех открытых площадках МВЦ Moldexpo общей площадью  6466 метров квадратных. С 16 по 19 октября выставки MOLDAGROTECH (autumn) и Farmer посетило более 19 000 человек,  большинство из которых - это специалисты отрасли, представители агробизнеса Республики Молдова и зарубежных стран.

Наиболее обширным сегментом выставки стал раздел сельскохозяйственной техники и оборудования. Здесь вниманию посетителей и гостей были представлены тракторы, почвообрабатывающие и посевные машины, техника для внесения удобрений и защиты растений, техника для уборки с/х культур и заготовки кормов, техника для послеуборочной обработки и хранения урожая, погрузочные, транспортные средства, спецтранспорт, оборудование для технического сервиса, запчасти, оборудование для животноводства и птицеводства.  
В рамках выставки свои достижения в сфере сельскохозяйственного машиностроения демонстрировали отечественные компании-производители, среди них Moldagrotehnica SA, ITA Mecagro, Batstractor SRL,  Agromasina SA, B.T.EST & CO S.R.L.
Тракторы премиум класса CASE IH, сеялки премиум-класса Väderstad для посева пропашных культур и другие агрегаты для сельского хозяйства от ведущих мировых производителей представил генеральный спонсор выставки компания Agroprofi SRL.

Современную агротехнику, оборудование от зарубежных производителей демонстрировали такие компании, как Vadalex-Agro SRL, ATC-Agrotehcomerț SRL (техника марки Ростсельмаш), ДП "Лемкен - Украина", Agromotor Premium SRL,  Agrofermotech SRL, ÎCS JM Invest Group SRL, ISP Inter SRL, Evolar SRL, Elit-Tehnica SRL, ElitAgrotehnologie SRL,  Agrimatco SRL, Servmixt - Agro SRL, Diazteh SRL (официальный дилер брендов Fendt и Valtra), SC ISP Inter, Hidroimpex S.A., Voshod-Agrotehnica SRL, Carvidon Service SRL, Agropiese TGR (в том числе, тракторы «Беларусь»), Techno MS и другие.
Оборудование и технологии для АПК представили компании FPC Aprocomteh SRL, Evolar SRL, Agromester HD, Brunnthaller-CS s.r.o. (Чехия), ООО Завод элеваторного оборудования (Украина), Tornum SRL (Румыния), ООО Грантех Инжиниринг (Украина), ООО  ПВ Групп (Украина) и другие.
С оборудованием для быстрой и эффективной очистки орехов можно было познакомиться на стенде компании Ozonteh Impex SRL. Вниманию профессионалов отрасли были представлены складские, торговые и автомобильные весы от компаний Calbor Grup SRL и Alex S&E SRL  и опрыскиватели от Tehnosuport SRL. 

Современные системы капельного орошения демонстрировала компания Agrodor - Succes SRL, а с ирригационными системами нового поколения можно было познакомиться на стенде компании Irritec S.p.A. (Италия). Турецкая компания Arılı Plastik Sanayii A.Ş представила широкую гамму оборудования для орошения. Услуги по проектированию, установке и содержанию систем орошения предлагала компания Agroforța-M SRL 
Большой выбор жидких удобрений для развития и продуктивности многих культур можно было найти и приобрести на стенде Группы компаний Еврохим.  Аммиачную селитру и азотные удобрения предложил и российский производитель АО «ОХК «УРАЛХИМ».

Румынская компания Atlas Impex SRL представила технологические решения в сфере животноводства, а компания Grădina Mărioarei вместе с австрийской компанией Prochaska предложила вниманию фермеров и садоводов профессиональное оборудование в сфере ландшафтного дизайна.
Участники Конкурса «Новинка года» -  24 компаний производителей и дистрибьюторов техники и оборудования для аграрного сектора, перерабатывающей промышленности представили на суд жюри 38 новинок  сельскохозяйственной техники отечественного и зарубежного производства для перерабатывающей промышленности, а также фитосанитарной продукции и удобрений. Гран-при конкурса получила компания  Agroprofi SRL за сеялку Vaderstad Tempo L. 
В категории местных производителей сельскохозяйственной техники и оборудования золото получили Agrofermotech SRL (за трактор Belarus 921),  ITA Mecagro (за разбрызгиватель для полевых культур STRU 21/24-300), B.T.EST & CO S.R.L. (за гусеничный разбрызгиватель Borei Sprayer 5) и  MOLDAGROTEHNICA SA (за садовую платформу PLR-2,5). 
В ходе брифинга, посвященному Дню молодежи «Агропоколение»,  студенты Государственного аграрного университета Молдовы представили  научные работы на такие темы, как «Технология производства и использования феромонных ловушек в защите растений», «Технологические особенности выращивания тюльпанов в форсированной культуре», «Лен для масла - значимость и технология выращивания».
XXII-ая Международная специализированная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции, инвентаря, технологий и ремесел FARMER
Выставка-ярмарка FARMER была посвящена презентации отечественной и зарубежной продукции, продвижению ее конкурентоспособности и  налаживанию контактов с потенциальными молдавскими и зарубежными партнерами. 
В этом году участниками FARMER-2019 стали более 250 агрокомпаний, фермерских и крестьянских хозяйств, национальных профильных объединений, финансовых организаций, представителей научно-исследовательских институтов.
В павильоне №3 посетители приобретали разнообразную продукцию молдавских фермеров, членов Национальной Федерации фермеров Молдовы и ее региональных представительств, в том числе грецкие орехи, новые сорта и саженцы орехов на стенде членов Союза ассоциации производителей орехоплодных культур Республики Молдова. 
Участники выставки представили широкий выбор комбикормов, семян, гибридов, ветеринарных медикаментов, вакцин и пищевых добавок.
Компания Mărculești Combi SA продемонстрировала на выставке линию полнорационных гранулированных комбикормов для животных и птиц всех видов. Компания Sum Agro Service SRL (спонсор регистрации на FARMER и официальный дистрибьютор крупнейших производителей ветеринарных препаратов: Ceva Sante Animale, Kilco. Vapco, Reefco, Danisco и др.) представила подкислители, нейтрализаторы микотоксинов, антиоксиданты, дезинфектанты, антибиотики и витамины для животноводства и птицеводства.

Высокопродуктивные семена кукурузы, подсолнечника, гороха и других сельскохозяйственных культур можно было приобрести на стенде Limagrain Moldova SRL (официального представители французской группы компании Limagrain Europe). Семена, саженцы и удобрения представили компании Syngenta SRL, SEED-TRADE S.R.L. и др.

С предложениями целевого кредитования фермерских хозяйств и малых агропредприятий можно было познакомиться на стендах коммерческих банков BC "Moldova-Agroindbank" S.A., B.C. "Procredit Bank" S.A., Victoriabank SA.
Традиционно на Ярмарке «Золотая осень», посетители приобретали самые свежие, экологически чистые продукты прямо от производителей - экологически чистые овощи и фрукты, мясные продукты от местных производителей, пряности, множество цветов самых разнообразных сортов и лучший посадочный материал, а также мед и медовые продукты в широком ассортименте.
В ходе выставки племенных животных и птиц «Animal Show» 5 компаний-участниц представили  лучшие племенные породы коров, кроликов, а также экзотических птиц. 
Деловая программа MOLDAGROTECH (autumn) и FARMER
Образовательный центр Prodidactica в рамках Проекта Европейского союза по развитию сельской местности в Республике Молдова провел Форум школьников и студентов учебных заведений агропродовольственного профиля.  Участники форума обсудили образовательные предложения и достижения профильных профессионально-технических учебных заведений страны. Студенты рассказали о преимуществах специальностей, которые они изучают, и о проблемах, с которыми сталкиваются. Участники также посетили мастер-классы, где им рассказали об историях успеха некоторых бизнесменов, открывших свое дело в области сельского хозяйства/ а также наладили контакты с потенциальными работодателями.

Здесь же все 4 дня проходила презентация учреждений профессионально-технического образования агропродовольственной сферы Республики Молдова. 
В рамках деловой программы выставок MOLDAGROTECH (autumn) и FARMER  прошли научные конференции, семинары от профильного научного сообщества и участников выставок. 

В повестке дня стояли такие вопросы, как современная биотехника в разведении сельскохозяйственных животных, борьба с вредными организмами на виноградниках в условиях 2019 года, перспективные сорта яблок для Молдовы, производство безвирусного посадочного материала и многие другие. 
Специалисты  Министерства сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова и Государственного центра сертификации и одобрения фитосанитарных продуктов и удобрений подробно осветили проблемы управления средствами защиты растений со строго регламентированным режимом.

Международный Фонд Развития Сельского Хозяйства (IFAD) провел круглый стол, посвященный мерам по повышению продуктивности сельского хозяйства и адаптации к изменению климата, а также возможностям финансирования в рамках программ МФСР. Также, проблеме финансирования в сфере сельского хозяйства, предлагаемого внешними партнерами, был  посвящен семинар, организованный Проектом Livada Moldovei.
Новые технологические аспекты выращивания кукурузы и перспективы расширения гибридов марки "Porumbeni" представил Институт  растениеводства «Porumbeni». Семинар о возможностях продвижения молдавских фруктов на новые экспортные рынки организовала компания Agro-Place SRL.

В ходе деловой программы состоялась презентация первого Руководства в сфере культивирования лаванды и управления профильным бизнесом в Молдове. Руководство содержит подробную информацию об особенностях этой культуры, пунктах переработки в стране, 
Отзывы участников
“Выставка Moldagrotech - это действительно серьезное событие для аграриев страны и мы гордимся тем, что являемся генеральным спонсором мероприятия. Масштабная и насыщенная, она дает возможность познакомиться с передовыми технологиями и новейшей сельскохозяйственной техникой. В том числе, это и техника именитых брендов Case Ih, Väderstad и других, представленная нашей компанией. Повышенный интерес со стороны посетителей наблюдался к комбайну CaseIH Axial, трактору Case IH Puma, посевному комплексу Vaderstad Rapid”

Agroprof SRL

“Наша компания представила на выставке новейшую технику марки Ростсельмаш, в том числе трактор роторный комбайн Torum 750, универсальный трактор RSM 2375, а также садовые трактора, жатки,  разбрасыватель минеральных удобрений и другое. Участие в такой крупной международной выставке как  Moldagrotech — это и возможность найти новых клиентов и поддержать реноме такого известного бренда как Ростсельмаш».
ATC-Agrotehcomerț SRL
«Мы - традиционные участники выставки Moldagrotech. В это году мы представили вниманию посетителей пестициды таких марок как Belchim, Corteva, Bayer и других. Надо отметить, что в выставке этого года мы представили гранулированные и жидкие удобрения марки Yara (компания Yara România выступила нашим партнером в рамках выставки). Мы получили только положительные отзывы от фермеров, использовавших эти удобрения, которые, кстати, обладают европейским сертификатом качества».
ElitAgrotehnologie SRL
“Я довольна тем, как прошли наши мероприятия на выставке. Выставка была выбрана как платформа для соединения рынка труда и сектора образования, ведь именно здесь находится центр деловой активности, где есть отличная возможность познакомить будущих специалистов с требованиями и запросами работодателей. Я увидела серьезную заинтересованность студентов профессиональных училищ, а это около 200 студентов учебных заведений со всей страны. Фидбэк, полученный от проведения наших семинаров, имеет огромное значение - ясно, что предстоит много работы в направлении адаптации учебного процесса к требованиям рынка труда, к требованиям компаний к навыкам будущих сотрудников, в частности в аграрном секторе”.
Prodidactica Centrul Educational
«Moldagrotech хорошо зарекомендовал себя как статусное мероприятие. В этом году к нам пришли в основном наши клиенты и партнеры, привыкшие, что компания не только поставляет качественную технику, но и внимательно следит за потребностями наших клиентов. Особое внимание было уделено нашей новинке - совершенно инновационному трактору FENDT 942. Высокое качество этого трактора оценили все специалисты и представители агрокомпаний». 
Diaztech
«Надо отметить, что выставка выросла качественно, здесь представлено все больше новинок агротехники. Наша компания является постоянным участником выставки, демонстрируя сельхозтехнику - высокоточные сеялки KINZE, PNEUSEJ, трактора Zetor и многое другое. Несмотря на то, что в этом году осенняя выставка собрала чуть меньше фермеров, компаниям необходимо участвовать в выставке и в целях поддержания имиджа и для делового общения, в том числе с конкурентами».
JM Invest Group
«Мы давно участвуем в выставке FARMER, представляя семена высокой продуктивности селекции LG. В этом году на выставке мы успешно провели семинар для фермеров с участием регионального директора компании Limagrain Эммануэлем Берте. Самое главное — в рамках выставки мы представили новый концепт ребрендинга компании. Основная задача заключается в том, чтобы предоставить нашим клиентам еще более качественный продукт для увеличения урожая. На семинаре мы представили наилучшие гибриды этого года, среди них кукуруза, подсолнечник и горох. Будем надеятся и на хорошую погоду весной будущего года».
Limagrain
“Мы участвуем в выставке каждый год, так как это отличная платформа для встреч, обмена мнения не только с нашими клиентами, но и с нашими партнерами и конкурентами. В этом году, как и на прошлых выставках, мы продвигали жидкие удобрения. Наши посетители получили исчерпывающую информацию о том, как когда и в каких объемах следует применять нашу продукцию. Мы продаем не пестициды или химические удобрения, а базовые удобрения, то есть натуральный азот, фосфор и калий.”
EuroChem
«Выставка этого года получилась результативной, а для нас еще и знаковой — мы представили нашим посетителям результат партнерства компании Bioprotect и румынской компании Europlast - инновационные ящики для хранения овощей и фруктов, чей срок эксплуатации составляет 25 лет. Наши нынешние и, надеюсь, будущие клиенты ознакомились, также, и с возможностью субсидирования приобретения таких ящиков. Наша компания старается держать постоянную связь с фермерами, особенно в период сбора урожая, а также на этапе экспорта. Участие в выставке — это и укрепление имиджа компании,  солидное предприятие не должно пропускать мероприятия такого значения. 
Bioprotect
“Представляемые нашей компанией ветеринарные товары, вакцины и пищевые добавки для животноводческой отрасли уже давно получили признание среди профессионалов отрасли. Участие в выставке, общение с постоянными клиентами и партнерами доказало пользу выставки не только как средства поддержания имиджа компании, но и как эффективного инструмента обратной связи с потребителями нашей продукции. Качество посетителей нашего стенда нас удовлетворило”.
Sum Agro Service SRL
Посетители
«Выставка организована на высоком уровне. Большой акцент ставится на аграрную технику, но это и естественно, на всех сельхозвыставках техника занимает центральное место. Хорошо представлен раздел пестицидов, удобрений и защитных средств. Впрочем, почти вся линейка импортных материалов, представленная здесь, импортируется и в России. Судя по представленным образцам, Молдова совсем не отстает от передового опыта в сфере химических средств защиты полевых культур и растений».
Алексей Соша, заместитель руководителя коммерческого отдела по внешнеэкономической деятельности, Буйский химический завод (Россия)
“Как представитель завода, производителя техники для сельского хозяйства, мне были интересны, в первую очередь, местные производители как крупной сельхозтехники, так и высокотехнологического оборудования. Могу выделить компанию Mecagro — у них достаточно разнообразный портфель продукции, многие образцы вполне могут конкурировать с техникой западных брендов. Цены, по моему мнению, ниже, чем например на киевской сельскохозяйственной выставки. Хотя это зависит и от покупательной способности клиентов”.
Тарас Баланов, руководитель коммерческого и инновационного отдела Profi Stan LLC (Украина)
„Думаю, что сельскохозяйственные выставки полезны для тех, кто занят в сельском хозяйстве. Это  касается только приобретения какой-либо техники, за все время, что я провел на выставке я поговорил с коллегами из других районов, посмотрел какие технологии сейчас предлагают в сфере хранения сухофруктов, защиты полевых культур от болезней. Хотелось бы, чтобы больше внимания уделяли проблеме страхования в сельском хозяйстве и вопросу субсидирования производителей».
Ион Куку, GT Cucu Parascovia Ion
“Уже 15 лет посещаю выставку и могу сказать, что с одной стороны, появляется все больше новой техники, новых видов удобрений. И цены на них растут, но мы работаем с компаниями напрямую уже давно, имеем возможность получить скидки. С другой стороны, для меня как садовода практически ничего нового не было, за исключением, может некоторых стендов с удобрениями. Думаю, что важность выставки — в общении между фермерами, между фермерами и компаниями. Пусть даже мы ничего не купим, но обменяться опытом и оставить свои пожелания обязательно надо».
Думитру Гилински, руководитель GT Ghilinschi Dumitru Fiodor 
«Много новой техники для посева различных культур, для садоводства. Но цены неприятно удивили в этом году. Пока ничего не выбрал, вероятно надо будет брать кредит на это. Зато приобрел удобрения по выгодной цене».

 Виталий Круду, фермер (Страшенский район)

«Есть хорошая техника, но стоит немало. Отметил для себя сеялку, делает одновременно пять операций, экономная в содержании, очень удобная вещь. Но пока так много я не готов отдать»»

Александру Раца, фермер (Криулянский район)
«Да, качество высокое и цены соответствующие. Но работу заметно упрощает. Это плюс, а минус -  стоимость техники. Хороший трактор стоит более 100 тыс. евро. Мне кажется, что основная масса компаний рассчитывают на крупные хозяйства или агрофирмы, способные выделить такие деньги на приобретение дорогих образцов. Это хорошо, но о небольших хозяйствах тоже надо подумать. А пока только один путь - кредит в банке». 
Николае Гончар, директор фермерского хозяйства (Кожушна)
„Как и многие садоводы, я регулярно приезжаю на выставку за саженцами. Здесь всегда есть что выбрать, приемлемые цены, поэтому никогда не ухожу с пустыми руками. Большой выбор меда и мало стендов, где можно приобрести наши фрукты и овощи”.
Валериу Тутунару, садовод 
