Агропромышленная неделя в МВЦ Moldexpo подводит итоги
С 17 по 20 октября 2018 года в Международном выставочном центре Moldexpo прошла Агропромышленная неделя - мероприятие национального масштаба, соединившее выставку MOLDAGROTECH (autumn), выставку-ярмарку FARMER, ярмарки «Animal show» и «Toamna de aur», конкурсы «Новинка года», «Farmer Lider» и «Sunt mândru – sunt fermier», а также обширную программу научно-практических конференций и семинаров.
Организатор: Международный выставочный центр «Moldexpo»
Официальная поддержка: 
- Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова;

 - Национальная Федерация фермеров Молдовы
Генеральный спонсор: Компания Agroprofi SRL - официальный дилер бренда CASE IH в Республике Молдова.
Генеральный медиа-партнер: AGRO-TV Moldova
Информационный партнер: Agrobiznes.md
«Пусть тот, кто посвятит себя сельскому хозяйству, знает что, важнейшее, чем он должен обладать  - это знание дела, возможность тратиться и воля действовать. Только у того земля будет в совершенстве обработана, кто знает как ее обработать, может и умеет это делать». Это наставление древнеримского агронома Колумеллы точно описывает миссию сельскохозяйственных выставок в Moldexpo - обеспечить отечественных земледельцев новыми знаниями, лучшей техникой и инновационными технологиями. Рекордное количество посетителей из 10 стран мира и большое число новинок от участников из 14 стран мира подтвердили непреходящий интерес агробизнеса к выставкам и их высокую значимость для отрасли в целом.

Выставочные мероприятия прошли в трех выставочных павильонах и на всех открытых площадках МВЦ Moldexpo общей площадью 7834 кв.м. В выставках приняли участие 396 компаний  из Республики Молдова, Австрии, Болгарии, Германии, Испании, Италии, Румынии, России, Польши, Сент-Китс и Невис, Франции, Турции, Чехии, Украины. За 4 дня выставки посетило 21 341 человек, подавляющее большинство из которых - это специалисты отрасли, представители агробизнеса Молдовы, Боснии и Герцеговины, Венгрии, Германии, Италии,  Румынии, Украины, Франции, Хорватии, Южной Кореи.
Выставка MOLDAGROTECH (autumn) - 2018
Самым масштабным сегментом выставки стала сельскохозяйственная техника и оборудование. Здесь вниманию посетителей и гостей были представлены тракторы, почвообрабатывающие и посевные машины, техника для внесения удобрений и защиты растений, техника для уборки с/х культур и заготовки кормов, техника для послеуборочной обработки и хранения урожая, погрузочные, транспортные средства,  оборудование для технического сервиса, запчасти, оборудование для животноводства и птицеводства. 
В рамках выставки свои достижения в сфере сельскохозяйственного машиностроения продемонстрировали отечественные производители Moldagrotehnica SA, ITA Mecagro, Batstractor SRL, Agromasina SA.
Технику и агрегаты для сельского хозяйства от крупнейших мировых производителей представила компания Agroprofi SRL. Новинками компании стали тракторы премиум класса CASE IH, сеялки класса премиум Väderstad для посева пропашных культур, каток для измельчения стерний подсолнечника.
Новинки агротехники и оборудования от зарубежных производителей представили компании Diazteh SRL, Vadalex-Agro SRL,  Agrofermotech SRL, ÎCS JM Invest Group SRL, ISP Inter SRL, Evolar SRL, Elit-Tehnica SRL, ElitAgrotehnologie SRL,  Agrimatco SRL, Servmixt - Agro SRL, Восход Агротехника SRL, Agrofermotech SRL, SC Agri Alianta SRL (Румыния), Madaro Agro SRL (Болгария), SC Farm Tech SRL (Румыния), Hidroinpex S.A. ДП "Лемкен - Украина" и многие другие.
Оборудование и технологии для АПК представили компании Dozamech SRL, M&M Comert, Agromester HD, Brunnthaller-CS s.r.o. (Чехия), Free Range S.L. (Испания), ТОВ "Бюлер Сервис" (Украина),  Braducom SRL, Ozonteh Impex SRL, Calbor Grup SRL, Tehnosuport SRL

Современные системы ирригации демонстрировали компании Agrodor - Succes SRL, Irritec S.p.A. (Италия), Beonlich (Германия) и другие.
Группа компаний Еврохим представила универсальное минеральное удобрение со сниженным содержанием серы. Аммиачную селитру и азотные удобрения предложил российский производитель АО «ОХК «Уралхим».
В рамках выставки прошел Конкурс «Новинка года», участники которого — 26 компаний производителей и дистрибьюторов техники и оборудования для аграрного сектора, перерабатывающей промышленности - представили на суд жюри 42 новинки сельскохозяйственной техники отечественного и зарубежного производства для перерабатывающей промышленности, а также фитосанитарной продукции и удобрений. Гран-при конкурса был вручен отечественному производителю Moldagrotehnica SA, продемонстрировавшему smart-сеялку для пропашных культур ISK6DF. 
Среди местных производителей аграрной техники и оборудования для перерабатывающей промышленности золото получила компания Alex S&E S.R.L. за весы с автоматической системой взвешивания и приложение для смартфонов, позволяющее осуществлять удаленный контроль “Scales Control”.
Среди молдавских дилеров техники и оборудования для аграрного сектора, перерабатывающей промышленности золото завоевали компании Diazteh SRL, Agroprofi S.R.L., Agrofermotech S.R.L.,ÎCS JM Invest Group SRL, Восход-Agrotehnica S.R.L., FPC Aprocomteh S.R.L., Ozonteh Impex S.R.L.
Среди производителей и дилеров фитосанитарной продукции и удобрений золото получили компании SYNGENTA  AGRO S.R.L. и  BIOPROTECT S.R.L.
Выставка-ярмарка FARMER-2018
Участниками FARMER-2018 стали агрокомпании, фермерские и крестьянские хозяйства, национальные профильные объединения, финансовые организации, представители научно-исследовательских институтов, а также компании из Италии, Румынии, Украины и Франции. Здесь были представлены технологии, материалы и инструменты для эффективной деятельности фермерских хозяйств, а также продукция молдавских фермеров. 

Широкий спектр продуктов питания был представлен членами Национальной Федерации фермеров Молдовы и ее региональных представительств. Приобрести экологические продукты питания можно было у фермеров, членов «Alianța Lanțului Valoric în Agricultura Ecologică din Moldova». Свежие, сушенные и консервированные ягоды, а также джемы, соки и варенья продавались на стендах Республиканской Ассоциации производителей ягод "BACIFERA" A.O. и Общественной Ассоциации «Pomușoarele Moldovei». Грецкие орехи, новые сорта и саженцы орехов можно было приобрести на стенде членов Союза ассоциации производителей орехоплодных культур Республики Молдова. 
Широкий выбор новинок предложили участники и в сфере комбикормов, семян, гибридов и ветеринарных медикаментов. 
Компания Sum Agro Service SRL (спонсор регистрации на FARMER) представила антибиотики, вакцины, витамины для животных и птиц. Компания Mărculești Combi SA продемонстрировала на выставке линию полнорационных гранулированных комбикормов для животных и птиц всех видов.  Большой интерес вызвали ветеринарные средства и ветеринарное оборудование предложенные компаниями Î.C.S. Vitafort-Combifeed SRL, Bentley Farm (Румыния). 
Семена кукурузы, подсолнечника, гороха и других сельскохозяйственных культур были представлены на стенде Limagrain Moldova SRL (официального представителя французской группы компании Limagrain Europe). Новые для рынка семена, саженцы и удобрения демонстрировали компании Syngenta SRL, S.C. Diolsem S.R.L., Agronova Unic SRL, Seed-Trade SRL и др.

С решениями в сфере экспорта фермерской продукции на мировые рынки выступила компания Moldmarket -  коммерческая платформа, которая объединяет молдавских производителей на одной торговой площадке. 
Впервые в Молдове на выставке FARMER демонстрировались возможности платформы AgroBourse 360 SI.  AgroBourse - это цифровая интерактивная рыночная площадка (market place), связывающая участников сельскохозяйственного цикла по всему миру. 

Доступ к источникам финансирования является жизненно важным для развития конкурентоспособного фермерского сектора. С предложениями целевого кредитования фермерских хозяйств и малых агропредприятий можно было ознакомиться на стендах коммерческих банков BC "Moldova-Agroindbank" S.A., B.C. Eurocredit SA,  B.C. "Procredit Bank" S.A. и организации по микрофинансированию "Credit CMB" S.R.L.
Программу выделения грантов для компенсации расходов фермеров на приобретение современного оборудования и сельхозтехники представил Проект  «Конкурентоспособное сельское хозяйство Молдовы» (MAC-P), финансируемый Всемирным банком. 

Самые свежие, экологически чистые продукты прямо от производителей - мясо, рыба, сыры, овощи, фрукты и многие другие – можно было приобрести на Ярмарке «Золотая осень».  Огромной популярностью пользовались саженцы и посевной материал - здесь был представлен большой выбор фруктовых деревьев и цветочной рассады. 
На выставке племенных животных и птиц «Animal Show» были представлены лучшие породы сельскохозяйственных животных и птиц. Представители Научно-практического института биотехнологий в животноводстве и ветеринарной медицине провели презентацию методов увеличения производства молока у овец и коз. Члены Ассоциации фермеров-производителей молока компании Neolacta SRL, I.M. "Millstream Dairy" S.R.L. представили своих племенных коров. Особый интерес вызвали экзотические животные на стенде компании Zooclub-Avibar S.R.L.
Впервые на выставке FARMER в партнерстве с компанией We Trade была организована акция «Sunt mândru – sunt fermier!». Участники акции при помощи искусно снятых видеороликов рассказали о своей работе, показали, что значит быть фермером, раскрыли традиции, передающиеся из поколения в поколение в их семьях. О своих успехах, заботах и планах на будущее рассказали GȚ Gașper Mihail, GȚ Sandic Gheorghe, SRL Eco-Vdas-Agro, ProFarm Invest, Miturix Agro, Golnic-Prim, Nucul Nostru, ÎI Grib V.T.
На выставке прошел конкурс «Фермер-лидер» среди агропроизводителей, агрокооперативов, фермеров. Конкурс проводился по 6 номинациям в целях продвижения отечественных экологически чистых продуктов и внедрения инновационных технологий. Победителями стали: в номинации «Самое эффективное агропредприятие семейного типа» - G.Ţ. „Gaitur Nina”, в номинации «Деятельность в животноводческой отрасли» - G.Ţ. „Tighineanu Robert”,  в номинации «Инновации в сельском хозяйстве» -  „Climauțanul-Agro” S.R.L., в номинации «Самое эффективное агропредприятие под управлением молодых фермеров» -  G.Ţ.„Ștepu Maxim Ion”, в номинации «Самое эффективное агропредприятие под управлением женщин фермеров» -  G.Ţ. „Urîtu Nina”, в номинации «Малые и средние агропредприятия, занимающиеся производством, хранением или переработкой сельскохозяйственных продуктов» -  „MEZELBRAV” S.R.L. 
Деловая программа MOLDAGROTECH (autumn) и  FARMER
Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды провело круглый стол на тему «Потребности и вызовы сектора экологического сельского хозяйства на следующие 5 лет».  В числе прочих, участники семинара обсудили вопросы увеличения поддержки этого сектора аграрной отрасли, решения в сфере сертификации экологической продукции и ее экспорта на рынки стран ЕС.
Компания Altiad SAS представила платформу AgroBourse 360 SI на специальном семинаре «Цифровое сельское хозяйство для Молдовы» для профильных органов публичной власти, производителей, дилеров и научного сообщества. Компания провела нетворкинг (бизнес-встречу для установления контактов), в котором приняли участие представители министерства сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды, министерства экономики и инфраструктуры, Торгово-промышленной палаты, Аграрного университета Молдовы, FDD Moldova, профессиональных союзов и ассоциаций производителей, специалисты научно-исследовательских институтов, руководители отечественных компаний-производителей и дилеров.
Также, дискуссии деловой программы коснулись вопросом выращивания и переработки сои, выращиванию и продажи арахиса, научных разработок по защите растений, мер по нейтрализации деградации сельскохозяйственных земель, проблемы животноводческой отрасли Молдовы и др. 
Специальное мероприятие День молодежи «Агропоколение», организованное  Государственным Аграрным Университетом Молдовы объединило молодых специалистов и студентов аграрной отрасли, представивших свои научные работы в сфере консервативного (органического) земледелия. 
Так завершилась агропромышленная неделя в МВЦ Moldexpo и как будто, если слегка перефразировать Иона Друцэ, «вместе с ней кончилась пора гостей в Молдавии. Теперь уж... наши близкие задумчиво улыбнутся и подумают вслух: «Даст бог, будущей весной свидимся...».
Отзывы участников:
«Такое мероприятие как MOLDAGROTECH важно для развития нашей компании. Этой осенью на выставке мы встретились и с нашими партнерами, а также потенциальными клиентами. Обсудили результаты и мы очень рады, что совместными усилиями добились отличных итогов. Среди наших партнеров есть производители кукурузы, собравшие замечательный урожай. Надеемся, что и в будущем году фермеры повторят достижения этого года. Выставка помогла найти новых партнеров, с которыми будем сотрудничать в будущем. Именно здесь намечены презентации наших продуктов и услуг для заинтересованных агрокомпаний» 
Vadalex Agro SRL
--------------------------------------

«Мы рады отметить, что выставка выросла. Выросла количественно - приходят много представителей агробизнеса, выросла качественно - предлагается все больше самой современой техники и оборудования. Участники представляют интересные для агарариев новинки, уверен, что они пользуются спросом. Среди наших новинок — сеялки класса премиум Väderstad для посева пропашных и зерновых культур, тяжелый каток для измельчения стерний подсолнечника и рапса, трактор Case IH модели Maxxum 140 австрийской сборки. Надо отметить и хорошую посещаемость нашего стенда с запчастями и сервисным обслуживанием. Благодаря хорошей организации,  MOLDAGROTECH подтверждает свой статус знакового для отрасли мероприятия».
AgroProfi S.R.L. 
----------------------------------------

«Каждый год наша компания выходит на выставку с новинками для аграриев Молдовы. Мы уже давно на рынке, знаем его особенности и проблемы, поэтому предлагаем только самое эффективное. Успехом пользуется наш продукт Agricalc, подходящий как раз для нашей почвы и обеспечивающий прирост урожая. Этот продукт уже применятся в тестовом режиме на полях страны, на выставки появились хозяйства, заинтересованные в его внедрении. Многие посетители нашего стенда отметили особенность нашего продукта - улучшение качества почвы в долгосрочной перспективе. Радует, что на выставке мы встретили многих уже знакомых нам фермеров и представителей агрохозяйств. Это доказывает интерес посетителей к выставке, к участниками и работает на развитие мероприятие»
Elitagrotehnologie SRL
------------------------------------------
“Наша компания представила на выставке широкий выбор сельхозтехники, среди них комбайны белорусского бренда  Палессе, тракторы Кировец и другие агрегаты. У нас много клиентов на молдавском рынке, многие из них побывали у нас на стенде, где наши зарубежные партнеры представили им технику нового поколения. Такой прямой контакт очень важен для нас. Повышенный интерес посетителей к нашим агрегатам доказал эффективность работы компании, а также актуальность выставки как платформы продвижения новинок и прямого общения с клиентами”.
Emteh-Agro SRL
----------------------------------------------
“Участие в выставке для нас — это не только презентация наших услуг, это и возможность прямых контактов с посетителями.  Мы предлагаем аграриям самые эффективные решения в сфере использования горючего. Сейчас наши клиенты могут заказывать поставки топлива по телефону и через интернет. Выставка - это мероприятие национального масштаба, сюда приезжают фермеры, специалисты со всей страны. Так как наша компания открыла пункты поставки в трех муниципиях страны, поэтому нам очень важно общение на стенде с представителями компаний из районов».
Vitoil-Trading (Arnaut-Petrol S.A.)
----------------------------------------------------
“Мы представили современную и очень удобную платформу Agrobourse. Ее внедрение позволит фермерам Молдовы напрямую сотрудничать с трейдерами без посредников, используя мобильный телефон или компьютер. Система позволяет реорганизовать и логистику, следя за транспортировкой товара в режиме он лайн. Фермер сам сможет выбирать подходящих поставщиков, то есть сможет покупать дешевле и продавать дороже. Таким образом, из этой цепи выпадают посредники, а значит растет и прибыль. Провели плодотворную встречу с представителями молдавского агробизнеса и получили много хороших откликов”.
Компания Altiad (Groupe 3E)

-----------------------------------------------------

«Надо отметить, что выставка выросла, стала еще лучше и представительнее. Благодаря эффективному сотрудничеству с организаторами, мы удачно расположили свой стенд. Это способствовало большему притоку заинтересованных посетитетелей. были и наши клиенты. Наша компания всегда представляет новинки, в этом году - это новая сеялка и запчасти. Рост мероприятия заметен и по числу посетитетелей из районов страны, это большой плюс. Поэтому компаниям необходимо участвовать в выставке и общаться с максимально большим число фермеров и предпринимателей».
JM Invest Group
-----------------------------------------------------
“Сельскохозяйственные выставки на Moldexpo — это действительно масштабное событие для отрасли. Мы встретились с фермерами, продемонстрировали наши новые продукты в сфере защиты растений, обсудили вызовы, стоящие перед сельским хозяйством. Наша компания старается держать постоянную связь с фермерами, особенно в период сбора урожая, а также на этапе экспорта. Участие в выставке — это и укрепление имиджа компании,  солидное предприятие не должно пропускать мероприятия такого значения. Первые дни выставки оправдали наши ожидания — появились новые клиенты, возможности партнерских отношений. Радует стабильно высокий приток фермеров со всей страны, которые интересуются нашими предложениями. Так что, MOLDAGROTECH и FARMER — это выставки для всех, кто профессионально занимается сельским хозяйством в Республики Молдовы».
Компания Bioprotect
----------------------------------------------------

«Я думаю, что все отметили качественный рост выставки, что не может не радовать участников мероприятия. Для нашей компании выставка прошла успешно, мы представили свою новинку — инновационный трактор Fendt 936 Vario, который получил высокую оценку как у специалистов, так и аграриев». 
Diaztech SRL
----------------------------------------------------
«Для нашей компании участие в выставке — это отличный повод пообщаться с партнерами, клиентами и возможными клиентами. Мы уже 6 лет являемся участниками  MOLDAGROTECH и для нас стали доброй традицией встречи с партнерами на выставке. Здесь мы встречаемся и с нашими дистрибьюторами, намечаем планы на будущий год.  Из бесед с фермерами на нашем стенде, мы выяснили, что они довольны нашими продуктами, довольны нашим сотрудничеством и полученными результатами. Много позитивных откликов получили по продукту защиты для виноградников. В этом году представили сразу несколько новинок в сфере защиты зерновых и промышленной кукурузы, которые будут полезны нашим фермерам в будущем.»
Syngenta Moldova 
«Можно сказать, что главным итогом выставки для меня стал огромный интерес посетителей к нашему бренду Biantti. Люди интересовались, расспрашивали, покупали, что говорит о том, что мы на правильном пути. В этом прямом общении с потребителем и заключается преимущество участия в выставках. Многие не знают об особенностях экологического сельского хозяйства и работа на выставке FARMER — это возможность популяризации этой идеи, возможность убедить потребителей покупать чистые и здоровые продукты. Плюсом выставки является и то, что ее посещают представители иностранных компаний. Для нас это важно, так как мы стремимся к экспорту нашей биопродукции за рубеж».
Игорь Голбан (GȚ Ygrick-Group)
«Участие в FARMER важно для нас, так как в эти 4 дня тут собираются фермеры со всех районов страны. Здесь мы выходим к ним напрямую, продвигая продукцию нашего бренда Big Boy, рассказывая о преимуществах использования наших комбикормов. На выставке, предлагая сбалансированный корм по европейским стандартам, мы работали с каждым посетителем, разъясняли преимущества наших гранул по сравнению с россыпным кормом. Конкретные итоги будем подводить позже, но отдача, несомненно, есть ».
Mărculești-Combi S.A.
«Мы давно участвуем в выставке FARMER, представляя семена высокой продуктивности селекции LG. Мы довольны отдачей от участия - у нас были посетители, есть представители хозяйств, заинтересовавшиеся нашими образцами. Мы провели встречу со своими дистрибьюторами, представили ряд новых гибридов. Из встреч с фермерами мы сделали вывод, что наши гибриды проявили себя хорошо, нареканий не было. Мы намерены протестировать еще несколько новых гибридов в этом году, а с посредством участия в выставке расширить круг наших клиентов».
Limagrain Moldova 
---------------------------------------------------------

“Наш проект предназначен для групп производителей, то есть ассоциаций, объединяющих не менее 5 производителей. Сейчас проект предоставляет поддержку и для зоотехнического сектора. У нас на стенде были представители агробизнеса, с которыми мы уже сотрудничаем. Мы убедились в эффективности и высокой отдаче проекта”. 
MAC-P 
Отзывы посетителей стенда MAC-P 

“Поддержка проекта MAC-P  помогла нам добиться успеха — мы  (7 производителей винограда) приобрели холодильник, наняли специалиста по лечению виноградной лозы. В итоге мы получили высокий урожай. Линия упаковки, приобретенная также при поддержке MAC-P, позволила нам начать экспорт нашего товара». 
Виктор Мереакре (Костешты, Яловенский район) 
«Наш кооператив производит виноград четырех сортов, яблоки, сливы. С помощью MAC-P мы завершили работы по запуску холодильника на 500 тонн. Это серьезно упростило работу после сбора урожая и защитило от неблагоприятных климатических условий в этом году»
Мария Гурски (кооператив COM-FRUCTFREȘ, Каушанский район)

«Мы занимаемся выращиванием сливы. При поддержке проекта MAC-P наш кооператив реализовал крупный инвестиционный проект по приобретению упаковочного, сортировочного и перерабывающего оборудования. Уникальное для Молдовы оборудование позволяет намного эффективнее работать сухофруктами, в частности черносливом. Мы довольны сотрудничеством с MAC-P»

Валериу Жалоба, кооператив Fruitmol Group

“Мы давно сотрудничаем с проектом MAC-P и очень довольны отдачей. При поддержке проекта наш кооператив, занимающийся производством столового винограда и персиков, построил холодильник в 325 тонн. Тем самым была решена проблема хранения урожая. Холодильник с 5 холодильными камерами и камерой предварительного охлаждения позволил, также, устранить посредников, закупающих фрукты по заниженным ценами.  Гранты  проекта представляют собой ощутимую поддержку агрокооперативам».
Мария Ведрашко, кооператив VED-MAR-AGRO 
Отзывы посетителей:
«Много интересной техники для посева различных культур, для садоводства. Цены, конечно, немалые. Понятно, что за качество надо платить, так что покупать будем — от этого зависит успех нашего дела. Хорошо, что на стендах работают специалисты, вежливые и терпеливые, дают подробные объяснения».

Виктор Урсу, фермер (Каушанский район)

«Приехал на выставку с конкретной целью приобрести технику. Заметно, что на рынке появилось много нового. Приобрел на выгодных условиях комбайн и трактор, присматриваюсь к телескопическому погрузчику. Думаю, что для нас, фермеров, выставка - это хорошая возможность не только купить современную технику, но и пообщаться с специалистами, обменяться опытом. Даже ничего не купив, здесь можно узнать много полезного»

Николае Ротару, фермер с. Фундул Веке

«Сейчас в хозяйстве без современной техники делать нечего. Да, она дорогая, но приходится покупать, чтобы добится лучших результатов. Где-то помогает кредит, а на выставке можно договорится прямо с продавцом о хороших условиях. Все понимают проблемы отрасли и идут навстречу. Поэтому, выставка очень полезное и нужное событие».
Василе Цуркану, Multix Agro
„Занимаюсь садоводством и специально приехал на выставку за саженцами. Здесь всегда большой выбор, поэтому никогда не ухожу с пустыми руками. Да и в целом, это такое грандиозное событие — есть на что посмотреть; много людей, работающих в сельском хозяйстве, со всей страны съежаются на выставку. Очень нужны для обычных посетителей и ярмарки на выставке — можно приобрести экологически чистые продукты питания”.
Валериу Тутунару, садовод (г. Страшены)

«Я посещаю все выставки MOLDAGROTECH и могу сказать, что осенняя выставка в этом году стала больше и интереснее. Компании стараются привлечь внимание посетителей, тем более, что у них действительно есть что предложить. Это касается не только садоводства, но и всех секторов сельского хозяйства. Что касается моей сферы — садоводства — на выставке представлена техника, существенно упрощающая работы в садах. Это дорого, конечно, но необходимо. Кроме того, считаю очень важным продвижение мероприятия «Agrogenerație», здесь представляются интересные работы. Например, вопросы консервативного земледелия, которые рассматривались в этом году, представляют большой практический интерес для наших фермеров».
Дарья Бобок, садовод (мун. Кишинев)
