Завершились выставки MOLDAGROTECH (autumn) и FARMER
С 14 по 17 октября 2020 года на открытых площадках Института растениеводства Porumbeni прошла Агропромышленная Неделя, которая объединила XXXVII международную специализированную выставку  MOLDAGROTECH (autumn), XXII выставку-ярмарку FARMER, ярмарку «Toamna de aur» и другие специальные мероприятия.
Организатор: 
Международный выставочный центр Moldexpo
Официальная поддержка: 
- Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова;
Соорганизаторы: 
Национальная Федерация фермеров Молдовы

Институт растениеводства Porumbeni 
Партнеры мероприятия: 
- Районный совет Криулень

- примэрия с. Пашкань
Генеральный медиа-партнер: AGRO-TV Moldova
За 4 дня в выставке MOLDAGROTECH (autumn) приняли участие 30 компаний из Республики Молдова, Китая и Украины, представившие современную технику, оборудование, материалы и услуги для агробизнеса. С 14 по 17 октября выставки MOLDAGROTECH (autumn) и Farmer посетило 6 684 человек,  большинство из которых - это специалисты отрасли, представители агробизнеса Республики Молдова.

Проведение выставок на открытых площадках Института растениеводства Porumbeni открыло возможность более широкой демонстрации сельскохозяйственной техники и оборудования. Технику и агрегаты для сельского хозяйства как отечественного производства, так и от ведущих мировых производителей представили компании Moldagrotehnica SA, ATC-Agrotehcomerț SRL (техника марки Ростсельмаш), ÎCS JM Invest Group SRL, Carvidon Service SRL, "TEHNO MS" S.R.L., ООО ЗЕРНОВАЯ СТОЛИЦА-ИНЖИНИРИНГ (Украина).
В рамках выставки-ярмарки FARMER были представлены технологии, материалы и инструменты для эффективной деятельности фермерских хозяйств, а также продукция молдавских фермеров. В этом году участниками FARMER-2020 стали 27 агрокомпаний, финансовых организаций и научно-исследовательских институтов.
Высокопродуктивные семена кукурузы, подсолнечника, гороха и других сельскохозяйственных культур можно было приобрести на стенде Limagrain Moldova SRL (официального представители французской группы компании Limagrain Europe). Семена, саженцы и удобрения представила и компания  SEED-TRADE S.R.L. и др.

С предложениями целевого кредитования фермерских хозяйств и малых агропредприятий можно было познакомиться на стендах коммерческих банков BC "Moldova-Agroindbank" S.A., B.C. "Procredit Bank" S.A.
На выставке традиционно прошла Ярмарка «Золотая осень», где посетители  приобрели экологически чистые продукты прямо от местных производителей — овощи, фрукты и ягоды; свежие мясные продукты; ароматные пряности; множество цветов самых изысканных сортов и лучший посадочный материал; мёд и медовая продукция.
В рамках деловой программы выставок MOLDAGROTECH (autumn) и FARMER  прошли научные конференции, семинары от профильного научного сообщества и участников выставок. 

В повестке дня стояли такие вопросы, как борьба с вредными организмами на виноградниках в условиях 2019 года, перспективные сорта яблок  и кукурузы для Молдовы, внедрение безопасных удобрений, обеспечение фермеров качественным посадочным материалом. 
Технологические аспекты выращивания кукурузы и перспективы расширения гибридов марки "Porumbeni" представил Институт  растениеводства «Porumbeni».
Специальное мероприятие  «Агропоколение», организованное  Государственным Аграрным Университетом Молдовы объединило молодых специалистов и студентов аграрной отрасли, представивших свои научные работы в сфере капельного орошения, различным аспектам технологической модернизации и др.

Более 60% компаний отметили высокую эффективность участия в выставке, а также выразили желание принять участие в выставке будущего года. Подавляющее количество (более 80%) фермерских хозяйств остались довольны выставкой, отметив появление новых деловых контактов с поставщиками сельхозтехники.  Экспоненты поделились своими предложениями по улучшению качества сельскохозяйственной выставки. Среди них - увеличение рекламы в районах страны, привлечение большего числа иностранных участников и посетителей, совершенствование выставочной инфраструктуры, организация транспорта до мест проведения выставки для фермеров из районов, обеспечение доступа к интернету.
Большинство высказанных пожеланий и рекомендаций выполнимо, когда организатор выставок МВЦ Moldexpo проводит их на собственных площадках. Но сейчас ситуация изменилась и территория выставочного центра используется в других, благородных целях — поддержки системы здравоохранения.
