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Выставки MOLDAGROTECH (autumn) и  FARMER 2020 –
 новый формат, новая локация, новые задачи и достижения

Традиционная Агропромышленная Неделя, организуемая МВЦ Moldexpo, в этом году пройдет с 14 по 17 октября впервые в открытом поле, в Институте растениеводства Porumbeni. В рамках мероприятия пройдут Международная специализированная выставка MOLDAGROTECH (autumn), Международная специализированная выставка-ярмарка FARMER и ярмарка «Toamna de aur».
Организатор: 
Международный выставочный центр «Moldexpo»
Официальная поддержка: 
- Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова;
Соорганизаторы: 
Национальная Федерация фермеров Молдовы

Институт растениеводства Porumbeni 
Партнеры Мероприятия: 
- Районный совет Криулень

- примэрия с. Пашкань
Генеральный медиа-партнер: AGRO-TV Moldova

Пандемия и сильная засуха стали серьезным вызовом как для сельского хозяйства, так и для национальной экономики в целом. Миссия Агропромышленной недели этого года заключается в том, чтобы внести вклад в преодолении этого вызова, поддержав фермеров Республики Молдова, а именно - обеспечить их современной техникой, технологиями и материалами, найти решения всесторонней помощи аграриям, в том числе решить проблему посева озимых культур и обеспечить урожай  и подготовку к аграрному сезону будущего года. 

Мероприятия Агропромышленной недели объединят представителей деловой среды, работающих в секторе АПК, профильные органы публичной власти, сельскохозяйственных производителей и представителей научной среды Республики Молдовы для поиска оптимальных решений, для обсуждения международного опыта и определения векторов для молдавского сельского хозяйства.

Участниками мероприятия станут около 50 компаний из Республики Молдова, Румынии и Украины, среди которых: международные проекты развития с/х Молдовы, производители и дистрибьюторы сельскохозяйственной техники, инвентаря и оборудования для АПК, банки и финансовые фонды, научно-исследовательские институты, а также агропроизводители и фермеры республики, которые станут героями мероприятия.  
Новые возможности:

Проведение выставок на открытых площадках Института растениеводства Porumbeni открыло возможность более широкой демонстрации сельскохозяйственной техники и оборудования. Здесь можно будет увидеть в деле тракторы, почвообрабатывающие и посевные машины, технику для внесения удобрений и защиты растений, технику для уборки с/х культур и заготовки кормов, технику для послеуборочной обработки и хранения урожая. Участники представят технику и агрегаты для сельского хозяйства как отечественного производства, так и от ведущих мировых производителей. Учитывая огромную важность ирригации для нашей страны, больше внимание на выставке будет отведено системам капельного орошения, ирригационным системам нового поколения. 
В рамках выставки-ярмарки FARMER будут представлены технологии, материалы и инструменты для эффективной деятельности фермерских хозяйств, а также продукция молдавских фермеров. 
Участники выставки представят комбикорма, семена, саженцы гибридов, ветеринарные медикаменты. Отдельный сегмент выставки будет посвящен удобрениям для развития и продуктивности многих культур.

Доступ к источникам финансирования является жизненно важным для развития конкурентоспособного фермерского сектора. Свои предложения целевого кредитования фермерских хозяйств и малых агропредприятий представят коммерческие банки, которые ждут фермеров со специальными, разработанными для выставки, предложениями.

В рамках Агропромышленной недели традиционно пройдет Ярмарка «Золотая осень», посетители смогут приобрести экологически чистые продукты прямо от местных производителей — овощи, фрукты и ягоды; свежие мясные продукты; ароматные пряности; множество цветов самых изысканных сортов и лучший посадочный материал; мёд и медовая продукция.
Сейчас, как никогда нужен прямой диалог, совместные усилия для преодоления проблем, стоящих перед сельским хозяйством и страной в целом. Приглашаем аграриев всей страны, представителей центральных и местных органов публичной власти, представителей профессиональных ассоциаций и союзов к  общению лицом к лицу с 14 по 17 октября в рамках Агропромышленной недели.
Важно!

От Кишиневского цирка к Институту Porumbeni будут курсировать бесплатные маршрутки!
Официальное открытие выставок состоится 14 октября 2020 в 11.00!
