S-au încheiat expozițiile MOLDAGROTECH (autumn) și  FARMER
În perioada 16 - 19 octombrie 2019, C.I.E. «Moldexpo» a găzduit cel mai important eveniment pentru complexul agroindustrial al Republicii Moldova, care a adus pe un spațiu Expoziţia internaţională specializată de maşini, echipamente şi tehnologii pentru complexul agroindustrial MOLDAGROTECH (autumn), ediţia a XXXVII-a,  Expoziţia-târg internaţională specializată de produse, utilaje, tehnologii agricole şi meşteşuguri FARMER, ediţia a XXII-a, târgurile «Animal show» și «Toamna de aur» și alte evenimente speciale.
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții «Moldexpo» S.A.
Suport oficial: 
- Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova
 - Federația Națională a Fermierilor din Moldova
Sponsor general: Compania Agroprofi SRL – dealer oficial brandului CASE IH în Republica Moldova
Partener media general: AGRO-TV Moldova
Parteneri media: Agrobusiness.md, Agroexpert.md
Suport media — MyBusiness.md, 999.md, Omnibus, Пресс Биржа, АПК Эксперт
Pe 19 octombrie și-a încheiat activitatea Expoziția internațională specializată de mașini, echipamente și tehnologii pentru complexul agroindustrial MOLDAGROTECH (autumn) -2019.
La expoziție au participat 129 de companii din Republica Moldova, Austria, Germania, Italia, România, Rusia, Turcia, Republica Cehă și Ucraina, prezentând cele mai moderne utilaje, echipamente și servicii pentru agrobusiness. Evenimentele s-au desfășurat în trei pavilioane expoziționale și pe toate spațiile în aer liber ale C.I.E. Moldexpo, pe o suprafață totală de 6466 de metri pătrați. În perioada 16 - 19 octombrie, peste 19.000 de persoane au vizitat expozițiile MOLDAGROTECH (autumn) și Farmer, majoritatea fiind experți în industrie, reprezentanți ai agroindustriei din Republica Moldova și țările străine.
Cel mai extins segment al expoziției a fost cel de mașini și echipamente agricole. Aici, vizitatorilor și invitaților le-au fost prezentate tractoare, mașini de lucrat solul și de semănat, utilaje pentru aplicarea fertilizanților și de protecție a plantelor, mașini de recoltat, utilaje de preparare a furajelor, utilaje pentru lucrarea post-recoltare a solului și depozitarea culturilor, utilaje de încărcare, vehicule, inclusiv transport special, echipamente de mentenanță a mașinilor agricole, piese de schimb, echipamente pentru creșterea animalelor și păsărilor de curte.
În cadrul expoziției, producătorii locali au demonstrat realizările sale în domeniul construcției de mașini agricole, printre acestea se enumeră Moldagrotehnica SA, ITA Mecagro, Batstractor SRL, Agromasina SA, B.T.EST & CO S.R.L.
Agroprofi SRL, sponsorul general al expoziției, a prezentat tractoare de clasa premium CASE IH, semănători de clasa premium Väderstad pentru semănatul culturilor prășitoare și alte echipamente agricole de la producători de frunte.
Mașini agricole performante, utilaje de producere străină au prezentat companiile: Vadalex-Agro SRL, ATC-Agrotehcomerț SRL (mașini de marca Ростсельмаш), ДП "Лемкен - Украина", Agromotor Premium SRL,  Agrofermotech SRL, ÎCS JM Invest Group SRL, ISP Inter SRL, Evolar SRL, Elit-Tehnica SRL, ElitAgrotehnologie SRL,  Agrimatco SRL, Servmixt - Agro SRL, Diazteh SRL (dealer oficial al brandurilor Fendt și Valtra), SC ISP Inter, Hidroimpex S.A., Voshod-Agrotehnica SRL, Carvidon Service SRL, Agropiese TGR (inclusiv tractoare «Беларусь»), Techno MS și alții.

Echipamente și tehnologii pentru sectorul agricol au fost prezentate de FPC Aprocomteh SRL, Evolar SRL, Agromester HD, Brunnthaller-CS s.r.o. (Republica Cehă), ООО Завод элеваторного оборудования (Ucraina), Tornum SRL (România), ООО Грантех Инжиниринг (Ucraina), ООО  ПВ Групп  (Ucraina) și altele.
Echipament pentru curățarea rapidă și eficientă a nucilor a fost expus la standul Ozonteh Impex SRL. Companiile Calbor Grup SRL și Alex S&E SRL au prezentat profesioniștilor din industria agricolă cântare pentru depozite, comerciale și pentru automobile, iar  la standul  Tehnosuport SRL au putut fi găsite pulverizatoare.
Sisteme moderne de irigare prin picurare au fost etalate de Agrodor - Succes SRL, iar sisteme de irigare de o generație nouă au putut fi văzute la standul Irritec S.p.A. (Italia). Compania turcă Arılı Plastik Sanayii A.Ș a prezentat o gamă largă de echipamente de irigare. Compania Agroforța-M SRL a oferit servicii de proiectare, instalare și întreținere a sistemelor de irigare.
O gamă largă de îngrășăminte lichide pentru dezvoltarea și sporirea productivității multor culturi putea fi achiziționată la standul Grupului de companii Eurochem. Producătorul rus АО «ОХК «УРАЛХИМ» a prezentat o selecție vastă de îngrășăminte aazotate.
Compania Atlas Impex SRL din România a prezentat soluții tehnologice în domeniul zootehnic, firma Grădina Mărioarei în colaborare cu întreprinderea austriacă Prochaska a adus în atenția fermierilor și grădinarilor echipamente profesionale pentru designului peisagistic.
Participanții la Concursul „Noutatea Anului” - 24 de companii producătoarei și distribuitoare de mașini și echipamente pentru sectorul agricol, industria de prelucrare, au prezentat juriului 38 de produse agricole noi de producție internă și externă, precum și produse fitosanitare și îngrășăminte. Agroprofi SRL a primit Marele Premiu pentru semănătoarea Vaderstad Tempo L.
În categoria producătorilor de mașini agricole, aurul i-a revenit companiilor Agrofermotech SRL (pentru tractorul Belarus 921), ITA Mecagro (pentru pulverizatorul de teren STRU 21 / 24-300), B.T.EST & CO S.R.L. (pentru stropitoarea cu șenile Borei Sprayer 5) și MOLDAGROTEHNICA SA (pentru platforma de grădină PLR-2.5).
În cadrul  briefingului  „Agro-Generație, dedicat Zilei Tineretului, studenții Universității Agrare de Stat din Moldova au prezentat lucrări științifice pe teme precum „Tehnologia de producere și utilizare a capcanelor de feromoni în protecția plantelor”, „Caracteristici tehnologice ale creșterii lalelelor în cultură forțată”, „Inul pentru ulei - importanța și tehnologia cultivării. "

Expoziţia-târg internaţională specializată de produse, utilaje, tehnologii agricole şi meşteşuguri FARMER, ediţia a XXIII-a
Târgul FARMER a fost dedicat prezentării produselor de producție internă și străină, promovarea competitivității produselor locale și stabilirea contactelor cu potențiali parteneri moldoveni și străini.
În acest an, la expoziția FARMER au participat peste 250 de companii agricole, gospodării țărănești și de fermieri, asociații naționale de specialitate, organizații financiare și reprezentanți ai institutelor de cercetare.
În Pavilionul nr. 3, vizitatorii au achiziționat o varietate de produse de la fermierii moldoveni, membri ai Federației Naționale a Agricultorilor din Moldova. Au fost la mare cătare nucile, puieți de soiuri noi nuci, care au putut fi găsite la standul membrilor Asociației Producătorilor de Сulturi Nucifere din Republica Moldova.
Expozanții au prezentat o selecție largă de nutrețuri combinate, material semincer, hibrizi, medicamente veterinare, vaccinuri și aditivi alimentari.
Compania Mărculești Combi SA a expus la expoziție o linie de nutrețuri combinate granulate pentru animale și păsări. Sum Agro Service SRL (sponsor al înregistrării la expoziția FARMER și distribuitorul oficial al celor mai mari producători de medicamente veterinare: Ceva Sante Animale, Kilco. Vapco, Reefco, Danisco și alții) a prezentat acidifianți, neutralizatori de micotoxine, antioxidanți, dezinfectanți, antibiotice și vitamine pentru creșterea animalelor și păsărilor de curte.
Semințele cu randament ridicat de porumb, floarea-soarelui, mazăre și alte culturi au putut fi achiziționate la standul Limagrain Moldova SRL (reprezentant oficial al grupului francez de companii Limagrain Europe). Semințe, puieți și fertilizanți au fost prezentate de Syngenta SRL, SEED-TRADE S.R.L. și alte firme.
La standurile băncilor comerciale BC "Moldova-Agroindbank" S.A., B.C. „Procredit Bank” S.A., Victoriabank SA. toți cei interesați s-au putut familiariza cu  ofertele de creditare a gospodăriilor de fermieri și a întreprinderilor agricole mici.
Și ca în fiecare an, la Târgul de Toamnă de Aur, vizitatorii au cumpărat cele mai proaspete, gustoase și ecologice produse direct de la producători - legume și fructe ecologice, produse din carne de la producători locali, mirodenii, o varietate mare de flori și material săditor, precum și o gamă largă de miere și produse apicole.
La expoziția de animale și păsări cu potențial genetic ridicat Animal Show 5 companii au adus cele mai promițătoare rase de animale și păsări.
Programul de afaceri al expozițiilor MOLDAGROTECH (autumn) și FARMER
Centrul Educațional Prodidactica, în cadrul proiectului de dezvoltare rurală al Uniunii Europene în Republica Moldova, a organizat un for pentru elevii și studenții instituțiilor de învățământ cu profil agroalimentar. Participanții la forum au dezbătut ofertele educaționale și realizările instituțiilor de învățământ cu profil tehnico-profesional din țară. Elevii au vorbit despre beneficiile specialităților pe care le studiază și problemele cu care se confruntă. Participanții au luat parte și la master-classuri, la care au aflat istoriile de succes ale unor oameni de afaceri din domeniul agriculturii, și au stabilit, de asemenea, contacte cu potențiali angajatori.

Tot aici, în toate cele 4 zile de expoziție, a avut loc prezentarea instituțiilor de învățământ profesional din sectorul agroalimentar din Republica Moldova.

În cadrul programului de afaceri al expozițiilor MOLDAGROTECH (autumn) și FARMER s-au desfășurat conferințe științifice, seminare, organizate de comunitatea științifică de profil și de expozanți. 

Pe ordinea de zi au fost incluse aspecte precum biotehnologia modernă de creștere a animalelor de fermă, combaterea dăunătorilor în podgorii în condițiile anului 2019, soiuri de mere de perspectivă pentru Republica Moldova, producția de material săditor devirusat și multe altele.

Specialiștii Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova și ai Centrului de Stat pentru Certificarea și Aprobarea Produselor Fitosanitare și Îngrășămintelor au subliniat importanța  administrării corecte a produselor fitosanitare cu regim strict reglementat.

Fondul internațional pentru dezvoltare agricolă (FIDA) a organizat o masă rotundă cu privire la măsurile de îmbunătățire a productivității agricole și adaptarea la schimbările climatice, precum și oportunitățile de finanțare din cadrul programelor FIDA. De asemenea, un seminar organizat de Proiectul Livada Moldovei a fost dedicat problemei finanțării agricole oferite de partenerii externi.

Institutul de Fitotehnie Porumbeni a prezentat aspecte tehnologice noi de cultivare a porumbului și perspectivele de extindere a hibrizilor Porumbeni. Agro-Place SRL a organizat un seminar care a reliefat posibilitățile de promovare a fructelor moldovenești pe piețe de export noi.

În cadrul programului de afaceri a avut loc prezentarea primului Ghid în domeniul cultivării livănțicii și gestionarea businessului de profil în Moldova. Ghidul conține informații detaliate despre caracteristicile acestei culturi, punctele de procesare din țară.

Opiniile participanților
“Expoziția Moldagrotech este un eveniment important pentru fermierii din țară și suntem mândri că suntem sponsorul general al acestuia. Expoziția acoperă o gamă largă de produse, făcând posibilă familiarizarea cu tehnologiile avansate și cu cele mai noi mașini agricole, inclusiv, cu mașinile agricole de așa mărci celebre ca Case Ih, Väderstad și altele, prezentate de compania noastră. Am observat un interes sporit pentru combina CaseIH Axial, tractorul Case IH Puma, complexul de semănat Vaderstad Rapid.”

Agroprofi SRL

“Compania noastră a prezentat la expoziție cele mai noi echipamente de marca Rostselmash, inclusiv tractorul rotativ Torum 750, tractorul universal RSM 2375, precum și tractoare de grădină, foarfece pentru livezi și vii, distribuitoare de îngrășăminte și multe altele. Participarea la o expoziție internațională atât de mare, precum este Moldagrotech este o oportunitate de a găsi noi clienți și de a menține reputația unei mărci atât de cunoscute ca Rostselmash.»
ATC-Agrotehcomerț SRL

«Suntem participanții fideli ai expoziției Moldagrotech. Anul acesta am prezentat vizitatorilor pesticidele unor mărci precum Belchim, Corteva, Bayer și alții. Trebuie menționat că la expoziția din acest an am prezentat îngrășăminte granulare și lichide ale mărcii Yara (compania Yara România a fost partenerul nostru la expoziție). Am primit doar feedback pozitiv de la fermierii care au utilizat aceste îngrășăminte, care, apropo, dețin certificat european de calitate».
ElitAgrotehnologie SRL

“Sunt mulțumită de modul în care s-au desfășurat evenimentele noastre la expoziție. Expoziția a fost aleasă ca platformă pentru conectarea pieței muncii și a sectorului educației, deoarece anume aici este spațiul pentru activități de afaceri, unde există o oportunitate excelentă de a familiariza viitorii specialiști cu cerințele angajatorilor. Am văzut interesul sporit al studenților școlilor profesionale, la care își fac studiile  circa 200 de studenți din toată țara. Feedbackurile primite de la seminarele noastre sunt de o importanță deosebită - este clar că va trebui să muncim mult pentru adaptarea procesului educațional la cerințele pieței muncii, ai  companiilor pentru competențele viitorilor angajați, în special în sectorul agricol.”

Centrul Educațional Prodidactica 

«Expoziția Moldagrotech și-a câștigat statutul de cel mai important eveniment pentru sectorul agrar. În acest an, clienții și partenerii noștri ne-au vizitat standul, obișnuiți că firma nu numai că furnizează echipamente de înaltă calitate, ci și monitorizează îndeaproape nevoile clienților. Un interes deosebit a trezit noutatea noastră - tractorul inovativ FENDT 942. Calitatea înaltă a acestui tractor a fost apreciată de toți specialiștii și reprezentanții companiilor agricole.» 
Diaztech
«Trebuie de menționat că a crescut calitatea expoziției, aici sunt expuse tot mai multe inovații tehnologice pentru domeniul agricol. Compania noastră este un participant permanent al expoziției. Prezentăm utilaje agricole - semănători de înaltă precizie KINZE, PNEUSEJ, tractoare Zetor și multe altele. În ciuda faptului că anul acesta expoziția de toamnă a atras mai puțini fermieri, companiile trebuie să participe la expoziție pentru a-și menține imaginea și pentru comunicarea de afaceri, inclusiv cu concurenții».

JM Invest Group

«Participăm de multă vreme la expoziția FARMER, la care prezentăm material semincer înalt productiv de selecția LG. Anul acesta, la expoziție am organizat cu succes un seminar pentru fermieri, cu participarea directorului regional Limagrain, Emmanuel Berthe. Cel mai important - în cadrul expoziției am prezentat conceptul de rebranding al companiei. Obiectivul principal este de a oferi clienților noștri un produs de calitate pentru obținerea unei roade bogate. La seminar, am prezentat cei mai buni hibrizi ai acestui an, printre care hibrizi de porumb, floarea soarelui și mazăre. Să sperăm că  în primăvara anului viitor va fi vreme favorabilă pentru culturile agricole.»
Limagrain
“Participăm la expoziție în fiecare an, deoarece credem că este o platformă excelentă pentru întâlniri, schimb de opinii cu clienții, partenerii și concurenții noștri. În acest an, ca și la expozițiile anterioare, am promovat îngrășăminte lichide. Vizitatorii standului nostru au primit informații complete despre cum, când și în ce volum trebuie utilizate produsele noastre. Nu vindem pesticide sau îngrășăminte chimice, ci îngrășăminte de bază, adică azot natural, fosfor și potasiu.”

EuroChem
“Expoziția din acest an s-a dovedit a fi una productivă și semnificativă pentru noi - am prezentat vizitatorilor noștri rezultatul unui parteneriat frumos între Bioprotect și compania românească Europlast - cutii inovatoare pentru depozitarea legumelor și fructelor, a căror durată de viață este de 25 de ani. Clienții noștri actuali și sper că și cei viitori s-au informat despre posibilitatea de obținere a subvențiilor pentru achiziția unor astfel de cutii. Compania noastră încearcă să păstreze un contact constant cu fermierii, în special în perioada de recoltare, precum și în etapa de export. Participarea la expoziție este, de asemenea, o fortificare a imaginii companiei, o companie de renume nu trebuie să lipsească de la evenimente de o asemenea importanță.”
Bioprotect
“Produsele noastre veterinare, vaccinurile și aditivii alimentari pentru domeniul creșterii animalelor sunt recunoscute de profesioniștii din industrie. Participarea la expoziție, comunicarea cu clienții permanenți și partenerii au dovedit utilitatea expoziției nu numai ca mijloc de menținere a imaginii companiei, ci și ca instrument eficient pentru feedback de la consumatorii produselor noastre. Calitatea vizitatorilor standului nostru ne-a satisfăcut.”
Sum Agro Service SRL
Opiniile vizitatorilor
«Expoziția este organizată la un nivel înalt. Se pune mare accent pe utilaje agricole, ceia ce este firesc, deoarece tehnologia ocupă un loc central în toate expozițiile agricole. Secțiunea de pesticide, îngrășăminte și echipamente de protecție este bine reprezentată. Aproape întreaga linie de materiale importate prezentate aici este, de asemenea, importată și în Rusia. Judecând după eșantioanele prezentate, Moldova nu este departe de cele mai bune practici în domeniul produselor chimice de protecție a culturilor de câmp.»
Alexei Soșa, Șef adjunct al departamentului comercial pentru afaceri economice externe, Буйский химический завод (Rusia)
“În calitate de reprezentant al fabricii producătoare de echipamente agricole, am fost interesat, în primul rând, de producătorii locali atât de mașini agricole mari, cât și de echipamente de înaltă tehnologie. Pot menționa compania Mecagro - au un portofoliu de produse destul de divers, multe mostre pot concura cu tehnologia mărcilor occidentale. Prețurile, după părerea mea, sunt mai mici decât, de exemplu, la expoziția agricolă din Kiev. Deși depinde de puterea de cumpărare a clienților.”.
Taras Balanov, Șef departament comercial și inovare, compania Profi Stan LLC (Ucraina)
„Cred că expozițiile agricole sunt utile celor care se ocupă cu agricultura. În toată perioada petrecută la expoziție am discutat cu colegii din mai multe raioane, am analizat ce tehnologii sunt oferite în prezent în domeniul păstrării fructelor uscate, protecției culturilor de câmp de boli. Aș dori să se acorde mai multă atenție problemei asigurării în agricultură și a subvenționării producătorilor».
Ion Cucu, GT Cucu Parascovia Ion
“Vizitez expoziția de 15 ani și pot spune că, pe de o parte, apar tot mai multe echipamente noi și tipuri noi de îngrășăminte. Și prețurile lor sunt în creștere, dar noi colaborăm direct cu companiile producătoare de mult timp și beneficiem de reduceri. Pe de altă parte, în calitate de grădinar nu am găsit nimic nou, cu excepția poate a unor îngrășăminte. Cred că importanța expoziției este în comunicarea dintre fermieri, dintre fermieri și companii. Chiar dacă nu cumpărăm nimic, facem schimb de experiență și ne expunem dorințele».
Dumitru Ghilinschi, conducător GT Ghilinschi Dumitru Fiodor 

«La expoziție  am văzut multe mașini pentru semănat diverse culturi, pentru grădinărit. M-au surprins neplăcut prețurile din acest an. Încă nu am ales nimic, probabil va trebui să iau un împrumut pentru asta. În schimb am cumpărat îngrășăminte la un preț foarte bun.».

 Vitalie Crudu, fermier (raionul Strășeni)

«Am văzut multe mașini și utilaje foarte utile, dar costă mult. Am ales o semănătoare pentru gospodăria mea, face cinci operații în același timp, este simplă în întreținere, ar fi bine să o cumpăr. Dar deocamdată nu sunt pregătit să dau atâția bani.»

Alexandru Rață, fermier (raionul Criuleni)
«Da, am remarcat calitatea mașinilor, și prețurile sunt pe măsură. Dar simplifică mult munca. Acesta este un plus, iar minusul este costul utilajului. Un tractor bun costă peste 100 de mii de euro. Mi se pare că cea mai mare parte a companiilor mizează pe firme agricole mari care pot aloca astfel de bani pentru achiziționarea de mașini scumpe. Acest lucru este bun, dar trebuie să vă gândiți și la firmele mici. Între timp, văd doar o singură cale - un împrumut bancar». 
Nicolae Goncear, director de gospodărie  țărănesc (s. Cojușna)
„Ca mulți grădinari, vin regulat la expoziție pentru a cumpăra puieți. Aici găsesc mereu ceva de cumpărat, prețuri rezonabile, așa că nu plec niciodată cu mâinile goale. Am găsit o selecție vastă de miere, și foarte puține standuri cu fructe și legume”.
Valeriu Tutunaru, grădinar 
