MOLDAGROTECH (spring) – открываем аграрный сезон 2018 вместе!
Организатор: Международный выставочный центр MOLDEXPO AО
Официальная поддержка: Министерство сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды Республики Молдова
Генеральный спонсор: JM INVEST GROUP SRL, официальный дилер KINZE в Молдове
Генеральный медиа партнер: Agro-TV Moldova
Медиа партнер: Agrobiznes.md
Аграрный сектор практически никогда не отдыхает. Собрали урожай одних культур, начинается посев следующих, очистили поля – готовят их к следующему сезону. А еще – планы и реализация выращенного! Как готовиться к новому сезону? Как выбрать поставщика оборудования и при этом не ошибиться, чтобы не потратить напрасно деньги и получить желаемое? Где лучше выбор материалов по соотношению цена-качество? Эти вопросы задает себе каждый каждый опытный фермер. Дать исчерпывающие ответы на эти вопросы, указать последние тенденции рынка, свести вместе производителей, дилеров, аграриев и специалистов - в этом заключается миссия международной специализированной выставки машин, оборудования и технологий для агропромышленного комплекса MOLDAGROTECH (spring). 

С 14 по 17 марта в выставке участвуют компании из Республики Молдова, Австрии, Болгарии, Германии, Греции, Италии, Румынии, Чехии, Украины. На выставочной территории площадью 5000  м. кв. свыше 130 компаний представят сельскохозяйственные машины и оборудование, технологии и оборудование для орошения, зоотехнии, растениеводства и виноградарства, теплицы, удобрения и средства защиты растений, посевной материал и др. 

Самым обширным сегментом MOLDAGROTECH (spring) является сельскохозяйственная техника. Одной из важных задач выставки является развитие аграрной отрасли Молдовы путем продвижения продукции отечественных производителей с тем, чтобы сделать ее доступной фермерам страны, а также привлечь к ней внимание игроков международных рынков. Поэтому традиционно в рамках выставки свои достижения в сфере аграрного машиностроения демонстрируют компании-производители Республики Молдова. В этом году участниками MOLDAGROTECH (spring) станут Moldagrotehnica SA,  Agromașina SA, ITA Mecagro, HidroInpex SA, Batstractor SRL. 
Cвои предложения и новинки представят и  крупные компании-дистрибьюторы: JM Invest Group SRL,  Agroprofi SRL, DiazTech SRL, Vadalex Agro SRL, Aprocomteh SRL, ServmixtAgro SRL, Agrofermotech SRL, ATC-Agrotehcomert SA, AgroMester HD SRL, Basadoro Agroteh SRL, Agropiese TGR Grup SRL, Ozonteh Impex SRL, Tehno MS SRL, Elit-Tehnica SRL, Carvidon Service SRL и др. 
Среди новинок для других сегментов аграрной отрасли будут представлены: дрон для сельского хозяйства от Fenix-Agro SRL; промышленная краска от компании Elite Vernici SRL; безопасные комбикорма от украинского производителя Анкорес-Украiна; подшипники, смазки, новинки вибродиагностики и лазерной выверки геометрии машин от компании Balto-Comert SRL; пластиковые ящики для фруктов (евростандарт) от румынской компании Europlast Romania; итальянская жатка  от компании Sipus SRL, а также 4 новые гибрида сельскохозяйственных культур от Института растениеводства Porumbeni. Новые предложения и технологии ожидают посетителей и в таких сферах, как системы водоснабжения и орошения в сельском хозяйстве, машины для мелиоративных работ, технологии интенсивного выращивания сельскохозяйственных культур; транспортная тара и упаковка; финансирование и страхование в сельском хозяйстве, а также семена, цветы, лекарственные растения, саженцы плодовых и декоративных растений.
И это всего лишь малая часть того разнообразия предложений, которые будут представлены  участниками выставки MOLDAGROTECH (spring).
Насыщенная деловая программа выставки включает конкурсы, семинары, круглые столы,  презентации сельскохозяйственной техники. 

В рамках выставки пройдет профессиональный конкурс «Полезное для Молдовы». Целью конкурса является ознакомление сельхозпроизводителей с современной техникой и новыми технологиями для модернизации производственного процесса и развития аграрного бизнеса в Республике Молдова. В конкурсе примут участие местные и иностранные производители и дилеры техники для сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, а также производители и дилеры фитосанитарной продукции и удобрений для АПК.  В этом году на суд жюри конкурса будет представлено свыше 30 новинок техники, технологий и материалов.
В поддержку молодых специалистов сельскохозяйственной отрасли на MOLDAGROTECH (spring)-2018 в рамках проекта «Agrogenerația» будут представлены тематические доклады лучших студентов Аграрного университета Молдовы на тему современных тенденций в аграрной отрасли. 

Но MOLDAGROTECH (spring) - это не только выставка достижений и новинок, это еще и профессиональный праздник, где есть место и зажигательным шоу-программам. 

Традиционно одним из самых захватывающих мероприятий на выставке MOLDAGROTECH (spring)-2018 станет Agro Drive Show «Трактор в действии». В пятницу 16 марта в рамках шоу компании  Agroprofi SRL, DiazTech SRL и Aprocomteh SRL продемонстрируют маневренность  и надежность представленных тракторов. Если вы чувствуете способность справляться с самыми строгими и сложными требованиями передовых агротехнологий, вам предоставится возможность сесть за руль тракторов ведущих мировых брендов. Откроет Agro Drive Show полное драйва мероприятие от компании Kamoto SRL  - посетители выставки лично испытают  бензопилу и электропилу Kamoto и примут участие в розыгрыше последних моделей этих пил. Зарегистрированные посетители смогут принять участие в ежедневных розыгрышах от  Kamoto SRL - на кону газонокосилка, электропила и тепловая пушка. Кстати, следите за страницей выставки в сети Facebook - вас ожидают розыгрыши интересных призов.
В ходе семинаров, которые будут проходить все 4 дня выставки, ученые и эксперты отрасли обсудят такие вопросы, как применение различных видов твердого биотоплива в хозяйстве, особенности защиты виноградников в 2018 году, специфика выращивания кукурузы в Молдове и многое другое. Известно, что посевная кампания нередко бывает ограничена по срокам. Зачастую погода вносит свои неблагоприятно влияющие на работу коррективы. Поэтому одной из важных тем обсуждения семинаров станут климатические вызовы последнего времени и вопросы подготовки техники к сезону. 

Главной темой семинара, организуемого генеральным спонсором выставки компанией  JM Invest Group SRL, станут современные технологии в сельском хозяйстве. Также, на семинаре будет представлена информация об удобрении Azoter, как фактора, повышающего производительность сельскохозяйственных культур.
