Подведены итоги MOLDAGROTECH (spring)-2017
Завершила свою работу XXXII-я Международная специализированная выставка машин, оборудования и технологий для агропромышленного комплекса MOLDAGROTECH (spring).
Выставка MOLDAGROTECH - это громкое событие в аграрной отрасли Республики Молдова и проходит два раза в год – весной и осенью. В этом году 146 компаний из  Австрии, Болгарии, Германии, Италии, Молдовы, России, Румынии, Словакии, Украины, Чехии собрались с 15 по 18 марта в МВЦ Moldexpo, чтобы представить последние новинки сельскохозяйственной техники и оборудования, а также современные технологии в сфере высокоэффективного аграрного производства.

91% участников отметили высокую эффективность работы на выставке и выразили полное удовлетворение ее итогами. Впервые участниками MOLDAGROTECH (spring) - 2017 стали 33 компании. Выставка заняла около 10 тыс. кв. м. общей выставочной площади и приняла 16 680 посетителей из всех районов республики, а также из Азербайджана, Беларуси, Венгрии, Германии, Греции,  Италии, Казахстана, Польши, России, Румынии,  США,  Турции, Украины, Франции, Чехии.

В соответствии с тенденциями в отрасли, самым обширным сегментом выставки этого года стала сельскохозяйственная техника. Компании, специализирующиеся в этом секторе рынка, продемонстрировали новые модели тракторов, почвообрабатывающих машин, косилок, плугов, высокоточных сеялок для посева пропашных культур по ресурсосберегающим технологиям от ведущих мировых концернов Kinze, CaseIH, Maschio-Gaspardo, Väderstad, Bobcat, Claas, John Deer, Rabe, Strom, Ростсельмаш, Armatrac, Zetor, Baldwin, CSort, Valtra и другие.

Немалая часть этого сегмента была посвящена технике и инструментам для садоводства и виноградарства – были представлены мини трактора, культиваторы, опрыскиватели таких брендов как Calderoni, Vulcano, Tanezini,  Gregoire Besson, Bauelemente, Agrojet,  а также от молдавских производителей Agromașina SRL, Agrotechcomerț SRL  и др.

Новинки были представлены и в сфере транспортировки и хранения сельхозпродукции, в частности – зерна. Участники представили высокоэффективные зерносушительные комплексы, системы вентиляции и транспортировки зерна, системы контроля температуры и вентиляции от такого бренда как Agrex.

На выставке в широком ассортименте была представлена агрохимия – средства защиты растений и удобрения. Так, генеральный спонсор выставки компания JM Invest Group представила посетителям удобрения марки Azoter SC. Кроме того, вниманию фермеров были предложены и органические удобрения таких брендов как Rokohumin и Lebosol.

Учитывая климатические особенности Молдовы, на выставке MOLDAGROTECH традиционно уделяется особое внимание системам ирригации. Участники весенней выставки этого года представили последние новинки производителей – системы капельного орошения, в том числе подземных разбрызгивателей от европейских производителей от таких брендов как NETAFIM, современные системы дождевания, ирригационные машины барабанного типа RAINSTAR. В этом разделе были представлены дождевальные машины ProRain, оросительные системы Linear, Pivot, Monostar, Quadrostar.

К современным трендам молдавского сельского хозяйства относится также расширение площадей и модернизация теплиц. На выставке этого года представлены современные конструкции и технологии эффективных пленочных и поликарбонатных, солнечных теплиц, а также машины и оборудование для теплиц от признанных европейских производителей, в том числе, ирригационные системы для теплиц. Также, в рамках выставки посетители познакомились с технологией дезинфекции почвы перегретым паром в теплицах.
Оборудование для животноводства было представлено  техникой для содержания, разведения и кормления свиней, КРС и лошадей от чешского производителя BRUNNTHALLER, а также оборудованием для свиноферм, птицеферм от итальянских, польских и немецких брендов.

Насыщенную экспозицию выставки  MOLDAGROTECH (spring) - 2017 дополнила интересная деловая программа. 
Важным мероприятием выставки стал Международный конкурс «Util pentru Moldova», в рамках которого 17 компаний представили 31 образец сельскохозяйственной техники, в том числе трактора, сеялки, комбайны и др., а также удобрения. Согласно критериям оценки победителям было вручено 7 золотых, 7 серебрянных  и 7 бронзовых наград, а гран-при конкурса получила компания Moldagrotehnica S.A.

В поддержку молодых специалистов сельскохозяйственной отрасли на MOLDAGROTECH (spring)-2017 состоялся проект «Agrogeneratia». В своих докладах студенты Аграрного университета Молдовы сделали акцент на вопросах энергоэффективности, как одного из основного фактора успешного сельского хозяйства, обсудили сравнительные характеристики молдавских и зарубежных образцов биотоплива и рассмотрели возможности снижения затрат при производстве биотоплива из сельскохозяйственных отходов.

Перспективы развития сельских регионов, вопросы повышения уровня жизни села обсуждались в ходе круглого стола «Улучшение условий работы и уровня жизни в сельской местности в Молдове» с участием представителей делегации Европейского союза в Молдове, профильного министерства Республики Молдова, экспертов, профессиональных участников рынка. В ходе дебатов участники круглого стола обменялись опытом в сфере выполнения программ по развитию села в Болгарии и Молдове, получили информацию о приоритетах ЕС в области аграрной политики, поделились своими мнениями о возможностях использования опыта стран ЕС в данном вопросе.

Большой интерес вызвали семинары, организованные научными институтами Республики Молдова. Институт сельскохозяйственной техники „Mecagro”, Научно-практический институт биотехнологий в животноводстве и ветеринарии, Институт растениеводства Porumbeni, Научно-практический институт садоводства и пищевых технологий. Институт почвоведения, агрохимии и защиты почв имени Николая Димо представили концепции и разработки в таких областях, как механизация сельского хозяйства, инновационные технологии для консервирования органических отходов, инновации в сфере производства семян кукурузы, стратегия научных исследований и технологического трансфера в садоводстве, виноделии и пищевых технологиях. Знаковым событием стало создание Ассоциации производителей семян кукурузы Молдовы по итогам семинара, организованного Институтом растениеводства Porumbeni.
Специалисты Агентства по интервенции и платежам в области сельского хозяйства Республики Молдовы (AIPA) рассказали представителям аграрных компаний и фермерских хозяйств о новых положениях и принципах регламента субсидирования в 2017 году. 

17 марта прошло одно из самых зрелищных мероприятий выставки MOLDAGROTECH (spring) - 2017 -  Agro Drive Show «Tractorul în acțiune», в рамках которого публика на практике смогла оценить скоростные, маневренные качества тракторов от компаний Agroprofi SRL, Vadalex Agro SRL, Aprocomtech SRL, Diaztech SRL, Servmixt-Agro SRL.
Отзывы участников MOLDAGROTECH (spring)-2017
«Наша компания всегда получает на MOLDAGROTECH (spring) свою целевую аудиторию, а это не только аграрии, но и транспортники. Для нас выставка – выгодный инструмент продвижения представленных нами брендов, а также и возможность общения с профессионалами отрасли. Рекомендую всем участникам рынка!»
Евгений Казмалы, менеджер по продажам компании Vitoil-Trading SRL
«Выставка MOLDAGROTECH (spring) - это, прежде всего, возможность установления новых контактов. Ценность выставки заключается в присутствии специалистов,  людей, занятых в данной сфере. Здесь встречаются производитель и покупатель, здесь обсуждаются перспективы на открывающийся аграрный сезон. Например,  по итогам мероприятия мы получили 10 новых контактов, значит участие оправдало себя».
Ион Киторага, производственный директор компании Pomul Regal
«Мы рассматриваем выставку MOLDAGROTECH (spring) как эффективную площадку для продвижения новых продуктов. В этом году мы успешно представили  трактор марки Valtra T серии. Наша компания очень довольна организацией мероприятия, присутствием большого количества мотивированных посетителей и новыми контактами, которые, уверена, перерастут в партнерские отношения».
Диана Мамей, администратор компании DiazTech SRL
«Стенд нашей компании традиционно один из самых крупных на выставке, поэтому повышенный интерес к нашим образцам всегда велик. За время работы выставки мы провели переговоры с постоянными клиентами, встретились с новыми посетителями, которые заинтересовались не только новинками, но и остальными продуктами, представленных нашей компанией брендов. Для нас важно предметное общение с профессиональными посетителями, на MOLDAGROTECH (spring) мы всегда получаем свою аудиторию»
Александр Иовчев, директор отдела маркетинга компании Agroprofi SRL
«Мы довольны нашими результатами на выставке MOLDAGROTECH (spring) – на нашем стенде побывали именно те посетители, на которых мы рассчитывали. Для нас присутствие на выставке – часть маркетингового плана, здесь мы работаем с постоянными нашими партнерами, получаем новых клиентов и общаемся с конкурентами. По-моему, начало аграрного сезона получилось отменным».
Александру Мокану, директор компании Servmixt-Agro SRL
«Наша компания постоянный участник выставки MOLDAGROTECH (spring) и мы рассматриваем ее как место встречи специалистов отрасли. Здесь нет случайной публики, сюда приходят посетители, заранее знающие, куда и зачем идут. Мы довольны итогами,  присутствие на MOLDAGROTECH означает поддержку бренда. Наша компания планирует и далее участвовать в выставке, так что до встречи осенью».
Андрей Павленко, продакт-менеджер компании Vadalex-Agro SRL
«Наши ожидания от участия в выставке полностью оправдались. Мы довольны организацией мероприятия – это действительно выставка для специалистов, для тех, кто профессионально занимается сельским хозяйством. Вся наша аудитория здесь, мы получили много хороших контактов. Отдельно хочу отметить научное измерение выставки – семинары по насущным проблемам сельского хозяйства с привлечением ученых придает еще больший вес выставке. Быть генеральным спонсором форума такого масштаба – это честь для нас».
Яна Михалова, директор компании JM Invest Group SRL
«Наша компания является молдавским производителем сельхозтехники. Выставку MOLDAGROTECH (spring) мы  рассматриваем и как поддержку местных производителей. Я высоко оцениваю результаты нашего участия – большим спросом пользовался наш опрыскиватель, у нас появилось много клиентов – фермеров, оценивших качество наших машин».
Олег Реулец, генеральный директор компании Agromașina SA
«Результаты нашего участия превзошли ожидания. Мы получили новые контакты как раз среди нашей таргет-аудитории. Благодаря правильной организации к нашему стенду шли профессиональные и подготовленные посетители. Считаю, работу на MOLDAGROTECH (spring) очень удачной».
Анна Кику, директор по маркетингу компании Comsales Grup SRL
Отзывы профессиональных посетителей:
«Мое впечатление от выставки – это серьезный деловой форум, где есть возможность наладить контакты с представителями профильных государственных учреждений, фермерского сообщества, производителями и дилерами сельскохозяйственной техники и удобрений, представителями научного сообщества. Я приятно удивлен уровнем организации, за короткое время мне удалось плодотворно побеседовать с представителями министерства сельского хозяйства Молдовы, руководителями фермерских хозяйств. Надеюсь, наш софт для сельского хозяйства найдет себе место на рынке вашей страны».
Турал Мехтиев, менеджер по продажам компании Azercosmos (Азербайджан)
«На выставке мне было интересно посмотреть, что предлагают в области оборудования для животноводческих ферм. Было интересно пообщаться с коллегами из Украины, а также специалистами в сфере строительства построек сельскохозяйственного назначения, в том числе и теплиц».
Евгений Гульм, директор компании Paint Service SRL (Молдова)
«Выставка очень впечатляет, в первую очередь обилием интересных предложений для фермерских хозяйств. За время моего пребывания на MOLDAGROTECH (spring) я пообщался с несколькими молдавскими компаниями, занятых в сфере продажи биоудобрений и фитосанитарной продукции. Кроме того, очень полезным оказалось общение с местными специалистами в сфере агрохимии. Думаю, что выставка является той самой точкой, где сходятся все стороны, участвующие в сельскохозяйственном производстве».
Ионуц Мунтяну, директор по продажам компании Aviagro (Румыния)
«Нас заинтересовали саженцы, семена, удобрения и сельхозтехника, представленные на одной из самых крупных сельскохозяйственных выставок республики, – MOLDAGROTECH. С Молдовой нас связывают похожие климатические условия, и, возможно, Астраханская область будет приобретать некоторые районированные сорта. В ходе нашего визита речь шла и о создании совместных предприятий, как на территории Молдовы, так и в России с участием астраханского бизнеса. Мы договорились о взаимном участии в выставочных проектах».
Константин Маркелов,  глава правительства Астраханской области (Российская Федерация)
«Модернизация сельского хозяйства, внедрение инноваций – это приоритетная задача для аграрной отрасли. Выставка MOLDAGROTECH (spring), несомненно, вносит свой вклад в этот процесс, соединяя на одной площадке специалистов отрасли, представителей аграрного бизнеса и государственных структур. Очень важен научный аспект мероприятия, уверена, что дискуссии в рамках семинаров полезны, в первую очередь, деловой среде. Наш институт не первый год принимает участие в MOLDAGROTECH, организуя семинары на темы инноваций в сфере сельского хозяйства».
Татьяна Акимова, руководитель лаборатории оценки качества пищевых продуктов, ГП Научно-практический институт садоводства и пищевых технологий
