MOLDAGROTECH (spring) – deschidem sezonul agricol 2018 împreună!
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO AО
Suport oficial: Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova
Sponsor general: JM INVEST GROUP SRL, dealer oficial KINZE în Moldova
Partener media general: Agro-TV Moldova
Partener media: Agrobiznes.md
Oamenii care muncesc în sectorul agrar nu se odihnesc niciodată. Au adunat recolta, continuă cu semănatul, au golit câmpurile - le pregătesc pentru sezonul următor. Și mai sunt și planuri, calcule, comercializarea roadei! Lucrul în agricultură este dificil, dar interesant. Cum să te pregătiți pentru noul sezon? Cum să nu dai greș în alegerea furnizorului de echipamente și să nu pierzi bani? Unde este cea mai bună selecție de materiale privind raportul preț-calitate? Acestea-s întrebările care îl frământă pe fiecare șef de întreprindere agricolă sau fermier cu experiență. Aici le vine în ajutor expoziția internațională specializată de maşini, echipamente şi tehnologii pentru complexul agroindustrial MOLDAGROTECH spring, la care vor participa producători, distribuitori, specialiști în domeniu și care vor oferi soluții pentru problemele cu care se confruntă, răspunsuri la întrebările care îi frământă și vor elucida tendințele pieței agricole.

În perioada 14 - 17 martie, la expoziție vor participa companii din Republica Moldova, Austria, Bulgaria, Germania, Grecia, Italia, România, Republica Cehă și Ucraina. Pe un spațiu expozițional de 5000 de metri pătrați peste 130 de companii vor prezenta mașini și echipamente agricole, tehnologii și echipamente pentru irigații, zootehnie, fitotehnie și viticultură, sere, îngrășăminte și produse de protecție a plantelor, material săditor și semincer etc.
Cel mai vast segment al expoziției MOLDAGROTECH (spring) sunt mașinile agricole. Un obiectiv important al expoziției este dezvoltarea sectorului agricol din Moldova prin promovarea producătorilor autohtoni, ca produsele acestora să fie accesibile pentru fermierii din țară, precum și a le aduce în atenția jucătorilor de pe piețele internaționale. Astfel, în mod tradițional, în cadrul expoziției, producătorii din Republica Moldova își demonstrează realizările în domeniul construcției de mașini agrare. În acest an MOLDAGROTECH (spring) va reuni companiile locale Moldagrotehnica SA,  Agromașina SA, ITA Mecagro, HidroInpex SA, Batstractor SRL.

Principalele companii-distribuitoare vor prezenta produsele și ofertele noi: JM Invest Group SRL,  Agroprofi SRL, DiazTech SRL, Vadalex Agro SRL, Aprocomteh SRL, ServmixtAgro SRL, Agrofermotech SRL, ATC-Agrotehcomert SA, AgroMester HD SRL, Basadoro Agroteh SRL, Agropiese TGR Grup SRL, Ozonteh Impex SRL, Tehno MS SRL, Elit-Tehnica SRL, Carvidon Service SRL și altele.

Printre noutățile din domeniu vor fi: o dronă pentru agricultură de la Fenix-Agro SRL; vopsele industriale de la firma Elite Vernici SRL; furaje inofensive de la producătorul ucrainean Ankores-Ukraina; rulmenți, lubrifianți, noutăți de vibrodiagnostic și control cu laser al geometriei mașinii de la compania Balto-Comert SRL; lăzi de plastic pentru fructe (standard european) ale firmei românești Europlast România; secerătoarea de producție italiană prezentată de Sipuș SRL, precum și 4 hibrizi noi de la Institutul de Fitotehnie Porumbeni. Noile propuneri și tehnologii așteaptă specialiștii și din alte domenii, cum ar fi: sistemele de alimentare cu apă și de irigații în agricultură, mașini de ameliorare a terenurilor, tehnologii pentru cultivarea intensivă a plantelor; ambalaje, inclusiv pentru transportare; finanțare și asigurare în agricultură, precum și semințe, flori, plante medicinale, puieți de pomi fructiferi și plante ornamentale.

Și aceasta este doar o mică parte din varietatea de oferte care va fi prezentată de participanții expoziției MOLDAGROTECH (spring).

Pentru specialiști va fi organizat un program consistent care va include concursuri, seminare, mese rotunde, prezentări de mașini agricole.

În cadrul expoziției se va fesfășura concursul profesional "Util pentru Moldova". Scopul concursului este de a familiariza producătorii agricoli cu utilaje moderne și tehnologii noi pentru modernizarea procesului de producție și dezvoltarea afacerilor agricole în Republica Moldova. La Concurs vor participa producători și dealeri locali și străini de echipamente pentru agricultură și industria prelucrătoare, precum și producători și dealeri de produse fitosanitare și îngrășăminte pentru complexul agroindustrial. În acest an vor fi prezentate juriului peste 30 de mostre de echipamente, tehnologii și produse.

În sprijinul tinerilor specialiști agricoli la MOLDAGROTECH (spring)-2018, în cadrul proiectului Agrogenerație, cei mai buni studenți ai Universității Agrare din Moldova vor prezenta rapoarte tematice despre tendințele actuale din sectorul agrar.
MOLDAGROTECH (spring) nu este doar expoziția realizărilor și noutăților, ci și o sărbătoare profesională cu show programe incendiare. 

În mod traditional, unul dintre cele mai interesante evenimente de la MOLDAGROTECH (spring) este Agro Drive show «Tractorul în acțiune». Vineri, pe 16 martie, companiile Agroprofi SRL, DiazTech SRL și Aprocomteh SRL vor demonstra manevrabilitatea și fiabilitatea tractoarelor performante. Dacă vă simțiți în stare să faceți față celor mai exigente cerințe și celor mai complexe tehnologii agricole avansate, veți avea posibilitatea să manevrați tractoare de mărci internaționale de top. Va da start showului Agro Drive evenimentul organizat de Kamoto SRL - vizitatorii expoziției vor putea experimenta personal un ferăstrău electric și unul pe benzină Kamoto și vor participa la tragerea la sorți pentru a câștiga cele mai noi modele ale acestor ferăstraie. Vizitatorii înregistrați vor avea oportunitatea să participle la tombole organizate zilnic de Kamoto SRL – în joc sunt puse: o mașină de tuns iarbă, un ferăstrău electric și o aerotermă. Apropo, urmăriți pagina de facebook  a expoziției - vă așteaptă  extrageri de premii.
În cadrul seminarelor, care vor avea loc în toate cele 4 zile ale expoziției, oamenii de știință și experții din domeniu vor dezbate probleme, cum ar fi: utilizarea diferitelor tipuri de biocombustibili solizi, specificul protejării podgoriilor în 2018, specificul cultivării porumbului în Republica Moldova și multe altele. Se știe că, campania de semănat este adesea limitată în timp. Deseori, vremea influențează nefavorabil lucrările în camp. De aceea, una dintre temele importante pusă în discuție la seminare va fi provocările climatice din ultima vreme și problemele legate de pregătirea echipamentului pentru acest sezon.

Tema centrală a seminarului, organizat de sponsorul general al expoziției - JM Invest Group SRL, va fi tehnologiile moderne în agricultură. De asemenea, seminarul va oferi informații despre îngrășămintele Azoter ca factor de creștere a productivității culturilor.

