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С 14 по 17 марта в выставке приняли участие 138 компаний из Республики Молдова, Австрии, Болгарии, Германии, Греции, Италии, Румынии, Чехии, Украины. На выставочной территории площадью 5000 м. кв. участники экспозиции представили сельскохозяйственные машины и оборудование, технологии и оборудование для орошения, зоотехнии, растениеводства и виноградарства, теплицы, удобрения и средства защиты растений, посевной материал и др. Выставку посетило 16 315 человек, в основном - специалисты АПК, главные инженеры, агрономы, зоотехники, руководители хозяйств, фермеры.

Все четыре дня на выставке шла работа, которая способствовала развитию агропромышленного производства Республики Молдова и насыщению рынка конкурентоспособной техникой, оборудованием, агрохимическими технологиями.

Как всегда выставка была зонирована по разделам АПК и традиционно доминирующим разделом являлся «Сельскохозяйственная техника». Компании, специализирующиеся в этом секторе рынка, продемонстрировали новые модели тракторов, почвообрабатывающих машин, косилок, плугов, высокоточных сеялок для посева пропашных культур по ресурсосберегающим технологиям от ведущих мировых концернов Kinze, CaseIH, Maschio-Gaspardo, Väderstad, Claas, John Deer, Ростсельмаш, Valtra и другие. Свои разработки продемонстрировали и отечественные производители Moldagrotehnica SA, Agromașina SA, ITA Mecagro, HidroInpex SA.,  представитель Бобруйского завода тракторных деталей и агрегатов (Беларусь) по сборке тракторов серии «Беларус» в Республике Молдова компания Batstractor SRL и др.
Новинки были представлены и в таких разделах выставки как  «Техника и инструменты для садоводства и виноградарства», «Транспортировки и хранения сельхозпродукции», «Агрохимия (средства защиты растений и удобрения)», а также «Системы ирригации».
Большим спросом пользовалась продукция новичков выставки MOLDAGROTECH (spring)-2018 - молдо-итальянской  компании Elite Vernici SRL, компаний KAMOTO SRL, Agrocenter EuroChem SRL, Europlast SRL (Румыния), Tsesmelis Fruit& Nut Nursery (Греция). Всего в выставке впервые приняло участие 33 компании. 
В рамках выставки прошел профессиональный конкурс «Полезное для Молдовы». В конкурсе приняли участие 18 компаний, представивших на суд жюри 36  новинок техники, технологий и материалов. Гран-При конкурса завоевала компания ICS "JM INVEST GROUP" S.R.L. за плуг-рыхлитель Paraplow JM-240. В категории «Местные производители сельскохозяйственной техники и оборудования для перерабатывающей промышленности» награды получили компании COMSALES GRUP SRL (электронные весы с периферической системой управления взвешивания для автомобилей - золото), MOLDAGROTEHNICA S.A. (полностью автоматизированная сеялка типа Mini-till - серебро) и  Î.S. Institutul de Tehnica Agricola "MECAGRO (опрыскивательная машина для полевых культур STR-18-2000 - серебро и опрыскивательная машина для садов SNU-2000B — бронза).

На выставке прошла и «Ярмарка растений, саженцев и цветов», где были представлены семена, рассады овощей, саженцы плодовых деревьев, декоративных кустарников.

По традиции на MOLDAGROTECH (spring) проходит брифинг „Агроропоколение”. В этом году мероприятие было посвящено 85-летнему юбилею Государственного Аграрного университета Молдовы. На брифинге было представлено три работы студентов 3 курса ГАУМ - „Изучение конструктивных и технологических параметров комбайнов для сбора зерновых культур” (Константин ЗЫРНЕСКУ), „Производительность зерновой кукурузы в различных системах земледелия” (Михаил МАЗУР) и „Использование растительных отходов для получения тепловой и электрической энергии” (Михай РЕГУШ).
Деловая программа выставки - это площадка активного обмена информацией, где демонстрируются и изучаются последние технологические и технические разработки для сельского хозяйства, обсуждаются ключевые вопросы дальнейшего развития АПК. В рамках деловой программы специалисты Министерства сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды, Государственного Аграрного университета Молдовы, профильных научно-исследовательских институтов обсудили пути развития отечественной аграрной отрасли, возможности внедрения инновационных технологий в целях повышении продуктивности и улучшения качества сельскохозяйственных культур, а также специфику выращивания определенных культур в климатических условиях Молдовы.

На выставке прошло одно из самых зрелищных мероприятий - Agro Drive Show «Tractorul în acțiune», в рамках которого публика на практике смогла оценить скоростные, маневренные качества тракторов от компаний  DiazTech SRL, Aprocomteh SRL, ATC-Agrotehcomeț SA и ISP Inter SRL.

Отзывы участников MOLDAGROTECH-2018:
«По-моему, старт аграрного сезона на Молдэкспо получился замечательным. Отдельное спасибо МВЦ Moldexpo за отличное продвижение в СМИ и рекламу, безупречную организацию, присутствие специалистов и представителей агробизнеса. Именно это стало составляющими успеха выставки и и эффективной работы нашей компании. Хочу отметить очень важную и полезную вещь - организация поездки на выставку фермеров из районов Республики Молдова. Уверен, что в рамках MOLDAGROTECH (spring) диалог между сельхозпроизводителями и участниками выставки выходит на качественно иной уровень».
Валериан Черемпей,  администратор компании JM Invest Group SRL
«Выставка прошла в традиционной деловой атмосфере. Благоприятные условия для презентации продукции и общения с посетителями позволяют выставке подтверждать свое значение для аграрной отрасли страны. Мы, в свою очередь, всегда рады видеть своих клиентов, а это представители крупных агрохозяйств, на MOLDAGROTECH (spring). Главное значение выставки заключается не только в подготовке к посевной, но и в прямом общении с фермерами. Каждой компании важен этот момент обратной связи и как раз MOLDAGROTECH (spring) в этом смысле незаменима».
Александр Иовчев, директор отдела маркетинга компании Agroprofi SRL
«Если говорить кратко, то мы получили около 300 контактов с заинтересованными посетителями. А ведь наша целевая аудитория - это владельцы площадей от 50 га и выше. По-моему, этим все сказано. Конечно, будем прорабатывать контакты, но эффективность участия в выставочных мероприятиях очевидна. Это исключительно специализированное мероприятие — для специалистов, для тех, кто непосредственно занят в сельском хозяйстве. И компаниям, работающим на этот сектор (поставщикам оборудования, удобрений, и т. д.) просто необходимо участвовать в выставке MOLDAGROTECH (кстати, как весной, так и осенью).»
Станислав Деменчук, директор компании Agrocenter EuroChem SRL
«MOLDAGROTECH (spring) - это очень серьезное и в то же время яркое мероприятие. Исключительно высок профессиональный уровень посетителей, мы установили более 70 деловых контактов и это люди, знающие свое дело до мелочей, настоящие специалисты. Хорошо, что параллельно проводятся конкурсы и шоу, а посмотрите на стенды участников: ничего лишнего и в то же время — разнообразно и привлекательно. Сейчас думаем, что нам стоит принять участие в осеннем  MOLDAGROTECH».
Флорин Тодерою, менеджер по продажам Europlast (Румыния)
«Выставки абсолютно необходимы и деловой среде и фермерскому сообществу. С точки зрения местных производителей сельхозтехники (каким является и наше предприятие), на выставке мы демонстрируем возможности молдавского машиностроения сельскохозназначения, показать наши преимущества перед зарубежными образцами. Ведь нам тоже есть что показать и, хочу сказать, что наша техника не уступает аналогичным иностранным моделям. Кроме того, выставки — это бесценный опыт обмена опытом, общения с верными клиентами и диалога с потенциальными покупателями. Я уверен, что устойчивый рост компаний (по крайней мере, если говорить о MOLDAGROTECH) невозможен без участия в выставке».
Олег Реулец, генеральный директор компании Agromașina SA
“MOLDAGROTECH (spring) очень сильная выставка регионального уровня. Исходя из нашего опыта участия в выставках, хочу сказать, что весенний MOLDAGROTECH обладает нужным форматом. Здесь мы встречаемся с партнерами и клиентами накануне начала аграрного сезона, тут на 4 дня создается центр взаимодействия всех игроков сельскохозяйственной отрасли. Отмечу, что в отличие от прошлого года, на нашем стенде побывали меньше наших клиентов, но в целом свои задачи мы выполнили”.
Менеджер компании Agroselection GMBH
“Весенняя выставка MOLDAGROTECH очень важна для отрасли. И речь идет даже не столько о продажах, сколько об общении с хозяйствами, со специалистами. Нас очень интересуют прогнозы на этот год, планы агрокомпаний, что  у них в приоритете. Все это легко и сравнительно быстро можно выяснить на выставке, где собирается именно такая аудитория. Для имиджа компании участие в выставке также имеет серьезное значение, ведь тут есть и наши конкуренты. Участие в  MOLDAGROTECH — вопрос престижа, ты участвуешь, значит занимаешь определенные позиции и с тобой можно иметь дело».
Диана Мамей, администратор компании DiazTech SRL
«В отличие от многих других компаний, мы работаем не только с крупными хозяйствами, но и с владельцами более мелких участков. Это более обширная аудитория и на весенней выставке  MOLDAGROTECH у нас традиционно наблюдается наплыв посетителей. Интересуются не только техникой, но и семенами, удобрениями. У выставки очень удачный формат, как раз накануне сезона, когда начинаются работы в поле, садах и огородах. 
Андрей Павленко, менеджер по продажам Vadalex-Agro SRL
Отзывы профессиональных посетителей:

«Стараюсь не пропускать сельскохозяйственные выставки на Moldexpo. Наша компания занимается многими направлениями агробизнеса — от птицеводства до выращивания фруктов, зерновых и винограда. А успешное хозяйство немыслимо без современной техники. Выставка дает отличную возможность познакомится с новыми образцами техники, получить консультацию, обсудить с другими фермерами преимущества тех или иных тракторов, сеялок и т. д.  Для работ на кормозаготовке, посадке и уборке и почвообработке я выбрал на выставке трактор марки Deutz Fahr на стенде компании Aprocomteh. Уверен, что эта машина с экономичным двигателем сослужит нам хорошую службу».
Александру Мацку, директор компании Elsagro SRL (Абаклия)
«Я постоянно приезжаю на выставки MOLDAGROTECH, так как это единственное место, где можно найти что-то новое, сравнить цены разных компаний, оценить плюсы и минусы представленных образцов техники. Никогда не уезжаю отсюда с пустыми руками. Накануне посевной я приобрел культиватор на стенде компании Agromotor. Кроме того, для меня очень важно было найти качественные семена для будущих полевых работ. Будем сеять кукурузу и подсолнух, а семенной материал я приобрел у компании WeTrade. Также, я заинтересовался пестицидам и удобрениями компаний Diazchim и Fenix Agro».
Ион Булат, GȚ Ion Bulat  (с. Токуз, Каушаны)
«На выставку я приехал с конкретной целью - подобрать культиваторы для нашей компании. Как и всегда, на MOLDAGROTECH огромный выбор техники, на каждом стенде работают специалисты, подробно объясняющие все характеристики той или иной модели. По соотношению цены и качества я выбрал 2 культиватора молдавского производства на стенде компании Moldagrotehnica. Хочу поблагодарить представителей компании за внимательное отношение к клиентам. Хорошо, что у нас производят технику, не уступающую зарубежной, но в то же время более доступной по цене».
Василе Фрумусаки, инженер компании SRL Cioara (с. Чиоара, Хынчешть)
«Обновление сельхозтехники — это постоянная головная боль агрохозяйств. Это очень важная инвестиция, ошибаться нельзя. Польза выставки  заключается именно в том, что есть возможность сравнить, приценится, узнать у других фермеров об особенностях различных моделей. MOLDAGROTECH — это серьезное событие для агрокомпаний. Лично я сделал выбор в пользу наших давних партнеров компании Sermixt Agro, мы работаем уже 7 лет вместе. У них я выгодно приобрел трактор марки Claas. Вот почему надо ехать на выставку — здесь можно заключить удачную сделку».
Михаил Сандик, директор  GȚ Sandic Gheorghe (с. Сипка, Шолданешть)
