S-a terminat expoziția MOLDAGROTECH (spring)-2019

Organizator: Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO S.A.
Suport oficial: Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului al Republicii Moldova
Partener media general: Agro TV Moldova
Partener media: Agrobiznes.md
Expoziția MOLDAGROTECH (spring), care s-a desfășurat în perioada 14-17 martie, a însumat 138 de companii din Republica Moldova, Austria, Bulgaria, Germania, Grecia, Italia, România, Republica Cehă și Ucraina. Pe un spațiu de 5000 de metri pătrați expozanții au prezentat mașini și echipamente agricole, tehnologii și echipamente pentru irigare, zootehnie, fitotehnie, viticultură, precum și sere, fertilizanți și produse de protecție a plantelor, material semincer și săditor. Expoziția a fost vizitată de 16 315 de persoane, în mare parte specialiști din agricultură și zootehnice, ingineri-șefi, agronomi, conducători de ferme, fermieri.

În toate cele patru zile de expoziție s-au desfășurat activități care au contribuit la dezvoltarea producției agroindustriale a Republicii Moldova și la asigurarea pieței cu utilaje, echipamente și tehnologii agrochimice competitive.
Expoziția a fost zonată pe compartimentele Complexului agroindustrial, cea mai mare fiind secțiunea de "Mașini agricole". Companiile specializate în acest sector de piață au expus modele noi de tractoare, mașini de lucrat solul, mașini de tuns iarba, pluguri, semănători de înaltă precizie pentru culturi tehnice de la companiile de renume mondial Kinze, CaseIH, Maschio-Gaspardo, Väderstad, Claas, John Deer, Rostselmash, Valtra și alții. Producătorii locali Moldagrotehnica SA, Agromașina SA, ITA Mecagro, HidroInpex SA., compania Batstractor SRL (reprezentantul fabricii de piese și tractoare din Bobruisk (Belarus), care asamblează tractoare din seria BELARUS în Republica Moldova) și alții au prezentat la expoziție ultimele sale elaborări.

În secțiunile expoziției "Mașini și unelte pentru grădinărit și viticultură", "Transport și depozitare produse agricole", "Agrochimie" (produse de protecție a plantelor și îngrășăminte) și "Sisteme de irigare" au fost expuse în premieră mașini și echipamente performate.

La ediția de primăvară a expoziție MOLDAGROTECH au participat pentru prima dată 33 de companii, care au expus oferte care au trezit interesul publicului specialist. Printre acestea s-au regăsit companiile: KAMOTO SRL, Agrocenter EuroChem SRL, Europlast SRL (România), Tsesmelis Nursery Fruit & Nut (Grecia), compania moldo-italiană Elite Vernici SRL și altele. 

În cadrul expoziției s-a desfășurat concursul profesional "Util pentru Moldova". La competiție au participat 18 companii care au prezentat pentru jurizare 36 de echipamente, tehnologii și materiale noi. Marele premiu al concursului a fost câștigat de compania ICS "JM INVEST GROUP" S.R.L. pentru plugul-afânător JM-240. În categoria "Producători locali de mașini agricole și echipamente pentru industria prelucrătoare" s-au acordat premii companiilor COMSALES GRUP SRL (cântar electronic cu sistem periferic de dirijare a procesului de cântărire pentru automobile - aur), MOLDAGROTEHNICA S.A. (semănătoare complet automatizată de tipul Mini-till - argint) și Î.S. Institutul de Tehnică Agricolă "MECAGRO (mașină de stropit pentru culturile de câmp STR-18-2000 – argint și mașină de stropit pentru livezi SNU-2000B - bronz).

Expoziția a găzduit, de asemenea, Târgul de plante, puieți și flori, unde au fost expuse semințe, răsaduri de legume, puieți de pomi fructiferi și arbuști ornamentali.

În mod tradițional, în cadrul expoziției MOLDAGROTECH (spring) a trecut briefingul "Agrogenerație Generation". Anul acesta, evenimentul a fost dedicat celei de-a 85-a aniversări a Universității Agrară de Stat din Moldova. La întrunire au fost prezentate trei lucrări ale studenților anului trei ai UASM - „Studiul parametrilor de structurali și tehnologici ai combinelor pentru recoltarea culturilor cerealiere“ (Constantin Zârnescu) „Productivitatea porumbului pentru boabe în diferite sisteme agricole“ (Mihai Mazur) și „Utilizarea deșeurilor vegetale pentru a produce căldură și energie electrică "(Mihai Reguș).

Programul de afaceri al expoziției este o platformă propice pentru schimbul activ de informații, în care sunt prezentate și studiate cele mai recente evoluții tehnologice și tehnice pentru agricultură și sunt discutate problemele-cheie de dezvoltare a complexului agroindustrial. În cadrul programului de afaceri specialiștii de la Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, Universitatea de Stat Agrară din Moldova, institutele de cercetare specializate au discutat modalități de dezvoltare a sectorului agricol al țării, posibilitățile de aplicare a tehnologiilor inovatoare în vederea creșterii productivității și îmbunătățirii calității culturilor agricole, precum și condițiile de creștere a diferitor culturi în condițiile climatice din Moldova.
Opiniile participanților:
«Expoziția a fost organizată la un nivel înalt, fiind eficientă pentru intrarea pe piață a tehnologiilor avansate. Participarea la expoziție reprezintă o oportunitate excelentă de a menține imaginea companiei, precum și de a organiza întâlniri cu partenerii. De asemenea, este important pentru noi ca agricultorii din întreaga țară să vină la eveniment, unde le putem prezenta diverse echipamente performante, precum și putem identifica clienți noi.»

Carvidon Service SRL

«Compania noastră a participat pentru prima dată la expoziție. Suntem foarte mulțumiți de rezultatele obținute - avem clienți noi. MOLDAGROTECH este o oportunitate bună de a extinde baza de clienți. Vom participa, cu siguranță, și la ediția de toamnă a expoziției.»

CARGOPALET SRL
«În general, expoziția s-a desfășurat bine, am avut întâlniri tradiționale cu fermierii și companiile agricole. Cu regret, în acest an au fost expuse foarte puține produse noi, companiile oferă modele de echipamente deja cunoscute pe piață. Mi-aș dori să fie organizate mai multe evenimente de divertisment pentru a face expoziția mai atractivă. În acest an au fost puțini vizitatori, trebuie să căutați modalități de a atrage mai mulți fermieri din raioanele țării.»

Aprocomteh SRL 

«Expoziția MOLDAGROTECH este un eveniment important pentru industria de profil. Expoziția oferă posibilități vaste de prezentare a mașinilor agricole unui număr mare de fermieri. Mostrele noastre de producție germană au interesat mulți agricultori grație eficienței și a creșterii producției de cereale. În acest an sunt mai puțini vizitatori din raioane - poare este cazul să revizuiți datele organizării expoziției.»
Diaztech SRL

«Pentru noi MOLDAGROTECH este un mod de a spune partenerilor și clienților noștri, precum și viitorilor clienți că suntem aici, aproape. Vreau să spun că expoziția este un eveniment important pentru a fortifica imaginea companiilor. Desigur, la expoziție am primit comenzi de vânzare a tractoarelor, dar și am oferit prețuri foarte bune. Iar calitatea mașinilor este deja apreciată pe piață». 

JM Invest Group

«Anul acesta am prezentat un tractor absolut nou pe piața Moldovei - Antonio Cararro. Noutatea a interesat specialiștii, acesta este cu adevărat unic în lucru pe podgorii. În ciuda prețului, mulți vizitatori sunt interesați de acest model.»

Filaro Impreg Service SRL

Opiniile vizitatorilor
«Am venit să văd și să cumpăr mașini agricole de dimensiuni mici. La expoziție întotdeauna există întotdeauna posibilitatea de a alege mașini și utilaje agricole, deși prețurile sunt, în general, destul de mari. Nu este prima dată când vizitez evenimentul. Aici există oportunitatea de a compara ofertele de la diferite companii și de a negocia reduceri".
Valeriu Popa, fermier, Fălești
 
«Am venit la expoziție pentru a cumpăra puieți pentru livadă. Mereu iau material săditor de la expoziție, în speță puieți de vișin și piersic. Aici și prețurile sunt rezonabile, în special dacă luați în cantități mai mari, și alegerea este mare.»
Mihail Sârbu, grădinar
«Am văzut câteva soiuri noi de cereale pe care intenționez să le semăn. M-am informat despre diferite echipamente de care aș avea nevoie, combine, am luat datele de contact ale companiilor. Nu am bani la moment, trebuie să iau un împrumut sau să mizez pe subvenții. Alegerea este mare, ai ce vedea, ce-i drept nu sunt prea multe mașini sau tehnologi noi».

 
Gheorghe Vasiliu, fiermier, Ialoveni


«Sunt un vizitator fidel al expoziției. Vin aici să văd ce nou a mai apărut pe piață și să găsesc mașini potrivite pentru livadă. Am văzut mașini și utilaje calitative, sunt scumpe. Azi am ales un tractor, am negociat o reducere. La expoziție poți să compari diferite mostre de tehnică, s-o încerci în acțiune, să vorbești cu experții despre particularitățile fiecărei mașini».  

Piotr Gorelov, fermier, Taraclia
