Итоги Международной выставки MOLDCONSTUCT- 2017
Завершилась XXII-я Международная специализированная выставка строительных технологий, оборудования, инструментов и материалов MOLDCONSTRUCT.
Одно из самых значимых мероприятий Молдовы в сфере строительных технологий выставка MOLDCONSTRUCT -2017 прошла с 22 по 26 марта в МВЦ Moldexpo. Более 20 лет выставка MOLDCONSTRUCT объединяет производителей, импортеров и экспортеров для анализа тенденций развития рынка, демонстрации прогрессивных решений в сфере строительных технологий и презентации инновационных материалов. Единая платформа MOLDCONSTRUCT - это эффективное продвижение новых продуктов, расширение клиентской базы и установление новых деловых контактов. 
Организатор: Международный выставочный центр “Moldexpo” A.О. 
Официальная поддержка: Министерство регионального развития и строительства            Республики  Молдова

Свои достижения в этом году представили 140 компаний из Белоруссии, Германии, Республики Молдова, России, Румынии, Украины. Почти треть компаний впервые стали участниками MOLDCONSTRUCT-2017. 85% участников заявили о желании принять участие в выставке 2018 года.

Выставка разместилась на общей выставочной площади 5500 кв.м. Ее посетили 9835 человек, 73% из которых - специалисты отрасли. 
Самым большим разделом выставки MOLDCONSRTUCT-2017 стали стройматериалы:

Бетон, бетонные и железобетонные изделия, а также тротуарную плитку на выставке представили MEMILIT SRL, RADIAL-PLUS SRL и др.., цемент – молдавский производитель LAFARGE CIMENT SA, ЗАО Рыбницкий цементный завод; песок -  ТИРНИСТРОМ ОАО; сэндвич-панели – фирмы ROMCONSTRUCT AG,  I.M. EUROPANEL GROUP SRL, METECNO GROUP SRL и KINGSPAN SRL; нержавеющую сталь – INOXPLUS SRL, цемент, бетон, фасадные конструкции и др. от ведущего мирового производителя Sika представила компания ENEIA GRUP SRL; 

Кровельные материалы были представлены лидерами этого сегмента рынка: Acoperiș Perfect» SRL., DIABRAVO SRL, СONLUXART SRL, РУУККИ УКРАИНА OOO, VADINA SRL, Dasterum SRL, VIKINGPROFIL SRL, TRISCOMBRIO SRL., CZC SRL и др.
Тепло- гидро- и звукоизоляционные материалы были в экспозициях ряда участников, среди которых APLA-CONSTRUCT SRL., HIDROCOM-EXIM SRL, PROFMEŞTER SRL., IZOTECA PRIM SRL, NOVELTY SRL.
Системы канализации, тепло- и водоснабжения, распределительных систем природного газа предложили фирмы DAKON SA, PALPLAST SRL, S.C. EURO EM SRL., Hydrosystems ML SRL. и др. Системы для сбора, эвакуации и предварительной обработки ливневых и промышленных вод были представлены на стенде HAURATON GmbH.
Лифты, лифтовое оборудование и услуги по эксплуатации лифтов представила молдавская компания LIFTMONTAJ SRL.
Двери и окна, а также комплектующие, оборудование и инструменты для их производства предложили участники, среди которых SC ALUMINIU GRUP SRL.,  СONPLAST DESIGN SRL, VEFASISTEM COMPANIE SRL, GEM S.R.L., TERMOPLUS SRL и др.; секционные, гаражные и промышленные ворота - OMTEK SRL, CVANTID SRL, BEST GATES SRL, «RYTERNA DOOR» SRL. и др.  
Отделочные материалы:
Данный сегмент выставки охватил все разнообразие материалов из камня, керамики, дерева, бетона и др. В предложении участников были представлены отделочные материалы, как для внутренней, так и для наружной отделки. Различные инновационные материалы предложили компании: ASTARN-DESIGN SRL., BICOMPLEX-CONSTRUCT SRL, Березастройматериалы (Беларусь), LUXCONSTRUCT SRL, ICS PLASTICS-MOL SRL. и др. Лакокрасочная  продукция была в экспозиции ASTARN-DESIGN SRL. BICOMPLEX-CONSTRUCT SRL и др. Сантехническую керамику и фаянс предложили лидеры рынка, среди которых KERAMIN GRUP SA, MATIMCONS SRL и др., паркет и изделия из дерева - PARCHET EXOTIC SRL, RECOMDAT SRL., оборудование для кухонь - NUMINA SRL.
Декоративные материалы:
Декоративные материалы и покрытия представила компания CONS INTER SRL, MACOGRUP SRL; кованые изделия – DÉCOR-CLASIC SRL;  профильные системы REHAU – PLASTAL SRL, подоконники –  LEBS&CO SRL, малые архитектурные формы - PROSPERITAS SRL, PALMINTEX SRL, Faţade Autentice SRL.
Строительное оборудование и инструменты представили компании Cătădeni-Lux SRL, M&M COMERŢ SRL и др. Качественный инструмент от европейских производителей предложили участники Instrumente.md (SC Softron SRL), PROFMET GRUP SRL, Teocom SRL, Altosan SRL. Строительная техника и машины была представлена компаниями «Кредмаш Сервис» ООО (Украина), «MVS-AUTO» SRL и др. 

В рамках проекта «Landscape Design» компания AVANTAJ-AV SA представила широкий ассортимент элементов благоустройства: деревянные беседки, заборы, детские площадки, арки, цветочницы, садовая мебель, а также тротуарную и фасадную плитку. 
Деловая программа выставки MOLDCONSRTUCT-2017 включила презентации на стендах компаний инновационных продуктов и технологий, а также 7 специализированных семинаров. Были проведены семинары на такие темы, как «Системы утепления фасадов Ceresit», «Системы теплоизоляции Ceresit», «Viega: подвесная инсталляция и инновационные решения в сфере техники слива воды», «Современные решения по обустройству душевого пространства», «Современные фасадные системы от Schuco», «Вибропрессованный бетон – современные технологии строительства дорог», «Как эффективно продавать стройматериалы в современных условиях». 

В рамках семинара, организованного министерством регионального развития и строительства, специалисты обсудили приоритетные направления в области регионального развития и обменялись мнениями об ориентирах деятельности в среднесрочной перспективе.  

Экспоненты выставки и профессиональные посетители приняли участие в деловом мероприятии - Business Networking Event. Участники нетворкинга получили в результате более 40 прямых контактов, которые станут основой плодотворного сотрудничества после выставки.
Отзывы участников выставки:
«Задачей участия в выставке стало продвижение представляемых нашей компанией брендов среди целевой аудитории. У нас появилось много новых клиентов, каждый день  мы получали много интересных контактов. Хочу отметить замечательную организацию выставки - достижению наших целей очень помогла активная реклама организатора в соцсетях».
Артур Андреев, менеджер по продажам, компания M&M Comert
«Участие в выставке MOLDCONSTRUCT -2017 способствовало повышению узнаваемости новых линеек продуктов среди клиентов. Мы очень довольны сотрудничеством с организаторами выставки, все получилось удачно – и розыгрыши и продвижение нашей компании в соцсетях и организация в целом. Цифры говорят сами за себя – в день мы получали до 50 новых контактов, это 100% эффективное участие».
Валерия Лунгу, специалист по маркетингу и импорту сети магазинов Piramida.md (Cătădeni-Lux SRL)
«Наши ожидания от участия полностью оправдались. Учитывая, что наша целевая аудитория – это, в основном, бизнес-клиенты, а также профессиональный статус выставки в целом, цель нашей компании достигнута – у нас есть 50 полезных и перспективных контактов».
Ярослав Гольмезанов, заместитель генерального директора компании 
Dakon S.A
«Одной из задач участия в выставке для нас стало максимально эффективное продвижение нашей новинки – Duko Box. Приятно, что наш стенд посещали в основном специалисты. Впрочем, поток посетителей на нашем стенде не иссякал все дни работы выставки. Результатом нашего участия стало 100 контактов, это успех!».
Янку Василаки, директор, компания Meșterul Casei SRL (дистрибьютор Duko)
«Из года в год выставка MOLDCONSTRUCT становится все лучше и представительнее, смотрите сами – на нашем стенде было полно посетителей, среди них немало представителей зарубежного бизнеса, 90% посетителей – это наша целевая аудитория. Задача продвижения бренда Trocal, я бы сказал, перевыполнена. Есть много хороших контактов, наша компания очень довольна итогами участия в выставке. Наша компания – постоянный участник выставки, мы всегда получаем отдачу».
Даниел Нягу, директор по продажам и развитию бизнеса, 

компания Vefasistem SRL
«Наша компания уже три года участвует в выставке MOLDCONSTRUCT и каждый раз мы получаем новых клиентов. При деятельной поддержке организаторов мы  эффективно продвигаем свои новые продукты, на нашем стенде не было случайной публики – исключительно целенаправленная аудитория, специалисты, потенциальные клиенты из сегмента b2b».
Валентин Заставнецки, менеджер по продажам, Фабрика Plastal
«Наша компания впервые участвует в MOLDCONSTRUCT, представляя исключительно новинки. Как новичок, могу сказать, что наша компания очень довольна итогами – была солидная реклама, на стенде побывали только те, кто нам нужен, наша продукция пользовалась спросом. Выставка MOLDCONSTRUCT – действительно специализированное мероприятие, сюда приходят в основном профессионалы отрасли, представители корпоративных клиентов, а это и есть наша аудитория».
Оксана Лавренчук, дизайнер компании Crazy Glass
Отзывы профессиональных посетителей:
«Посещение выставки оставило только самые хорошие впечатления – здесь создана деловая атмосфера, которая способствует профессиональному диалогу. Я встретился со многими молдавскими коллегами в сфере дорожного и гражданского строительства, посетил стенды компаний, предлагающих специальное строительное оборудование и инструменты. Мне кажется удачной идея проведения двух выставок одновременно, были интересные стенды и на выставке MOLDENERGY».
Богдан Лаптарецу, менеджер по закупкам, компания Strabag SRL (Румыния)
«Выставка MOLDCONSTRUCT показалась мне серьезным деловым мероприятием, некоторым участникам удалось даже удивить меня, например, стенд компании Keramin. В целом, организаторы проделали отличную работу – экспозиция одинаково интересна и специалистам и бытовым потребителям».
Вячеслав Чугаев, ведущий архитектор, 

дизайнерская студия Red Line (Россия)
«Много специалистов, информативные стенды, интересные новинки, хорошая атмосфера – уверен, что выставка MOLDCONSTRUCT является эффективной площадкой для всех участников строительного рынка. Хочу отметить, что выставка, несомненно, представляет интерес для зарубежных игроков профильной сферы».
Иван Беляк, менеджер по продажам, Группа компаний Brugg (Польша)
