TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018: rezervă din timp — plătește mai puțin!
Oricine a călătorit vreodată, desigur, va fi de acord cu clasicul literaturii moldovenești, George Meniuc, care a scris că “sub bolțile uriașe ale unui cer senin, pe neașteptate, ne degajăm de importanța sâcâitoare a propriei noastre persoane, ca să ne contopim cu miracolele naturii, cu plenitudinea ei”. Trebuie să mai adăugăm aici că, pentru orice călătorie, mai ales în timpul nostru, trebuie să ne pregătim în prealabil, luând în considerare toate detaliile. Astăzi, călătorii cu experiență aleg rezervarea timpurie ca o modalitate de a economisi bani și de a-și asigura o odihnă garantată în perioada programată. O oportunitate mai potrivită de a alege hotelul sau stațiunea, unde ați dori să vă petreceți o vacanță la care ați visat întregul an, decât la expoziția TOURISM. AGREMENT. HOTELS-2018 nu există!
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții  MOLDEXPO S.A.
Coorganizator: Agenția Turismului a Republicii Moldova
Partener media general:

Parteneri:
· Asociația Națională de Turism Rural, Ecologic și Cultural din Moldova "ANTREC -   Moldova",

· Asociația de Dezvoltare a Turismului în Moldova (ADTM),

· Asociația Patronală a Industriei Turismului din Republica Moldova (APIT)

· Liga Națională a Tineretului din Republica Moldova
Fă primul pas și călătoria va începe
Orice călătorie, indiferent de destinație, ne schimbă percepția asupra lumii. Participanții TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018 vă vor deschide o lume întreagă ca o carte interesantă. Din 29 martie până în 1 aprilie, veți afla tot ce doriți să știți despre cele mai variate tipuri de vacanțe și recreere. Peste 100 de companii din Moldova, Bulgaria, Ungaria, România, Turcia, Ucraina și Maldive vor prezenta ofertele de rezervare timpurie de la cele mai populare destinații până la cele mai exotice. Nu este nimic mai util pentru restabilirea forțelor decât o călătorie spre destinația dorită, iar primul pas îl vom face la TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018 - veniți, comparați ofertele, alegeți ce vă doriți și odihniți-vă.

Pentru o călătorie și o odihnă de neuitat companiile participante la expoziție vă vor oferi noi destinații, pachete pentru diferite tipuri de călători, excursii în Europa, diverse versiuni de odihnă de vară și în sezonul de catifea, o gamă largă de stațiuni balneare, tururi cu ghid și multe altele.
Moldova turistică: Avem cu ce ne mândri!
Și mai este ceva de spus - călătoria este moartea prejudecăților. De exemplu, dacă credeți că nu există prea multe de văzut în Moldova, vă înșelați. Firmele participante vor prezenta oportunități vaste pentru turismul intern. La TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018 veți descoperi coloratura, tradițiile și cultura națională a țării noastre. Este puțin probabil să treceți indiferent pe lângă oportunitățile turismului rural, Drumul vinului, muzeele naționale și monumentele istoriei și arheologiei. Dacă veți vizita măcar o dată Orheiul Vechi, mănăstirile rupestre, cetățile medievale, rezervațiile naturale ale Moldovei, toate astea vă vor schimba radical viziunile despre țara noastră. Participanții la TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018 vă vor demonstra că, o călătorie te învață mai mult decât orice lecție, dar mai ales călătoriile prin țara natală.
Ați obosit de agitație? Călătoriți prin Balcani
Peste 160 de spa-uri, plaje dobrogene de la Marea Neagră, Sinaia medievală, Brașovul și Sighișoara, Munții Făgăraș – așa arată România turistică astăzi. Cu ocazia celei de-a 100-a aniversare a Marii Uniri, 20 de operatori de turism din România își vor prezenta țara în toată splendoarea ei: stațiuni pe litoral și la munte, saline, izvoare termale, hoteluri moderne și fortărețe de necucerit. Vă așteaptă cele mai vestite stațiuni din România - Mamaia, Constanța, Eforie Nord, Eforie Sud, Costinești, Neptun-Olimp, Jupiter, Cap Aurora, Venus, Saturn, Mangalia și Delta Dunării. Apropo, Ministerul Turismului al României vă amintește că, Parcul acvatic din Mamaia este unul dintre cele mai mari trei parcuri acvatice din Europa de Est.

La standul național al Bulgariei vor participa 10 operatori de turism care vor prezenta destinațiile turistice din acest an. Bulgaria însorită oferă vacanțe în principalele stațiuni ale țării: Albena, Nisipurile de Aur, Sunny Beach, Nessebar, Burgas, Sf. Constantin și Elena, Sozopol. În plus față de vacanțele de plajă, Bulgaria este cunoscută pentru turismul gastronomic și excursiile fascinante la obiective istorice. Cum să ratezi această șansă?

Companiile din Turcia vă vor oferi odihnă în cele mai minunate zone turistice ale țării - de la pensiuni familiale până la hoteluri de cinci stele. Kemer și Alanya econome, pentru tineri, Side pentru odihna de familie și Belek pentru odihna activă, prestigioasele Antalya și Marmaris - timp de 4 zile puteți să faceți ușor alegerea potrivită.

Companiile ucrainene vor prezenta în mod tradițional posibilitățile de tratament sanatorial și spa în stațiunile balneare, precum și posibilitățile de recreere pe plajă în regiunea Odessa. Vizitatorii vor avea posibilitatea de a obține informații complete despre stațiunile și hotelurile din Cernăuți, Iaremcea, Zatoka, sanatoriul "Karpatî".

Petrece-ți vacanta în Ungaria!
Ungaria este o țară europeană, visul călătorului, care are curajul de a coti de pe traseele deja bătătorite. La expoziție veți putea afla totul despre faimoasa stațiune balneologică Hajdúszoboszló. Compania maghiară Imola Tours va prezenta un program bogat de programe turistice. Acestea sunt lacurile termale Hévíz și lacul pitoresc Balaton cu zeci de stațiuni moderne, stațiunile Debrecen și Egera, Dunărea și faimoasele vinuri de Tokaj.
Pentru prima dată în Moldova — Miss Tourism Moldova 2018!
Așa eveniment nu am mai organizat - 20 de participante frumoase și talentate vor demonstra în cadrul concursului Miss-Tourism Moldova 2018 că țara noastră are multe obiective turistice și avem cu ce ne mândri. Misiunea concursului este să reamintim tuturor că avem o istorie bogată, tradiții originale și obiective turistice unice. Moldovei turistice și istorice îi vor fi dedicate și multe alte evenimente la TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018. "Festivalul de Turism" va dezvălui diversitatea tradițiilor, culturii, bucătăriei și recreerii în Moldova. Aici, vizitatorii se vor alătura dansurilor, muzicii și bucătăriei naționale. La Festivalul «Satul Meu» reprezentanții raioanelor Republicii Moldova vor releva în standuri caracteristicile regiunilor lor – vă așteaptă prezentarea atracțiilor turistice, dansurilor și cântecelor tradiționale, prezentări ale  tradițiilor culturale.
Deci, odihnindu-vă în Turcia, Bulgaria și Grecia, să nu uităm de minunata noastră Moldovă.

TOURISM. LEISURE. HOTELS-2018 vă avertizează – nu există călătorie care să nu te schimbe măcar puțin!
Vă așteptăm în perioada 29 martie - 1 aprilie la CIE Moldexpo, Program: 10.00 - 18.00
